
496. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Galerie berühmter Scheizer Landschaften. Vues Suisses Célébres. Celebrated Views of Schwitzerland.
Zürich,én.,J. A. Preuss, 30 sztl. lev. + 136 t. Német, francia és angol nyelven. Nagyon gazdag, 136
fénynyomattal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott
borítóval, foltos lapokkal, 27x18x5 cm.................................................................................................................... 20 000

19001. Reizner János: Makó város története. Szeged, 1892, Bába Sándor. Félvászon kötés, jó állapotban, egyik
lap javított....................................................................................................................................................................16 000

19002. Vámbéry Ármin: A csuvasokról. Első kiadás. Bp., 1883, MTA. [Athenaeum ny.]. 50p. /Értekezések a nyelv-
és széptudományok köréből. XI. kötet 5. szám./ Fűzve, kiadói papírborítóban. Intézményi bélyegzésekkel.12 000

19003. Bodor János: Utam a csernátoni mesteri parókiától a zágoni papi parókiáig. 1-2. kötet. (Dedikált,
egybekötve.) [Kolozsvár] (Cluj), [1936]. Kiadja a Székely Mikó- és Bethlen-Kollégium Elöljárósága (Grafica
könyvnyomda). 1 t. (címképen a csernátoni parókia látképe) + 560 p. + 3 t. (kétoldalas). Első
kiadás.Dedikált: "[Bodor] Imrének szeretettel: János bácsi. Szászváros, 1936. okt."Bodor János
(1861-1949) író, emlékíró, református lelkész. Néprajzi elemekben bővelkedő visszaemlékezésében az
1860-as, 1870-es évek erdélyi oktatási intézményeinek mindennapjairól, szokásairól, tanrendjéről,
diákcsínyeiről és diákszabadságáról ad igen érzékletes beszámolót, a szerző ezekben az években a
csernátoni elemi iskola, a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium, végül a nagyenyedi Bethlen
Kollégium diákja volt. Az erdélyi magyar pedagógiatörténet igazán emlékezetes darabja. Az illusztrációkon
az egykori iskolaépületek alaprajza, keresztmetszeti rajza, illetve homlokzatfelvétele.Példányunk fűzése
enyhén meglazult.Monoki 667.Fűzve, kissé sérült gerincű, enyhén foltos kiadói borítóban, ritka könyv........12 000

19004. Lóczy Lajos: A Mennyei Birodalom története. 58 képpel és 7 történeti térképpel.Budapest, [1902]. Lampel
Róbert - Wodianer F. és Fiai. [4] + 288 p. + 7 térkép (színes). Első kiadás.Lóczy Lajos (1849-1920)
geológus és geográfus többedmagával részt vett Széchenyi Béla nevezetes, 1877-1880 közötti
kelet-ázsiai felfedezőútján. Az expedíció eredményeit a szaktudósok hosszú évekig dolgozták fel, e
publikációk tették világhírűvé a szerzőt. Az expedíció után két évtizeddel közzétette a kelet-ázsiai témához
szorosan kapcsolódó kínai történeti összefoglalóját is, ez volt egyben az általa alapított és szerkesztett, A
Magyar Földrajzi Társaság könyvtára című földrajzi ismeretterjesztő sorozat első önálló magyar műve.(A
Magyar Földrajzi Társaság könyvtára, II. kötet.)Aranyozott gerincű, vaknyomásos, színes kiadói
egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor, Budapest), az első kötéstáblán színes, kőnyomatú
címképpel, márványmintás festésű lapszélekkel, jó példány............................................................................... 12 000

19005. Deutsche Kolonien. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst. Dresden,1936, Cigaretten-Bilderdienst,
72 p. Német nyelvű cigaretta gyűjtőkép album. Teljes! Kiadói haránt-alakú aranyozott papírkötés, jó
állapotban, 25x35 cm................................................................................................................................................ 10 000

19006. [Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: A selyem útja. I-II. kötet. Ford.: vitéz Mezey Dénes. A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1939], Franklin-Társulat, 308+(2) p.+ 20 (fekete-fehér képtáblák) t.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítókkal, nagyrészt jó állapotban........................8 000

19007. Balogh Benedek, barátosi: Dai Nippon. Kelet csodái. 103 képpel.Budapest, (1906). Magyar Kereskedelmi
Közlöny Újság-, Hírlap- és Könyvkiadó-vállalat (Korvin Testvérek ny.) 472 + [8] p.Barát[h]osi Balogh
Benedek (1870-1945) néprajzkutató, Ázsia-utazó, őstörténeti író. Kőrösi Csoma Sándor munkássága által
inspirált, 1903-1904-ben lezajlott első kelet-ázsiai néprajzi útján elsősorban a magyarság keleten maradt
testvérnépeit kívánta felkutatni, ám szibériai-mandzsúriai-japán-kínai utazása pont arról győzte meg, hogy a
magyarságnak nincs kelet-ázsiai maradványa. Ám útja során a japánságban egy nagy múltú és nagyra
hivatott, katonai erényei miatt testvérinek is tekinthető népet ismert meg, amely nem utolsósorban a magyar
politikai szorongások állandó tényezőjét, Oroszországot is képes volt megregulázni túlterjeszkedésében. Az
útleírás oroszországi és szibériai részében a szerző elidőz az orosz belviszonyok rettenetességén, majd ezt
szembe állítja a japán mindennapok világával, amely még furcsaságaiban is magas kultúráról árulkodik. A
szerző néprajzi megfigyelésekben és politikai kommentárokban gazdag útleírásának hirtelen véget vet az
1904-1905-ben lezajlott orosz-japán háború: a szerző tengeri úton, Ázsia megkerülésével tért haza
Európába, ám nem titkolta örömét az időközben befejeződött háború végkimenetelén (a háború japán
győzelemmel zárult). A munka első három kiadása 1906-ban jelent meg, példányunk a lényegesen
díszesebb és nagyobb formátumú második kiadásból való. Az oldalszámozáson belül számos felvétellel
illusztrált kötet szövegközti grafikáit a szerző felesége készítette.Díszesen aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben..............................................................8 000

19008. Vay Péter: Kelet császárai és császárságai. 17 színes műlappal, 50 műmelléklettel és 86
szövegképpel.Budapest, 1906. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t. (címkép) +
465 + [1] p. + 49 t. + 17 melléklet (hártyapapírral védett színes akvarell nyomat). Egyetlen kiadás.Vay Péter
(1863-1948) misszionárius, világutazó. 1903-1914 között a Vatikán megbízásából beutazta a világot.
Uralkodók, vezető államférfiak fogadták, útja során behatóan megismerkedett a Kelet kultúrájával. Néprajzi
kitérőkben bővelkedő, országismertető útleírását ritka fotódokumentáció kíséri, mely a XX. század eleji cári
Oroszország, Kína, Korea és Japán világát mutatja be, ahogyan az egy éles szemű egyházi utazó számára
megmutatkozik. A színes táblákon a szerző által készített akvarellek. A címlap után régi ajándékozási
bejegyzés. A címkép és az első ív leveleinek, illetve a belív néhány további levelének a fűzése a gerincnél
megerősítve, egy levélen a lapszélen kisebb pótlás, néhányon apró javítás, apró foltosság. Példányunkból
egy, érdemi tartalmat nem hordozó, pusztán belső fejezetcímnek helyet biztosító levél hiányzik.Aranyozott,
festett, enyhén sérült gerincű, kissé foltos kiadói félvászon kötésben...................................................................8 000
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19009. Stein Aurél: Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdolgozta: Halász Gyula. 192
képpel köztük 16 külön melléklettel és egy színes térképpel.Budapest, 1913. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat ("Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címképen
a szerző portréja) + IX + [3] + 667 + [1] p. + 14 t. (egy kétoldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható). Első
kiadás.Stein Aurél (1862-1943) Közép-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai
brit adminisztrációnak, több helyi egyetemen is oktatott, 1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban
térképezte fel Belső-Ázsia fehér foltjait. Első, 1900-1901-es expedíciója során háromszögelési feladatai
mellett Kína nyugati területeit, a sivatagos Takla-Makán-medence romjait tárta fel, mely kutatóútról
Sand-Buried Ruins of Khotan ("Homokvárosok a sivatagban") címen kiadott útírásában írt bővebben.
Második, 1906-1908 között megtett expedícióján Kína két sivatagjának rom-mezőin kutatott - többször
átszelte a Takla-Makán sivatagot, majd a sokkal keletebbre fekvő Góbi-sivatagot, feltárta az ott található,
Ezer Buddha Barlang néven ismert épületcsoport addig elfalazott könyvtárát, ahol igen jelentős leletanyagot
talált és katalogizált. Úti beszámolója bőséges adatokkal szolgál a részben magashegységi, részben
sivatagos vidéken zajló expedíció szervezési kihívásairól, a nyugati ujgur területek muszlim, a Góbi-sivatag
előterének buddhista kultúrájáról, melyeket sajátosan színezett át a kínai adminisztráció gyenge, de
tényleges jelenléte. A színes, kihajtható térképmellékleten a kutatóút részletgazdag útvonala.Példányunk
repülő előzékei kijárnak, a címkép verzóján régi tulajdonosi bélyegzés.(Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat, LXXXVIII. kötet.)Aranyozott, illusztrált, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben
(Gottermayer Műintézet, Budapest). Jó példány......................................................................................................8 000

19010. Dr. Pető Ernő: A mult és a jelen Vasvármegye és Szombathely város kórházának életben. A szerző, Dr. Pető
Ernő által ALÁÍRT példány! "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. Bp., 1934, Magyarország Klinikáinak és
Kórházainak Szövetsége, 609+3 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, néhány lapon kis sérüléssel,
foltos lapokkal."Dr. Pető Ernő (1886-1959) a Vas Megyei Markusovszky Kórház megalapítójának és
újrateremtőjének életműve:Pető Ernő 1909-ben Budapesten szerezte orvosi diplomáját. Az I.
Világháborúban katonaorvosként nagy gyakorlatot szerzett a súlyos sebészeti betegségek ellátásában.
1915-ben került Szombathelyre, ahol azonnal hozzálátott a katonai kórház átalakítására a polgári lakosság
részére. Fő törekvése az új, korszerű kórház létesítése, ami 1929-re valósult meg. A kórház felavatásán
megjelent Horthy Miklós kormányzó is. Induláskor a kórház 8 osztállyal és 1000 ággyal működött, a
sebészeti osztályt és a kórházat Pető Ernő vezette. Közéleti tevékenységre is jutott ideje: cserkészvezető,
orvosi kamarai elnök, a Rotary Klub magyarországi megalapítója is volt.Zsidó származása miatt a II.
Világháború idején üldözték, illegalitásba vonult, majd 1945-ben újra átvette a kórház vezetését. Politikai
okok miatt 1952-56 között a sárvári kórházba száműzték. 1959-ben méltatlan körülmények között hunyt el.
Politikai rehabilitációja soha nem történt meg, szakmai nagyságát, érdemeit a Markusovszky kórház
kegyelettel őrzi." (https://szombathelyiertektar.hu/hu/egeszseg-es-eletmod/dr-peto-erno-eletmuve/)..............8 000

19011. Haiczl Kálmán: A garamszentbenedeki apátság története. Bp., 1913,"Élet", 1 t.+187+5 p.+27 t. Első kiadás.
Szöveg közti, fekete-fehér rajzokkal és 28 fekete-fehér képtáblával illusztrált. A szerző, Haiczl Kálmán
(1866-1952Ö plébános, történetíró, egyháztörténész, levéltáros. 1889-ben szentelték pappá, ezt követően
hercegprímási szertartóként és levéltárosként tevékenykedett. 1893-ban kinevezték a budapesti érseki
szentszék jegyzőjének, majd 1894-ben egyházjogi doktorrá avatták és garamszentbenedeki plébános lett.
Később ebedi, majd magyarszőgyéni plébánosként működött.A Garamszentbenedeki apátság a
Felvidéken, a mai Szlovákia területén, Garamszentbenedek községben található. Az apátság a
Garammenti-Inóc déli részén, a Garam völgyében fekszik. Az egykori bencés apátság a középkori magyar
állam jelentős kolostora, fontos hiteleshely, majd a török-korban megerődítik és végvári rendszer része lesz.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval........................................................................................6 000

19012. Benedikty József: Nilusi emlékek. Bevezetéssel ellátta Vajda Viktor. Négy fametszetű képpel. Pest, 1871,
Lauffer Vilmos, (Lonkay Antal "Hunyadi Mátyás"-ny.), 219+1 p.+4 (fametszetű képtáblák, a lapok előtt
hártyapapírral) t. Kiadói papírkötésben, sérült, hiányos gerinccel és szétvált kötéssel, az elülső borító levált.
De maguk a lapok épek és tiszták! Felvágatlan példány........................................................................................ 5 000

19013. Kereskényi Kereskényi Gyula: Érd (Hamzsabég) és Batta (Százhalom) községek történeti vázlata. Írta - -
érdi plébános. Székesfehérvárott, 1874., "Vörösmarty", 8+43+1+IV p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, széteső állapotban, de hiánytalan és a lapok épek. Ritka!.................................................................4 800

19014. Várady Géza-Laky Imre: Novibazár. Szandzsák-Plevlje. Rajzok, elbeszélések és útleírások Törökország
novibazári szandzsákjából az okkupációtól az annekszióig terjedő időből. Bp., 1912., "Pátria", 270+1 p.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott
borítóval, egy csendőr 1913-as bejegyzésével.........................................................................................................3 800

19015. Ifj. Kubinyi Miklós: Árva vára. Történelmi tanulmány. Bp., 1890, Franklin, 192 p. +1 (kihajtható térkép) t. + 2
(kihajtható kézirat-hasonmás) t. + 1 (bethlenfalvi gróf Thurzó család genealógia tábla, kihajtható) t. 2.,
javított kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és szétvált kötéssel, de
belül épek a lapok, a borító többi része is ép, maga a könyv hiánytalan. /Kubinyi, Miklós: Orava
Castle/Oravsky hrad. Historical study. Bp., 1890, Franklin, 192 p. + 1 (Oravsky hrad,/Orava Castle map) t. +
2 (manuscript facsimile) t. + 1 (geneological table of the Thurzó family) t. In Hungarian language. 2. edition.
Paperbinding, damaged spine and bindig.................................................................................................................2 800

19016. Gál Kelemen: A kolozsvári unitárius kollégium története. (1568-1900). 1-2. köt. [Kolozsvár], 1935. Minerva.
568 l., 590 l. Fűzve, kiadói borítóban, első kötet gerincén kis folt egyébként, jó megkímélt állapotban..........20 000

19017. Out of Rome. Aquincum / Augusta Raurica. Élet a Római Birodalom két városában. Das Leben in zwei
römischen Provinzstädten. Szerk.: Zsidi Paula et al. Bp.-Augst, 1997, Budapesti Történeti Múzeum -
Römerstadt Augusta Raurica, 337 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ex libris-szel........................................................................... 10 000

19018. Viszota Gyula: A Széchenyi-híd története az 1836: XXVI. T.-C. megalkotásáig. (Az eszme megpendítésének
százéves évfordulója alkalmából.)Bp., 1935, MTA., 144p. Szövegközti képekkel. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval.........................................................................................................................................................................8 0002



19019. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. VII. Magyarország II. köt.: Az Alföld. Bp., 1891, Magyar
Királyi Államnyomda, XIV+656 p. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal, többek közt
Mednyánszky László, Feszty Árpád, Munkácsy Mihály illusztrációival. Kiadói dúsan aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, Gerincen sérüléssel, enyhén foltos lapokkal.......................................8 000

19020. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Bosznia és Herczegovina. Bp., 1901, Magyar Királyi
Államnyomda, XII+512 p. füzetekben megjelent változat 1-16 füzetek,Nagyon gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-borító,
Gottermayer-kötés, jó állapotban...............................................................................................................................8 000

19021. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben XI. kötet: Csehország (I. rész.) Bp., 1894, M. Kir.
Államnyomda, XII+612 p.+1 t. Gazdag egészoldalas, és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, enyhén foxingos lapokkal,
kis kopással.................................................................................................................................................................. 8 000

19022. Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, két kötetben. Csatári Dániel kísérőtanulmányával. Bp.,
1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben. + Orbán Balázs: Torda város és környéke. Hasonmás kiadás
kísérő tanulmánnyal. Bp., 1984, Helikon. Csátári Dániel: Orbán Balázs eszméi kísérőtanulmánnyal, benne
térkép-melléklettel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval..........................................................7 500

19023. cca 1930-1940 Miskolci helytörténeti gyűjtemény 8 db miskolci vonatkozású nyomtatvány: városi
takarékossági bizottság ülésének jegyzőkönyve, csatornázási tervek előterjesztés, helytörténeti anekdoták,
aláírt különlenyomatok.................................................................................................................................................7 000

19024. Az Osztrák-Magyar Monarchia Írásban és Képben. XII. Galiczia. Budapest, 1898, Magyar Királyi
Államnyomda, XVI+886 pNagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés kopott gerinccel....................................................... 7 000

19025. Thallóczy Lajos: Oroszország és hazánk. Bp., 1884, Athenaeum, VI+2+276 [helyesen: 268] p. + 1
(kihajtható panorámakép) t. + 2 (grafikonok) t. Dörre Tivadar fekete-fehér illusztrációival. Kiadói sérült
papírkötés, fűzésnél elvált...........................................................................................................................................6 000

19026. Nagy Sándor, k[ereki]: A Székelyföldön és az Al-Dunán. Utirajzok. Budapest, 1883. Kilián Frigyes.
[Nagyvárad, Hollósy Jenő.] [2] + 310 + [2] p. Kiadói sérült megviselt papírborítóval néhány lap foltos, fűzés
szétvált...........................................................................................................................................................................6 000

19027. [Howard Carter (1874-1939), Arthur Cruttenden Mace (1874-1928] Carter, Howard - Mace, A[rthur]
C[ruttenden]: Carter, Howard - Mace, A[rthur] C[ruttenden]: Tut-Ankh-Amen sírja. Ford.: Balassa József. Az
angol kiadás eredeti képeivel. Hozzá tartozik: Carter, Howard: Tut-Ankh-Amen koporsója, és múmiája.
Fordította: Dr. Balassa József. Az angol kiadás eredeti képeivel. Bp., [1924-1928.], Franklin, 169+1 p.+ 62
t.; 232+1 p.+75 t. Egységes kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott borítóval,
javított kötéssel és javított gerinccel...........................................................................................................................6 000

19028. Kertész K. Róbert: Képek Ázsia keletéről. Pillanatfelvételek egy világkörüli sétáról.Budapest, 1906. "Pátria"
Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 1 t. (hártyapapírral védett színes címkép) + [4] + 208 p. + 1 t. (színes) + 1
térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás.Kertész Károly Róbert (1876-1951) építész, építészeti író, egyetemi
tanár, első távol-keleti utazására az 1900-as évek elején került sor. Úti beszámolója Ceylon, India, Jáva, a
partvidéki Kína és Japán társadalmainak, népszokásainak, erkölcseinek és építészetének sűrű néprajzi
leírása, a hajóút viselkedési normarendszerének részleteivel.A címlapon régi tulajdonosi bélyegzés, a
bekötött első fedőborítón régi tulajdonosi bejegyzés.Aranyozott gerincű, enyhén kopott korabeli félvászon
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, az eredeti színes, illusztrált első borítófedél bekötve. Jó
példány..........................................................................................................................................................................6 000

19029. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben V. kötet: Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda, XI+412
p. + 1 t.. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott,
festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, jó állapotban....................................6 000

19030. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. III. kötet Magyarország I. kötete. Bp., 1888, Magyar
Királyi Államnyomda, XVI+526 p.+1 (Ormánsági magyar népviselet, hártyapapírral védett kromocinkográfia
(hártyapapír sérült) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés kis kopással, enyhén foltos lapok..........................6 000

19031. Slíz György: Felfedezések a föld alatt. Magyarország új barlangjai 2003-2013. Discoveries under the
ground. The new coves at Hungary. [Bp.,2013,], Szent. Özséb Barlangkutató Egyesület, 208 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................5 000

19032. Boné Géza. Fejérmegye szervezete, az 1870. XLII. tcz. 91. §. értelmében kidolgozta. A szevező küldöttség
munkálataiból összeállítva. (8.r. 90 l.) Sz.-Fehérvár, 1871. Számmer Imre. 89p. Kiadói papírkötésben borítón
kis sérüléssel. hozzá: Szabad kir. Székesfehérvár városa tanácsénak 1861-dik november 3-kán tartott
ülésében a városi tisztikar visszalépése s az ideiglenes intézkedések érdemében hozott határozata. 4p.
Ritka!............................................................................................................................................................................. 5 000

19033. [Luigi Amedeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Szavójai Lajos Amádé: Az ,,Észak
Csillaga" (,,Stella Polare") az Északi Sarktengeren 1899-1900. Ford.: Darvai Móric. I-II. köt. Bp., [1902],
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 218 p.+ 18 t.+ 1 (kihajtható panorámakép) t.; 199+(1) p.+ 6 t.+ 1
(panorámakép) t.+ 2 (térképek) t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.......................5 000

19034. Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben VIII. köt.: Az osztrák Tengermellék és Dalmácia. Bp., 1892.,
M. Kir. Államnyomda, XVI+732 p.+ 1 (színes képtábla.) Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Jó állapotban........................................ 5 000

19035. 1945 Budapest. Székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata. 1945. október. I. évf. 1.
sz. Főszerk.: Némethy Károly. Szerk.: Lestyán Sándor. Főmunkatársak: Genthon István, Gergely Sándor,
Kozma Lajos, Mátrai László. Bp., 1945, Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 4+41+3 p. A borító Kozma
Lajos munkája. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................5 0003



19036. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben IV. kötet: Felső-Ausztria és Salzburg. Bp., 1889., M. Kir.
Államnyomda, XIV p.+604 p.+8 sztl. lev.+1 (hasonmás) t. +2 (színes képtáblák) t. Nagyon gazdag
egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, a borítón kopásnyomokkal, néhány lap kijár, első néhány lapon folt...................................5 000

19037. Schermann Szilárd: Szögescipők nyomai a Kárpátok bércein. Két térképmelléklettel és 163 képpel.
Karafiáth Jenő előszavával. Bp., 1937,Szerzői, (Bethlen-ny.). XVI+360 p. +40 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák) t. Számos fekete-fehér fotóval illusztrált. +2 (térkép-melléklet: "Az északkeleti Felvidék
térképvázlata" és "Az északnyugati Felvidék térképvázlata", terv.: Serényi Péter, 1935., 1 : 750.000. , M. Kir.
Állami Térképészet. 45x35 cm és 49x35 cm.) t. Kiadói papírkötés, hiányzó elülső borítóval, sérült, szétvált
kötéssel,4 tábla foltos, egyébként hiánytalan, épp lapokkal...................................................................................4 800

19038. Dr. Borovszky Samu (szerk.): Nógrád vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp., 1988, Dovin.
Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben.........................................................................................................4 400

19039. 4 db Balatonnal, fürdőkkel kapcsolatos kiadvány: Keszthely, Balatoni múzeum, Hajók a Balatonon,
Harkány, fürdőtörténet, Bük........................................................................................................................................4 000

19040. Székesfehérvári kalauz. Összeállította Marschall Rafael.Székesfehérvár, 1930. Kiadta Székesfehérvár
szabad királyi város - Nyomatott Debreczenyi István nyomdájában. 92 p. + 32 t. (kétoldalas) + 1 térkép
(színes, kihajtható). Egyetlen kiadás.Marschall Rafael (1888-1937) ciszterci gimnáziumi tanár katolikus
szellemben írt városismertető kiadványa Székesfehérvár királyi és katolikus aspektusaira koncentrál. Az
egész oldalas középkori vár- és városprofilokkal illusztrált kiadvány szaknévsorral, Szent István- és Szent
Imre-életrajzzal, várostörténelemmel egyaránt szolgál, majd közzéteszi a városi séták ajánlott útvonalait, az
útvonal menti látnivalók ismertetésével. Kiadványunk bőségesen méltatja az épülőfélben levő Prohászka
Ottokár-emléktemplomot (a fehérvári püspök 1927-ben hunyt el), a királyi romkertről viszont kevés szót ejt:
jóllehet a romok jelenléte már a 19. században is köztudomású volt, ám tudományos feltárásuk csak 1930
után indult meg. A kötet fotómellékletében döntően az egyházi építészet és szobrászat nagyszerű
példái.Fűzve, Székesfehérvár címerével illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.................................................4 000

19041. Cholnoky Jenő: A sárkányok országából. I-II. köt. 164 képmelléklettel, térképpel. A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., [1935], Franklin-Társulat, 160 p.+14 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t.; 168 p.+ 10
(kétoldalas, fekete-fehér fotók) t.+ 1 (kihajtható térkép) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
sorozatkötés, kopottas gerinccel, nagyrészt jó állapotban......................................................................................4 000

19042. Fábián Mihály: A szent föld különösen Jeruzsálem képe földrajzi és történeti tekintetből.Plitt Theodor után
írta --. Pest, 1860,Engel Mandello és Walzel, (Boldini R.-ny.), 182+2 p.+ 1 (kihajtható térkép: Földabrosz a
"Szent Föld" c. munkához, rajta Jérusálem térrajzával, 18x22 cm) t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
sérült, hiányzó gerinccel, szétvált kötéssel, az elülső borító és néhány lap (16 oldalig) levált a könyvtesttől.) 4 000

19043. Harmatzy Loránt: Fel s alá a Riviérán. Népszerű Fürdőismertetések. Bp.,1902, Országos Irodalmi Rt., 77 p.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval..........4 000

19044. Tíz írás a nyomdászatról. Előszó Bárczy István. Írták: Fitz József, Szentkúty Pál, Kozma Lajos, Durand
Félix, Ferdinandy Gejza, Bródy László, Haiman-Kner György, Boér Pál, Magyary István és Kner Imre. Bp.,
1942, Hungária ny. 217 p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. /Hungária Könyvek 9./ Kiadói
félvászon kötésben, ex librisszel. Kiadói kartonált félvászonkötésben, szép állapotban....................................4 000

19045. 1939 Hungaria magazin, az Ibusz felvidéki különszáma. Képekkel gazdagon illusztrálva, jó állapotban, 32p.4 000
19046. A kassai székesegyház 1896. évi szeptember 6-án, fölszentelésekor és a honalapítás ezredéves emlékének

megünneplésekor.Budapest, 1896. ?Pátria? Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 19 + [1] p. + 8 t. Egyetlen
kiadás.A rövid tanulmány a kassai dóm fundálásától jelenkoráig ívelő történetét tekinti át, és kitér a hazai
gótikus építészet kivételes jelentőségű darabjának felújítás-történetére is. A kassai dóm restaurálása
(jelentőségéhez mérten) közel húsz évig tartott, 1878-1896 között zajlott. A kapcsolódó táblákon a dóm
restaurálás előtti és utáni alaprajzai és homlokzatképei.Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban, jó példány....4 000

19047. Journal of the American Oriental Society. Twenty-First Volume. Edited by George F. Moore. New Haven,
1901-1902, The American Oriental Society, VII+(1)+153 p.; IV+234 p. Angol nyelven. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, viseltes állapotban, ázásnyomokkal, helyenként sérült, kijáró lapokkal, Bobula Ida
(1900-1981) történész hagyatéki bélyegzőjével és egyéb bélyegzésekkel. / In English language. Hardcover,
in worn condition...........................................................................................................................................................4 000

19048. Ferenczi Sándor: Kolozsvári útmutató. Földtani, őslénytani, történelmi és természetrajzi
vonatkozásokkal.Kolozsvár, 1941. "Erdély" Könyvnyomda. 158 p. + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen
kiadás.Ferenczi Sándor (1901-1945) biológus, főgimnáziumi tanár, természettudományi író. Rövid
kolozsvári útmutatóját Észak-Erdély visszatérése alkalmából írta. A szövegközti felvételekkel is illusztrált
kötet történelmi, sőt állattani áttekintéssel is szolgál, ám elsődleges célja mégis a kolozsvári intézmények,
kormány- és egyetemi hivatalok, közintézmények, tanintézmények bemutatása. Terjedelméhez képest
kiemelten foglalkozik az újraalapított Kolozsvári Egyetem felépítésével és oktatási szerkezetével, és az
impériumváltásra való tekintettel közli a város teljes utcanévállományának ismételten magyar megfelelőit.
Kihajtható térképünkön közlekedési, vízrajzi és domborzati részletek.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, az
első borítón apró foltossággal, jó példány.................................................................................................................4 000

19049. Molisch, Hans: A Felkelő Nap országában. Fordította Rapaics Rajmund. 195 szövegközti képpel.Budapest,
1930. Királyi Magyar Természettudományi Társulat (Buzárovits Gusztáv ny., Esztergom). XI + [1] + 464 p.
Egyetlen magyar kiadás.Hans Molisch (1856-1937) nemzetközi hírű osztrák botanikus a prágai és bécsi
egyetemeken eltöltött évtizedek után kapott meghívást Japánba, 1922. évi útjával alapította meg a Tohoku
Állami Egyetem botanikai intézetét. Néprajzi megfigyelésekben gazdag úti beszámolójában az európaiak
által csodált, de nem igazán értett japán karakter megértésére tesz kísérletet, a japán kultúra, szokás- és
értékrend számos aspektusának bemutatásával. (A professzor 1922-1925 között tanított a Tohoku
Egyetemen.) Oldalszámozások belül gazdag szövegközti fotóanyaggal.(Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat, XCVIII. kötet.)Aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, jó
példány..........................................................................................................................................................................4 0004



19050. Balogh Benedek, baráthosi: Japánföldi bolyongások.Budapest, 1928. A szerző kiadása - Held János
Irodalmi és Nyomdavállalata. 159 + [1] p. + hibajegyzék. Első kiadás.Baráthosi-Balogh Benedek
(1870-1945) néprajzkutató, Ázsia-utazó, őstörténeti író. 1903-tól kezdődően több alkalommal is bejárta
Kelet-Ázsiát: az orosz Keletet; Mandzsúriát, Kínát, Koreát és Japánt, azzal a nem titkolt céllal, hogy a
magyarság vélelmezett turáni kapcsolatairól megbizonyosodhasson. Oldalszámozáson belül szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrált kötetében kísérletet tesz a japán erkölcsök, a japán mentalitás és a japán
életmód lényegének összefoglalására. A munka a turáni népeket bemutatni szándékozó 24 kötetes, de
önmagában is megálló, hatodik kötete.(Baráthosi turáni könyvei. VI. kötet.)Fűzve, illusztrált, kissé hiányos
gerincű, enyhén foltos és gyűrött kiadói borítóban. Körülvágatlan példány.......................................................... 4 000

19051. [Agostini, Alberto Maria de (1883-1960)] Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította:
Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+3
p.+28 (Fekete-fehér fotók.) t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált.Alberto Maria de Agostino (1883-1960) szalézi szerzetes, olasz misszionárius, felfedező,
hegymászó, fényképész és etnográfus. Több évtizedes missziós munkássága Dél-Amerika legdélebbi
részeire szólította; a rendkívüli természeti szépségekben gazdag, hó borította és szél tépte hegyvidék
számos részét a modern felfedezők közül elsőként járta be. Munkájában 1910-1923 közötti földrajzi és
néprajzi megfigyeléseit közli a Tűzföldről, annak vadászó életmódot folytató, sámánisztikus hiedelemvilágú
őslakó törzseiről, illetve a lassan modernizálódó vidékről. Az első magyar kiadás 1926-ban jelent meg,
példányunk a 1930-as években 4. kiadásból való.Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon
sorozatkötésben, apró kopásnyomokkal, apró kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................. 4 000

19052. Kubassek János: A Himalája magyar remetéje. Kőrösi Csoma Sándor életútja kortörténeti és földrajzi
háttérrel. A szerző, Kubassek János (1957-) geográfus által DEDIKÁLT példány! Bp., 1999., Magyar
Őstörténeti Kutató és Kiadó Kft., 263 p.+12 t. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 4 000

19053. A világjárás hősei 5 kötete: Henry de Monfreid: Rejtelmes Abesszínia, H. R. Knickerbocher: Vörös
gazdálkodás - fehér jólét, Frederick O'Brien: A haldokló szigetvilág, Roy Chapman Andews: A saroktól az
egyenlítőig (sérült kötéssel, kijáró lapokkal), Richard Katz: Panamától a Tűzföldig. Bp., Dante. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötések, kopott borítóval..................................................................................... 3 800

19054. [Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak
csillaga".(,,Stella Polare.") Az Északi sarkitengeren 1899-1900. I-II. kötet. Ford.: Dr. Darvai Móric. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1904.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai. Rt.), 1 (címkép) t + 218 p.+18
(fekete-fehér képtáblák) t. ; 199+1 p.+7 (fekete-fehér képtáblák) t. + 2 (térképek, 1 kétoldalas, 1 kihajtható)
t. Szövegközti fekete-fehér fotókkal, és térképekkel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
kötésben, minimális kopással.....................................................................................................................................3 600

19055. "Földrajzi képek. Az ifjuság könyve II. köt.": Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek. Ifjusági
Könyvtár.;Hanusz István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek. Ifjusági Könyvtár.;Morvay Győző: Egy
eltemetett város. (Pompéji.) Ifjusági Könyvtár. Pozsony - Bp., [1896-1897], Stampfel Károly,
110+2;+102+2,+79+1 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval........................................................................................................3 600

19056. Buda-Pest. Előadva Alt Rudolf által. REPRINT! Bp., 1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban.............................................................................................................................. 3 400

19057. Hedin, Sven: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül. Fordította és
bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. I-II. kötet. Bp., [1914]. Magyar Kereskedelmi Közlöny, (Tolnai-ny.), 568 +
[8] p.; 554 + [6] p. + 3 (színes) t.Egyetlen magyar kiadás.Sven Hedin (1865-1952) svéd felfedező,
térképész, orientalista, utazási író, ismeretterjesztő és illusztrátor. Ifjúkorában a Kaszpi-tenger mellékén,
Bakuban volt házitanítója egy svéd diáknak, a következő évben, 1886-ban utazta be először Perzsiát és
Afganisztánt. Három nagyobb közép-ázsiai felfedezőútja a Selyemút, Tibet és a Transzhimalája feltárását
célozta. 1893-1897 közti első expedíciója a sivatagos ujgur területeken át vezetett, 1899-1902 közötti
második felfedezőútján Közép-Ázsiából, harmadik, 1905-1908 közötti harmadik expedícióján Perzsia
sivatagi vidékei felől kísérelte meg feltérképezni Tibetet. Szövegösszeállításunk döntően a harmadik,
perzsa-tibeti út néprajzi megfigyelésekben, népjellemtani és politikai kommentárokban gazdag
beszámolóján alapul, oldalszámozáson belül igen gazdag szövegközti és egész oldalas illusztrációs
anyaggal, Sven Hedin saját készítésű rajzaival vegyesen.Egységes kiadói szecessziós, aranyozott, festett,
vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, kissé foltos lapokkal, az egyik
gerincen kis sérüléssel................................................................................................................................................ 3 400

19058. Baktay Ervin: Királyfiak földjén. (Rádzsputána és Gudzsarát). A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
[1939], Franklin-Társulat, 208+(2) p. + 18 (fekete-fehér képek) t.+ 1 (térkép) t. Kiadói aranyozott félvászon
sorozatkötés, kissé sérült gerinccel, az utolsó két lapon sérülésekkel..................................................................3 400

19059. Zolnay LászlóEsztergom útikalauz.(Győr), 1957. (Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő
Társulat Komárom Megyei Szervezete - Győr-Sopron megyei Nyomda Vállalat). 60 + XII p. + 12 t.
(kétoldalas). Egyetlen kiadás.Zolnay László (1916-1985) régész, történész, régészeti szakíró. Budai,
később egri és pilisi ásatásoknál dolgozott, az 1950-es évek közepétől az esztergomi Balassi Múzeum
igazgatója. Rövid, kivonatos, turisztikai célzatú városismertető írása a Dercsényi Dezsővel közösen írt,
nagyobb terjedelmű szakmonográfiájának kiadása utáni évben jelent meg.Fűzve, a város színes címerével
és a Bazilika látképével illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............................................................................. 3 000

19060. Hoernes, Moriz (szerk.): Wissenschaftliche Mitteilungen aus Bosnien und der Herzegowina. Herausgegeben
vom Bosnisch-Herzegowinischen Landesmuseum in Sarajevo. Elfter Band. Wien, 1912, Adolf Holzhausen.
Szövegközti és egészoldalas ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopott,
felvágatlan lapokkal..................................................................................................................................................... 3 000
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19061. Szőnyi Ottó: A kőröshegyi középkori templom. Műemléki vezetőkönyv.Budapest, 1924. Műemlékek
Országos Bizottsága (M. Tudományos Társulatok Sajtóvállalata Rt.) 27 + [1] p. Egyetlen kiadás.Szőnyi Ottó
(1876-1937) történész, művészettörténész, műemlékvédő, műemlékvédelmi munkásságát főként a
Dél-Dunántúlon fejtette ki. Szövegközti ábrákkal és felvételekkel illusztrált rövid ismertetőjében a
Balatonföldvár feletti település, Kőröshegy 15. századi, ferences alapítású műemléktemplomának történetét
részletezi és építészeti sajátosságait méltatja.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, jó példány............................ 3 000

19062. Ruisz Rezső: A Budapesttel szomszédos községek út- és közlekedési viszonyai.Bp. (1935) Bp.
székesfőváros Háziny. ? Statisztikai Közlemények. 77/1. (Bp. székesfőváros Statisztikai Hivatala). 71 l.
Kiadói papírborítóban...................................................................................................................................................3 000

19063. Benda László: A Vashegy-csoport geológiai térképe. A szerző, Benda - Bendefy László (1904-1977)
földmérő mérnök (geodéta), geológus, történész által, Dr Pető Ernő (1886-1959) egészségügyi főtanácsos,
a Vas Megyei Markusovszky Kórház alapító igazgató főorvosa részére DEDIKÁLT példány!(Geolgie der
Eisenberg-Gruppe.) Bölcsészdoktori értekezés. Készült a Kir. M. Pázmány Péter Tud. Egyetem Földtani
Intézetében. Acta Sabariensa 1. sz. Szombathely, 1929., Vasvármegyei Múzeum Ásvány-Őslénytára,
(Pécs, Dunántúl Egyetem-ny.), 62+1 p. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal, térképekkel illusztrált. Átkötött
félvászon-kötés,(körbevágott?)Bendefy László (Vasvár, 1904. augusztus 17. ? Budapest, 1977. augusztus
13.) magyar földmérő mérnök (geodéta), geológus, történész, tudomány- és technikatörténész. 1934-ig
születési nevén, Benda Lászlóként publikált, 1934-es munkái Bendefy-Benda László néven jelentek meg,
majd véglegesen Bendefy lett."Dr. Pető Ernő (1886-1959) a Vas Megyei Markusovszky Kórház
megalapítójának és újrateremtőjének életműve:Pető Ernő 1909-ben Budapesten szerezte orvosi diplomáját.
Az I. Világháborúban katonaorvosként nagy gyakorlatot szerzett a súlyos sebészeti betegségek ellátásában.
1915-ben került Szombathelyre, ahol azonnal hozzálátott a katonai kórház átalakítására a polgári lakosság
részére. Fő törekvése az új, korszerű kórház létesítése, ami 1929-re valósult meg. A kórház felavatásán
megjelent Horthy Miklós kormányzó is. Induláskor a kórház 8 osztállyal és 1000 ággyal működött, a
sebészeti osztályt és a kórházat Pető Ernő vezette. Közéleti tevékenységre is jutott ideje: cserkészvezető,
orvosi kamarai elnök, a Rotary Klub magyarországi megalapítója is volt.Zsidó származása miatt a II.
Világháború idején üldözték, illegalitásba vonult, majd 1945-ben újra átvette a kórház vezetését. Politikai
okok miatt 1952-56 között a sárvári kórházba száműzték. 1959-ben méltatlan körülmények között hunyt el.
Politikai rehabilitációja soha nem történt meg, szakmai nagyságát, érdemeit a Markusovszky kórház
kegyelettel őrzi." (https://szombathelyiertektar.hu/hu/egeszseg-es-eletmod/dr-peto-erno-eletmuve/)..............3 000

19064. Agárdi Ferenc - Borsody Bevilaqua Béla: Régi magyar világjárók. Összeáll.: Borsody Bevilaqua Béla. Szerk.
és az előszót írta: Agárdi Ferenc. A szerző, Agárdi Ferenc (1898-1969) orvos, újságíró, művelődéstörténész
által DEDIKÁLT példány. "Lázár Vilmosnak a jóbarátnak és régi harcostársnak szeretettel. Agárdi Ferenc."
Szecskó Tamás illusztrációival. Bp., 1955, Művelt Nép, 352 p.+ 6 (fekete-fehér fotókkal) t. +1 (kihajtható
térképpel) t. 2., bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban.
........................................................................................................................................................................................3 000

19065. Wick Béla: Kassa története és műemlékei. Kassa, 1941, Wiko, 446+1 p. + 27 (kétoldalas fekete-fehér
képtáblák) t. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, hiányzó külső borítékkal.................................................3 000

19066. Pazar István: Miskolc város vízvezetéke és csatornázása. Bp., 1914. Pátria. 12p. A szerző autográf
ajánlásával....................................................................................................................................................................3 000

19067. Prőhle Vilmos: Napkeletről. Bp., 1922., (Stádium-ny.), 356 p. 2., bővített kiadás. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................2 800

19068. Mikecs László: Csángók. Bolyai Könyvek. Bp., [1941], Bolyai Akadémia-Turul,(Jövő-ny.), 412 p.+VIII
(fekete-fehér fotók) t.+ 5 (térkép-melléklet) t. Első kiadás. Kiadói aranyozott félvászon kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 800

19069. Baktay Ervin: Hindusztán. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1938], Franklin-Társulat, 194+(2)
p.+ 18 (kétoldalas, fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, nagyrészt jó
állapotban, a belső kötéstáblán kis sérüléssel..........................................................................................................2 800

19070. Jakabos Ödön: Indiai útinapló. Kőrösi Csoma Sándor nyomában. Gálfalvi György utószavával. Bukarest,
1983, Kriterion, 446+(2) p.+ 12 (kétoldalas, fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.... 2 600

19071. Wundt, Tehodor: Zermatt und seine Berge. Zürich, 1930. Orell Füssli. 140p. Térkép melléklettel,
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötésben.........................................................................................................2 400

19072. Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat,(Stephaneum-ny.),
342+2 p.Fekete-fehér szövegközti fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, kijáró lapok...................................................................................................................................................2 400

19073. Cholnoky Jenő: Utazásom Amerikában Teleki Pál gróffal. Bp., [1943], Vajda-Wichmann, 304 p.+ 33
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel, több lap (161-176. old.)
kijár................................................................................................................................................................................ 2 400

19074. Mesterházy Jenő: Budavár visszafoglalása és a török emlékek fővárosunkban. Budavár alaprajzával és 7
fényképmelléklettel. Bp., 1936, szerzői kiadás (Hollóssy János-ny.), 16 p. Egyetlen kiadás. Szövegközti
képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval, ex libris-szel.............................................2 000

19075. Orbók Attila: Erdély mosolya. Az erdélyi humor gyöngyszemeinek gyűjteménye. Bp., é.n., Pantheon. 223 p
Kiadói félvászonkötésben, egy két foltos lappal.......................................................................................................2 000

19076. [Mittelholzer, Walter (1894-1937)] Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Ford.: Dr. Prochaska
Ferenc. Kiegészíti: Dr. Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp., 1926, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 185+1 p. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal,
és egy térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, kicsit sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000
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19077. Szigetvári György: Építészeti emlékek Somogyban 1000-1900. A Somogy Megyei Tanács kiadványa
Kaposvár város 100 éves évfordulója alkalmából. Írta és szerk.: - - . Kaposvár, 1973, Somogy megyei-ny.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, sérült papír védőborítóval..
Megjelent 1500 példányban........................................................................................................................................2 000

19078. Keöpe Viktor: Cejlon, az éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1934], Franklin-Társulat,
189+(3) p.+ 24 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé kopottas
gerinccel, a gerincen kis sérüléssel, egyébként jó állapotban................................................................................2 000

19079. Garcilaso de la Vega: Az inka birodalom. Fordította: Halász Gyula. Bp., é.n., Franklin, sérült egészvászon
kötés, sérült könyvtest, kijáró lapok...........................................................................................................................2 000

19080. 2 dara Szegeddel kapcsolatos könyv. Szegedi útmutató utcajegyzékkel. Péter László: Szeged utcanevei....2 000
19081. Baktay Ervin: A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain a nyugati Tibetbe. A Magyar Földrajzi

Társaság Könyvtára. Bp., [1930], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 310 p.+ 27 (fekete-fehér fotók) t.+ 2
(térképek) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................................... 2 000

19082. Csehszlovák útikönyv tétel, 5 db: Památky staré Prahy. (2 különféle).; Ceskoslovensko.; Olomouc.;
Západoceské lázne. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Több nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés/félvászon-kötés, változó állapotban........................................................................................................2 000

19083. Gnevkow-Blume, Rudolf: Dürnstein, die Malerstadt an der Donau. Mit 22 Originalholzschnitten und 10
Bildtafeln. Kleine historische Monographien. II. Reihe: Kulturstätten. Wien-Berlin, 1926, Reinhold-Verlag, 1
(címkép) t.+ 4 sztl. lev.+ 103+(1) p.+ 10 (fekete-fehér fotók) t. Német nyelven. Kiadói papírkötés................... 2 000

19084. Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Bp., 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó. Félvászon kötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 000

19085. 2 db Makó helytörténeti kiadvány: Diósszilágyi Sámuel: A makói szervezett munkások Petőfi dalkörének
története. + Vásárhelyi Kálmán emlékezete. A Makói Múzeum forráskiadványai 5. és 6. Makó, 1982, József
Attila Múzeum / Makó Város Tanácsa Vb. Művelődésügyi Osztálya, 1 sztl. lev.+ 35+(3) p.; 18 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos, az egyik kissé sérült borítóval. Megjelentek 300 példányban.......................................2 000

19086. A Sándor-palota írásban és képben. Szerk.: Sinkó Katalin. Bp.,2003, Akadémiai Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés...............................................................................................2 000

19087. Széchenyi Zsigmond 3 darab könyve. Afrikai tábortüzek. Ünnepnapok. Nahar. Kiadói félvászon kötés, egyik
kötetben beírással........................................................................................................................................................2 000

19088. Georg Gerster: Der Mensch auf seiner Erde. Eine Befragung in Flugbildern. Zürich-Freiburg, 1975, Atlantis,
311 p. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 000

19089. Kovács László (szerk.): Séta bölcsőhelyem körül. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi díszkiadása.
Kolozsvár, [1941], Erdélyi Szépmíves Céh, 198+(18) p. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................2 000

19090. Laszlovszky Katalin - Polgár Ferenc: Édes Erdély. Barangolás a végeken. 2005, Anno Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................2 000

19091. Klösz György - Lugosi Lugo László: Budapest 1900-2000. Esterházy Péter előszavával. Bp., 2001, Vince
Kiadó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

19092. ,,Világjárók" sorozat 4 kötete: Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. 1935. aug.-okt.; Vincze Lajos:
Napkelte a Jangce partján.; Geraszim Uszpenszkij: Védett erdők sűrűjében. Ford.: Erdődy József.; Alain
Bombard: Önkéntes hajótörött. Ford.: Nagy Géza. Bp., 1959-1960, Gondolat. Kiadói félvászon-kötés,
változó állapotban, kissé viseltes borítókkal............................................................................................................. 2 000

19093. Heinrich Hoffmann: Hitler Befreit Sudetenland. Hrsg. Prof. - - Recihsbilderberichterstatter der NSDAP.
Geleitwort Konrad Henlein. Berling,1938,Zeigeshichte-Verlag, 64 p. Német nyelven. Rendkívül gazdag
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadozott papír védőborítóban................................2 000

19094. 4 db utazás-helytörténet témájú könyv: Jiri Hanzelka - Miroslav Zikmund: A folyón túl van Argentína.; A
Kordillerákon át.; A fejvadászok földjén.; Ezerkétéjszaka. Bp./Pozsony, 1956-1968, Művelt Nép / Bibliotheca
/ Gondolat / Madách. Fekete-fehér és színes fotókkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
változó állapotban, részben foltos borítókkal............................................................................................................2 000

19095. Paul Zumthor: Hollandia hétköznapjai Rembrandt korában. Ford. és a jegyzeteket írta: Gyáros Erzsébet.
Bp., 1985, Gondolat, 349+(3) p.+ XII (színes) t. Első magyar kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, kissé sérült kiadói papír védőborítóban........................................... 1 800

19096. Hidvégi Lajos: Ceglédi históriák. Történeti elbeszélések. Cegléd, 1981, Ceglédi Városi Tanács V.B.
Művelődési Osztálya, 59+(5) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 4000 példányban...................1 800

19097. Becsei József: Békés, az átalakuló agrárváros. Békés, 1972, k.n. (Gyula, Békés megyei-ny.), 99+(5) p.+ 26
(fekete-fehér fotók) t.+ 12 (kihajtható térképek) t. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, vaknyomásos
díszborítóban................................................................................................................................................................ 1 400

19098. Franz Simon: Bäuerliche Bauten im Südburgenland. Ein Bilderbuch über bäuerliches Bauen von einst im
Heanzenland mit 77 ganzseitigen Bildtafeln nach Originalzeichnungen des Autors. Oberschützen, 1971,
szerzői kiadás, 166+(2) p. Egészoldalas illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
sérült, foltos kiadói papír védőborítóban. / In German language. Hardcover, with slightly torn and stained
dust jacket...................................................................................................................................................................50 000

19099. Goering, AntonVom tropischen Tieflande zum ewigen Schnee. Eine malerische Schilderung des schönsten
Tropenlandes Venezuela. In Wort und Bild von Anton Goering. Mit 12 Aquarellen und 54 Textillustrationen
von nach der Natur aufgenommenen Originalzeichnungen.[Lipcse] Leipzig, [1892]. Adalbert Fischer Verlag
(Buchdruck von Fischer & Wittig). [4] + 75 + [3] p. + 12 t. (színes) + 1 térkép. Folio. Első kiadás.Anton
Goering (1836-1905) német természetvizsgáló, ornitológus, grafikusművész és Dél-Amerika-utazó. A
Halle-i Egyetem Madártani Intézetében dolgozó művész legfontosabb, venezuelai kutatóútjára 1866-1874
között került sor. Az ott töltött időszak alatt a British Museum megbízásából madártani mintákat gyűjtött,őserdei prekolumbiánus emlékeket fedezett fel, és főként számos grafikus vázlatot készített. Népéleti ésexpedíciós részletekben dúskáló útirajza szövegét számos szövegközti rajza díszíti a mű fő vonzerejétjelentő 12 színes akvarellje mellett.Aranyozott, festett, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű kiadóiegészvászon kötésben, aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................36 000
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19100. Robert Walsh - A[madeus] Kaiser: Konstantinopel und seine Umgebungen malerisch und geschichtlich
dargestellt. Nach dem Englischen des - - Caplan der britischen Gesandtschaft zu Konstantinopel, frei
bearbeitet von Dr. - -. Mit 30 Stahlstichen nach Originalzeichnungen von Thomas Allom und einer Charte
vom Bosporus und der Umgegend von Konstantinopel. Leipzig, 1844., Hermann Hartung, (Philipp
Reclam-ny.), 1 (címkép, acélmetszet) t + IV+ 160 p.+ 28 (acélmetszetű képtáblák) t.+1 (Constantinopel
und der Bosporus térkép, Lith. K. F. Krätzschnier, 24x18 cm) t. Zweite Ausgabe. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel, a könyvtest elvált a borítótól és kijár, de maga a
könyvtest egyben van, foltos lapokkal, egy tábla hiánnyal. /Robert Walsh - A[madeus] Kaiser:
Konstantinopel und seine Umgebungen malerisch und geschichtlich dargestellt. Nach dem Englischen des
- - Caplan der britischen Gesandtschaft zu Konstantinopel, frei bearbeitet von Dr. - -. Mit 30 Stahlstichen
nach Originalzeichnungen von Thomas Allom und einer Charte vom Bosporus und der Umgegend von
Konstantinopel. Leipzig, 1844., Hermann Hartung, (Leipzig, Philipp Reclam), 1 (title page, steel engraving)
t.+IV+160 p. + 28 (steel engraving tables) t. 1 (Constantinopel und der Bosporus map, Lith. K. F.
Krätzschnier, 24x18 cm) t. Zweite Ausgabe. In German language. Half-linen-binding, worn cover, little
damage on the spine, the book come out from the cover, one table is missing, with spotty pages.................28 000

19101. Szegő György Haba Péter111 év -111 híres ház - 150 magyar építészB+V Medical, 2003248p. Kiadói
kartonált papírkötésben. papír védőborítóval..........................................................................................................20 000

19102. Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1030-1699.I.-VI. és VIII. kötet (7 kötet a 8-ból) /
Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó, 1930-1947. Csanád vármegye közönsége.180 [3] p. 9 t.; [8] 150 [2] p.
9 t.; 118 [1] p. 2 t.; 143 p.; 142 [1] p.; 159 p.; [4] 152 ; 176 p. 12 t.Kiadói papírkötésben..................................16 000

19103. A pozsonyi ág. hitv. ev. egyházközség története.Az egyházközség háromszázados fennállásának
emlékezetére eredeti kútfők után. Két részben.csak a. II. rész. Schmidt K. J., Ebner Gusztáv,
Markusovszky Sámuel, Freuszmuth Frigyes: Az egyházközség belső élete és intézményei.Pozsony, 1906.
Wigand F. K. VI l. 482 l. Gazdag képanyaggal. Fűzve, későbbi egészvászon kötésben, Nagyon ritka
egyház- és helytörténet............................................................................................................................................. 16 000

19104. 1912 Budapest írásban és képben. A Magyar Hírlap naptár-albuma az 1912-ik esztendőre. Szerk.: Márkus
Miksa. Bp., [1911], Magyar Hírlap,(Nap-ny.), 166+ 42 p. Rendkívül gazdag fekete-fehér szövegközti
képanyaggal, rajzokkal illusztrált. Izgalmas korabeli reklámanyaggal (167. p. oldaltól.) 1?16. p. naptárrész,
utána a címben jelzett tartalom. Fejezetcímek az albumból: Budapest története, A mai Budapest, A
Városháza, Budapesti panoptikum, A Parlament, Budapest művészeti élete a multban és ma, Budapest
színházai, Fővárosi üzemek, Harsányi Zsolt, Herczeg Ferenc, Koronghy Dénes, Lendl Adolf, Molnár
Ferenc és mások írásaival. A [177]. oldalon neves személyek aláírásmintáival. Kiadói, Bér Dezső
(1875?1924) rajzával illusztrált félvászon kötésben, kopott borítóval. Ritka!.....................................................12 000

19105. Szirmay, [Antal] Antonius: Notitia historica comitatus Zempleniensis.Buda, 1804 Typ. Regiae Universitatis
PestanaeEdita et indicibus provisa industria Martini Georgii Kovachich.[8] 371p. (A címkép és a
térképmelléklet hiányzik.)A szerző ebben a művében a Zempléni egyházmegye gazdaságának
történetével foglalkozik, különös hangsúlyt fektetve a helyi borászatra. Részletesen ismerteti Tokaj és
környéke bortermelő vidékeit, de kitér a borkészítés technológiájára is. Későbbi félvászon kötésben,
néhány lapon vízfolttal............................................................................................................................................... 15 000

19106. Demeter Pál: Egri fényírók és fényirdák. Az egri fényképezés története 1842-1914. A szerző, Demeter Pál
(1951- ) MAFOSZ diplomás fotóművész, a Heves Megyei Fotóklub vezetője által ALÁÍRT példány! Eger,
2020, Szerzői kiadás, 152 p. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Ritka!............................12 000

19107. Sopron Vármegye Levéltárának Oklevél-gyűjteménye. I. rész: Középkori oklevelek. (1236-1526.)
Összeáll.: Sümeghy Dezső. Sopron, 1928, Sopron Vármegye Törvényhatósága, XXVIII+223+1 p. Kiadói
papírkötés, a gerincen sérülésnyommal, az elülső borító felső sarkán kis törésnyommal, de alapvetően
szép állapotban, felvágatlan lapokkal. Ritka!......................................................................................................... 10 000

19108. Nagyvárad thj. város háztartásának, önálló vagyonkezelésű intézményeinek és alapjainak költségvetése
az 1942.évre./ Nagyvárad thj. város háztartásának, önálló vagyonkezelésű intézményeinek és alapjainak
és alapítványainak költségvetése az 1943.évre./ Nagyvárad thj. város háztartásának, alapjainak és
alapítványainak költségvetése az 1944.évre./ Nagyvárad, 1942-1944., Kálvin-ny., 1 t. + 103+4+37 p.;
109+4+38 p.; 2+I-II+3-111 p. Félvászon-kötésekben, foltos borítókkal, az 1942-esben a címkép foltos, az
1943-1944-es kötetek gerince sérült, részben hiányos, névbejegyzésekkel (Béres Károly.) Rendkívül ritka!
......................................................................................................................................................................................10 000

19109. Schlager, [Johann Evangelist]: Alterthümliche Ueberlieferungen von Wien aus handschriftlichen Quellen.
Wien, 1844, Leopold Grund-ny., IV+200 p.+ 3 t. (ebből 2 kihajtható). Első kiadás. Német nyelven.
Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopottas borítóval és gerinccel, belül nagyrészt jó
állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal.............................................................................................................9 000

19110. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. III. kötet Magyarország I. kötete. Bp., 1888, Magyar
Királyi Államnyomda, XVI+526 p.+1 (Ormánsági magyar népviselet, hártyapapírral védett kromocinkográfia
(hártyapapír sérült) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopásokkal a borítón, enyhén foltos első lapok..8 000

19111. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. 1-3. köt. Rohbock Lajos illusztrációival. Bp.,
1986, Európa. Reprint kiadás. Kísérőfüzettel. Kiadói műbőr-kötés, kiadói kartontokban, egyes kötetek
címlapján és kísérőfüzeten magánkönyvtári bélyegzővel, jó állapotban............................................................... 8 000

19112. Megyeri Anna: Serényi Árpád. Zalaegerszeg és Göcsej fotográfusa. Zalaegerszeg, 2017., Göcseji Múzeum,
258 p. Nagyon gazdag fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................8 000

19113. Magyarország folyóinak mértékadó árvizei. I. melléklet: A Duna és mellékfolyói árvízi hossz-szelvényei. + II.
melléklet: A Tisza és mellékfolyói árvízi hossz-szelvényei. Bp., 1976, Országos Vízügyi Hivatal, 2 sztl. lev.+
35 t.; 4 sztl. lev.+ 39 t. Kiadói mappában, sérülésekkel, az egyik mappa különvált borítóval.............................7 000
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19114. 1948 A vidéki hálózatok betűrendes távbeszélőnévsora. 1948. október. A 2. részben: Szakmai útmutató.
Benne rengeteg korabeli reklámmal. ('40-es évek 2. felének reklámjai iránt érdeklődő gyűjtőnek különösen
izgalmas lehet.) Bp., 1948, Magyar Posta, (Szikra-ny.), XI+1+204+63+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................5 500

19115. A Pilis-Visegrádi hegység részletes kalauza. Szerk.: Dr. Thirring Gusztáv. Dr. Thirring - Dr. Vigyázó:
Részletes Magyar Utikalauzok 2. Bp., 1929., Turistaság és Alpinizmus, 1 t.+176 p.+ 3 (térképek, az egyik
kihajtható (rajta kis szakadással), 2 várostérkép (Szentendre, Esztergom)) t. + 1 (kihajtható panorámakép)
t. 1. kiadás. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással, a
gerincen kis sérüléssel................................................................................................................................................ 4 800

19116. Korchmáros Kálmán, kisunyomi: Montecarlo és játéktermei. Bp., 1906, Kunossy, Szilágyi és Társa, 228 p.+
4 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval és
gerinccel, kisebb lapszéli ázásnyomokkal................................................................................................................ 6 000

19117. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben II. kötet: Bécs és Alsó-Ausztria. Bp., 1888, M. Kir.
Államnyomda, XVI+688 p. + 1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a hátsó
borítón folt, néhány lap foltos, egyébként jó állapotban...........................................................................................6 000

19118. Dr. Vámossy Zoltán - Dr. Lenkei V. Dani - Dr. Schulhof Vilmos: A Magyar Szent Korona Országainak
Balneológiai Egyesületébe tartozó fürdők és források képes ismertetése. Bp.,[1913], Pátria, VIII+186+6
(reklámok)+ IV p + 1 (kihajtható térképek) t. Egészoldalas és szövegközti képekkel. Félvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 800

19119. Tóth József - Podonyi Hedvig: Rejtőzködő Budapest. / Budapest Hiding. Tóth József (1940- ) fotográfus
által dedikált példány. Bp., 2011, Semmelweis Kiadó, 143+(1) p. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Magyar
és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................................6 000

19120. Szentes Éva-Hargittay Emil: Irodalmi kávéházak Pesten és Budán. Irodalom a kávéházban - kávéház az
irodalomban. DEDIKÁLT! 1998, Universitas. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................ 4 800

19121. Budai hegyek részletes kalauza. Szerk.: Dr. Vigyázó János. Átdolgozta Dr. Strömpl Gábor. Dr. Thirring - Dr.
Vigyázó: Részletes Magyar Utikalauzok 1. Bp., 1934., Turistaság és Alpinizmus, 1 t.+135+3 p.+2 t.
Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. 3. kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a gerincen
javításnyomokkal..........................................................................................................................................................4 800

19122. Stein Aurél (1862-1943): Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,(1908),Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 (Stein Aurél arcképe, címkép) t. + XXIV+326 p.+10 (fekete-fehér fotók, közte két
panoráma fotóval) t. + 1 kih térkép. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, minimális kopással..........5 000

19123. 75 éves a Miskolc vasgyár kórház. Miskolc, 1976. 296 pld, Kiadói papírborítóval, egy lap kijár. Csak 300 pld!
........................................................................................................................................................................................5 000

19124. Henri Feuilleret: Le détroit de Magellan, sc?nes, tableaux, récits de l'Amérique australe. Tours, 1885, Alfred
Mame et Fils, 1 (címkép) t.+238+1 p. Francia nyelven. Korabeli félpergamen-kötés, kopott, foltos borítóval,
az első két lapon a lapok sarkain szöveget nem érintő hiánnyal, az utolsó két lapon lap szélén kis
sérülésekkel, kissé foltos lapokkal.............................................................................................................................5 000

19125. Dr. Szelnár Aladár: Magyarország túrakönyve. Szerk.: - - a Kir. Magy. Automobil Club vezértitkára. Bp.,
1928., Athenaeum, 390+4 p. + 45 (színes, kétoldalas térkép) t. + 3 t. +1 (térkép-melléklet: Szelenár Aladár:
Budapest auto-térképe, színes, rajzolta Stoits György térképész, Oscar Kemeness-ny., hajtott, a könyv
végén: 65x56 cm.) Könyvjelzővel és megrendelő lappal. Rengeteg korabeli reklámmal illusztrált. Kiadói
festett egészvászon-kötés, Fekete Manó-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval...........................................5 000

19126. Zselici dolgozatok V. Szerk.: Jáger Mária. Kaposvár, 1981., Somogy m. Múzeumok Igazgatósága, 202 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban...................................................5 000

19127. Bereg vármegye címeres pecsétje 1836. Szerk.: Kujbusné Mecsei Éva, Mykhailo Mishuk. A Magyar
Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltár kiadványai II. közlemények 47. Nyíregyháza,
2017., Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára, 8 p. +4 sztl. lev. + 42 p.
Hasonmás kiadás. Magyar, ukrán, angol nyelven. A hasonmás rész latin nyelven. Kiadói aranyozott
bársony-kötésben, szép állapotban, 37x28 cm Megjelent 750 példányban.........................................................5 000

19128. Kispest, Pestszentlőrinc, Pestszentimre. Molnár József előszavával. Magyar Városok Monográfiája XXI. köt.
Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., 1937, Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala, 359+(5) p.+ 7
(kétoldalas) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, viseltes állapotban, kopott, kissé sérült, foltos borítóval,
helyenként foltos lapokkal, a könyv elején a címlap és több lap kijár....................................................................5 000

19129. 10 db Erdély történetével, (nép)művészetével, stb. kapcsolatos könyv:Száraz György: Erdély múltjáról,
jelenidőben.;Veress Dániel: Mikes és a szülőföld.; Kántor Lajos: Birtokon belül? Téli beszélgetések
Erdélyben.;Elszármazott Erdélyiek Névjegyzéke.;Bajcsy-Zsilinszky Endre: Erdély múltja és jövője.;Dr. Ádám
Sándor: Európa bűne, ahogy elbántak a magyarokkal.;Kovács József: Fatemplomok
Máramarosban.;Banner Zoltán: Csillagfaragók.;Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti
emlékei.;Sütő András: Vadpávamenyegző.Vegyes állapotban.............................................................................. 5 000

19130. 2 db Jász-Nagykun-Szolnok megyével kapcsolatos kötet: Dr. Fodor Ferenc: A Jászság életrajza. Bp.,1991,
Jászok Egyesülete és a "Jászságért" Alapítvány. REPRINT kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
térkép-melléklettel, jó állapotban. + Botka János: Jász-Nagykun-Szolnok megye jelképei. Szolnok, 2000, A
millennium alkalmából kiadja Jász-Nagykun-Szolnok Megye Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Készült 2000 példányban............................................................................................................................................5 000

19131. Emlékkönyv Abda község áttelepülésének és temploma felszentelésének 150. évfordulójára. Szerk.:
Somogyi Éva, Figler András. Abda, 1995., Abda Község Önkormányzata, 122 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban........................................................................................................................................4 800
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19132. Barsi Ernő: Abdai néphagyományok Kaszás Ferencné Somogyi Teréz emlékezetében. Abda, 1995., Abda
Község Önkormányzata, 146 p. Kiadói papírkötés..................................................................................................4 800

19133. A Marosvásárhelyi Gyógyszerészeti kar 1948-1998. szerk pror Gyéresi Árpád. DEDIKÁLT., Kétnyelvű
román-magyar. Kiadói papírkötésben 326p..............................................................................................................4 000

19134. dr. Szentpétery Tibor: A XVIII.-XIX. században kihelyezett Budapesti Határkövek albuma. Bp., 1995,
Budapesti Városvédő Egyesület és a Keraban Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................... 3 200

19135. Horváth E. János: Nagy Budapest. Útmutató a székesfővárosban. Bp., 1910., Szent
István-Társulat,(Stephaneum-ny.), 200 p. + 1 (Budapest Székesfőváros legujabb térképe, Bp., Eggenberger
(Hoffman és Vastagh), (Kellner és Mohrlüder-ny.), a szélén kis szkaadással, 36x27 cm.Korabeli
képanyaggal illusztrált (189 - 200 p.) Fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, sérült gerinccel..............................................................................................................................3 200

19136. Cholnoky Jenő: A Föld és élete. Világrészek, országok, emberek. I., III., IV. kötetek. I.: Európa. III.: Afrika.
IV.: Amerika. Bp., [1936-1937], Franklin-Társulat. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopottas borítókkal, kissé sérült gerinccel, belül a lapok
túlnyomórészt jó állapotban........................................................................................................................................ 4 000

19138. Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve alapján.
Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés................................3 600

19139. Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. A szerző, Várnagy Antal (1923-2001)
teológiai tanár, hőgyészi születésű helytörténész által DEDIKÁLT példány! I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség Önkormányzata.
Az I. kötetben 11 térkép-melléklettel. A II. kötetben 9 térképrajz-melléklettel. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötések, kiadói papír védőborítókban, az I. kötetben egy térkép-melléklet hiánnyal, az
utolsó lap kijár, rajta aláhúzás és bejegyzés, a címlap laza. Megjelent 3000 és 2000 példányban...................3 400

19140. 1940 Magyarország tiszti cím- és névtára. XLVII. évfolyam. Pótfüzettel. Bp., 1940., Magyar Királyi Állami
Nyomda, XVI+760 p.+16 sztl. lev.+32 p. Kiadói egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés, kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, a papírkötés borítója foltos,sérült................................................................ 3 200

19141. Dore Ashton: New York. Guides Culturels du Monde. Texte de - -. Photographies de Mario Carrieri. Paris,
1972, Albin Michel. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 400

19142. Rogers, Agnes: Metropolis. An American City in Photographs. New York and London, 1934, Harper &amp;
Brothers Publishers. Kiadói kartonált kötés, sérült papír védőborítóval, sérült gerinc, ajándékozási sorokkal,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 000

19143. Uxa József Királyi kápolna s a �m. kir. udvari és várplébánia� története. (A budavári királyi kápolna, a
nemzet temploma.) Bp., (1934), Stephaneum ny.VIII, 278, [1] l.61 szövegközti képpel. Kiadói papírborítóban
ex libisekkel...................................................................................................................................................................3 000

19144. Sebestény Anikó: Kakasvér és virágszirom - Egy év Bali szigetén. 2012, Szkarabeusz. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 000

19145. Harry, Anderson: Livingstone nyomdokain. Bp.,[1934.],Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala, 104 p.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt, foltos kiadói illusztrált papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

19146. Hermann Keyserling: Amerika. Der Aufgang einer neuen Welt. Stuttgart - Berlin, 1930, Deutsche
Verlags-Anstalt. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés...............................................................3 000

19147. Iványosi-Szabó Tibor: A mai Bács-Kiskun megye az 1848-49-es forradalom és szabadságharc idején.
Kecskemét, 1988. Bács-Kiskun Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................2 400

19148. Cáceres, José Ignacio: Mensaje del Gobernador de la Provincia de Santiago del Estero - - a la Honorable
Legislatura. (Buenos Aires), 1942, Gerónimo J. Pesce y Cía-ny., 108 p. Spanyol nyelven. Kiadói papírkötés,
viseltes, a könyvtesttől különvált borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel, a címlapon ceruzás bejegyzéssel. 3 000

19149. Schluss-Rechnung der Verwaltung von Bosnien und der Hercegovina für das Jahr 1891. Wien, 1894, K. k.
Hof- und Staatsdruckerei, 1 sztl. lev.+ 73 p. Német nyelven. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé
viseltes borítóval, fakó gerinccel, vetemedett kötéstáblákkal, régi intézményi bélyegzőkkel.............................3 000

19150. Max Semrau: Venedig. Moderner Cicerone. Stuttgart - Berlin - Leipzig,(1905),Union Deutsche
Verlagsgesellschaft, 10+332+2 p. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................2 800

19151. Rexa Dezső: Margitsziget. [Bp, 1940.], Officina, 110+2 p. + 4 (színes) t. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér fotókkal, és egészoldalas színes táblákkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészélvászon-kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 800

19152. Adda Kálmán: Zemplén vármegye északi részének földtani és petroleum előfordulási viszonyai. A Magyar
Kir. Földtani Intézet Évkönyve XII. köt. 3. füzet. Bp., 1898, Franklin-Társulat, 48 p.+ 1 (kihajtható) t.
(Zemplén megye Kirva-Olyka, Habura, Mikova környékeinek geologiai térképe, 1 : 75.000, 41x27 cm).
Papírkötésben...............................................................................................................................................................2 800

19153. Bükk, Mátra, Nógrád, Salgó és Cserhát vidéke. Útikalauz. Debrecen, 1938, Springer József, 211+(1) p.+ 5
(térképek) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötésben, kissé vetemedett
kötéstáblákkal, helyenként kissé foltos lapokkal......................................................................................................2 800

19154. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800

19155. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800
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19156. Barbara Olszanska - Tadeusz Olszanski: Budapest. 2002, Streiffert Förlag. Dán nyelvű kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 200

19157. Otto Hübner's Geographisch-statistische Tabellen aller Länder der Erde. Jubiläums-Ausgabe (50.) für das
Jahr 1901. Mit einer graphischen Beilage: Die Volkszunahme im XIX. Jahrhundert. Herausgegeben von Fr.
v. Juraschek. Frankfurt a. M., 1901, Heinrich Keller, VII+97+(1) p. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, intézményi bélyegzővel................................................................2 800

19158. Amíg városatya lettem. A Főváros főtisztviselőinek és törvényhatósági bizottsági tagjainak
önéletrajzgyűjteménye fényképekkel. Szerk.: György Endre. Dr. Sipőcz Jenő polgármester előszavával.
Bp.,1931, Globus-ny., 419+1 p. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. A címlap Kner Albert munkája.
Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált (5-68 p.) Kiadói félvászon-kötés, Kner Erzsébet-kötés, kopott,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................2 200

19159. Camillo Semenzato: La Provincia di Padova. La natura,l'arte e la cultura du una terra antica. Padova, 1987,
Editoriale Programma, 128 p. Nagyméretű térkép-melléklettel: Carta Temetica della Provincia di Padova.
Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Friuli, Venezia, Giulia. Trieste, 1985.,
La Editoriale Libraria, 86+5 p. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés....................2 800

19160. Ganz Florenz. + Ganz Rom der Vatikan und die Sixtinische Kapelle.Italia Artistica. Firenze, 1968-1972.,
Bonechi Editore, 124 p.; 144 p. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 800

19161. Merlin Moore Taylor (1886-1939): A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Angolból fordította
Halász Gyula. 67 képmelléklettel és térképpel. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 (címkép)
t.+188+2 p.+19 (fekete-fehér fotók) t.Merlin Moore Taylor (1886-1939) amerikai utazó szenzációs néprajzi
részletekben bővelkedő beszámolója az 1920-as évek elején tett pápua-új guineai utazásáról. A kötet
eredeti nyelven először 1924-ben jelent meg ,,Where Cannibals Roam" címmel, első magyar fordítása
1926-ban jelent meg. A képjegyzék előtti oldalon, oldalszámozáson belül az utazás egész oldalas térképe.
Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon sorozatkötésben, apró kopásnyomokkal, jó állapotban.....2 600

19162. [Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Ford.:
Cholnoky Béla. 70 képpel és 1 térképpel. Bp., én., Franklin, 272 p. + 23 (kétoldalas) t.Sten Bergman
(1895-1975) svéd zoológus és utazó, főként kelet-szibériai utazásairól nevezetes. Beszámolójában
1920-1923 között megtett kamcsatkai felfedezőútjáról számol be. A Japánból indult svéd kutatócsoport a
vörös irányítás alatt álló Petropavlovszk kikötőjéből indult, oda többször és visszatért, és tanúja volt a város
többszöri hűségváltásának vörösök és fehérek között. Útírásában a civilizációs központnak számító
Petropavlovszk városán többször is anarchia tör ki, ehhez képest nyugalmasabbnak számít a félsziget
lamut, korják és kamcsadál őslakói közötti tartózkodás, életmódjukról, miként az orosz telepesek
életmódjáról is erős színekkel számol be a szerző. Az útírás nagy részét azonban a felfedezőút
viszontagságai és eredményei, valamint a vadászat örömeinek részletezése tölti ki. A kötet eredeti nyelven
1923-ban látott napvilágot, ,,Kamtchatka: Skildringar fran ent trearig Forskningsfärd" címen. Első magyar
kiadása 1930-ban jelent meg.Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon sorozatkötésben, apró
kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................................................................................................. 2 600

19163. Hajdúböszörmény társadalmi-, egyesületi- és sportélete a két világháború között. Közszolgálati füzetek 18.
Hajdúböszörmény, 2024., Hajdúböszörmény Város Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................2 600

19165. 1944 Szabályzat a Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinél, a Budapest Székesfőváros Gűzműveinél
és a Budapest Székesfőváros Vízműveinél havifizetéses és hetidíjas állásokra alkalmazottak illetményéről
és létszámáról. /Szabályrendelet a Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinél, a Budapest
Székesfőváros Gűzműveinél és a Budapest Székesfőváros Vízműveinél havifizetéses és hetidíjas állásokra
alkalmazottak szolgálati viszonyairól. Bp., 1944., Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 21+1 p.+1 t.
Kiadói papírkötés, az elülső borító és az első 7 lap szakadt...................................................................................2 600

19166. Kós Károly 2 műve: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat.; Kalotaszeg. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás. Kolozsvár, [1934-1939], Erdélyi Szépmíves Céh, 88 p.+ 60 (linómetszetek)
t.; 2 sztl. lev.+ 278 p. Kós Károly szövegközti és egészoldalas linómetszeteivel. Kiadói egészvászon-kötés,
az egyik kötet kissé laza fűzéssel, kissé foltos borítóval.........................................................................................2 600

19167. 2 db könyv - Gerevich László (szerk.): Budapest története az őskortól az Árpád-kor végéig. 1973, Budapest
Főváros Tanácsa. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval + Pest megye képekben
1945-1970. Bp., 1970. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban...............................................................2 400

19168. Miklya Jenő (szerk.): Írások Szeghalom múltjából. Bibliotheca Bekesiensis 13. Békéscsaba, 1976, Rózsa
Ferenc Gimnázium és Nyomdaipari Szakközépiskola. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (321./500)
példány..........................................................................................................................................................................2 400

19169. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye és Kecskemét th. jogú város adattára. Szerk.: Csatár István, Hovhannesian
Eghia és Oláh György. Vitéz dr. Endre László alispán előszavával. Bp., 1939, Kultúra-ny., 172 p.+164
p.+236 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott címerrel díszített
egészvászon-kötés, fakó, sérült gerinccel, kissé foltos elülső borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 400

19170. Magyar László: Tizenöt év Dél-Afrikában. Bp., 1934. Magyar Etiópiai Expedíció. 212p. Kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................2 400

19171. Carol Baker: British Columbia. The Pacific Province. Vancouver, 1980, Whitecap Books, 63 p. Angol
nyelven. Gazdag, színes fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................2 400

19173. Vegyes könyvtétel, fürdő témában, 3 db:Szviezsényi, Zoltán: Budapest Bäderstadt. Bp., [1939], Comte
Central des Stations Thermales et Cumatiques de Budapest [Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság],
159+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban.;Szviezsényi,
Zoltán: Budapest. Ville D'eaux. Bp., [1939], Kurkommission der Budapester Heilbäder und Kurorte [Központi
Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság], 159+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.;Magyar Fürdőkalauz. Szerk.: Dr. Soós Péter. Bp., 1995., Magyar Fürdőszövetség
- Országos Idegenforgalmi Hivatal - Magyar Fürdővárosok Szövetsége - Magyar Almanach, 208 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 400
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19174. Ábrám Tibor Gyulai ÉvaA Lévay és Lévay - Tanulmányok a felső-magyarországi Református Iskolákról és
Lévay Józsefről ( Lévay Füzetek 2015 - 01 )Miskolc, 2015. LJ. Ref diákotthon 126p. Kiadói papírkötésben,
új állapotban..................................................................................................................................................................2 400

19175. Orbán Balázs: Torda város és környéke. Bp., 1984, Helikon, 479+(1) p. Reprint kiadás, kísérőtanulmánnyal
(Csatári Dániel: Orbán Balázs eszméi). Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. 2 200

19176. Dr. Erdődi József: A mai Finnország (épülő ország). 61 képpel. Bp., 1940, Magyar Téka. 161 p. Kiadó
papírkötésben,félvászon kötésben.............................................................................................................................2 000

19177. Boros Fortunát: Csíksomlyó, a kegyhely. Csíkszereda,1994,Pallas-Akadémia, 178+1 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................2 000

19178. D. F. Gaul: Gallneukirchen und Weikersdorf. Gallneukrichen, 1933., Der Reinertrag zum Westen des
Diakonissenhauses, 56+8 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Német nyelven. Hozzákötve:1938 Zeltgruß.
Organ der Deutschen und Schweizerischen Zeltmission. 1938. 36. évf. 1-3.,5-12. sz., 1938. jan.-márc.,
május-dec., 188 p. +1939 37. évf. 1. 1939. jan., 16 p. Hozzákötve: Grundriß der Offenbarung Jesu Christi.
Die glaubigen Gemeinde dargeboten von Der P. Maag. Giessen, 1922, Brunnen-Verlag, 80 p.
Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.....................................................................................................................2 000

19179. Török József: Az újlaki Sarlós Boldodasszony-templom. Bp.,én., Mikes, 32 p. Kiadói papírkötés....................2 000
19180. 1946 Budapest 1946 március, foltos borítóval......................................................................................................... 2 000
19181. Tonelli Sándor: Nagyapáink Pest-Budája. Bp., 1944, Athenaeum, 218+(4) p.+ 7 (színes) t. Szövegközi és

egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel...............................1 600
19182. Das Römische Budapest. Neue Ausgrabungen und Funde in Aquincum. Kiállítási katalógus. Lengerich,

1986, Kleins Druck- und Verlangsanstalt. Fordította: Thimár János, Alice Sz. Burger. Német nyelven.
Papírkötésben...............................................................................................................................................................2 000

19183. Hermann Vortisch: Ein Marschall Vorwärts in der Mission. Dr. J. L. Krapf. Stuttgart - Basel, 1927, Evang.
Missonsverlag Gmbh. - Basler Missonsbuchhandlung, 80 p.+6 t.+1 (kihajtható térkép) t. Német nyelven.
Johann Ludwig Krapf (1810-1881) német misszionárius és felfedező (Kelet-Afrika.) Kiadói papírkötés.........2 000

19184. Miroslav Verner - Milan Zemina: Forgotten Pharaohs, Lost Pyramids. Abusir. Praha, 1994, Academia
Škodaexport. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé gyűrődött
kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with slightly creased dust jacket...................... 2 000

19185. Viet Nam Yearbook 2016. Hanoi, 2016, The Gioi Publishers. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 3000 példányban.............................................................2 000

19186. A Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémai és a testvérintézetek összefoglalt története (1830-1945) I.
kötet. Írta és összeállította Rada Tibor. Bp.-Calgary, 1998, vitéz Bánkuty Géza-Gálos-Nyomdász Kft, 810 p.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................2 000

19187. Eyewitness Travel - Hungary. (Magyarország útikönyv). Szerk.: Agnieszka Trzebska-Cwalina. London,
2010, Dorling Kindersley, 336 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............ 2 000

19189. Entz Géza: A dési református templom.A dési református templom. Kolozsvár. 1942. Erdélyi
Múzeum-Egyesület. 18 l. + 8 t. Régi könyvtári pecséttel. Erdélyi Tudományos Füzetek 141. Fűzve, kiadói
borítékban gyűrődéssel............................................................................................................................................... 2 000

19190. Prohászka Ottokár: Elbeszélések és útirajzokSzent-István-Társulat, Budapest, 1923., 213p. Kiadói, kissé
sérült, illusztrált papírborítóval....................................................................................................................................2 000

19191. 34. Rechenschaftsbericht des Gemeinderates der Landeshauptstadt Linz über seine Tätigkeit im Jahre
1910 nebst anderen statistischen Daten. Linz, 1911, Selbstverlage des Gemeinderates, 590 p.+ 1
(kihajtható) t. Német nyelven. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval és gerinccel, néhány kissé sérült
lappal, intézményi bélyegzőkkel.................................................................................................................................1 800

19192. Kácsor László: A velencei-tó. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................1 800
19193. Korompay György: Veszprém. Városképek - Műemlékek. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Második,

átdolgozott és bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. kissé szakadozott..............................................................................................................................1 800

19194. Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a Távol-Keleten I-II. Bp., Révai. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19195. Zvara Edina: Ferencesek Szakolcán a kora újkorban. METEM Könyvek 79. Bp., 2012, Magyar
Egyháztörténeti Enciklopédia Munkaközössége. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

19196. Gööck, Roland: Kleiner Bummel durch die Volksfeste Europas. Gütersloh, é.n., Praesentverlag Heinz Peter.
Német nyelven. 112p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval....................................................1 600

19197. 1966 Debreceni református kollégium és Nagytemplom 80p. Képes kiadvány...................................................1 600
19198. Bíró Katalin (szerk.)Dunakavics (Frankl Aliona fotóival)Tiara Rt., 201082p. . Kiadói kartonált papírkötésben1 600
19199. Székelyföld kulturális folyóirat. XXVI. évf. 6. sz., 2022 június. Főszerkesztő: Zsidó Ferenc. Hn., Hargita

Megye Tanácsa, 2022. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kissé sérült papírkötésben.................................1 600
19200. Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company Ltd.

Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600
19201. Szénássy Zoltán: Komáromi Olympos. Pozsony, 1984, Madách. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói

papírkötés. + Francsics Károly: Kis Kamorámban gyertyát gyújték. Vál. és sajtó alá rendezte: Vörös Károly.
Bp., 1973, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................1 600

19202. Reismann János - Simon István: Bakony. Bp., 1973, Corvina. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé hullámos
lapokkal, volt könyvtári példány. Megjelent 4000 példányban............................................................................... 1 600
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19203. Kovács András István: Balaton és vidéke. Bor.kul.túra. Bp., 2002, Tudex. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. Benne prospektussal...................................................................................................................1 600

19204. Herbert Wendt: A lá découverte des peuples de la terre. 1962, Arthaud. Francia nyelven. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Bekötött papírborítókkal. Átkötött egészvászon-kötés.................................................................1 600

19205. Lévay Zsolt: 100 év - 100 kép az Árpád Gimnázium történetéből. Bp., 2002, Árpád Gimnázium Alapítvány.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19206. Sächsische Schweiz. Mit einer Einführung von Hans Hofmann. Dresden, 1958, Sachsenverlag. Német
nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................1 600

19207. A szarvasi Vajda Péter Gimnázium évkönyvei, 3 db: A szarvasi Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola
és Kollégium jubileumi évkönyve 1834-1984. Szarvas, 1984, Vajda Péter Gimnázium. Kiadói papírkötés, a
borítón törésnyomokkal, részben szétvált fűzéssel, a lapok egy része kijár. Megjelent 2000 példányban. + A
szarvasi Vajda Péter Gimnázium évkönyve 2005/2006, 2007/2008. Szarvas, 2006-2008, Vajda Péter
Gimnázium. Kiadói papírkötés. Megjelentek 350 példányban................................................................................1 600

19208. Oláh László: Kelet, az ezerarcú óriás. Toronto, 1986., Stephen Vörösváry Weller Publishing. Emigráns
kiadás. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................... 1 600

19209. Magyarország múzeumai. Múzeumlátogatók kézikönyve. Bp., 1996, Kulturtrade. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19210. Szombathy Viktor: Száll a rege várról várra. Szlovákiai vármondák. Pozsony-Bp., 1986, Madách - Móra.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................1 400

19211. Szacsvay Imre - Szacsvay Péter - Legeza László: Kárpátalja. Bp., Officina Nova. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 1 400

19212. Thaddäus Troll: Vom Reiz der Landschaft. 117 Farbfotos aus Deutschland mi Texten von: - -. Künzelsau -
Augsburg - Salzburg, 1975., Sigloch Service. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német, angol és francia
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban............................................................1 400

19213. Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982, Pécs m.
város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés...1 400

19214. Széchényi emlékek, emlékhelyek. Összeáll.: Szentkuti Károly, Vértes László. Bp.-Nagycenk, 1990,
Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Kiadói papírkötés........................................................................................... 1 400

19215. 1989 2 db kiadvány: Barta Gábor: Erdély 1-2. H.n., 1989, Progresszió GT, 54+2 p és 54+2 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................................... 1 400

19216. Stájerország nyaralóhelyeinek, fürdő- és gyógyhelyeinek ismertetője. Graz, Stájerország Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban, megrendelőlappal..........................................................1 000

19217. Győri utikalauz. 1955, Győr-Sopron M. Tanácsa Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. + 1961 Kőszeg
prospektus, fekete-fehér fotókkal illusztrált, kihajtható............................................................................................1 400

19218. Erzsébetváros. Szerk.: Tímár Andor. Bp.,1970,Budapest Főváros VII. Kerületi Tanács VB. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 400

19219. Gösta Montell: Mongol pusztákon keresztül. Sven Hedin előszavával. Ford.: Halász Gyula. Ismeretlen
Világok. Bp.,1938, Athenaeum. Egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
foltos, kopott borítóval..................................................................................................................................................1 400

19220. Moraru, Cornel: Marosvásárhely, a művészetek városa. 2006. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................1 000
19221. Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói egészvászon

kötés, fotókkal illusztrált, kopottas állapotban.......................................................................................................... 1 400
19222. Nyíregyháza. Ortofotók. Szerk.: Székely László. Pécs, 2001, Székely és Társa Kiadó. Színes fotókkal

gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban............................................... 1 200
19223. 1998 Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Hanák Péter - A város polgára. Szerk.: Pető Andrea. Bp., 2001,

Budapest Főváros Levéltára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................... 1 200
19224. Zalaegerszeg város képeskönyve. Bp., 1978, Zalaegerszeg Város Tanácsa VB. Kiadói kartonált papírkötés,

kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................1 200
19226. Helmut Grassner: Wels. Wels, 1989., Kellner. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 1 200
19227. Lukás Bosela: Brezno. 1979, Vydavatel'stvo Osveta. Szlovák nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos kiadói papír védőborítóban.................................................. 1 200
19228. Vielgeliebtes Österreich Anläßlich des 1000 Jahr JubiläumsN.N.S' Print, 1993 Ausztriát bemutató dekoratív

album Gazdag képanyaggal. 350p. Kiadói kartonált papírkötésben..................................................................... 1 200
19229. Horváth József: Budapest fürdői. Bp., 1974. Pannónia. DEDIKÁLT. 209p. + térkép melléklet Egészvászon

kötésben, papír védőborítóval. Kissé gyűrött............................................................................................................1 200
19230. Lazistan, Eugen: Bratislava. 1965, Vydavatelstvo Osveta. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban..............1 200
19231. Michael Leapman: London. Útitárs. Bp.,1996,Panem - Grafo. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói

papírkötés, kopott borítóval............................................................................................................................................900
19232. Szerencs és a Zempléni-hegység. A Szerencsen 2003. május 16-17-én megtartott tudományos konferencia

előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor- Gál András. Szerencs- Nyíregyháza, 2003, k.n. Papírkötésben, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19233. Czakó István: Ezredévi emlékkönyv az egri főegyházmegye alapításának 1000. éve alkalmából. Eger,
Csathó és Tsa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...............................................................................................1 000

19234. A. E. Johann: 40000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné. Budapest,
é.n., Dante. Kartonált papírkötés. Fekete-fehér fényképekkel. Folttal................................................................... 1 000
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19236. Zsámboki László (szerk.): 50 éve Miskolcon. Fejezetek a Miskolci Egyetem történetéből. Miskolc, 1999,
Miskolci Egyetem. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 2000
példányban....................................................................................................................................................................1 000

19237. Kóka helytörténete. Szerk.: Krámer Iván. Kóka, 2000., Kóka Község Önkormányzata. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Az egyik fotós, Tóth István által DEDIKÁLT példány. Kiadói papírkötés............................................. 1 000

19238. Magyarország Megyei Kézikönyvei 18.: Veszprém megye kézikönyve. II. köt. 1998, Alfadat - Ceba Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, a lapélekre tollal a megye nevét írták, régi intézményi bélyegzésekkel.............900

19239. Magyarország Megyei Kézikönyvei 1.: Baranya megye kézikönyve. II. köt. 1998, Bo&amp;Bo Bt. - Ceba Kiadó
- Gruppa Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, a lapélekre tollal a megye nevét írták, régi intézményi
bélyegzésekkel................................................................................................................................................................ 900

19240. Tóth Ferenc: Topolya és környéke népballadái. Újvidék, 1981, Forum. Kiadói papírkötés, tulajdonosi
bejegyzéssel, a borítón tollnyommal és kopásnyomokkal. Megjelent 2000 példányban........................................800

19241. Bodrits István Labádi Lajos Majtényiné Túri Katalin Szentesi ki kicsoda?Szentes, 1988 Kiadói papírkötés,
255p..................................................................................................................................................................................400

19242. Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................300

19243. Nagykanizsa. Szerk.: Horváth Krisztina. Nagykanizsa, 1992, Polgármesteri Hivatal, 120 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelvű bevezetővel. Kiadói kartonált papírkötés....................200

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19274. James E. Counsilman: Az úszás tudománya. Ford.: Sákovits József. Bp., 1970, Sport, 461+(3) p. Egyetlen
magyar kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, ragasztott kiadó papír védőborítóban, lapszéli
ázásnyomokkal. Megjelent 1850 példányban........................................................................................................ 10 000

19275. Som Lajos: Ferencvárosi hooligans, a 2-es szektor. 206p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................8 000
19276. 2 darab tarokkal kapcsolatos könyv. Dr. kovács Endre: Tarokk-kódex. é.n., papírkötés + Dr. Fazekas Béla et

al: Tarokkakadémia..................................................................................................................................................... 7 000
19277. Magyar futballbírák évkönyve 1929. Bp., Hornyánszky. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban...................5 000
19278. Woerl, Leo: Die Hohe Tátra im Sommer und im Winter. Leipzig, Woerl's Reisebücherverlag. Hiányos

papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 5 000
19279. Kolozs Ferenc - Mayer Miklós: A kézilabdázás oktatása. Bp., 1956, Sport Lap- és Könyvkiadó, 240 p.

Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval,
ajándékozási névbejegyzéssel. Megjelent 3100 példányban.................................................................................2 000

19280. 2 db könyv - Éder Csaba: Ez a gombfoci! Asztali labdarúgás. H.n., 1990. + Horváth Imre: Az
asztali-labdarúgás szabálykönyve. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, mindkettő jó állapotban..................................2 000

19281. Hepp Ferenc - Páder János - Szabó János: A kosárlabda-edzés alapjai. Bp., 1955, Sport Lap- és
Könyvkiadó, 224 p. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, kissé sérült gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. Megjelent 2100 példányban..............................2 000

19282. Kocsis L. Mihály: Sportpályák foglyai. A szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1982., Sport. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19283. Király Dezső: Iskolai és sportjátékok vezérkönyve. 450 játék az összes versenyszerű sportjátékok legújabb
nemzetközi szabályaival. Alsó-, közép- és felsőfokú fiú- és leányiskolák, valamint társadalmi, falusi és üzemi
sportegyesületek számára. Összeáll.: - -. Bp., 1948,(Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt.), 600 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kopott borítóval.............................................................................................. 4 000

19284. Tilli Endre - Rerrich Béla: A kardvívás. Bp., 1954, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Dicsőségtáblájával,
benne országos bajnokokkal, valamint olimpiai és világbajnokokkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 1100
példányban....................................................................................................................................................................4 400

19285. Carolyn Osborn Bowers et al.: Juding and Coaching Women's Gymnastics. Palo Alto, [1972], National Press
Books, XI+(5)+217 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. A címlapon Sárkány István (1913-2009)
olimpiai tornász, bíró, tornaedző aláírásával és ajándékozási soraival (a Testnevelési Főiskola Torna
Tanszékének)...............................................................................................................................................................4 000

19286. Marczinka Zoltán: Kézilabdázás. Egy átfogó tanulmány a játékról. Bp., 1994, Trio Budapest Kiadó. Számos
fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................4 000

19287. Holger Preuss: Az olimpiai játékok gazdasági háttere. Az 1972-2008. évi olimpiai játékok összehasonlítása.
Bp, é.n., Sanoma Budapest Kiadói Zrt. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban..4 000

19288. Antal-Ferencz Ildikó: Kilőve a Holdra. Szekeres Pál, a háromgyermekes vívó. Lakitelek, 2022, Antológia,
269+(3) p. Kiadói kartonált papírkötés, DVD-melléklettel.......................................................................................3 800

19289. Both József: A futball egy nagy játék. I. kötet - Képzés. Az edző, a játékos és az edzés. Bp.-Herminamező,
1999, Both és Társa Bt. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................... 3 600

19290. Jocha Károly: Athén előtt. Ötkarikás beszélgetések. Bp., 2003, Geo Sport, kartonált papírkötés, jó
állapotban. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált....................................................................... 3 200

19291. Kemény Andor: A túracsónak vadevezősök kézikönyve. A szerző, Kemény Andor által DEDIKÁLT példány!
Bp., 1930., Szerzői, (Karcag, Kertész József-ny.), III+134 p. 2. kiadás. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 200

19292. Dénes Tamás - Hegyi Iván - Lakat T. Károly: Királyok, hercegek, grófok. [Bp.,2011.],Magyar Labdarúgó
Szövetség, 304 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..3 000
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19293. Szalay Balázs: Dakar Rally - Magyar szemmel - 10 év a Dakaron. 2005, Első Sportmenedzser Iroda Kft.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 000

19294. Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek - haladóknak - mestereknek. [Bp.,én.(1943?)],
Pantheon, (Krakauer és Várnai-ny.), 370 p. 3. kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 200

19295. A M. Kir. Testnevelési Főiskola almanachja 1925-1930. Bp., 1930., Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia
Utóda, 2 p.+2 t. +XVI+3-193+1 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel, széteső állapotban, régi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................2 400

19296. A Magyar Sí Szövetség versenyszabályai. cca 1930, kissé kopott papírkötés....................................................2 000
19297. Magyarok az olimpiai játékokon 1896-2004. Athéntól Athénig. Főszerk.: Aján Tamás. Bp., 2004, Magyar

Olimpiai Bizottság. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 2000 számozott példányban; ez a példány számozatlan...........................................2 000

19298. 100 éves a Magyar Labdarúgó Szövetség. 1901-2000. Főszerk.: Thaly Zoltán. Bp., 2000, Magyar
Labdarúgó Szövetség - Szókincs Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

19299. Herrligkoffer, Karl - Schmitt, Fritz: Willy Merkl. Ein Weg zum Nanga Parbat. Leben, Vorträge und
nachgelassene Schriften. München, é.n. (cca 1936-1940), Bergverlag Rudolf Rother, 235 p.
Oldalszámozáson kívül egészoldalas, fekete-fehér fotókkal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban..................................................................................... 2 000

19300. Flesch János: Középjáték. Bp.,1987, Sport. Kiadói kartonált papírkötés............................................................. 2 000
19301. The Hungarian Olympic Team. Beijing 2008. Hungarian Olympic Committee. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 000
19302. Hetyei LászlóBrazil-magyar futballcsatákAposztróf Kiadó, 2007. Kiadói kartonált papírkötésben A könyv

lapjain ismert, valamint kevésbé ismert játékosok és események révén elevenednek fel a brazil-magyar
közös futballtörténelem hetvenöt évének eseményei. Első alkalommal 1929-ben Rio de Janeiróban, utoljára
2004-ben a Puskás Ferenc Stadionban mérték össze tudásukat a két ország labdarúgói. Pelé, Puskás,
Garrincha, Kocsis, Didi, Bozsik, Gilmar, Grosics, Djalma Santos, Bene, Jairzinho, Albert, Zagallo, Tichy,
Rivellino, Mészöly, Zico, Mátrai, Falc?o, Szűcs, Vavá, Farkas, Le?o, Détári, Ronaldo, Gera, Ronaldinho.....1 800

19303. Nagyiván Gábor: Bridzsmánia. hn.,2004, Alfadat Press. Kiadói kartonált papírkötés. + Charles H. Goren
presents the Precision System of Contract Bridg Bidding. Edited by. Robert B. Ewen. New York, 1974,
Chancellor Hall LTD. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, címlap sarkán hiánnyal....................1 800

19304. Filmélet 1968/1. Bp., 1968. Magvető. 455p, Kiadói, laza papírborítóval...............................................................1 600
19305. Gary Player: A golfozó nagy kézikönyve. Ford.: Kóczián János. [Bp.],2001, Magyar Könyvklub. Kiadói

kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600
19306. 3 darab sport témájú könyv: Hepp Ferenc: A célbadobás lélektani elemzése. Dr. Misángyi Ottó: A

testnevelés új korszaka Angliában. Dr. Misángyi Ottó: A M. Kir. Testnevelési Főiskola Muzeumi külön
könyvgyüjteményének leirása. Helyenként sérült papírkötés................................................................................. 1 400

19307. 3 db sport témájú kiadvány: A tenisz játékvezetők kézikönyve. Összeáll.: Neuhold József. Bp., 1941,
Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség, 27+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés. + A tekesport
versenyrendtartása és játékszabályai. A Magyar Tekéző Szövetség Könyvtára 2. Bp., é.n., Magyar Tekéző
Szövetség, 132 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, helyenként kissé foltos. + Atlétikai
versenyszabályok a dekathlon, valamint a férfi, kisok és női pentathlon táblázatokkal. Sajtó alá rend.: Szabó
József. Bp., 1944, Magyar Athletikai Szövetség, 103+(1) p. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval. 1 400

19308. Dufresne, Jean: Kleines Lehrbuch des Schachspiels. Leipzig, Druck und Verlag von Pilipp Reclam. Kiadói
egészvászon kötés, viseltes állapotban.................................................................................................................... 1 400

19309. Szepes Béla: Így győztök ti... Hét olimpia hősei. Bp., 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó, 87+(1) p. Szepes
Béla karikatúráival illusztrálva. Kiadói harántalakú félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval. Megjelent 5200
példányban....................................................................................................................................................................1 400

19310. Schlosser Imre: Fél évszázad a futballpályán. 1906-1956. Bp., 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó, 95 p. Első
kiadás. A borító és a rajzok Sajdik Ferenc munkái. Kiadói papírkötés. Megjelent 5300 példányban................1 000

19311. Dr. Nagypataki Gyula: A sportsérülések. Bp., 1940, Testnevelési Tanács,foltos papírkötés, adományozási
sorokkal.........................................................................................................................................................................1 000

19312. Donát Tamás: Veszprém megye olimpikonjai Athéntól Athénig. 2005, Donát Bt. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19313. Pluhár István (szerk.): Sportok könyve. Bp., 1935, Káldor, 318+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, néhány kissé foltos lappal, viseltes kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................1 000

19314. Kmetykó János - Misgyáni Ottó: A nevelő testgyakorlás tanításanyaga korosztályoknak megfelelő
csoportosításban [...] I. rész: Utasítások. + IV. rész.: Testnevelő gyakorlatanyag fiúk számára. [Egybekötve].
Országos Testnevelési Tanács Munkálatai. Bp., 1929, Bichler I.-ny., 240+(14) p.; 251+(13) p.
Egészvászon-kötésben, sérült gerinccel...................................................................................................................1 000

19315. A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség alapszabálya és sportszabályai 1939. Sajtó alá rend.: Herzum
János. (Bp., 1939), Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség, 3 sztl. lev.+ 276+(2) p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, a gerincnél kisebb sérüléssel................................................................. 1 000

19316. Hámori Tibor: Jó estét, magyarok! (DEDIKÁLT). Bp., 1986, Sportpropaganda. Kiadói papírkötés. A szerző,
Hámori Tibor (1931-2013) író, újságíró, asztaliteniszező által DEDIKÁLT példány............................................... 800

Könyvek: Jog

19347. Erdély országának Három Könyvekre osztatott Törvényes könyve. Melly approbata, compilata
constitutiokbol és novellaris articulusokbol áll. Mostan újjabban, minden Haza-Fiaknak hasznokra
ki-botsáttatott. Kolo'sváratt, 1779. A' Reformatus Collegium Betüivel. [14] + 280 + [2] p.; [6] + 118 p.; [2] +90 + [64] p.; [14] + 56 p. Kötetünk az erdélyi országgyűléseken hozott törvények és rendelkezések hármaskönyve, amelyhez negyedikként ezúttal is csatlakozik az erdélyi szászokra vonatkozó rendelkezésekgyűjteménye. Az erdélyi jogok és dolgok zsinórmértékéül szolgáló törvénygyűjtemény részletesenrendelkezik az erdélyi fejedelmek és rendek jogairól és kötelességeiről, az ország négy bevett vallásáról, ajezsuiták kitiltásáról, az öröklésről és más magánjogi kérdésekről, gazdasági és büntetőjogokról, egyesvárosok és nemzetek részletes jogairól, a kóborlók és káromkodók elleni fellépések módjairól. A döntőenmagyar nyelven megfogalmazott munka első részét (Approbata constitutiok) II. Rákóczi Györgykezdeményezésére először 1653-ban adták ki, ez az 1607-1653 közötti időszak országgyűlési törvényeittartalmazza. A munka második és harmadik része az I. Apafi Mihály által 1669-ban, illetve a Mária Teréziaáltal az 1750-es években megerősített erdélyi törvények és rendelkezések gyűjteménye (Compilataconstitutiok, illetve Novellaris articulusok alcímmel). A hármas munka végén részletes, egységestartalommutató. Az erdélyi jogrend teljességét összefoglaló gyűjteményt példányunk esetén iskiegészítették az erdélyi szász jogokat összefoglaló 'Statuta jurium municipalium Saxonum in Transylvania'című munkával. 1779. évi kolozsvári joggyűjteményünk szerkezete tehát az alábbi rend szerint tagolódik:Első könyv: Approbata constitutiok. Második könyv: Compilata constitutiok. Harmadik könyv: Novellarisarticilusok. Negyedik titulus [könyv]: Statuta jurium municipalium Saxonum in Transylvania: OperaMatthiae Fronii revisa, locupleta &amp; edita. Példányunk első előzékén régi tulajdonosi bejegyzések. Akétszínnyomású címlapon és a belív néhány oldalán halvány foltosság, a belív egy levelén apró pótlás,néhány oldalon tulajdonosi bejegyzés. A negyedik, befejező munka utolsó öt levele hiányzik. Aranyozott,enyhén sérült gerincű, enyhén kopott korabeli félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel, az aranyozottcímfelirat a gerincen barna címkén. Jó példány.....................................................................................................80 000
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19348. [Samuel Stryk (1640-1710)] Sam Strykii Examen Juris Feudalis, ex novissimis ejus interpretibus in gratiam
auditorum collectum, ac methodo institutionum dispositum. Accessit appendix solennium, quibus hodie
apud imp. principes investiuntur, subjuncta taxa dignitatum in imperio &amp; vasallagiis. Editio IX. multo
auctior cum privilegiis special. sereniss. Regum Poloniae et Borussiae. Frankfurti, 1704, Imprensis
Jeremiae Schrey &amp; Joh. Christoph. Harmanni, 1 (címkép) t. 11 sztl. lev. +530 p.+23 sztl. lev. Latin
nyelven. Korabeli pergman-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, a lapokon régi autográf
bejegyzésekkel, jegyzetekkel...................................................................................................................................48 000

19349. [Okirat] A Tiszántúli Kerületi Ítélőtábla határozata az ecsedi vár uradalmának öröklése ügyében indított
birtokperben. Latin nyelvű nyomtatvány.[Hely nélkül, 1779 körül.] [Nyomda nélkül.] [4] p. Folio.Latin nyelvű
nyomtatványunk a Tiszántúl egyik legnagyobb uradalmának, a hajdani Ecsed várához tartozó uradalom
öröklése érdekében indított per ügyében íródott. Az okirat vázolja a sok kézen átment ecsedi uralom
tulajdonlási sorát. 1490-ben még II. Ulászló király ajándékozta azt egyfelől Báthory István erdélyi vajda,
másfelől Perényi János ajtónállómester fiú ági leszármazottjai számára. Az oklevél tanúsítja, hogy az
uradalom Perényi-része Perényi János ugocsai főispán 1575. évi halálával visszaszállt a magyar királyi
koronára, miként az uradalom Báthory-része is, Báthory Gábor 1613. évi halálát követően, ám az uradalom
Báthory-része egyes erdélyi fejedelmek sikeres hadjáratai nyomán később a Bethlen-, majd a
Rákóczi-dinasztia kezelésébe került, és ott is maradt egészen II. Rákóczi Ferenc szabadságharcának
bukásáig (1713), amikortól az uradalom ismét a királyi kincstár kezelésébe került, innentől pedig ismét a
Habsburg-udvar utalta ki az uradalmat az általa érdemesnek ítélt főúri család számára. Okiratunk számos,
betűkóddal jelölt oklevelet nevez meg jogtörténeti érvelése támogatására, végül a birtokperes feleket újabb
oklevelek bemutatására szólítja fel.Jó állapotú oklevél........................................................................................... 8 000

19350. Tomcsányi Móric: Magyarország közjoga. Budapest, 1940. A szerző kiadása - Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 564 p. Tomcsányi Móric (1878-1951) jogtudós, jogász, az alkotmányjog és a közigazgatási jog
elismert szakértője. Bevezető jellegű szakmunkájának első kiadása 1932-ben jelent meg, példányunk az
1940. évi harmadik, átdolgozott, bővített kiadásból való. Az alkotmánytani munka a legfontosabb jogi
fogalmakat tisztázza, definiálja a szuverenitás, az állam, a törvény, a kormányerejű rendelet, az
önkormányzati szabályozás fogalmát, az állampolgárság, a nemzet, a király, a kormány, a felsőház, a
képviselőház, a kormány, a minisztériumok, a törvényhatóságok (önkormányzatok) fogalmát, a honosítás és
az állampolgárság elvesztésének fogalmait. A magántulajdon sérthetetlenségét deklaráló és a közjogi
helyzet tényezőit kidolgozó munka új kiadásának több oka is volt: a közjogi szempontból nem tisztázott
helyzetű Kárpátalja visszatérésével, illetve a zsidótörvények kihirdetésével számos addig egyértelmű jogi
helyzetre kellett új válaszokat adni. Aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén elszíneződött, halványan
foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................6 000

19351. Concha Győző: Politika. Első kötet: Alkotmánytan. REPRINT! 249/300. számozott példány. Bp., Dialóg
Campus Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................................................................................. 4 800

19352. dr. Stiassny József: Jogi és gazdasági kézikönyv I.-II.. Bp., é.n. Székely nyomda. Aranyozott egészvászon
kötésben, 398 + 352p. +  dr. Stiassny József: A mindennapi élet jogi problémái. Bp., é.n. Székely nyomda.
Aranyozott egészvászon kötésben 398p...................................................................................................................4 000

19353. Gyarmathy István (szerk.): A nyomozók kézikönyve. (Kizárólag hivatali használatra). Bp., 1955,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 463+(1) p. Egészvászon-kötésben, intézményi bélyegzővel, kisebb
lapszéli ázásnyomokkal. Megjelent 6800 példányban.............................................................................................4 000

19354. Dr. Egyed István: Közjogi alapismeretek. A magyar népművelés könyvei. Bp.,1927, Fejér Vármegye
Közönsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda-ny.), XIII+239+1 p.+14 t.(Fekete-fehér fotók.Benne Horthy Miklós
arcképével.) Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan foltos lapokkal............................................. 3 800

19355. A Külügyi Közlöny 1921. évi első évfolyama. [Egybekötve]. Bp., 1922, M. Kir. Tudományegyetemi Nyomda,
XL+134 p. Aranyozott félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos, sérült, javított lapokkal............................. 3 600

19356. A Külügyi Közlöny 1923. évi III. évfolyama. [Egybekötve]. Bp., 1923-1924, M. Kir. Tudományegyetemi
Nyomda, 119 p. Aranyozott félvászon-kötésben, kisebb lapszéli ázásnyomokkal, intézményi bélyegzőkkel..3 000

19357. Kéler Tibor - Straub Sándor: A szolgálati jogviszony. I. rész: A kereskedelmi és az ipari alkalmazottak
szolgálati viszonyaira vonatkozó hatályos jogszabályok és bíróságaink gyakorlata. Összeáll.: - - .
Bevezetéssel ellátta és átnézte: Schwicker Richard. Tébe Könyvtár 50. sz. Bp., 1929, Tébe
(Athenaeum-ny.), 372 p. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval és gerinccel, kissé
szakadt címlappal, helyenként kissé foltos lapokkal, Dr. Széll György zalaegerszegi ügyvéd tulajdonosi
bélyegzőivel.................................................................................................................................................................. 2 800

19358. A Külügyi Közlöny 1930. évi X. évfolyama. [Egybekötve]. Bp., 1930, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 163 p.
Egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, kisebb lapszéli szakadással, helyenként kézzel írt
bejegyzésekkel, a 109-163. oldalakat (betűsoros név-, tárgy- és számmutató) a kötet elejére kötötték..........2 800

19359. A Külügyi Közlöny 1928. évi VIII. évfolyama. [Egybekötve]. Bp., 1928-1929, Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, lapszéli ázásnyomokkal, régi
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................2 800

19360. Emericus Kelemen: Institutiones Juris Hungarici Privati, quas elucubratus est nobilis Hungarus Zaladiensis -
-. Liber III. De Actionibus. Budae, 1818, Typ. Reg. Scientiarum Univer. Hungaricae, 3 sztl. lev.+IV+408+8
p.+2 sztl. lev. Latin nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, néhány foltos
lapszéllel........................................................................................................................................................................2 800

19361. N. D. Durmanov - A. F. Kleinman: A szovjet bűnvádi és polgári eljárásjog alapelvei. Ford.: Csánk Béla.
Jogtudományi Közlöny könyvtára. Tanulmányok a szovjetjog köréből. Bp., 1949, Hírlap-, Szaklap- és
Könyvkiadó R.T., 80 p. Egyetlen magyar kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................2 000
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19362. Fehérváry Jenő: Magyar csődjog vázlata. A csődönkívüli fizetésképtelenségi eljárásokkal. Bp., 1948, Grill
Károly, VII+(1)+192 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel, felvágatlan
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

19363. Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem
adnexarum. I-III. köt. Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem regni,
auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostolicorum
regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum a Sancto
Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis conclusos et editos. Tomus
Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et apostilcorum regum ac
inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque
ad moderna tempora in publicis eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói
értekezlet javaslatai törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás.
Magyar nyelven. Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.Tomus Tertius, continens formam processus
judicii criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae, juris
jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum, comitatuum,
archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare. Hozzákötve: Index
personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S. Stephani, primi Hungarorum
regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus. Budae, 1844-1847-1846, Typis et
Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl. lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2
sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven. Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet
javított gerinccel, szakadt elülső szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet
javított, pótolt modern félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618
(helyesen(417/418)), 621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)),
635/636 (helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal.............................36 000

19364. 1859-1869-1882 Reichs-Gesetz-Blatt für das Kaiserthum Oesterreich. [Az Osztrák Császárság Birodalmi
Jogi Közlönye.] Jahrgang 1858., 1859., 1862., 1866., 1869 (x2). Wien, 1859-1869, Kaiserlich -
Königlichen Hof - und Staatsdruckerei, 2+XXVI+LXXX+722 p.; 2+XXVI+LXIX+1+656 p.;
2+XXII+361+1+XXIV p.; 2+XXXII+523 p.;2+XXX+638 p (x2).;Német nyelven. Átkötött félbőr, és
félvászon-kötések, kopott borítókkal, régi bélyegzésekkel, az 1858-os kötet sérült gerinccel, az 1866-os
kötetben néhány gyűrött lappal, a 1869-es kötet laza, kissé sérült fűzéssel, valamint kissé dohos, az
1869-es kötetből kettő van, és az egyikből az utolsó 4 lap kijár.;+ 1882 Reichsgesetzblatt für die im
Reichsrathe vertretenen Königreiche und Länder. [Birodalmi Jogi Közlöny a Birodalmi Tanácsban
(Reichrath) képviselt királyságok és országok számára.] Jahrgang 1882. Wien, 1882., Kaiserlich -
Königlichen Hof - und Staatsdruckerei, XXVII+674 p. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, régi bélyegzéssel.;.....................................................................................................................................22 000

19365. Sasvári Rudolf: Klasszikus magánnyomozástan. Bp., 2000., Alfa Communication Kft. Kiadói papírkötés...... 7 000
19366. Pethő Tibor: A váltó. Gyakorlati kézikönyv. Törvénymagyarázat, üzletesetek, minták, példák, joggyakorlat.

Thébe Könyvtár 35. sz. [Bp.], 1927, TÉBE, 182 p. Átkötött félvászon-kötés, javított címlappal........................ 5 000
19367. Ettre-karchai Georch Illés (1772-1835): Honnyi törvény. Első könyv. (I/1.) Öszve-szedegette: - -, ...

Po'sonyban, 1804. Belnay György Aloys' betűivel, LII+260 p. + 1 kih tábla. Korabeli papírkötés, szakadozott,
sérült gerinccel foltos lapokkal....................................................................................................................................5 000

19368. Büntető jog tára. Büntetőjogi judicatura, rendeletek és értekezések gyűjteménye. Szerk.: Németh Péter.
XXXIII. köt. (Melléklet: Polgári törvénykezés. A Büntető jog tára XXXIII. kötetének melléklapja). Bp., 1897,
Pesti Lloyd-ny., XVI+392 p.+ 208 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, belül a lapok
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................4 200

19369. Dr. Gyürky Tibor és Dr. Melly József: Az iparűzés egészségügyi feltételei. Bp., 1931. Kiadói papírkötés,
felvágatlan példány, gerinc sérült, kissé kopottas állapotban.................................................................................4 200

19370. A tisztességtelen versenyről szóló törvény. Magyarázatokkal ellátták: Dr. Vilkovszky József és Dr. Földi
Márton. Kosice/Kassa, 1929,"Kárpátia", 192 p. Kiadói kopott, foltos borítóval, szakadt címlappal.................. 3 800

19371. Autonómiák Magyarországon 1848-2000. Szerk.: Gergely Jenő. II-III. köt. Bp., 2005, ELTE
Történelemtudományok Doktori Iskola - L'Harmattan. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

19372. Reichs-Gesetz-Blatt für das Kaiserthum Oesterreich. Jahrgang 1860., 1866., 1867., 1868. [4 kötet]. Wien,
1860-1868, K. k. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félbőr- / félvászon-kötésben, viseltes
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 3 000

19373. Reichs-Gesetz-Blatt für das Kaiserthum Oesterreich. Jahrgang 1858., 1858., 1864., 1865. [4 kötet]. Wien,
1858-1865, K. k. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félbőr- / félvászon-kötésben, viseltes
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 3 000

19374. Die Ungarische Verfassung , Geschichtlich Dargestellt S. Rado - Rothfeld Verlag: Puttkammer &amp;
Mühlbrecht Berlin 1898. 212 p. Félvászon kötésben...............................................................................................3 000

19375. Reichs-Gesetz-Blatt für das Kaiserthum Oesterreich. Jahrgang 1853., 1854. [2 kötet]. Wien, 1853-1854, K.
k. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félbőr- / félvászon-kötésben, sérült, viseltes
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 2 600

19376. Sági János - Kéry János - Rojcsek Sándor: Telekkönyvi jog. Telekkönyvi mintatár. Magyar Törvények
Grill-féle kiadása. Bp., 1930, Grill Károly, XXXI+(1)+862 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel.........................................................2 400
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19377. László Jenő - Szende Péter Pál: Magyar magánjog mai érvényben. Törvények, rendeletek, szokásjog,
joggyakorlat ,,Magyarország magánjogi törvénykönyve" javaslatának rendszerében. III. köt.: Kötelmi jog. I.
rész. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1928, Grill Károly, XXXIV+(2)+831 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel.........................................................2 400

19378. Vincenti Gusztáv: Végrehajtási eljárás. Törvények. Rendeletek. Joggyakorlat. Magyar Törvények Grill-féle
kiadása. Bp., 1930, Grill Károly, XVI+964 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes állapotban,
kissé sérült, kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel.................................................................................2 400

19379. Balogh Elemér (szerk.): ,,Hangya" ügyviteli szabályok. I. kötet. Bp., 1934, ,,Hangya" Szövetkezeti Központ
(Pallas-ny.), 243+(1) p. Kilencedik, újonnan átdolgozott kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, helyenként foltos lapokkal. (Ritka!)...........................................................................................2 400

19380. Reichsgesetzblatt für die im Reichsrathe vertretenen Königreiche und Länder. Jahrgang 1872., 1885. [3
kötet, duplummal]. Wien, 1872-1885, K. k. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félbőr- /
félvászon-kötésben, sérült, viseltes állapotban, intézményi bélyegzőkkel............................................................2 400

19381. Meszlény Artur: Magyar magánjog. Törvények, rendeletek, szokásjog, joggyakorlat, magánjogi
törvénykönyv szövegével és rendszerében. I. köt. II. rész.: Jogforrások, személyi és családi jog II. Magyar
Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1929, Grill Károly, XI+(1)+902 p. (Az utolsó lap rossz helyre, a
tartalomjegyzék után kötve). Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval,
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................2 400

19382. László Jenő - Szende Péter Pál: Magyar magánjog mai érvényben. Törvények, rendeletek, szokásjog,
joggyakorlat ,,Magyarország magánjogi törvénykönyve" javaslatának rendszerében. III. köt.: Kötelmi jog. II.
rész. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1928, Grill Károly, IX+(3)+724 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel...................................................................2 400

19384. László Jenő - Szende Péter Pál: Magyar hiteljog. III. köt. Magyar Törvények Grill-féle kiadása. Bp., 1930,
Grill Károly, XVII+(1)+877 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 400

19385. Wellman, Francis L.: The Art of Cross-Examination. With the Cross-Examination of Important Witnesses in
Some Celebrated Cases. New York, 1924, Macmillan, XIV+(2)+371 p.+ 15 (fekete-fehér képek) t. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a gerincen apró sérülésekkel, nagyrészt jó
állapotban. / In English language. Hardcover, with minimal damage on the spine, in mostly good condition...2 200

19386. Dénes Aladár: Vademecum. Jogi Zsebkönyvek Gyűjteménye VI. köt. Bp., [1910], Grill Károly, XXII+(2)+222
(eredetileg 231) p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a címlap és a
könyv végén több lap hiányzik....................................................................................................................................2 000

19387. Tatics Péter: A telekkönyvi jog kézikönyve. A telekkönyvi anyagi és alaki jog ismertetése és magyarázata.
Jogi Zsebkönyvek Gyűjteménye XV. köt. Bp., 1910, Grill Károly, XII+553 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, sérült gerinccel, kijáró címlappal, néhány sérült, kijáró lappal.2 000

19388. Az új perrendtartás. Törvény a sommás eljárásól (1893: XVIII. tcz.), a fizetési meghagyásról (1893: XIX.
tcz.), kiegészítve az idézett törvényekkel, tartalomjegyzékkel és betűrendes tárgymutatóval. Bp., 1893,
Eggenberger, 198+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, a könyv elején több sérült,
kijáró lappal...................................................................................................................................................................2 000

19390. Emlékképek az ügyészség történetéből. Szerk.: Szendrei Géza. Dr. Györgyi Kálmán előszavával.
[Bp.,1996., Ügyészek Országos Egyesülete],4+361 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, az első
lapja szakadt. Megjelent 1000 példányban...............................................................................................................1 600

19391. Murarik Antal: A szabad rendelkezési jog Szent István törvényeiben. (Különlenyomat a Századok 1934. évi
Pótfüzetéből). Bp., 1935, szerzői kiadás (Kir. M. Egyetemi Ny.), 15+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, a
tűzéstől különvált borítóval. (Ritka!)...........................................................................................................................1 600

19392. Szocreál jogász tétel: A Munka törvénykönyve, A Forradalmi Munkás-Paraszt kormány közérdekű rendeletei,
1-2.. Az MDP szervezeti szabályzata, 1949 A Dolgozó nép alkotmánya, Az ötéves tervvel a szocializmus felé,
Magyarország hároméves terve....................................................................................................................................700

19393. A Dohányjövedéki gyakornoki- és szakvizsga tananyaga. Dohányjövedéki Szaktanfolyam. Bp., 1947,
Dohányjövedéki Központi Igazgatóság, (Magyar Állami-ny.), 573 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel..100

Könyvek: Történelem

19424. [Ferenc József koronázási album 1867] Dr. Max Falk - Adolf Dux: Krönungs-Album 8. Juni 1867. Pest,
1867. Gebrüder Deutsch. Kriehuber, Kolarz, Katzler, Jankó grafikáival. 60 +(2)p. + 25 t Litográfiák.
Aranyozott, egészvászon kötésben. Vízkáros. Kötés sérült, szétvált, az előzéklapokon és az első néhány
lapon penészfoltokkal. A lapok és illusztrációk nagy része jó állapotban. Restaurálható. Ilyen állapotban is
ritka és becses kiadvány. 32x45 cm........................................................................................................................30 000

19425. Zichy Antal: Gróf Széchenyi István életrajza I. kötet. I. kötet első fele: 1791-1831. I. kötet második fele
1831-1845. Számos szövegközti, fekete-fehér képpel és 7 képtáblával illusztrált, valamint 2 hasonmás
melléklettel kiegészített kiadás. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp.,1896, Magyar
Történelmi Társulat, (Franklin-ny.), 2+292; 4+293-628 p.+7 t. + 2 (kihajtható melléklet, hasonmás) t.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli aranyozott félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, az I.
kötet első felének a címlapja hiányzik és az első 3 lap laza..................................................................................20 000

19426. Pásztovay K. J.: Magyar történeti képes album. Az ifjúság számára írta --. Számos Szemlér M. tanár úr
által rajzolt, díszesen színezett képpel. Második kiadás. Kiadják a Deutsch testvérek. Pest, 1867.
Osterlamm Károly. 32. p., benne 8 színes lithografált tábla. Korabeli megviselt illusztrált kötésben. A fűzés
szétvált, néhány lap és egy tábla sarkán kis hiány. Nagyon ritka!.......................................................................15 000

19427. Korai magyar történeti lexikon (9-14. század). Főszerk.: Kristó Gyula. Szerk. Engel Pál, Makk Ferenc. Bp.,
1994, Akadémiai, 753+3 p. + 17 (kihajtható térképek) t. Kiadói műbőr kötésben.............................................12 000
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19428. Heiden, Konrad: Hitler 1-2. köt. Brastislava-Pozsony, 1937., Prager, 242+4 p.; 243+3 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval....................................................................................................................... 10 000

19429. Károlyi Ede, Gr.: Foederált Hunnia vagy a nemzetek egyesülésePest, 1861, Laufer és Stolp kiadása (Beimel
J. és Kozma Vazulnál, Pest), 18p. Kiadói papírborítóval.........................................................................................9 000

19430. Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar múltba. (Budapest), 1937. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 413 +
[1] p. + 18 t. Egyetlen kiadás. Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész, irodalomtörténész, műfordító.
Számos művelődéstörténeti munka szerzője. A tartalomból: Régi magyar élet: Utazások a régi
Magyarországon -- Az áldott krumpli -- A magyar bor dicsérete -- Biedermeier illemtan -- Biedermeier báli
éjtszaka -- Sorscsapások: Ég a város, ég a ház -- Pestis és kolera -- A koldulás története -- Magyar könyv
és nyelv: A könyv sorsa Magyarországon -- A sziklafaltól a mammut-hírlapig -- Régi írások és falusi levelek
-- Tollszárak, pipák és egyéb ereklyék. Feliratozott kiadói félbőr kötésben, ajándékozási bejegyzéssel, egy
melléklet kijár................................................................................................................................................................2 400

19431. Budge, E[rnest] A[lfred] Wallis: The Book of Dead I-III. The chapters of coming forth by day or the Theban
recension of the book of the dead. The Egyptian hieroglyphic text edited from numerous papyri by - -.
Volume I.: Chapters I-LXIV. Volume II.: LXV-CLII. Volume III.: Chapters CLIII - CXC and appendices.
Books on Egypt and Chaldea XXVIII-XIX. London, 1910., Kegan Paul, Trench, Trübner &amp; Co.,
(Vienna, Adolf Holzhausen-ny.), LXVIII+200 p.; 4+292 p.; 4+305 p. Első kiadás.Sir Ernest Alfred
Thompson Wallis Budge (1857-1934) angol egyiptológus, orientalista és filológus, a British Museum
munkatársa, aki számos művet publikált az ókori Közel-Keletről. A British Museum megbízásából számos
utat tett Egyiptomba és az Angol-egyiptomi Szudánba, hogy régiségeket vásároljon, és segítsen felépíteni
British Museum gyűjteményét.1920-ban lovaggá ütötték az egyiptológia és a British Museum
szolgálatáért.Kiadói egészvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, a gerinceken címkékkel, régi
intézményi bélyegzésekkel, ex libris-szekkel, a II. kötet részben felvágatlan, a III. kötet felvágatlan
lapokkal. /Budge, E[rnest] A[lfred] Wallis: The Book of Dead I-III. The chapters of coming forth by day or
the Theban recension of the book of the dead. The Egyptian hieroglyphic text edited from numerous papyri
by - -. Volume I.: Chapters I-LXIV. Volume II.: LXV-CLII. Volume III.: Chapters CLIII - CXC and appendices.
Books on Egypt and Chaldea XXVIII-XIX. London, 1910., Kegan Paul, Trench, Trübner &amp; Co.,
(Vienna, Adolf Holzhausen), LXVIII+200 p.; 4+292 p.; 4+305 p. First edition. Linen-binding, with spotty and
worn cover, with labels on the spines, with old stamps, with ex libris, the 3rd book with uncut pages, the
2nd book with partly uncut pages.............................................................................................................................50 000

19432. Képes Krónika. (Chronicon Pictum) I-II. kötet. I. köt.: Az Országos Széchenyi Könyvtárban őrzött kódex
hasonmása. II. köt.: A krónika latin szövege és magyar fordítása, kísérőtanulmányokkal. Dercsényi Dezső:
A Képes Krónika és kora.; Csapodiné Gárdonyi Klára: A Képes Krónika miniatúrái.; A krónika latin
szövege. Sajtó alá rendezte Mezey László.; A krónika magyar szövege. Ford.: Geréb László.Bp., 1964,
Magyar Helikon. Kiadói aranyozott, festett gerincű, és aranyozott, festett egészbőr-kötés, és kiadói
aranyozott, festett gerincű és aranyozott félbőr-kötés, hártyapapír védőborítókban, sérült, javított kiadói
kartontokban, de ezt leszámítva jó állapotban. Számozott (864./1000) példány...............................................40 000

19433. Podhradczky József: Szent László királynak és viselt dolgainak históriája. Ok-levelekbűl, krónikákbúl,
hagyományokbúl és legendákbúl öszsze szedte 's kiadta: - -. I-II. rész. Budán, 1836., Gyurán János - Bagó
Márton, XXIV+86+2 p.; VIII+75+1+4 p. Korabeli papírkötés, sérült gerincekkel, néhány foxing foltos lappal
és a II. részben 4 foltos, valamint 2 gyűrött lappal................................................................................................. 16 000

19434. Gudenus János József: Örmény eredetű magyar nemesi családok genealógiája. Az összeállító,
szerkesztő, Gudenus János József (1947-) genealógus által DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Erdélyi
Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület, 548+2 p.+XVI (színes képtáblák) t. 1. kiadás! Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval.............................................................................................................................12 000

19435. Vitézek évkönyve. Szerkeszti: Sényi Pál. III. évfolyam. (1929).(Budapest), 1929. A "Vitézek évkönyve"
kiadása (Apostol-nyomda). 1 t. (címkép) + 252 + [2] p. + 21 t. (4 kétoldalas, egy kihajtható) + 2 térkép
(kihajtható hadműveleti vázlat). Egyetlen kiadás.III. évfolyamába lépő évkönyvünk szokás szerint a
kormányzó fényképével, illetve a Vitézi Rend szervezeti felépítésével indít. Az ünnepi beszédeket
hadműveleti térképvázlatokkal tarkított világháborús visszaemlékezések követik (a cs. kir. 85.
gyalogezred, a marosvásárhelyi 22-es honvéd gyalogezred, a kassai 34-es közös gyalogezred, a m. kir.
29-es honvéd gyalogezred hadmozdulatai). A szépirodalmi részben Bibó Lajos, Lamperth Géza
elbeszélései, Somogyvári Gyula, Gyökössy Endre versei, az ismeretterjesztő fejezetben egészségnevelési
cikkek, majd a Vitézi Rend 1928-ban avatott tagjainak képes lajstroma.Aranyozott, színes, illusztrált,
enyhén sérült gerincű, kissé foltos kiadói egészvászon kötésben.......................................................................12 000

19436. Történelmi témájú különlenyomat és könyv gyűjtemény. Egy dobozban. Nagyrészt teljes művek a XIX. sz.
elejétől......................................................................................................................................................................... 10 000

19437. Tusa Gábor: Harcunk Erdélyben magyarságunkért. Húsz év jellemrajza.Kolozsvár, 1942. Minerva Irodalmi
és Nyomdai Műintézet Rt. 95 + [1] p. Egyetlen kiadás.Tusa Gábor (1890-1942), az Erdélyi Múzeum
Egyesület munkatársának, az Erdélyi Párt képviselőjének rövid áttekintése az erdélyi magyar kultúra és
gazdaság önfenntartó erejéről, amelynek segítségével a mindig is külön utas erdélyi magyarság a 20 éves
román uralom alatt is képes volt fennmaradni.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány, ritka könyv.......................8 000

19438. Hacsak Géza: Ausztria . . . és soha többé . . .Budapest, [1940]. Fővárosi Könyvkiadó Kft. (Fővárosi Nyomda
Rt.) 244 p. Egyetlen kiadás.Hacsak Géza (született Hatschek Géza) bécsi magyar királyi gazdasági
referens kötete a két világháború közötti Ausztria politikai pályaképét vázolja. A nemzetiszocializmust és az
Anschlusst kedvezően értékelő kötet értelemszerűen rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben betiltott könyvek jegyzékére. Példányunk címlapján "Tiszteletpéldány" feliratú bélyegzés, illetve az
Ellenzék című kolozsvári folyóirat gyűjteményi bejegyzése. (Az 1880-1944 között megjelenő kolozsvári lap
politikai irányvonala többször módosult: a második bécsi döntést követően éppen markánsan jobboldali
fordulatot vett.)Fűzve, Bartha László grafikájával illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány, ritka
könyv..............................................................................................................................................................................8 00019



19439. Ladvocat, [Jean-Baptiste] - Mindszenti Sámuel (ford.): Ladvocat apátúrnak [...] Historiai dictionariuma,
mellyben a' régi patriarcháknak, tsászároknak, királyoknak, fejedelmeknek, hadi vezéreknek, vitézeknek,
pogány isteneknek, herosoknak, pápáknak, ekklésiai atyáknak, püspököknek, érsekeknek, cardinalisoknak,
szenteknek, szerzeteseknek, historicusoknak, poetáknak, oratoroknak, theologusoknak, philosophusoknak
's a' t, eggy szóval minden féle tudományban, mesterségben, állapatban híres embereknek életek, írásaik,
munkájik le-írattatnak. Magyar nyelvre fordította, sok meg-bővítéssel, és sok nevezetes személlyek'
életeknek hozzá-adásával ki-botsátotta - -. II. Darab C-D. Komáromban, 1795., Weinmüller Bálint' betűjivel,
483 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, a címlapon bejegyzéssel....................................8 000

19440. [Tabody József] B: Ausztria hivatása és egy magyar-birodalom lehetősége. ? ? től. Pest, 1861, Lauffer és
Stolp. [4], 71p. A szerző (1837?1922) császári és királyi kamarás, miniszteri tanácsos. Fűzve, kiadói
papírborítóban...............................................................................................................................................................6 000

19441. Gr. Montalambert: Magyar Szent Erzsébet thüringiai hercegnő (1207-1231). Eger, 1862, Érsek-Lyceum
Könyvnyomda. Félvászon kötés, viseltes állapotban...............................................................................................6 000

19442. Zsirai Miklós: Finnugor rokonságunk. Bp., 1937, MTA, 587 p.+ 2 (térkép-mellékletek) t. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval......................................................................................................................6 000

19443. Kipper, Heinrich: Lieder eines Verwundeten. A szerző, Heinrich Kipper (1875-1959) bukovinai német író,
drámaíró, költő, tanár által dedikált példány. Leipzig, 1916, C.F.W. Siegel, 4 sztl. lev.+ 78 p. Első kiadás.
Német nyelven. Kiadói félpergamen-kötés, foltos címlappal, helyenként kissé sérült lapszélekkel, papír
védőborítóban, kissé sérült kartontokban. + Heinrich Kipper autográf levele, egy beírt oldal............................ 6 000

19444. A Magyar Századok sorozat 6 db kötete - Tóth Gyula (szerk.): A Föld megőszült 1-2. Bp., 1985,
Szépirodalmi. + Katona Tamás (szerk.): Az aradi vértanúk 1-2. Bp., 1979, Szépirodalmi. + Tóth Gyula
(szerk.): Küzdelem, bukás, megtorlás 1-2. Bp., 1978, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................6 000

19445. Kende Géza: Magyarok Amerikában. Az amerikai magyarság története II. kötet. Cleveland, 1927, Szerző.
Kiadói papírkötés, sérült gerinc, viseletes állapotban..............................................................................................6 000

19446. [Folyóirat] Turán. A Turáni Társaság (Magyar Néprokonsági Egyesület) folyóirata. XVIII. évfolyam, 1-4.
szám. [Teljes évfolyam.]Budapest, 1935. (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 80 p.A Turán az 1910-ben
alapított Turáni Társaság folyóirata. A korabeli turanizmus igen heterogén törekvéseket takar, ám
elmondható, hogy alapvetően a germán, újlatin, szláv birodalmak korában a rokontalanul maradt népek
kapcsolatait kereste a turáni (urál-altáji) nyelvészeti és kulturális rokonság jelszava mentén. Jóllehet a
folyóirat egyes tanulmányai olykor a japán-magyar, török-magyar kulturális rokonság feltételezéséig is
merészkedtek, a folyóirat profilja mégis elsősorban finnugrisztikai - a nyelvészeti szempontból rokonnak
tartott kisebb finnugor népek, nemzetek, országok aktuális híreiről, kulturális eredményeiről és politikai
törekvéseiről nyújt beszámolót. A Turán folyóirat érdeklődése ennek megfelelően elsősorban nem
őstörténeti jellegű, sokkal inkább a bemutatott finnugor és törökségi népek néprajzi és kulturális
kapcsolódásait kutatja és erősíti meg, illetve a kulturális rokonság folyamatos deklarálásával egy időben
geopolitikai és gazdasági szövetségeseket is keres. A turanizmus tehát nem pusztán őstörténeti, néprajzi és
kultúrelméleti célokat jelentett, hanem diplomáciai stratégiákat és gazdasági célokat is kijelölt: nem véletlen,
hogy a Társaság székhelye az Országházban volt található.Évfolyamunk tartalmából: Bán Aladár: A
százéves Kalevala - Cholnoky Jenő: Julianus barát - Virányi Elemér: A finn-ugor néprokonság eszméje az
irodalomban - Germanus Gyula: A törökök szerepe az iszlámban - Vitéz Nagy Iván: Művelődési
kapcsolataink Finn- és Észtországgal - Mezey István: Magyar-japáni kapcsolatok 1935-ben - Magyar
Dezsőné: A finn nőmozgalom. A könyvészeti rovat méltatja Pekár Gyula főszerkesztő új történelmi regényét,
Vikár Béla Kalevala-fordításának újabb kiadását, Trócsányi Zoltán ,,Észak nomádjai" címen megjelent
finnugrisztikai munkáját, Túrmezei László ,,A Turán Sajtóiroda története" című áttekintését, Virányi Elemér
,,A finn és észt közoktatásügy szervezete" című értekezését. A hírek megemlékeznek az V. Finnugor
Kultúrkongresszusról, a Turáni Társaság által szervezett, finn-észt tagokból álló turistacsoport hazai
látogatásáról, a finn-magyar diákcsere programról, bolgár tanárok magyarországi tanulmányútjáról, illetve
Sven Hedin Belső-Ázsia-kutató budapesti előadásairól. A kötet végén társasági hírek, majd francia nyelvű
rezümé. Példányunk néhány levelének fűzése meglazult.Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, az első borítón
tollpróba. Jó példány....................................................................................................................................................6 000

19447. Toldy István: Elmélkedések az egyházreformról. Egy ultramontán papnak ajánlva. (Az 1848-ki törvények és
a katholikus egyház Magyarországon.)Lipcse, 1868. Köhler K. F. (Kocsi Sándor ny., Pest). [2] + VI + 248 p.
Első kiadás.Toldy István (1844-1879) író, közíró, műfordító, politikus. Az antiklerikális és jezsuitaellenes
nézeteiről ismert publicista számos sajtópolémiában ütközött meg katolikus ellenlábasaival. Szenvedélyes
hangon megírt vitairatában az állam és egyház szétválasztását, polgári házasságot, állami közoktatást, a
cölibátus és a szerzetesrendek eltörlését és a pápaság befolyásának visszaszorítását
szorgalmazza.Aranyozott gerincű, enyhén kopott korabeli félvászon kötésben, jó példány...............................6 000

19448. Az 1939. évi június hó 10-ére összehívott Országgyűlés Felsőháza tagjainak név- és lakjegyzéke.
Összeállította a Felsőház Háznagyi Hivatala. (1944).Budapest, 1944. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
84 p.Név- és címtárunk az 1939. évi választások után megalakult Országgyűlés felsőházi tagjait nevesíti, az
elmúlt öt év személyi változásainak fényében. Példányunk számos kézi javítása, korrekciója és
felülragasztása feltehetően a felsőház összetételének még újabb, hozzávetőleg 1944. októberi végi állapotát
tükrözi.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban.........................................................................6 000

19449. Frank Ivo Dr.: A revízió és a horvátság / Budapest, 1933, Erdélyi Férfiak Egyesülete (Magyar Királyi
Egyetemi Nyomda), 29 p.; (No 21.) Kiadói papírkötésben, felvágatlan.................................................................6 000

19450. Aradi vértanúk albuma. Szerk.: Varga Ottó. Bp., 1893, "Könyves Kálmán", 1 t.(díszcímlap)+246+2 p.+7
(hasonmás)+1 t. Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott, festett, illusztrált piros egészvászon-kötés,
Leszik K.-féle kötésben, aranyozott lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, a lapok a jó állapotban..........6 000
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19451. Tolnai Világtörténelme 1-8. köt. Bp., én., Tolnai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötések, kopott borítókkal,
az I. kötetben hiányzó címlappal és kijáró lapokkal................................................................................................. 6 000

19452. Fock, Gustav - Radó István (átdolg.): Az üldözöttek. Hogyan bántak a franciák az internáltakkal? Gustav
Fock rabati konzul feljegyzései alapján írta Radó István.[Budapest, 1917]. Magyar-Osztrák Filmipari Vállalat
(Thália Nyomdai Műintézet Rt.) 32 p.Első világháborús beszámolónk a francia gyarmati adminisztráció
túlkapásairól számol be, melynek szenvedő alanyai főképpen a Marokkóban maradt német kereskedők
voltak. A beszámolót a fogságból két társával együtt kalandos módon megszökött volt rabati német konzul,
Gustav Fock készítette. Füzetünk tájékoztatása szerint a munka közzététele utáni közeljövőben a
nyilvánosságra hozott beszámoló nyomán háborús játékfilmet forgatnak.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén
elszíneződött kiadói borítóban. Jó példány, ritka könyv.......................................................................................... 6 000

19453. Kerekesházy-Kerekes József: Rajzok az Árpádok és Anjouk korából. (A Gutkeled Amadék a mohácsi
vészig.) Budapest, 1934. Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. 125 + [1] p. Egyetlen kiadás. A szerző által
dedikált!A szerző a Gutkeled-Amadé család történetén keresztül mutatja be sajátos, életmódtörténeti
részletekkel dúsított történelmi vízióját az intrikákkal és konfliktusokkal terhelt magyar középkorról,
oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. A kötetben oldalszámozáson belül 14
tábla, 10 nemzetségtábla, ebből egy dupla oldalas, öt kihajtható. Fűzve, színes, illusztrált, kiadói borítóban.6 000

19454. [Folyóirat] Márczius Tizenötödike. I. évfolyam, 48. szám. (1849. június 14.)Pest, 1849. Nyomtatja és kiadja
Lukács László. [189]-192 p. Folio.Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc meghatározó politikai
lapja 1848 márciusa és 1849 júliusa között jelent meg, eleinte napi rendszerességgel, az 1849. évi
lapszámok ritkásabban; lapszámonként négy oldal terjedelemben. A három hasábra szedett oldalakon
vezércikkek, publicisztikák, nyílt levelek, közlemények, az utolsó oldalon hirdetések. Lapszámunk többek
között a Nemzeti Színház éppen aktuális Macbeth-előadását hirdeti.A lapszéleken apró pótlással.Enyhén
foltos, szélein kissé hiányos lapok, hajtásnyomokkal. Jó példány.........................................................................5 000

19455. Vécs Ottó: Délbaranya revíziója Pécs: László ny. 1937. 16p. Képekkel és reklámokkal illusztrált. Kiadói
papírborítóval Ritka!.....................................................................................................................................................5 000

19456. Oesterreich unter der Regierung Sr. Majestät des Kaisers Franz Joseph I. 1848-1898. Im Auftrage der
Redaction des "Fremden-Blatt" verfasst von Anton L. Hickmann. [Az Osztrák Császárság 50 éves fejlődése
grafikonokban.][Bécs] Wien, 1898. Druck und Verlag der Elbemühl. 1 tábla (színes, kihajtható). Egyetlen
önálló kiadás.I. Ferenc József osztrák császár uralkodásának 50. évfordulója alkalmából megjelenő, német
nyelvű történelmi dokumentumunk az Osztrák Császárság Lajtán inneni tartományainak civilizációs,
gazdasági és katonai fejlődését tekinti át, feliratozott, színes infografikák segítségével. Kiadványunk a
Fremden-Blatt osztrák napilap mellékleteként jelent meg.(Beilage des "Fremden-Blatt" vom 2. December
1898.)Fűzve, feliratozott, keretdíszes, illusztrált kiadói mappában, jó példány....................................................5 000

19457. Payr Sándor: Fábri Gergely dunántúli evangélikus püspök és az 1751. évi vallási zavargás Vadosfán Bp.,
1891. Müller K. 99p. Kiadói kissé sérült papírborítóval. Ritka!...............................................................................5 000

19458. Papp Lajos, B. : A magyar nemzet története kivonatban.Népiskolai kézikönyvül. A szövegbe alkalmazott
jelesebb költők műveivel emlékeztetőül. Debreczen, 1868. Telegdi K. Lajos. [2] 117, III p. Fametszettel
illusztrált, sérült, kiadói papírborítóban......................................................................................................................5 000

19459. Végh József: Hogyan él ma az erdélyi magyar társadalom? (Dedikált.)Kolozsvár, 1942. (Szerző -
Nagy-nyomda). 224 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Raffay Pistának, a búcsú pillanatában, hogy gondoljon
szeretettel a közös munkában eltöltött időkre. Végh József".A Végh József által szerkesztett társadalmi
riportsorozat a román impérium 20 évét átvészelő erdélyi magyar társadalom különféle rétegeinek
életlehetőségeit mutatja be, az interjúk egy részében kiemelt figyelemmel a második bécsi döntés nyomán
született helyzetre. Kötetünk számos meglepő válasszal szolgál: vázolja az anyaországból Erdélybe
helyezett magyar köztisztviselőket körülvevő általános bizalmatlanságot, az erdélyi magyar orvostan- és
jogászhallgatók román impérium alatti elhelyezkedési nehézségeit, a magyar iparosok és kereskedők, a
nyugdíj nélküli nyugdíjas osztály, a lelkészek és a magyar gazdák nehéz sorsát, amely az anyaországhoz
való visszatéréssel korántsem oldódik meg automatikusan.A címlapon és az azt követő első néhány
oldalakon foltosság. Példányunk fűzése az első borítónál megerősítve.Fűzve, feliratozott, enyhén sérült,
foltos kiadói borítóban..................................................................................................................................................5 000

19460. Gustav A. Ritter: Deutsches Historienbuch. Volkssagen, Geschichten und Legenden aus alten Ritterburgen,
Schlössern, Klöstern, Städten ferner Volkssitten, Volksgebräuche, Volksfeste, Hexen-, Teufels-,
Gespenstergeschichten, Ränke, Schwänke und Aberglauben aus alten Zeiten. Berlin, é.n. (1900 k.), Theo
Stroefer Kunstverlag. Német nyelven. XII+676 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált szecessziós
egészvászon kötés, gerincen és borítón kopásnyomokkal, belső kötéstáblán és előzéklapon magyar ny.
névbejegyzéssel, címkép utólagosan kiszínezve.....................................................................................................4 800

19461. [Antal István]: 1932?1935.A Gömbös-kormány három esztendős munkássága.Budapest, 1935. Stádium
Sajtóvállalat Rt. 96 p. Egyetlen kiadás. Áttekintés a Gömbös Gyula vezette Nemzeti Munkaterv hároméves
eredményeiről. A kötetet Gömbös személyes megrendelésére sajtófőnöke, Antal István írta. 96p. Fűzve,
sérült kiadói borítóbanA mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek
listáján............................................................................................................................................................................4 000

19462. Bibó István válogatott tanulmányok I-III. Bp., 1986, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban......................................................................................................................................4 000

19463. Makkai Sándor - Rónai András - Asztalos Miklós - Gergely Pál: A mi Erdélyünk.Budapest, 1940. (Stádium
Sajtóvállalat Rt.) 111 + [1] p. + 4 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.A többszerzős tanulmánykötet még az
Észak-Erdélyt visszajuttató második bécsi döntés előtt jelent meg, változatos cikkeiben a magyarság,
székelység és szászság által lakott Erdély önálló, civilizációteremtő képességéről emlékezik meg. A kötet a
középkor folyamán lassan beszivárgó románságról kedvezőtlen képet fest, ami az impériumváltás utáni
erdélyi magyarellenes intézkedések, etnikai tisztogatások fényében érhető is. (A beolvasztás és
ellehetetlenítés módszereinek bőséges példatárában tallózhat az olvasó.) A kétségkívül nemzeti szempontot
érvényesítő kötet rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek
jegyzékére.(Nemzeti könyvtár, 24-26. szám.)Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány............... 4 000
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19464. Jordáky Lajos: Spanyolország. Kolozsvár, (1939). Munkás Athenaeum (Grafica Könyvnyomda). 240 + [2] p.
Egyetlen kiadás.Jordáky Lajos (1913-1974) kolozsvári szociográfus, szociológus, baloldali gondolkodó és
publicista. Az erdélyi magyar kulturális autonómiát és a szociáldemokráciát egyaránt képviselő szerző
történeti és társadalomelméleti munkája a polgárháborúba sodródott Spanyolország múltját, jelenét és
társadalomképét vázolja, markánsan szociáldemokrata szemszögből. A szélsőjobboldali román
hatalomátvétel árnyékában élő magyar író a spanyol köztársaságiak demokratikus államszervezésében
akkor is követendő példát talál, ha a baloldali államszerveződést egy külső rezsim le is verte.Monoki
2814.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, jó példány....................................................................................4 000

19465. 3 db közgazdasági évkönyv, 1939-1941: Katona Béla: Magyarország közgazdasága. Közgazdasági
évkönyv 1939, 1940, 1941 évről. Bp., (1940-1942), Gergely R. (Athenaeum-ny.), 574 p.; 610 p.; 496 p.
Kiadói egészvászon-kötés, változó állapotban, kissé kopottas borítókkal............................................................4 000

19466. Sem kelet, sem nyugat, távolkelet III. köt. Magyar-japán-turáni világhídfő közlönye. Szerk.: Kulin Bán. A
szerkesztő, Kulin Bán által DEDIKÁLT példány. Bp., 1990., Baráthosi-Imaoka Magyar-Japán-Turáni
Egyesület, 256 p.. Kiadói papírkötés, hullámos, kopott borítóval...........................................................................4 000

19467. Az aradi tizenhárom vértanu története 1848-1910.Kolozsvárt, [1910 körül]. ?Jókai? Irodalmi és Nyomdai
Műintézet nyomása. 30, [2] p. 24,5 cm. Fűzve, kiadói papírborítóban.................................................................. 3 600

19468. Michailich Győzőné et al.: Asszonyok a vártán. (Menekült magyarok emlékkönyve.) Összeáll.: Gyimesy Jenő
Balázs. Bp., 1942, Menekült Magyarok Megsegítésére Alakult Bizottság (Hungária-ny.), 224+(2) p.+ 16
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott, dombornyomott "Erdélyért" címerrel díszített félvászon-kötés, kissé
fakó gerinccel, a borítón némi kopással, nagyrészt jó állapotban..........................................................................3 200

19469. Bonkáló Sándor: A rutének (ruszinok).[Budapest, 1940]. Franklin-Társulat. 184 p . /Magyarságismeret I./
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti, papír védőborítóban................................................................................. 3 000

19470. Mamoru Shigemitsu: Die Schicksalsjahre Japans vom Ersten bis zum Ende des Zweiten Weltkrieges
1920-1945. Frankfurt am Main, 1959, Alfred Metzner, 409 p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
nagyrészt jó állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban.................................................................................3 000

19471. Társadalmi valóság - nemzeti önismeret. Szemelvénygyűjtemények az 1956-os magyar sajtóból. (Kézirat.
Csak belső használatra! Szigorúan bizalmas!) BME Gépészmérnöki Kar - Dr. Münnich F. Kiváló Kollégium.
(Bp., 1986), k.n., 88 p. Tűzött papírkötés, minimálisan sérült borítóval. + Sztáray Zoltán: A recski
kényszermunkatábor. Bp., 1982, AB Független Kiadó, 1 sztl. lev.+ 29+(5) p. Szamizdat kiadvány. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval..................................................................................................................... 3 000

19472. Farkas László: Kézai és a magyar krónikák. Szeged, 1935. Kolozsvári_szegedi értekezések a magyar
művelődéstörténelem köréből. 92p. Kiadói sérült papírborítóval............................................................................3 000

19473. Bolsover, Philipp: Anglia Amerika karmai között. Bp., 1953, Szikra-ny., 175+1 p. Kiadói illusztrált
papírkötés, foltos. Megjelent 3000 példányban........................................................................................................3 000

19474. Fröhlich Izidor (szerk.): Báró Eötvös Loránd emlékkönyv. Bp., 1930, papírkötés, felvágatlan...........................3 000
19475. Asztalos Miklós: Adatok egy erdélyi imperiumváltozás történetéhez /A Jancsó Benedek T. kiadványai 3./

Különlenyomat. Bp., 1931. Kir. M. Egyetemi Ny. 21 [3] p. Kiadói papírborítóban.................................................3 000
19476. Gotaischer genealogischer Hof-Kalender auf das Jahr 1842. Gotha,(1841.) ,Justus Perthes, 1

(címkép,litográfia, Wilhelm II. König der Niederlande) t.+XIV+48+520+4 p.+6 (litográfiák, köztük, "Dom
Pedro II., Kaiser von Brasilien"...stb.) t. Neun und Siebzigster Jahrgang. Német nyelven. Kiadói díszes,
illusztrált kartonált papírkötés, festett lapélekkel, kiadói kartontokban, kissé kopott borítóval, részben
hiányos gerinccel, a címlapon régi bélyegzéssel......................................................................................................3 000

19477. Ralf Georg Reuth (Hrsg.): Das Gesicht der Diktatur. Das Dritte Reich in 3D-Photos. hn., én., Pendo. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában............................................................................. 3 000

19478. A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság névkönyve 1891. évre.Bp., 1891. Magyar Heraldikai és
Geneaologiai T. Franklin ny. 60 p. Kiadói papírborítóban. 17,5 cm. Tartalom: A Magyar Geneaológiai
Társaság alapszabályai. A ? ? Ügyrendje. A ? ? igazgatósága. A ? ? tagjai....................................................... 3 000

19479. Balassa Imre: A magyar királytragédia. IV. Károly.(Budapest), [1925]. Világirodalom-kiadás (Újságüzem
Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 256 p. + 3 t. Egyetlen kiadás.Balassa Imre (1886-1974) író,
újságíró, színházi és zenekritikus életrajzi áttekintése IV. Károly király életpályájáról, trónra lépésétől,
háborús éveiről, az 1918. év politikai viharairól, nem kívánt lemondásáról, illetve későbbi, elbukott
visszatérési kísérletéről, majd száműzetés béli haláláról. Az aulikus szempontból megírt életpálya az
1918-as magyar és osztrák köztársasági fordulat szereplőit emlékezetesen negatív szerepben tünteti fel.
Károlyi Mihály alakjának negatív értékelése miatt a könyv azonnal rákerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány
által 1945-ben betiltott művek jegyzékére.Aranyozott, enyhén sérült, kissé foltos kiadói egészvászon
kötésben........................................................................................................................................................................3 000

19480. Jánosi Iglódy Kálmán: Az utolsó Árpád. Történeti rajz. írta: -- honvédszázadsosElső kiadás. Pest, 1869.
Idősb Poldini Ede. 63 p. Kiadói, papírborítóval.........................................................................................................3 000

19481. Az Osztrák-Magyar Monarchia közös kiadásainak és bevételeinek előirányzata az 1898-ik évre.
Mellékletekkel együtt. Bécs, 1897, Cs. K. Udvari és Állam-ny. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................3 000

19482. Erich Gritzbach: Hermann Göring Werk und Mensch. München, 1941., Zentralverlag der NSDAP. Franz
Eher Nachf., 1 szt. lev. + 1 t. +349+3 p.+24 (fekete-fehér képtáblák) t. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, aláhúzásokkal, az elején autográf német nyelvű ajándékozási bejegyzéssel, néhány
aláhúzással................................................................................................................................................................... 3 000

19483. Az Osztrák-Magyar Monarchia közös kiadásainak és bevételeinek előirányzata az 1895-ik évre.
Mellékletekkel együtt. Bécs, 1894, Cs. K. Udvari és Állam-ny. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben,
kissé viseltes borítóval, a gerincen kis sérüléssel, helyenként kissé sérült, a fűzéstől elváló lapokkal,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................3 000

22



19484. F. Zinner - Biberach: Führer, Volk und Tat, Geschichte und Gestalten der neuen Nation. München,1934.,C.
Pechstein Verlag, 1 t.+448 p.+22 t. Zweite vermehrete und verbesserte Auflage. Német nyelven.
Fekete-fehér képekkel és fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................3 000

19485. Pápay István: Visszaemlékezések I. Ferenc József és IV. Károly királyról. Apróságok és történelmi
pillanatok az udvari életből.Budapest, 1928. (Apostol nyomda). 285 + [1] p. Egyetlen kiadás.Pápay István
udvari tanácsos, királyi kabinettitkár visszaemlékezései I. Ferenc József korának udvari életéről, a király
napirendjéről, kihallgatásairól, udvari báljairól, családon belüli viszonyairól. Művében a szerző az
érdekességekre koncentrál, így a kihallgatásokon olykor megjelenő gyakorló elmebetegekről is szó esik; az
udvari fogadások humorosabb jelenségei is leírást kapnak. A munka első felének emlékezetes
fejezetkettőse portré a magyarokat kedvelő Erzsébet királynéról, illetve az ember- és magyargyűlölő
természetű Ferenc Ferdinánd trónörökösről. Az utolsó fejezetek IV. Károly király háborús éveit foglalják
össze; az egykori udvari tanácsos munkája a Monarchia végső összeomlásáról viszont feltűnően
hallgat.Példányunk fűzése meglazult, a belív első és utolsó oldalán sérülés.Fűzve, sérült, javított gerincű,
enyhén foltos kiadói borítóban, a borítófedelek szélein kisebb szakadásnyomokkal.......................................... 3 000

19486. Bálint Károly (összeáll.): Történelmi helynevek és műkifejezések szótára.Szentgotthárd, [1909]. Wellisch
Béla kiadása (ny.) 84 + [2] p. Első kiadás.Bálint Károly főgimnáziumi tanár történelmi fogalomtára. Az
előszóban a szerző felsorolja a történelem fő tényezőit, melyek elsője a gondviselés, második tényezője az
emberi szellem, rajtuk kívül pedig külső okok is munkálkodnak.(Iskolai segédkönyvek. 3. kötet.)Fűzve,
kiadói borítóban, az első borítófedélen ár-felülragasztással. Jó példány..............................................................3 000

19487. A tízhónapos tragédia. 1944. március 19. - 1945. január 20. Első és második rész. Hogyan következett el
1944 március 19? Mi történt Berchtesgadenben? A budapesti események a Sztójay kormány kinevezéséig.
Szerk.: Gyenes István és Kiss Károly. Bp., 1945, Gábor Áron, 56 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval, ázásnyomokkal, kissé hullámos................................................................................................................ 3 000

19488. Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpád-házi királyok alatt. I-II. kötet. Bp., 1985, ÁKV. Az
1899-es kiadás reprint kiadása. Kiadói aranyozott műbőr kötésben.....................................................................3 000

19489. Gartz, Jochen: Vom griechischen Feuer zum Dynamit. Eine Kulturgeschichte der Explosivstoffe. Hamburg -
Berlin - Bonn,2007,E. S. Mitler &amp; Sohn. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

19490. A királyné kíséretében. I. Andrássy Gyuláné grófné Soprontól Tihanyig. II. Boroviczény Aladárné Az Entente
fogságában. Bp., 1921, Pfeifer Ferdinánd. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban..............................................3 000

19491. A budapesti Magyar Királyi Tudományegyetem története függelékkel. Bp., 1919, Tudományegyetemi
nyomda, félvászon kötés.............................................................................................................................................3 000

19492. Salamon Ferencz: A honfoglalás éve. Bp., 1883, Athenaeum, 48 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és
szétvált kötéssel...........................................................................................................................................................3 000

19493. Adorján Andor, Farkas Pál és Seres László: Forradalom és császárság A francia forradalom I.-II., Bp.,
1913-14, Singer és Wolfner. Félvászon kötésben 191-189p..................................................................................3 000

19494. Balogh-Beéry László: A magyar-lengyel közös határ és a ruthén terület.Bp. 1936. Magyar Egyetemi és
Főiskolai Hallgatók Lengyelbarát Egyesülete. 63 l + Magyar-lengyel közlemények 2. Fűzve, kiadói
papírborítóval ...............................................................................................................................................................3 000

19495. Gordon Williamson: Die SS. Hitlers Instrument der Macht. Die Geschichte der SS von der Schutzstaffel bis
zur Waffen-SS. [Klagenfurt, 1994], Kaiser. Német nyelven. Gazdag képanyaggal, térképekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................2 800

19496. Csorba László: Széchenyi István. Bp., 1991, Officina Nova. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban + Képeslap Széchenyi szülőházának emléktáblájáról..........................................................................2 800

19497. Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 514 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé fakó gerinccel.........................................2 800

19498. László Gyula: A korszerű régészeti múzeum. Tanulságok a kievi történeti múzeum kiállításáról. Erdélyi
Tudományos Füzetek 196. Kolozsvár, 1945, Erdélyi Múzeum-Egyesület, 23+(1) p.+ 1 (kétoldalas) t. Kiadói
tűzött papírkötés, a borítón kis sérüléssel, egyébként jó állapotban......................................................................2 800

19499. Die Grosse Politik der Europäischen Kabinette 1871-1914. Sammlung der Diplomatischen Akten des
Auswärtigen Amtes. 23. Band. Die Zweite Haager Friedenskonferenz. Nordsee- und Ostsee-Abkommen.
Erste Hälfte. Berlin, 1927, Deutsche Verlagsgesellschaft für Politik und Geschichte, 4 sztl. lev.+ 295 p.
Német nyelven. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé viseltes borítóval, belül nagyrészt jó állapotban,
helyenként kissé foltos, intézményi bélyegzőkkel. A belső kötéstáblán vitéz nagybányai Horthy Miklós a
kenderesi Horthy-kastélyt ábrázoló ex libris-szével.................................................................................................2 800

19500. Éble Gábor: József nádor és Károly főherceg Pesten 1803/1804-ben. Bp., 1911, Franklin-Társulat, kopott
egészvászon kötés.......................................................................................................................................................2 800

19501. Papp-Váry Árpád - Hrenkó Pál: Magyarország régi térképeken. Bp., 1989, Gondolat - Officina Nova.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban....................2 800

19502. Bakay Kornél: Kik vagyunk? Honnan jöttünk? A szerző, Bakay Kornél (1940- ) régész, tanár,
múzeumigazgató által dedikált példány. Bp., 2004, Püski, 125 p. Kiadói papírkötés..........................................2 800

19503. Gordon Brook-Shepherd: A megkoronázatlan király. Habsburg Ottó élete és kora. Ford.: Fazekas István.
Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. + Habsburg Ottó: Így láttam... 1990-1991-1992.
Budapest, 1992, Vörösváry. Kiadói papírkötésben..................................................................................................2 800

19504. A francia sárga könyv. Diplomáciai okmányok 1938-1939. A Németország és Lengyelország,
Nagybritannia, Franciaország közötti háború kitörését megelőző események és tárgyalások okmányai.
Magyar fordítás. Bup., 1939, Francia Külügyminisztérium (Pápai Ernő-ny.), 270 p. A francia diplomácia
levélváltásai Adolf Hitler politikája, a német terjeszkedés, Csehszlovákia felosztása, a müncheni
konferencia, valamint a háború kitörése kapcsán. Átkötött egészvászon-kötésben, sérült, javított címlappal,
néhány kissé sérült lappal, helyenként ceruzás aláhúzásokkal..............................................................................2 400
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19505. Farkas Emőd - Nemes Mihály: Magyarország Nagyasszonyai. III. kötet. Szabadságharcok mártírnői. Bp.,
[1911], Wodianer F. és Fiai, 2 sztl. lev.+ 218 p.+ 4 t. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel,
szecessziós könyvdíszekkel. Kiadói dombornyomott félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, helyenként
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................2 400

19506. D. Szabó Endre: Urak és gavallérok. Bp., 2008, ETK, 223+(1) p. Kiadói kartonált papírkötés..........................2 400
19507. Kósa Csaba: Tőkés László, a várvédő. (Kétszeresen dedikált.) [Budapest], (1992). Magyar Fórum

(Denbinder Nyomda). 115 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 2000 példányban készült. Tőkés László által
aláírt............................................................................................................................................................................... 2 400

19508. Horváth Gergely Krisztián (szerk.): Vakvágány. A "szocializmus alapjainak lerakása" vidéken a hosszú
ötvenes években 2. Magyar vidék a 20. században 3. Bp., 2019, MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................2 400

19509. T. Horváth Ágnes: Augustus foruma Rómában. 2016, Belvedere. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................2 400
19510. Zinner Tibor: "A nagy politikai affér" a Rajk-ügy I-II. 2014, Saxum. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........ 2 400
19511. cca 1974 Das Dritte Reich folyóirat 6 száma (Nr. 1/74, 2/74, 3., 6.,7.,8.) Szerk.: Christian Zentne. Hamburg,

én., John Jahr Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötések...................................................................................2 400
19512. Orsolya Láng - Alexandra Nagy - Péter Vámos: The Aquincum Macellum. Researches in the area of the

macellum in the Aquincum Civil Town (1882-1965.) Applying new methods for old excavation materials.
Aquincum Nostrum I. 3. Bp., 2014., Budapest History Museum (BTM), 198 p. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................2 200

19513. Swantje Kleinicke: Göring und die 15 Bunker. Das Hauptquartier der Luftwaffe in Bad Wildungen? Marburg,
2009, Jonas Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................2 000

19514. Nagy István: Erdélyi úton. Bp., 1947. Szikra. 135p. Kiadói félvászon kötésben.................................................. 2 000
19515. "A világban helytállani..." Bálint Sándor élete és politikai működése. 1904-1980. Életrajz. Budapest, 2013.

384p. Kiadói kartonált kötés, bontatlan zsugorfóliában...........................................................................................2 000
19516. Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötésben,

szakadt kiadói papír védőborítóban + Szinai Miklós - Szűcs László: Horthy Miklós titkos iratai. Az iratokat
sajtó alá rendezte, magyarázó szövegekkel és jegyzetekkel ellátta: - - és - - . Magyar Országos Levéltár.
Bp., 1965, Kossuth. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés........................................................................2 000

19517. Alexander Sixtus von Reden: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a századfordulótól
1914-ig. Bp. - Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal Bücherdienst. Kiadói aranyozott
műbőr kötésben, kiadói papír védőborítóban............................................................................................................2 000

19518. Szent Istvánnal kapcsolatos 2 darab könyv. István király emlékezete. Györffy György: István király és műve.2 000
19519. Jancsó Benedek: A székelyek. Történeti és néprajzi tanulmány. Első kiadás. Bp., 1921, Hornyánszky

Viktor,1+46+1 p. Lapszámozáson belül fekete-fehér egészoldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált.
Átkötött félvászon-kötés kissé foltos lapokkal.......................................................................................................... 2 000

19520. 1941 Kisebbségi Körlevél, A Pécsi Egyetemi Kisebbségi Intézet közleményei V- évf. 1. szám 60p.................2 000
19521. Angyal Dávid: Gróf Széchenyi István történeti eszméi. Bp., 1907, Franklin-Társulat, 74 p. Kiadói papírkötés,

sérült, foltos borítóval, részben laza fűzéssel............................................................................................................2 000
19522. Tisza István: Küzdelem a parlamentarizmusért. Gróf - - beszédei. Bp., 1904, Athenaeum, 110 p. Első

kiadás.Tűzve kissé sérült papírborítóval,..................................................................................................................2 000
19523. A magyar történelem képeskönyve. A bevezetést írta Gerevich Tibor. Összeállította Genthon István. Bp.,

1935, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Gazdagon illusztrálva. Sérült papírkötés............................................ 2 000
19524. Franz Albert Heinen: NS-Ordensburgen. Vogelsang, Sonthofen Krössinsee. Berlin,2011., Ch. Links.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 2 000
19525. Rákosi Mátyás a jegyrendszer megszüntetéséről, a mezőgazdasági áruk szabad forgalmáról, a munka- és

állami fegyelemről. Beszámoló a MDP Központi Vezetőségének 1951. november 30-i ülésén. (Bp., 1951),
Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége Agitációs- és Propaganda Osztály, 21+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel (Hóbor János), a szövegben aláhúzásokkal......................... 2 000

19526. Iványi Béla: Mossóczy Zakariás és a magyar corpus juris keletkezése. Bp., 1926, MTA, fakult papírkötés....2 000
19527. Rátkai Károly: A két torony. Magyar politikusok Mauthausenben. (Bp., 1945), Genius, 244 p. Egyetlen

kiadás. Kiadói papírkötés, viseltes, sérült borítóval és gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.......... 2 000
19528. Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és

rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., [1912], Pesti Napló
(Hornyánszky-ny.), 160 p.+ 12 t. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kissé viseltes, foltos címlappal, néhány kis lapszéli
sérüléssel, a hátsó szennylap sérült.......................................................................................................................... 2 000

19529. Geländebegehung. Das Reichsparteitagsgelände in Nürnberg. Geschichte für Alle e.V. hn., én., Sandberg
Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés, bontatlan zsugofóliában.....................................................................2 000

19530. Koltay Gábor: Velünk élő Trianon. Egy film története. Bp., 2005, Szabad Tér, 512 p. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés..................................................................................................................................................................2 000

19531. Az egység okmányai. A szociáldemokraták és kommunisták egyesülésének előzményei. Kun Béla levele a
kommunizmusról és a proletáregységről. Weltner Jakab elvtárs bevezetésével. A szociáldemokraták és
kommunisták egyesülésének előzményei. Kun Béla levele a kommunizmusról és a proletáregységről.
Weltner Jakab elvtárs bevezetésével. Bp. 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság Kiadása. 24 l. Viseltes..........2 000

19532. Udvari élet a franczia királyok alatt. Bp., 1908, Franklin-Társulat, 336 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel illusztrálva. Kiadói selyemripsz-kötés, sérült, rossz állapotú borítóval, hiányzó gerinccel, belül a
lapok nagyrészt jó állapotban..................................................................................................................................... 2 000

24



19533. Balogh Artúr: Nemzet és állam a reformkorban. Kolozsvár, 1946, Erdélyi Tudományos Intézet (Minerva-ny.),
21+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel, felvágatlan példány. (Ritka!)
........................................................................................................................................................................................2 000

19534. Massimo Salvadori: The Labour and the Wounds. A Personal Chronicle of One Man's Fight for Freedom.
London, 1958, Pall Mall Press, XII+231+(1) p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült
borítóval, nagyrészt jó állapotban. / In English language. Hardcover, with minimal wear, in mostly good
condition........................................................................................................................................................................2 000

19535. Nyulásziné Straub Éva: Öt évszázad címerei a Magyar Országos Levéltár címereslevelein. Bp., 1987,
Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, szakadt,
javított kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.....................................................................................................2 000

19536. Gaius Suetonius Tranquillus: A caesarok élete. Bp., 1975, Magyar Helikon. Kiadói vászonkötés, kiadói
papírborítóban,..............................................................................................................................................................2 000

19537. Magyarország okmányos története. hn., én., nyn., 5-310 p. Átkötött modern félműbőr-kötés, címlaphiánnyal,
foltos lapokkal, bejegyzésekkel és aláhúzásokkal...................................................................................................2 000

19538. Farkas Pál: A francia forradalom I-II. Budapest, 1913, Singer és Wolfner. Félvászon kötés, fekete-fehér
képekkel illusztrálva.....................................................................................................................................................2 000

19539. Remethey Fülepp Dezső: A nagy szenvedély - A dohányzás története. 1937, Szerző. Első kiadás! Kiadói
sérült papírkötés, sérült papírborítóval, sérült címlap, kopottas állapotban.......................................................... 2 000

19540. Regensberg, Friedrich: Wörth. Eine Schilderung der Schlacht bei Wörth am 6. August 1870 nach de
neuesten Quellen. Stuttgart,én.,Franck'sche Verlagshandlung, 45+3 p. +1 (kihajtható térkép) t. Német
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 2 000

19541. Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az 1945
utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval...............................1 800

19542. Radisics Elemér: La Hongrie millénaire. Textes et illustrations. Bp., 1943, (Athenaeum-ny.), X+(2)+194+(2)
p. + 24 (színes, közte egy kihajtható) t. Francia nyelven. [Magyarország történetét, művészetét, kultúráját
bemutató, gazdag képanyaggal illusztrált propaganda kiadvány]. Kiadói díszes, aranyozott, dombornyomott
kartonált papírkötés, javított kiadói illusztrált papír védőborítóban, átlátszó papír védőborítóban.....................1 600

19543. Angold, Michael: Bizánc. Híd az ókor és a középkor között. Bp., 2001, General Press. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 600

19544. A magyar nemzet története. I-X.. köt. Teljes! Szerk. Szilágyi Sándor. Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, Marczali Henrik... Bp. 1895-1898. Athenaeum.. Rendkívül
gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel.
Aranyozott, kiadói félbőr-kötésben, felerészt javított, sérült gerincekkel, de belül jó állapotban......................50 000

19545. Oplatka, Andreas: Graf Stephan Széchenyi. Der Mann, der Ungarn schuf. DEDIKÁLT! Wien, 2004, Paul
Zsolnay Verlag. Első kiadás! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. Az eredetileg német nyelven írt - majd egy
évvel később az Osiris Kiadó gondozásában magyarul is kiadott - életrajz 2004 őszén Bécsben jelent meg.
Szerzője magyar származású; tizennégy éves korában került Svájcba, ahol iskoláit végezte, s
germanistaként és történészként egyetemi képzését kapta. A könyv Széchenyi Istvánt nemcsak mint
magyar, hanem mint nagy európai politikust kívánja bemutatni.............................................................................8 000

19546. Tocquevilla, Alexis de: A demokrácia Amerikában. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................9 500

19547. William R. Shepherd: Historical Atlas. Pikesville, 1956, The Colonial Offset, XII p. +2-226 t.+115 p. Eighth
edition. Angol nyelven. Gazdag színes térkép-anyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................9 000

19548. Szántó Imre: Küzdelem a török terjeszkedés ellen Magyarországon. Az 1551-52. évi várháborúk. Bp.,
1985., Akadémiai Kiadó, 275 p.+14 t. (fekete-fehér fotók). Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................8 000

19549. Kukorelli István Szoboszlai-Kiss Katalin: Aki a tízparancsolata szerint élt - Bibó István emlékezete. Bp.,
2024. Gabriel Méry-RATIO, 268p. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. Sulyok Tamás
köztársasági elnök előszavával. "Bibó István egész életén át töretlenül bízott az igazság erejében,
mindvégig ragaszkodott a magas erkölcsi mérce nélkülözhetetlenségéhez és a keresztény tanítás
forrásaihoz. Mint jogász a demokratikus államrend elsőbbségét és a törvények urlmának
megkerülhetetlenségét vallotta. Mint politikus a köz javának szolgálatára esküdött fel, és az állampolgárok
életének megkönnyítése foglalkoztatta. Tudományos életművének mondanivalója emberi helytállása
hitelesítette. Elvei mellett mindvégig kitartott, sohasem alkudott meg. Az 1956-os forradalom minisztereként
a forradalom leverésének drámai napján, egyedül a kormány tagjai közül, az Országházban maradt. Ember
maradt az embertelenségben, és a szabadság híve maradt a fogság idején is. Bibó István különleges ember
volt. Nem véletlenül mondták róla, hogy a munkássága a magyar demokrácia aranytartaléka. Érdemes
jobban megismerni őt, gondolatait. Mindenkinek kezébe és szívébe jó érzéssel ajánlom Kukorelli István és
Szoboszlai- Kiss Katalin róla szóló kötetét."Sulyok Tamás.................................................................................... 8 000

19551. Báró Doblhoff Lily: Horthy Miklós. Bp., é.n., Athenaeum. 321+2 p. A címlap előtt Horthy Miklós fekete-fehér
arcképével, néhány fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott és kissé foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................6 000

19552. 1801 Schaffrath Lipót (1734-1808): Oratio funebris in exeqviis reverendissimi, ac clarissimi domini Georgii
Pray ... Habita a Leopoldo L. B. A Schaffrath ... Dum Regia Scientiarvm Universitas Pestiensis iusta
Fvnebria, solenni ritu persolveret. Pesthini, 1801, TypisMatthiae Trattner, 24 p. Papírkötés.Emlékbeszéd
Pray György (1723-1801) jezsuita szerzetes, történetíró halálára.........................................................................6 000

19553. Szoboszlai Papp István: Ünnepi, alkalmi és halotti imádságok templomi használatra. Összeszeedetett néh. -
- - tiszántúli reform superintendens hátrahagyott munkáiból. Debreczen,1868., Telegdi K. Lajos, 1 (kézzel írt
oldal) sztl. + 1 (Szoboszlai Papp István) t. +8+220 p.+ 2 (kézzel írt oldalak) sztl. lev. Korabeli aranyozott
gerincű félbőr-kötés, festett - mintás lapélekkel, kopott borítóval, foltos lapokkal, nébejegyzéssel és bekötött
kézzel írt oldalakkal (1,5 és 3,5 oldal.).......................................................................................................................6 000
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19554. Almási Balogh Elemér: Emlékeim. A negyvenéves "Hangya" és a közgazdasági egyetem története. Bp.,
1938., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 408+1 p.+ 8 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...........................................6 000

19555. Fischer Jenő, farkasházi: A Della Robbia-család. Szakasz az olasz Renaissance történetéből. Bp., 1896,
Ráth Mór, 84+(1) p. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, ex libris-szel........................................................................................................................ 6 000

19556. Márki Sándor: Emlékbeszéd Kőváry László lev. tag. felett. A Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt tagjai
fölött tartott emlékbeszédek. XIV. köt. 12. sz. Bp., 1910,MTA, 1 t. +48 p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval. + 1907 Kolozsvár, Ujtordai Dr. Kőváry László magyar történetíró halálozási értesítője, Ballagi
Aladár (1853-1928) történész részére.Ballagi Aladár (1853-1928) történész, nyelvész a Magyar
Tudományos Akadémia tagja, egyetemi tanár, a Budapesti Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar
egykori dékánja (1903-1904.), későbbi az egyetem rektora (1919-1920.Kőváry László (1819-1907) magyar
történész, statisztikus, az MTA levelező tagja..........................................................................................................6 000

19557. Szentpétery Imre (szerk.): Az Árpád-házi királyok okleveleinek kritikai jegyzéke. II. kötet 4. füzet:
1290-1301. Bp.,1987, MTA, 336p. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval................................................5 000

19558. The Bull in the Mediterranean World. 2003,Hellenic Ministry of Culture - Hellenic Ministry of Culture SA.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................5 000

19559. Horváth Henrik: Zsigmond király és kora. König Sigismund und seine Zeit. Zsigmond király halálának 500
éves évfordulóján kiadja Budapest Székesfőváros. 92 képpel.Bp., 1937., Budapest Székesfőváros, (Bp.
Székesfőváros Házinyomdája), 6+246 p. + XXXVI (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött modern
egészvászon-kötés, az eredeti illusztrált borítót a borítóra kasírozták, jó állapotban.......................................... 5 000

19560. [Trockij, Lev Davidovics]: L'agonie du capitalisme et les taches de la IVe Internationale. Programme de
transition. [A kapitalizmus haldoklása és a 4. Internacionálé feladatai. Átmeneti program.] H.n., 1946, k.n.,
38 p. Francia nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval, a gerincnél kisebb ázásnyommal..................4 800

19561. Kongreß-Protokolle der Zweiten Internationale. Band I-II. [A Második (Szocialista) Internacionálé
kongresszusi jegyzőkönyvei. I-II. köt.] I.: Paris 1889 - Amsterdam 1904. I.: Stuttgart 1907 - Basel 1912.
Glashütten (Taunus), 1975-1976, Detlev Auvermann KG. Reprint kiadás. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban..............................................................................................................................3 800

19562. Sebestyén Gyula: Világtörténet. A legrégibb időktől korunkig. I. köt. 1. füzet: Ókor. A művelt közönség
számára írta: - -. Bp.,[1879.], Weiszmann Testvérek, 1 (fekete-fehér képtábla) t. +40 p. Szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt, javított borítóval...........................................................3 600

19563. Szilassy Béla, Homonnay Elemér, Zathureczky Gyula: Elszakított magyarság - tanulmányok. Buenos Aires,
1956, Mindszenty Tudományos és Társadalmi Akadémia és a Pázmány Péter Szabadegyetem kiadványa,
kissé sérült papírkötés, tulajdonosi beírással........................................................................................................... 4 400

19564. Folyta István: Honnan származunk, Mit adtunk a világnak, Kik a rokonaink. Buenos Aires, 1961, Kiss
Sándor, sérült foltos papírkötés, elvált könyvtest.....................................................................................................4 400

19565. Dr. Doros Gábor: A magyarság életereje. A nemzettest biológiája, fajegészsége és eugéniája. Az 1944-es
kiadás reprintje, Gede Testvérek, papírkötés...........................................................................................................4 400

19566. Otto von Moser: Ernsthafte Plaudereien über den Weltkrieg. Stuttgart, 1925, Belser. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 4 000

19567. Magyarország árúforgalma Ausztriával és más országokkal. I-XII. füzet: 1890. január - deczember hó. A
kereskedelemügyi miniszter rendeletéből szerk. és kiadja az Országos Magyar Kir. Statisztikai Hivatal. Bp.,
1890-1891, Athenaeum,
2+35+1;+2+35+1;+2+35+1;2+2+35+1;+2+35+1;+2+35+1;+2+35+1;+2+35+1;2+35+1;+2+35+1;+2+35+1;+2
+35+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, szakadozott lapszélekkel, az utolsó két lap
szakadt, sérült, gyűrött................................................................................................................................................ 4 000

19568. Pernesz Gyula szerk.: Ecker János naplója. Kisfaludy Károly Könyvtár füzetei. Ford.: Dr. Bay Ferenc. Győr,
1973, Kisfaludy Károly Könyvtár, papírkötés. Megjelent 800 példányban............................................................4 000

19569. Hegedüs Lóránt: A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank keletkezésének és fennállásának története
1841-1917. II. köt.: 1892-1917. Bp.,(1917), Athenaeum, 565 p. +12 (fekete-fehér fotók, közte két kétoldalas
fotóval, a többi egyoldalas) t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................. 4 000

19571. Takács Péter: Úrbéresek vallomása Szabolcsban 1772Akadémiai Kiadó, 1991. 228p. Kiadói papírkötésben
........................................................................................................................................................................................3 600

19572. Füssy Tamás: XIII. Leó pápa élete. Bp., 1887, Athenaeum. Félvászon kötés, kopottas állapotban................. 3 200
19573. Pálffy János: Magyarországi és erdélyi urak. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumi díszkiadása. Kolozsvár,

é.n., Erdélyi Szépmíves Céh, 328 p. Kiadói festett egészvászon-kötés. + Kiegészítéssel: Pálffy János:
Magyarországi és erdélyi urak, fénymásolatban, 1266-1280 p..............................................................................2 400

19574. Fenyő Miksa: Az elsodort ország. Naplójegyzetek 1944-1945-ből. Bp., 1946, Révai. 637+3 p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval........................................................................................................ 3 000

19575. Az 1848- és 1849-diki magyar szabadságharcz kitünőbb vértanuinak emlékkönyve. Szekszárd, 1990,
Babits - Magyar Amerikai Kiadó Rt., 88 p. A pesti, 1873-as Halász István féle kiadás fakszimile kiadása..... 2 400

19576. Östör József: A döblingi Széchenyi 1848-1860. Bp., 1944., (Szeged Városi Nyomda), 2+456 p. Átkötött
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000

19577. Rákosi Mátyás: Visszaemlékezések 1940-1956. I-II. kötet. Bp., 1997, Napvilág Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, Fóliázott, új állapot........................................................................................................ 3 000

19578. Krohn Gyula: A finnugor népek pogány istentisztelete. Ford.: Bán Aladár. Bp., 1908, MTA, 4+384+2 p. Első
kiadás. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval.......................................................................................................3 000
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19579. Rézler Gyula: A magyar nagyipari munkásság kialakulása 1867-1914. Bp., 1938., Rekord, (Bp., Pápai
Ernő-ny.), 209+3 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány foltos lappal................... 3 000

19580. Erdély története. I-III. kötet. (I.: A kezdetektől 1606-ig. II.: 1606-tól 1830-ig. III.: 1830-tól napjainkig.)
Főszerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................3 000

19581. Parvus, [Alexander Lvovich]: In der russischen Bastille während der Revolution. Eindrücke, Stimmungen
und Betrachtungen von - - . Dresden, 1907, Kaden &amp; Comp., 168 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, az eredeti elülső és hátsó papírborító bekötve. / In German language. Hardcover..........3 000

19582. Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Bp., 1904, Gróf Széchenyi István Emléke Ápolására
Alakult Bizottság (Krammer és Erhardt-ny.), 111 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos
borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban, a hátsó borítón ,,Gróf Széchényi István emlékkönyv
szerkesztősége és kiadóhivatal" bélyegzővel...........................................................................................................3 000

19583. Szent-Miklósy László, szeökefalvi: A pákéi Pákey (másként Tamás) család.[Veszprém, 1943. Egyh. ny.] 20
p. + 14 t. + 4 mell. /Klny. Magyar Családtörténeti Szemle, 1943. VI-X. szám./ Kiadói papírborítóval................3 000

19585. Auswärtiger Handel im Jahre 1908. Bearbeitet im Kaiserlichen Statistischen Amte. Der Verkehr mit den
einzelnen Ländern im Jahre 1908 unter Vergleichung mit dem Vorjahre. Heft III. Österreich-Ungarn. Statistik
des Deutschen Reichs Band 197. Berlin, 1909, Puttkammer &amp; Mühlbrecht, 47+(1) p. Német nyelven.
Kiadói tűzött papírkötés, viseltes állapotban, sérült borítóval, ázott, hullámos, részben összeragadó lapokkal.
........................................................................................................................................................................................3 000

19586. Diószegi-Fejős (szerk.): Moldvai csángó-magyar okmánytár I-II.1467-1706. Bp., 1989, Magyarságkutató
Intézet. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................................3 000

19587. Kocsis L. Mihály: Első nap az örökkévalóságban. Korkollázs pogányok idején. A szerző, Kocsis L. Mihály
(1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 2004, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................2 800

19588. II. Rákóczy Ferencz és korának története a legjobb kutfők nyomán. Szerk.: Gróf Kreith Béla. Bp., 1905,
Athenaeum, 1 (címkép) t. + 56 p.+ 28 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés,sérült, hiányos gerinccel, lapok jó állapotban.........................................................................2 800

19589. Kecskeméthy Aurel: Vázlatok egy év történetéből (1860. október 20-1861. október), Pest, 1862. Emich.
234p. A magyar országgyűlés egyéni eseményei, érdekes történelmi dokumentumModern vászonkötésben2 800

19590. 1956: The Hungarian Revolution and War for Independence. War and Society in East Central Europe Vol.
XL. Edited by Lee Congdon, Béla K. Király and Károly Nagy. New York, 2006., Columbia University Press.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 2 800

19591. Nösselt, Friedrich: Lehrbuch der Weltgeschichte für Töchterschulen und zum Privatunterricht
heranwachsender Mädchen. Zweiter Theil. Breslau, 1854., Josef Max &amp; Co., 1 (acélmetszetű címkép)
t.+1 (acélmetszetű címlap) t.+IV+345 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, foltos lapokkal............................................................................................2 800

19592. Kákosy László - Varga Edith: Egy évezred a Nílus völgyében. Memphisz az Óbirodalom korában. A szerző,
Kákosy László (1932-2003) által DEDIKÁLT példány! Bp., 1970, Gondolat, 287+1 p.+97 (fekete-fehér
képtáblák) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott kiadói papír védőborítóban,
ex libris bélyegzéssel...................................................................................................................................................2 800

19593. Dorothea Beck: Julius Leber. Sozialdemokrat zwischen Reform und Widerstand. Deutscher Widerstand
1933-1945. A bevezetőt írta: Willy Brandt. Berlin, 1983, Siedler. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötésben, papír védőborítóval.............................................................................................................2 800

19594. Az 1905. évi február hó 15-re hirdetett Országgyűlés Képviselőházának naplója. I-II. köt. Bp., 1905-1906.,
Athenaeum, X+496+2;+8+34+2 p. Átkötött sérült gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.2 800

19595. Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia archeologia
Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János. Elisabetta Starnini
közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés............................................... 2 800

19596. Brigitte Hamann 2 műve: Erzsébet királyné. Ford.: Kajtár Mária. A verseket ford. Tandori Dezső.; Rudolf. A
trónörökös és a lázadó. Ford. R. Szilágyi Éva. Bp.,1988-1990, Európa. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói
papír védőborítókban...................................................................................................................................................2 600

19597. Vörös Győző: 1907-2007. Egyiptom templomépítészete az egyiptomi magyar ásatások fényében. Bp., 2007,
Kairosz. 203 p. Színes és fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 600

19598. Oroma-Schumicky-Szilasi: A háború gyermekei. Gyermekanyák és gyermekkatonák a Nagy Tavak vidékén.
DEDIKÁLT! 2008, Afribook Kiadó. 171p. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................................1 800

19599. Kapronczay Károly: Lengyel menekültek Magyarországon 1939-1945. Bp., 2009, Mundus. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 400

19600. I. P. Magidovics: A földrajzi felfedezések története. Ford.: Dabis Attila. A stílusszerkesztő, Kopácsy Margit
(1915-1997) író, műfordító, szerkesztő által DEDIKÁL példány. Bp.,1961, Gondolat, 876+1 p. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban, a lapok sarkain kis foltokkal..........................2 400

19601. Henri Claude: A Marshall-terv. Ford.: Aranyosi Pál. Bp., 1949, Szikra, 234+1 p. Kiadói papírkötés.................1 800
19602. Történelmi könyv tétel, német nyelven a Suhrkamp kiadótól, többségében jó állapotban, össz. 9 kötet (6

cím): Reinhard Bendix: Könige oder Volk. Machtausübung und Herrschaftsmandat (4 kötetben). Frankfurt,
1980, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Volker Hentschel: Geschichte der deutschen
Sozialpolitik 1880-1980. Frankfurt, 1983, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban. + Ulrich Troitzsch, Gabriele Wohlauf (szerk.): Technikgeschichte. Historische Beiträge und
neuere Ansätze. Frankfurt, 1980, Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban. + Richard Saage: Arbeiterbewegung, Faschismus, Neokonservatismus. Frankfurt, 1987,
Suhrkamp. Kiadói papírkötés, borítón apró kopásnyomokkal, jó állapotban. stb.................................................2 40027



19603. Marczali Henrik: A legújabb kor története 1825-1880. Bp., 1892, Révai. Kiadói félbőr kötés, gerinc sérült,
leesett darab a könyvben, viseltes állapotban..........................................................................................................2 200

19604. Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban.....................................................................................................................2 200

19605. Bálint László: Évtizedeim a titkosszolgálatnál. Egy magyar kémelhárító emlékiratai. Bp., 2013, Kárpátia
Stúdió, 446+(10) p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................2 200

19606. Dr. Dányi Dezső-Dr. Gyulay Ferenc (összeáll.): Válogatás Keleti Károly műveiből születésének 150.
évfordulója alkalmából. Bp., 1983, Statisztikai Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................... 1 600

19607. A Magyar Korona országainak 1897. évi külkereskedelmi forgalma. Magyar Statisztikai Közlemények. Új
folyam. XX. köt. Bp., 1898, Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal (Athenaeum-ny.), 2 sztl. lev.+ 163 p.
Magyar és német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, régi intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................2 000

19608. Sarabianow, Wl[adimir]: An der Schwelle des zweiten Jahrzehnts. Hamburg - Berlin, 1927 Carl Hoym
Nachfolger. Német nyelven. Kihajtható térkép melléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói sérült papírborító és
címlap elvált a könyvtesttől, részben sérült lapokkal............................................................................................... 2 000

19609. Nemzet és Emlékezet 7 kötete: Borsi-Kálmán Béla: Együtt vagy külön utakon, Takács Ferenc: Két flamingó,
Hallgatásra kárhoztatva: Gyurmán Adolf kiadatlan röpirata, Bajcsy-Zsilinszky Endre: Mátyás király, Hanák
Péter: Jászi Oszkár dunai patriotizmusa, Vigh Károly: Ugrás a sötétbe, Szalatnai Rezső: Két hazában egy
igazsággal. Bp., Magvető. Kiadói papírkötések....................................................................................................... 2 000

19610. Aldo Dami: La Hongrie de Demain. Critique des propgrammes revisionistes. Paris, 1929, Delpeuch, 227+4
p.+ 3 kihajtható melléklettel.Papírkötésben, megviselt állapotban, ragasztott, részben hiányos gerinccel,
sérült kötéssel, francia nyelven. / Paperbinding, with damaged spine and binding, with notices, in poor
condition, in French language.....................................................................................................................................2 000

19611. A Magyar Korona országainak 1900. évi külkereskedelmi forgalma. Magyar Statisztikai Közlemények. Új
folyam. XXIX. köt. Bp., 1901, Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal (Athenaeum-ny.), 3 sztl. lev.+ 177+(1)
p. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kissé sérült borítóval és gerinccel, néhány kis lapszéli sérüléssel..........2 000

19612. Egyesült Európa. Minden, amit az EU-ról tudni érdemes. Jogi, pénzügyi, oktatási és kulturális ismeretek
kezdőknek és haladóknak. [Bp.], é.n., Miniszterelnökség - Fejlesztéspolitikai Kommunikációért Felelős
Helyettes Államtitkárság. Kiadói papírkötésben, gazdagon illusztrált színes kiadvány.......................................2 000

19613. Hamann, Brigitte: Erzsébet királyné. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval...... 2 000
19614. 3. Nemzetközi Korai Magyar Történeti és Régészeti Konferencia. Bp., 2018, Martin Opitz Kiadó. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................2 000
19615. 1956 és a magyar agrártársadalom. Bp., 2006, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Papírkötésben............................................................................................................................................. 2 000
19616. Der wahre Franz Kossuth. Herausgegeben von der Redaktion ,,Reichspost". Wien, 1909, Buchhandlung

Ambr. Opitz Nachfolger, 54+(2) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval.................2 000
19617. Szamota-Zolnai: Magyar oklevél-szótár. Pótlék a magyar nyelvtörténeti szótárhoz. Bp., 1902, Hornyánszky.

Reprint! Kiadói műbér kötés, jó állapotban...............................................................................................................2 000
19618. Szabó Viktor: A kommunizmus bűvöletében. A Magyarországi Tanácsköztársaság propagandája. 2019,

Teleki László Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..................................................2 000
19619. Kossuth Lajos: Irataim az emigcárczióból. III. kötet: A remény és csapások kora. Bp., 1882. Athenaeum,

Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, sarkán kopással.................................................................................. 2 000
19620. Günter Ganßauge: A béke védőfala. Dresden, [1967], Zeit im Bild, 64 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.

Kiadói papírkötés, a borítón kisebb sérüléssel, a lapok egy része kijár................................................................ 2 000
19621. Dunn, John: A demokrácia. Befejezetlen utazás Kr. e. 508 - Kr. u. 1993. Bp., 1995, Akadémiai Kiadó. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 600
19622. Csiffáry Gergely: A történelem fogságában. Eger, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................2 000
19623. Dessewffy József, gróf: Báró Berzeviczy Vince emlékezete. (Emlékbeszéd báró Berzeviczy Vince felett.)

Tartá - - 1835-ben. Emlékezzünk régiekről I. Bp., [1944], Fővárosi Könyvkiadó Kft., 28 p. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 2 000

19624. Kim Ir Szen: Válaszok külföldi tudósítók részére. Korea, Phenjan, 1975, Idegennyelvű Könyvkiadó. Műbőr
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................ 1 800

19625. Farkas Emőd - Nemes Mihály: Magyarország nagyasszonyai I-II. köt. Bp., 1911 - én.,Wodianer F. és Fiai,
4+217 p. + 4 t.; 4+220 p.+ 4 t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált,
dombornyomásos díszítésű elülső táblával díszített egészvászon-kötések, kopott borítókkal, az II. kötet
sérült gerinccel, a II. kötetben a tartalomjegyzékben bejelölésekkel és egy illusztrációt kiszíneztek................1 800

19626. Hans Georg Lehmann: Öffnung nach Osten. Die Ostreisen Helmut Schmidts und die Entstehung der Ost-
und Entspannungspolitik. Bonn, 1984, Neue Gesellschaft. Fekete-fehér fényképekkel illusztrált. Német
nyelven. Kiadói papírkötésben, a borító hátoldalán karcolással.............................................................................1 800

19627. Church J. A.: Római élet Cicero korában. Bp., 1886. Orsz. Középisk Tanáregyesület. 177 + (2) p. Félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 800

19628. A forradalom előzményei, alakulása és utóélete. Tanulmányok és kronológia. Adalékok az újabbkori magyar
történelemhez. 7. Párizs-New York, 1987., Magyar Füzetek. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés..................1 800

19629. Koltay-Kastner Jenő: Cola di rienzo. Szeged, 1949. Ajándékozási sorokkal. Kiadói papírkötés, gerincnél
levált viseltes állapotban..............................................................................................................................................1 800

19630. Emlékkönyv Kelemen Lajos születésének nyolcvanadik évfordulójára. Szerk.: Bodor András, Cselényi Béla,
Jancsó Elemér, Jakó Zsigmond, és Szabó T. Attila. Bólyai Tudományegyetem Kiadványai I. Tanulmányok 1.
Kolozsvár-Kolozsvár, 1957, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír
védőborítóban. Megjelent 3000+150 példányban....................................................................................................1 80028



19631. Dávid Antal: 2 műve:A tanú. (Regény Orbán Balázsról). Bp., 1981, Móra. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, részben szétvált fűzéssel, a lapok egy része (kb. fele)
kijár.;Az első felvonás. Bp., 1982, Móra. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................1 800

19632. Gervai András: Titkos Magyarország. "Célszemély": a társadalom. Pozsony, 2015, Kalligram. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 1 800

19633. L. Juhász Ilona: Neveitek e márványlapon... A háború jelei. Jelek a térben 3. 2010, Fórum Kisebbségkutató
Intézet. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................................................................................ 1 800

19634. Heckenast Gusztáv (szerk.): D' Andrezel vicomte és Rákóczi levelezése (1725-1727). Folia Rákócziana 7.
sz. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Köpeczi Béla. A leveleket fordította: Németh
Miklós. Vaja, 1984, Szabolcs-Szatmár megyei Múzeumok Igazgatósága. Térképekkel illusztrált.
Papírkötésben. Készült 1500 példányban.................................................................................................................1 800

19635. H. G. Wells: The Outline of History. Vol. I-II. Being a plain history of life and mankind by - - -. Revised and
brought up to the end of the second world war by Raymond Postgate. With maps and Plans by J. F.
Horrabin. New York,1956,Garden City Books. Angol nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötések,
kissé opott borítókkal, kissé sérült gerincekkel........................................................................................................ 1 600

19636. Rockenbauer Pál: Amiről a térkép mesél. Bp., 1986, Móra, kartonált papírkötés................................................1 600
19637. C. Julii Ceasaris commentarii de Bello Gallico. Illustrierte Schulausgabe. Stuttgart, 1883, Verlag von Paul

Neff. Félvászon kötés, néhol a gerinc szakadt, kopottas állapotban.....................................................................1 600
19638. Villas, Sanctuaries and Settlement in the Romano-British Countrysid. Edited by Martin Henrig, Grahame

Soffe, Kate Adcock and Anthony King. Archeopress Roman Archeology 95. Summertown, 2022.,
Archeopress. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600

19639. 1877 Tollal, fegyverrel. Tanulmányok. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 600

19641. Jászi Oszkár: A Monarchia jövője. A dualizmus bukása és a Dunai Egyesült Államok. Bp., 1988,
ÁKV-Maecenas. REPRINT kiadás! Kiadói kartonált papírkötés. + Brigitte Hamann (Szerk.): Habsburg
Lexikon. Bp., 1990, Új Géniusz Kiadó. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóval...........................................1 600

19642. Révai József: Kossuth Lajos. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, javított gerinccel........................................1 600
19643. Szekfű Gyula: A mai Széchényi. Eredeti szövegek Széchenyi István munkáiból. Kiválogatta, bevezetéssel,

és jegyzetekkel elláta Szekfű Gyula. Bp., 1935, Révai. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, a gerincen
címkével.........................................................................................................................................................................1 600

19644. Vas Zoltán: 16 év fegyházban. Bp., 1945, Szikra. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban..................................1 600
19645. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely

Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezett Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 600

19646. Carlo Cerri (Szerk.): La resistenza a Piacenza dall'avvento del fascismo alla Liberazione. DEDIKÁLT
példány! /With the autograph signature of Carlo Cerri. Roma, 1985, Ediesse. Olasz nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19647. Girus Károly: Ausztria legújabbkori története. (1918. okt. - 1966 ápr.) Kézirat. Bp., 1975, Tankönyvkiadó,
papírkötés. Aláhúzásokkal.......................................................................................................................................... 1 600

19648. Zweig, Stefan: A rendőrminiszter Fouché élete. Bp., Pantheon. Ajándékozási sorokkal. Kiadói bőr kötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 600

19649. Szénássy Zoltán: Klapka György. Pozsony, 1977, Madách. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
viseltes kiadói papír védőborítóban............................................................................................................................1 400

19650. Malonyay Dezső: A magyar nép művészete V. New York, Püski, 1978, műbőr kötés, tulajdonosi
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 400

19651. Tőkéczki László: Tisza István eszmei, politikai arcai. é.n., Kairosz, kartonált papírkötés, a szerző által Tisza
István örökösének dedikált, jó állapotban.................................................................................................................1 400

19652. Nobilitas 2005. Szerk.: Gudenus János József. A szerkesztő által Gróf Tisza Zsolt részére DEDIKÁLT
példány! Bp., 2005., Magyar Történelmi Családok Egyesülete. Kiadói kartonált papírkötés.............................1 400

19653. Nemzeti gyász. (Emlékkönyv Antall József miniszterelnök halála emlékére). Összeáll.: Herényi Károly,
Bakos Zoltán. Bp., 1994, Temise Kft., (104) p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 400

19654. Szele Bálint: Jean Monnet, Európa atyja. Debrecen, 2005, Csokonai. Kiadói kartonált papírkötés..................1 400
19655. Kamody Miklós: Indul a postakocsi... 200 éves a miskolci posta Miskolc, 1990. Hermann Ottó Múzeum.

186p. Kiadói papírkötésben........................................................................................................................................1 400
19656. [daruvári Kacskovics Imre]: Yves de Daruvár (1921-2018): A feldarabolt Magyarország. Trianon, 1920.

június 4. Fordította: Ujvári Ferencné, Ujváry Lajos. Luzern,1976, Balogh József. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói sérült nemzeti színű papír védőborítóban. Első kiadás. Emigráns kiadás..................................................1 400

19657. Küzdöttünk híven a forradalomért. Képes röplapok az illegalitás idejéből. Összeáll. és a jegyzeteket írta:
Gábor Imréné Orbán Ilona. Bp., 1961., MSZMP KB Párttörténeti Intézete,(Kossuth-ny.), XXIII+1+ p.+100 t.
Kiadói félvászon-tokban, rajta lehúzható fém sínnel, a sín rozsdás, a borító kopott. Megjelent 4000
példányban....................................................................................................................................................................1 200

19658. Okmányok és adatok a második világháború előzményeiről. I-II. kötet. I. kötet: 1937 nov. - 1938. II. kötet:
Dirksen irattára 1938-1939. Bp., é.n., Révai. Kiadói papírkötésben......................................................................1 200

19659. Farkas Emőd: Magyarország Nagyasszonyai. II. kötet. Illusztrálta: Nemes Mihály. Bp., 1911, Wodianer F. és
Fiai, 220 p.+2 t. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói
aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy lap hiánnyal (9/10),
egy lap sarkán kis hiánnyal.........................................................................................................................................1 200
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19660. Balázs Péter: Magyarország levéltárai. Bp., 1983. Műszaki. 391p.. Kiadói papírkötés, kissé sérült és
részben javított gerinccel.............................................................................................................................................1 200

19661. Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. Szerk.: Kulcsár Margit. A bevezetőt írta: Kulcsár Péter.
Bp., 1981, Magyar Helikon. 475 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................1 000

19662. Dr. Balanyi György: Világpolitika. A világtörténet legújabb fejezete (1871-1914). Kultura és Tudomány. Bp.,
1918, Franklin-Társulat, 274 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, ex libris-szel............................1 000

19663. Ágh Attila-Vértes András-Fleck Zoltán: Tíz év az Európai Unióban. Felzárkózás vagy lecsúszás? 2014,
Kossuth. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................1 000

19665. Lengyel László - Surányi György: Határátkelés. Beszélgetőkönyv. 2013, Kalligram. Kiadói papírkötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 000

19666. Kálmán Olga: Álomország. Hol a határ? 2015, Libri. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................1 000
19667. Történelmi enciklopédia. Ford.: Nagy Viktória. 2003, Novum, kartonált papírkötés, papír védőborítóval, 492p.

........................................................................................................................................................................................1 000
19668. Rákóczi emlékezete 1676-1976. Születésének évfordulójára... Magyar Iparművészeti Főiskola, 1976. (15)

p. +2 t. Facsimilék Kiadói papírkötésben...................................................................................................................1 000
19669. Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger, 1977. Kiadói

papírborítóval DEDIKÁLT példány.............................................................................................................................1 000
19671. Pölöskei Ferenc: Tisza István. Magyar História. Bp., 1985, Gondolat, papírkötés, benne a Tisza-család

tagjainak üzenetével.................................................................................................................................................... 1 000
19672. Emlékkönyv Imreh István születésének nyolcvanadik évfordulójára. DEDIKÁLT! Kolozsvár, 1999, Erdélyi

Múzeum-Egyesület. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................................1 000
19673. Horánszky Lajos: Tisza István és kora I-II. kötet. Sajtó alá rendezte: Horánszky Nándor. Bp.,1994, Tellér.

Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000
19674. Nobilitas 2011. Szerk.: Gudenus János József. Bp., 2011, Magyar Történelmi Családok Egyesülete. Kiadói

kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 000
19675. Badiny Jós Ferenc: Káldeától Ister-gamig. I. - A Sumír őstörténet. Buenos Aires, 1971, szerzői. 254 p. Első,

emigráns kiadás! Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kiadói kopott papír védőborítóval..............................1 000
19677. Csillag István: Tetszettünk volna forradalmat csinálni. Reformok és fordulatok. Bp., 2022, Kalligram. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 000
19678. Stefan Holcík: Pozsonyi koronázási ünnepségek 1563-1830. Ford.: Nagy Judit. Bp., 1986, Európa.

Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................900
19680. Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Budapest, 1989, ÁKV-Maecenas. Kiadói kartonált

papírkötésben, jó állapotban..........................................................................................................................................800
19681. 3 db könyv: Bethlen István titkos iratai. Az iratokat sajtó alá rendezte, a bevezetőt és a magyarázatokat írta:

Szinai Miklós és Szűcs László. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban. + Bethlen István emlékirata 1944. + Bethlen Béla: Észak-Erdély kormánybiztosa voltam. Sajtó
alá rendezte: Romsics Ignác. Bp., 1988-1989, Zrínyi. Kiadói papírkötés.................................................................800

19682. ( Heraldika ) Szydlow-Szydlowski, Stefan Graf von - Nikolaus R. von Pastinszky: Der Polnische und
Litauische HochadelBudapest., 1944, Officina 124 p., német nyelven, papír borítóban,.......................................500

19683. A Magyar Dolgozók Pártjának programnyilatkozata és szervezeti szabályzata. 1948. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................................100

19684. Horváth Sándor - Kolnhofer Vince: Álomból rémálomba. Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc.
Szombathely, 2006, kiadói papírkötés, gazdag képanyaggal illusztrált...................................................................100

19685. Helfferich, Karl:Die Vorgeschichte des Weltkrieges. Der Weltkrieg Bd. 1. Berlin, 1919, Ullstein. 229 p. Első
kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, belül jó állapotban.
Csak az 1. kötet (3 kötetben lenne teljes)!................................................................................................................... 100

19686. Karl Hron: Deutschnationale Politik. Ester Theil: Die Logik des deutschnationalen Programmes. Wien, 1898,
Freidrich Schalk, VIII+72 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval..........................................100

Könyvek: Militária - Katonaság

19717. 1917 Magyarország tiszti czím- és névtára. XXXVI. évf. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Bp.,1917, Pesti Könyvnyomda Rt., XVI+1092 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, jó állapotban.............................................................................................................................20 000

19718. Rónai Ernő: Krasznojárszk. A szerző, Rónai Ernő által ALÁÍRT és dátumozott példány! Tabéry Géza
előszavával. Nagyvárad, 1940. ,,Grafika", 340 p. 3. kiadás. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói halina-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval........................................................................................ 15 000

19719. Szakutasítás a lövészfegyverekkel végrehajtandó lőgyakorlatokhoz. (Szolgálati használatra). Bp., 1984,
Honvédelmi Minisztérium, 366+(2) p. Kiadói egészvászon-kötés. Számozott (5582. sz.) példány...................6 000

19720. Marjay Frigyes: Hőseink. Összeáll.: Dr. - -. Bp., 1944, Hollóssy János, 180 p. A mű szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Kiadói papírkötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban, kopott, sérült borítóval. Felvágatlan lapokkal.................................................................................5 000

19721. Justrow, Karl: Korszerű háború. A műszaki hadviselés és harceszközei. Átdolgozta: nemes Suhay Imre ny.
altábornagy. A fordító, átdolgozó nemes Suhay Imre (1882?1951) altábornagy által, Dr Pető Ernő
(1886-1959) egészségügyi főtanácsos, a Vas Megyei Markusovszky Kórház alapító igazgató főorvosa
részére DEDIKÁLT példány! Dr. Pető Ernő ex librisz-szével. Bp., [1939], Singer és Wolfner, 227+(1) p.
Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval."Dr. Pető Ernő (1886-1959) a Vas Megyei Markusovszky Kórház megalapítójának és
újrateremtőjének életműve:Pető Ernő 1909-ben Budapesten szerezte orvosi diplomáját. Az I.
Világháborúban katonaorvosként nagy gyakorlatot szerzett a súlyos sebészeti betegségek ellátásában.
1915-ben került Szombathelyre, ahol azonnal hozzálátott a katonai kórház átalakítására a polgári lakosság
részére. Fő törekvése az új, korszerű kórház létesítése, ami 1929-re valósult meg. A kórház felavatásánmegjelent Horthy Miklós kormányzó is. Induláskor a kórház 8 osztállyal és 1000 ággyal működött, asebészeti osztályt és a kórházat Pető Ernő vezette. Közéleti tevékenységre is jutott ideje: cserkészvezető,orvosi kamarai elnök, a Rotary Klub magyarországi megalapítója is volt.Zsidó származása miatt a II.Világháború idején üldözték, illegalitásba vonult, majd 1945-ben újra átvette a kórház vezetését. Politikaiokok miatt 1952-56 között a sárvári kórházba száműzték. 1959-ben méltatlan körülmények között hunyt el.Politikai rehabilitációja soha nem történt meg, szakmai nagyságát, érdemeit a Markusovszky kórházkegyelettel őrzi." (https://szombathelyiertektar.hu/hu/egeszseg-es-eletmod/dr-peto-erno-eletmuve/)..............4 000
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19722. Hosszúpihenő... Karikatúrák a katonaéletről. Rajzolta: Szabó Károly. 94 tábla, 6 db hiányzik. Viseltes papír
mappában, egyébként jó állapotban........................................................................................................................15 000

19723. Philippe Rio: Die Rote Armee. 1939-1945. Uniformen, Ausrüstung und Bewaffnung. Stuttgart, 2013,
Motorbuch Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................... 6 000

19724. Beevor, Antony: A spanyol polgárháború. Bp., 2002, Európa. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................6 000
19725. Alapkiképzés. Szabályzat a honvédség összes alakulatai számára. 1. füzet. Bp., 1939, Stádium, 334 p.

Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................................. 4 000
19726. 1926 Ludovikás Levente, a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia Levente-köreinek évkönyve, V. évf. 1.szám

88 p.- Bele téve Ludovikás sport esemény meghívója.............................................................................................4 000
19727. 1927 Ludovikás Levente, a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia Levente-köreinek évkönyve, VI. évf. júniusi

szám 64 p......................................................................................................................................................................4 000
19728. 1929 Ludovikás Levente, a M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia Levente-köreinek évkönyve, VIII. évf. júniusi

szám 84 p. + Hadak útján. A Ludovikás Levente melléklete. 56p. + bele téve a Ludovika évzáró meghívója.4 000
19729. Halász István (szerk.): Légifényképek olvasása és értékelése. (Segédlet). Titkos! Bp., 1969, Honvédelmi

Minisztérium, 1 sztl. lev.+ 274 p.+ 12 melléklet. Fekete-fehér képekkel, légifotókkal, térképekkel illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, koszos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................4 000

19730. 1998 Kézikönyv az Alkotmányról és a katonák szolgálati viszonyára vonatkozó legfontosabb
jogszabályokról. Szerk.: Bors István, Kassai László et alii. Bp., 1998, Honvéd Vezérkar, 763 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

19731. Hajrá honvéd - Erdélyért. Erdélyi vonatkozású dalok gyűjteménye a magyar katonaszellem szolgálatára.
Bp., 1940, Vitézi Rend Zrínyi csoportja. Papírkötésben, viseltes borítóval. 64p.................................................. 3 000

19732. Katonai rendészeti utasítás. (Szolgálati használatra). Bp., 1981, Honvédelmi Minisztérium, 100 p. Kiadói
nyl-kötés. Megjelent 4000 példányban. Számozott (481. sz.) példány..................................................................3 000

19733. Katonai zseb-lexikon 1939. Szerk.: Zachár Sándor. Bp.,1939, Attila-nyomda, XLVII+679 p. +9 (melléklet) t.
+ Műanyag jelölő sablonnal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, néhány felvágatlan
táblával.......................................................................................................................................................................... 3 000

19734. Gyóni Géza: ,,Repülj már levelem..." (A katonaköltő ,,őrangyal-"ához írt szerelmes levelei.) Sajtó alá
rendezte: Gyóni Ferenc. Bp., 1942, Vitézi Rend Zrínyi Csoportja, 183+(1) p.+ 6 (fekete-fehér képek) t.+ 1
(kihajtható térkép) t. Egyetlen kiadás. A borító Csizy Béla munkája. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................3 000

19735. A szolgálati kutyák tenyésztése. II. rész. Csak szolgálati használatra! Számozott, 1308 számú példány.
Bp.,én. (cca 1951), Államvédelmi Hatóság Határőrség, 220 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és
kötéssel, foltos borítóval..............................................................................................................................................3 000

19736. Bíró Ádám - Sárhidai Gyula: A Magyar Királyi Honvédség hazai gyártású páncélos harcjárművei 1914-1945.
Bp., 2012, Petit Real. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................................... 2 800

19737. Sebő Ödön: A halálra ítélt zászlóalj. Gyimesi-szoros, 1944. Budakeszi, 2008, Budakeszi Kultúra Alapítvány,
344 p. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................2 400

19738. Kovács Zoltán (szerk.): A katonai büntetőjog kézikönyve. Bp., 1958, Zrínyi, 371+(1) p. Átkötött
félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. Megjelent 1800 példányban..........................................................2 000

19739. Ágoston Ilona: Eltűntnek nyilvánítva. 1945. december 15. Emlékek édesapámról: Ágoston Istvánról. Szeged,
2002, Bába, 144 p.+ 5 (kihajtható) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, az egyik térkép
kijár a könyvből.............................................................................................................................................................2 000

19740. Rolf-Leonhard Zentner: Deutsche Militärhelme 1895-1975. Mit 238 Schwarz-Weiß-Fotos, 8 Skizzen, 37
Farbfotos und 26 farbigen Wappen. Koblenz / Bonn, 1980, Wehr &amp; Wissen. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, karcos kiadói papír védőborítóban.....................................2 000

19741. 1939 A M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet kiállítása 20 éves fennállása alkalmából, ismertető prospektus,
szakadozott, kopott, hajtott, 7+1 p.............................................................................................................................2 000

19742. 1950 Honvéd katonai folyóirat V. évf. 3. szám, 1950. március, benne Rákosi Mátyásról szóló, ill. egyéb
érdekes írásokkal, kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, kissé hullámos, 140 p.........................................2 000

19743. 1916 Tolnai: A világháború naptára az 1916-os évre 64 p. képekkel, címkép hiányzik a borítóról................... 2 000
19744. Nyirádi Szabó Imre: Egy gép nem tért vissza... Bp., 1942, Grill Károly, 279+(1) p. A borító Fenyves Sándor

munkája. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban.....................................................................2 000
19745. Dr Vass József: Tábori levelek, A Haza levele a magyar néphez 8. levél , Dr Vass József. 18l. Kiadói

papírborítóval................................................................................................................................................................2 000
19746. 1940 Westfront-Illustrierte Weihnachten 1940. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált,

108+4 p.+ 3 t. Illusztrált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel...................................................................2 000
19747. Lugosi József-Temesváry Ferenc: Kardok. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Kiadói egészvászon kötés, karcos kiadói papír védőborítóban..............................................................................2 000
19748. Sturm vor Englands Toren. Der Deutschen Jugend! Kriegsjahr 1940. Wehrpolitische Schriftenreihe "Kleine

Kriegsheft." Berlin, 1940, Zentralverlag der NSDAP., Franz Eher Nachf., 31+1 p. Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000

19749. Ballagó László százados: Párbaj az idővel (Harcosoknak a katonamesterségről). Bp., 1963, Zrínyi,
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000

19750. Légoltalmi ismeretek a lakóházi (önvédelmi) szervek részére. Bp., 1952., Belügyminisztérium. II. kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, firkával......................................................................................................2 000

19751. Fegyverben. Imádságok és elmélkedések honvédeink számára. Bp 1942. 127p. Kiadói vászonkötésben.....2 000
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19752. Mohácsi emlékkönyv 1526. Szerk.: Lukinich Imre. Bp., [1926], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 367+(1) p. + 3 t.
Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, erősen sérült
borítóval és gerinccel, belül jó állapotban..................................................................................................................1 600

19753. Tolnai A világháború története 1914-1918 I-X. Diplomáciai okiratok, hivatalos jelentések, szemtanuk
hiteles följegyzései és eredeti adatok nyomán. Több szász képpel, eredeti felvételekkel, és térképekkel.
Bp., é.n. [1928-1931], Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállat Rt. Teljesen átdolgozott, második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kisebb kopásokkal a kötéseken.............................................................20 000

19754. Doromby József: Volt cs. és kir. 83-as és 106-os gyalogezredek története és emlékkönyve. Bp., 1934,
[Hollósy János]. Előszót írta alsebesi Tormássy Dezső ny. tábornok. Kissé kopott, foltos kiadói
dombornyomott egészvászon kötés, könyvtest szakszerű javítással, lapokon néhol folttal. 400 p. + 3
kihajtható térkép, szövegközti képekkel................................................................................................................. 12 000

19755. [Toldy István] A Rokkant Huszár: Baka-humor az utczán, kaszárnyában és háborúban. Összegyüjté - - .
Bp., 1878, Franklin-Társulat, 237+(3) p. Egyetlen kiadás. Átkötött egészbőr-kötésben, az eredeti hátsó
papírborító bekötve, Vrabély Ármánd (1864-1939) bölcseleti doktor, író, honvédelmi miniszteri segédtitkár
tulajdonosi bélyegzőjével............................................................................................................................................ 6 000

19756. Tereptan, terepábrázolás, terepfelmérés, térképhasználat: A M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia számára.
Bp. 1936. M. Kir. Áll. Térképészeti Int. 371 l. 1 színes térk. mell. 6 sztl. lev. (II-XIII. mell.) 299 szövegközti és
egészoldalas, részben színes ábrával, térképpel, képpel. Kopottas kiadói egészvászon-kötésben.................6 000

19757. Dr. Szijj Jolán (szerk.): " A Dolgozó népet szolgálom" Forráskiadvány a Magyar Néphadsereg hadtörténelmi
levéltárban őrzött irataiból 1957-1962. Bp., 2006, Tonyo-Gráf Nyomdai és Grafikai Stúdió. Kiadói
papírkötés, jó állapotban., hibajegyzékkel................................................................................................................ 4 800

19758. Szabó József - M. Szabó Miklós: A magyar katonai repülés története 1938-2008. Bp., 2007., Zrínyi, 111+1
p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..............................................................................4 000

19759. Lipcsei-Steiner Mihály és Nemes Erdős László: Pilsudski József. Bp., 1935, Magyar Mickiewicz Társaság.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 3 600

19760. Roger Ford: A tigris harckocsi. Ford.: Halmai Péter. 20. Századi Hadtörténet. A II. világháború híres
harceszközei. Debrecen, 2000, Hajja és Fiai. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 400

19761. Csernavölgyi Antal: Fegyvert, s vitézt éneklek. Katonanaplók a háborúkból. Bp., 1997, Logod, 303 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

19762. Walther Pahl: Weltkampf um Rohstoffe. Leipzig,1939,Wilhelm Goldmann Verlag. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................2 800

19763. Balázs József-Pongó János: Pisztolyok, revolverek. Bp.,(1977.),Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
kissé sérült papír védőborítóval, gazdag képanyaggal............................................................................................2 800

19764. Babucs Zoltán - Maruzs Roland: "Jász vitézek, rajta, előre !". A jászberényi kerékpáros és harckocsi
zászlóalj története (1921-1945). é.n., Puedlo, kartonált papírkötés.......................................................................2 800

19765. Dwight Jon Zimmerman: The Book of War. New York, 2008, Tess Press. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 2 600

19766. 1933 A Magyar katonai szemle III. évf. 9. és 10 és 11.. száma. Kissé megviselt kötésekkel.............................2 400
19767. Keresztes Károly: Légi Imperializmus. Bp., 1943, Opus,(Wiko-ny.,Kassa.), 103+1 p. Szövegközti

illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval...................................................................2 400
19768. Csonkaréti Károly: Az Osztrák-Magyar Monarchia haditengerészete. 1867-1918. Bp., 2001, Kossuth,

218+(1) p.+ 16 (kétoldalas) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. + Földi Pál: Az
osztrák-magyar haditengerészet története. (Bp., 2001), Anno, 224 p. Kiadói papírkötés...................................2 200

19769. Strauß, Fritz: Auf gefahrvollem Flug - Abenteuerlicher Studienflug, der neben spannenden Erlebnissen eine
Reihe wissenschaftlicher Erklärgungen bietet, die das Interesse für diese Gebiete weckenStuttgart, 1932.
Loewes, 192p. Kiadói félvászon kötésben................................................................................................................2 000

19770. Földi Mihály: Névtelen katona. Bp.,- é.n. Athenaeum. 464p. Kiadói félvászon kötésben....................................2 000
19771. Istvánfalvy Schrőder-Ewoldt Miklós: Hősi emlék a gyulai községi polgári fiúiskolában Gyula, 1941. Szerzői.

1 + 1t.. 24p. +12 T képek. Kopott kiadói papírkötésben..........................................................................................2 000
19772. A Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémai és a testvérintézetek összefoglalt története (1830-1945) I.

kötet. Írta és összeállította Rada Tibor. Bp.-Calgary, 1998, vitéz Bánkuty Géza-Gálos-Nyomdász Kft, 810 p.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötésben,................................... 2 000

19773. Hajdú Ferenc - Sárhidai Gyula: Hadászati és hadműveleti robotrepülőgépek. Bp., 2007., Zrínyi, 119+1 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................. 2 000

19774. Mikó Imre: Huszonkét év. Az erdélyi magyarság politikai története 1918. december 1-től 1940. augusztus
30-ig. H.n., 1988, Optimum. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon-kötés..............................................................1 400

19775. Ingersoll, Ralph: Szigorúan titkos. Bp., 1964. Zrínyi. 425p. Kiadói félvászon kötésben......................................1 200
19776. Guntram Schulze-Wegener:: Deutschland zur See - Illustrierte Marinegeschichte von den Anfängen bis

heute Mittler & Sohn GmbH, 2010. 256p. Kiadói kartonált papírkötésben........................................................... 1 200
19777. Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől napjainkig. III. és

V. kötet, III. köt.: A magyar föld, 470 p., V. köt.: Művészet, sport, statisztika, 420 p. Bp., (1929), Franklin.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, Gerincén sérült aranyozott kiadói félbőr-kötésekben,..................800

19778. Hassel, Sven: Kárhozottak légiója; Monte Cassino. Kiadói kartonált és papírkötés, jó állapotban....................2 000

Könyvek: Építészet, művészet

19808. Hauszmann Alajos: A Budapesti Igazságügyi Palota - - -tól. A csatolt 20 műlapot készítette: Divald Károly.
Bp., 1901, Pátria ny. 13p., XXt. (4 alaprajz és 16 rézfénymetszet, az utolsó színezett). A lapok mérete:
56,5×43,5 cm.A lapok szélén sérülések, foltok, kisebb hiányok. a mappa megviselt, rossz állapotban. Ilyen
állapotban is ritka, becses kiadvány.A palota az V. kerületi Kossuth Lajos tér egyik meghatározó épülete,
az Akotmány u. sarkán. 1893 és 1896 között épült Hauszmann Alajos (1847-1926) tervei alapján,eklektikus stílusban. 1949-ig a Kúria működött benne. Ezután más intézmények, majd 1973-tól a NéprajziMúzeum használta.Jelenleg az átépítése zajlik, mely során visszakapja eredeti funkcióját. /Magy. Mérnök-és Építész-Egylet Könyvkiadó Váll. III. cyklus 1-ső illetmény.Későbbi, kötőszalagos, füles félvászonmappában...................................................................................................................................................................30 000
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19809. Milorad Krstic: Das anatomische theater. Simultaneous Games in the Twentieth Century. Preface János
Kurdy Fehér, Bp. - Ljubljana, 2008, Strip Core / Forum Ljubljana - Roczkov Studio. Angol, szlovén és
magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Számozott, 000139. számú példány...15 000

19810. Zirzen Janka emlékkönyve. Nyugalomba vonulása alkalmából ajánlják hálás tanítványai. Bp., 1897.
Hornyánszky Viktor Könyvnyomdája, 98p. Egészoldalas illusztrációkkal. Aranyozott egészvászon
kötésben, festett lapélekkel, Szép állapotban........................................................................................................10 000

19811. Irina Ionesco: Nudes. Zürich, 1996, Stemmle. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér, erotikus művészi
fotóanyaggal illusztrált. Irina Ionesco (1930-2022) román származású francia fotográfus, aki az erotikus
fotóival lett világhírű. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban....................................................10 000

19812. Lechner Jenő: A krakói Wawel és renaissance műemlékei. (Dedikált.)(Budapest, 1914). (Pátria Irodalmi
Vállalat és Nyomdai Rt.) 16 p. Folio. Egyetlen önálló kiadás.Dedikált: "Csányi Károly kedves barátomnak
nagyrabecsüléssel: dr. Lechner Jenő".Az 1913-ban megrendezett építészegyleti előadásokon elhangzott
előadás szövegét szövegközti rajzok és felvételek kísérik.(Különlenyomat az Építő Ipar és Építőművészet
1914. évfolyamából.)Prov.: Csányi Károly (1873-1955) építész, építészettörténész, műegyetemi
tanár.Fűzve, feliratozott, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó példány..................................................................8 000

19813. Magyarország műemlékei. A vallás- és közoktatásügyi minister megbízásából szerkeszti Forster Gyula.
I-II. kötet.Budapest, 1905-1906. Műemlékek Országos Bizottsága - Hornyánszky Viktor ny. [2] + 170 + [2]
p. + 173-604 hasáb + 10 t. (feliratozott hártyapapírral védett); XVI p. + 1412 + [4] hasáb. Folio. Egyetlen
kiadás.Az 1881. évi XXXIX. törvénycikkel felállított új közművelődési intézmény, a Műemlékek Országos
Bizottsága szervezte a hazai műemlékvédelmi munkálatokat, melynek keretében nem csupán leltárba
vették az ország építészeti, szobrászati, festészeti örökségét, hanem nagy léptékű rekonstrukciós
munkálatok is kezdődtek. Az első kötet tanulmányainak gazdag képanyagában így jól tanulmányozható,
miként alakult át többek között a jáki templom, a pécsi bazilika és számos más közismert egyházi és világi
műemlék homlokzata és enteriőrje a XIX. századi műemlékvédelem keretében. A gazdag képanyaggal
kísért tanulmányok után a Gerecze Péter által összeállított országos műemlékvédelmi jegyzékek és
bibliográfiák, melyek vármegyei bontásban lajstromozzák a műemlékvédelmi célokból készített
rajzvázlatokat, az ország fresklóit, illetve az egyes vármegyék műemlékvédelmi szakirodalmát: "A
Műemlékek Országos Bizottsága rajztárának jegyzéke", "Magyarország régi faliképeinek jegyzéke és
irodalma", illetve "A műemlékek helyrajzi jegyzéke és irodalma" fejezetcímek alatt. (Kötetünkben az 1898.
évi rendelkezés értelmében a nemzetiségi vidékek helységnevei is magyar nyelvű változatukban
szerepelnek.) A munkához 1913-ban és 1915-ben újabb pótkötetek jelentek meg.Egységes, díszesen
aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor, Budapest).
Dekoratív, szép példány............................................................................................................................................36 000

19814. Grosz, George: Über alles die Liebe. 60 neue Zeichnungen.Berlin, 1930. Bruno Cassirer. 120p. Kiadói
kissé kopott vászonkötésben....................................................................................................................................20 000

19815. Kabdebo Gyula (szerk.): Az építőművészet története az ókorban. Czigler Győző, Nagy Virgil, Töry Emil,
Orczy Gyula, Sándy Gyula, Szabó Gyula, Ullmann Gyula, Schoditsch Lajos, Báthory István, Kabdedo
Gyula, Wittinger Aladár, Kertész Róbert szerzők közreműködésével. 1000 szövegközti ábrával és 64 külön
táblán 100 melléklettel. A Magyar Mérnök- és Építész-Egylet nagy aranyérmével kitüntetve.Budapest,
1904. A szerzők kiadása (Pátria Nyomda Rt.) XVI + 464 p. + 64 t. Folio.Az előszó szerint a munka az első,
önálló kutatáson alapuló hazai művészettörténeti mű, amely az épített örökség összes korszakát átfogja.
Az építész szakértők által írt és grafikákkal, homlokzat- és alaprajzokkal, keresztmetszeti rajzokkal, boltív-
és oszloprend-rajzokkal, urbanisztikai vázlatokkal rendkívül gazdagon illusztrált munka az ókor fogalmát
tág értelemben veszi. Egyiptom építészetétől kezdve Mezopotámia, India, Kína, Japán, Fönícia és Izrael,
Perzsia építőművészete egyaránt felvonul a munkában. Az ókor keleti körképe után az ősi közép-amerikai
építészeti örökséget, a görög, etruszk, ókeresztény, bizánci és iszlám architektúrát is vizsgálódásai körébe
veszi a kötet. A legújabb ásatási eredmények alapján egyes pontokon a szerzők kísérletet tettek az antik
enteriőrök rekonstruálására is, melyekről részletgazdag látképeket tettek közzé. A munka első kiadása
1903-ban jelent meg, példányunk a második kiadásból való, a tervezett sorozat többi kötete nem jelent
meg.(Az építőművészet története. 1. kötet.)Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Dekoratív,
nagyon szép példány.................................................................................................................................................12 000

19816. Meller Simon: Ferenczy István élete és művei. Bp., 1906, Athenaeum, 2 sztl. lev.+ 402 p.+ 10 t.
Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrálva. Átkötött, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, jó
állapotban, ex libris-szel............................................................................................................................................12 000

19817. The ,,Sacco di Budapest" and Depredation of Hungary 1938-1949. Works of Art Missing from Hungary as
a Result of the Second World War. Looted, Smuggled, Captured, Lost and Destroyed Art Works, Books
and Archival Documents. Preliminary and Provisional Catalogue. Szerk.: Mravik László. Bp., 1998. ,
Hungarian National Museum - The Joint Restituion Committee at the Hungarian Ministry of Culture and
Education, 468 p. Mravik László, a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténészének angol nyelvű kötete a
második világháború során, illetve annak lezárulása után Magyarországról elhurcolt becses műkincsek
sorsát tárja fel (nagy részük hadizsákmányként a Szovjetunióba került). 1998-ban elkészült kötetét, a
,,Sacco di Budapest"-et a kulturális tárca megrendelésére készítette. A vaskos kötet dokumentumokkal
támasztja alá a jogtalan műkincsrablás módját, számba veszi a lappangó műkincseket, műgyűjtők szerinti
sorrendben, egykori kiállítási, gyűjteményi katalógusok, adásvételi szerződések, leltárok és
lakásenteriőr-fotók alapján. Az eltűnt műkincsek katalógusa körvonalazza a magyar műgyűjtői kör
összetételét (arisztokraták éppúgy szerepelnek benne, mint zsidó mágnások, külföldre távozott
diplomaták, illetve közületek), illetve az egyes műgyűjtők gyűjtői érdeklődését. Egyes műkincsdaraboknál,
becses festményeknél a kötet röviden vázolja a tulajdonlási sort is, akár a műtárgy első tárlati
bemutatkozásától a tulajdonlási sor teljességén át az utolsó ismert tulajdonosig. A műkincsek egy része a
bizonytalan állapotok miatt banki széfbe került és a banki széf kifosztása után került ismeretlen helyre, más
esetekben az ostrom alatt veszett nyoma a műkincseknek. Kereskedelmi forgalomba nem került, külföldi
múzeumoknak, kutatóintézeteknek juttatott belőle a minisztérium. Kiadói papírkötés, a sarkokon kis
kopásnyomokkal, de ezeket leszámítva jó állapotban...........................................................................................36 000
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19818. Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p........................................................9 000
19819. Meister der Innen-Kunst. I. Baillie Scott. London. Haus eines Kunst-Freundes... Ein Entwurf in 10 Tafeln

von Baille Scott Darmstadt: Verlag Alex Koch, [1902] 1t, 2 l. 7 t. (a 10 ből) Nagyméretű litografált táblák.
Alexander Koch főszerkesztő hirdetett versenyt tervezőknek, hogy tervezzék meg egy művészetkedvelő
házát. A nyertes Baille Scott lett, akinek a munkáit a mappa tartlmazza, ezen kívül Koch kiadott még két
pályamunkát hasonló formátumban. Baillie Scott ezt követően számos belső teret tervezett Ernst Ludwig
von Hessen und bei Rhein nagyhercegnek, a darmstadti művészeti közösség védőszentjének, és felügyelt
egy virágzó angliai gyakorlatot. Az egyik legbefolyásosabb kézműves építész, Le Corbusier a "les plus
grands artistes" egyikeként jellemezte. Kiadói mappában, a címlap kissé sérült, (3 lap hiány.) 40x53 cm....10 000

19820. Körmöczi Katalin: Egyházi pompa, világi hatalom, polgári kényelem. Magyar történeti bútorok. Bp., 2018,
MNM. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................................................................8 000

19821. Kahane, Martine - Beauvert, Thierry: Die Pariser Oper. Das "Palais Garnier". Ein Gesamtkunstwerk.
Fotografien von Jacques Moatti. Mit eineim vorwort von Christa Ludwig. Tübingen,1988., Ernst Wasmuth.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
foltos hátsó borítóval....................................................................................................................................................8 000

19822. "Én vagyok a világ világossága." "I am the Light of the World." Muzsinszky Nagy Endre festményei Jézus
életéről. Paintings by Endre Muzsinszki Nagy on the Life of Jesus. Szerk.: Udvarhelyi Erzsébet, Nagy
Károly. Veszprém, 2017, Boldog Gizella Főegyházmegyei Gyűjtemény. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................8 000

19823. Hohlwein, Ludwig: Plakate der Jahre 1906-1940. Aus der graphischen Sammlung Staatsgalerie Stuttgart.
Bestandskatalog bearbeitet v. Christian Schneegass. Stuttgart, 1985, Staatsgalerie. Német nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 8 000

19824. Almási Tibor: A Patkó Imre gyűjtemény. Győr, 2000, Xántus János Múzeum, [628] p. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................... 6 500

19825. Kresz, Mária: Ungarische Bauerntrachten (Magyar parasztviselet). Bp, 1957, Akadémiai Kiadó, 163+1
p.+96 t. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói, enyhén kopott kartontokkal...................................6 000

19826. Michel Wlassikoff: Le Livre de La Plaque Emaillee Publicitaire. Paris, 1985, Editions Alternatives, 141 p.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......6 000

19827. Virágvölgyi Péter: A tipográfia mestersége számítógéppel. Osiris Kézikönyvek. Bp., 1999, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, borítón néhány apró folttal, jó állapotban..............................................................................6 000

19828. Gerő László, ifjabb: Róma városrendezése. (Dedikált.)Budapest, 1936. (Technika Magyar Mérnökök Lapja -
M. Kir. József Nádor Műegyetem ny.) 7 + [1] p.Dedikált: "Méltóságos Csányi Károly műegyetemi ny. r. tanár
úrnak mély tisztelettel a szerző".A városrendezési ábrákkal és felvételekkel gazdagon illusztrált
urbanisztikai dolgozat az olasz főváros 1930-tól fontolgatott, grandiózus átépítési tervezetét ismerteti, amely
Róma szívében, a Piazza Venezia és a Colosseum, illetve a Colosseum és a Circus Maximus helyszínei
között hozott volna létre jól belátható sugárutakat. A fasiszta városrendezési adminisztráció által felkarolt,
számos antik műemlék áthelyezését igénylő nagy terv végül csak igen korlátozott formában valósult
meg.(Különlenyomat a Technika 1936. évi 10. számából.)Prov.: Csányi Károly (1873-1955) építész,
építészettörténész, műegyetemi tanár.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban, jó példány...................................... 6 000

19829. Csányi Károly: A gyulafehérvári székesegyház. Építéstörténeti tanulmány. (Dedikált.)Budapest, 1899.
Werbőczy Könyvnyomda Rt. Folio. 8 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Schauschek Árpád tanár úrnak
legmélyebb tisztelete jeléül Csányi Károly tanársegéd. Budapest, 1899. szept. 6."Csányi Károly (1873-1985)
építész, építészettörténész korai, illusztrált történeti tanulmánya.Prov.: Schauschek Árpád (1863-1942)
művészettörténész, művészeti író, a Műegyetem szabadkézi rajz tanszékének tanára.Fűzve, feliratozott,
enyhén sérült kiadói borítóban....................................................................................................................................6 000

19830. Sárkány Győző: Trianon Anzix. 100 rajz - 100 mondat. 100 Drawings - 100 Sentences. Szerk.: D. Udvary
Ildikó. A könyv egyik szerzője, Szerényi Gábor által DEDIKÁLT példány. (A " Szerényi Gábor: "Trianon anzix
100 mondatban. Az igazságtétel ígérete Sárkány Győző mitikus víziójában" c. fejezet előtt. hn., 2020,
Szerzői, 151+1 p. Rendkívül gazdag képanyaggal, Sárkány Győző grafikáival illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................................6 000

19831. Modernizmusok. Európai grafika, 1900-1930. Modern grafika a stuttgarti Staatsgalerie és a Magyar
Nemzeti Galéria gyűjteményéből a budapesti Szépművészeti Múzeum Grafikai Gyűjteményének
közreműködésével. Szerk.: Bakos Katalin, Róka Enikő, Ulrike Gauss. /Modernismen. Graphik in Europa,
1900-1930. Zeichnungen und Druckgraphik der Moderne aus den Graphischen Sammlungen der
Staatsgalerie Stuttgart und der Ungarischen Nationalgalerie mit dem Beitrag der Graphischen Sammlung
des Museums der Bildenden Künste in Budapest. [Bp.-Stuttgart], 2004, Magyar Nemzeti Galéria -
Staatsgalerie. Kiadói papírkötés, bontatlan zsugorfóliában....................................................................................6 000

19832. Hettyey Aranka: Jelmeztan. 1951, Bp., Budapesti Hírlap, kopott félvászon kötés, firkával, aláhúzással.
Benne Uzino Zayzon Gabriella színésznő névbejegyzésével. Hozzákötve: A divat története. Kolligátum........6 000

19833. Max Gérard: Dalí. Biographischer Essay von - -. Frankfurt am Main - Berlin, 1969,Propyläen. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................5 000

19834. 16 db művészeti katalógus: Válogatás I. a szentendrei művészek második generációjának alkotásaiból
(Balogh László, Deim Pál, Farkas Ádám stb.), 1997; Egyetemes művészet 1960 után, a Bécsi MuMoK és a
Ludwig-Alapítvány kiállítása; Szobrász Alkotótelep és Szimpozion, Siklós, 1977; Soós Tamás (2 db); Szeift
Béla, Budapest Galéria, 1987; Dunaújvárosi Acélszobrász Alkotótelep 1974-81 (Halász Károly, Samu Géza
stb.); stb.........................................................................................................................................................................5 000

19835. Wolfner Gyula magyar népművészeti gyűjteménye. Különlenyomat a "Magyar Iparművészet" czímű
folyóiratból. Bp., 1927, (Athenaeum-ny.),2+8 p. + 9 (színes és fekete-fehér képtáblák) t. Magyar, német és
francia nyelven. Korabeli aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel és sérült, szétvált
kötéssel..........................................................................................................................................................................5 000
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19836. Párkányi Raab Péter. Szerk.: Bárd Johanna. hn., 2020, Szerzői. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................5 000

19837. Neugebauer, Rudolf - Orendi, Julius: Handbuch der Orientalischen Teppichkunde. Mit einer Einführung von
Richard Graul. Hiersemanns Handbücher Band IV. Leipzig, 1920, Karl W. Hiersemann, XII+246+(6) p.+ XVI
(színes) t.+ 1 (kihajtható térkép) t. Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval és gerinccel, kissé sérült, részben szétváló fűzéssel................. 4 800

19838. Schmidt, Fritz: A gyakorlati fotografozás kézikönyve. Ford.: Pfeifer Ignác. Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat. LIX. köt. Bp., 1897., Kir. M. Természettudományi Társulat, XIX+406+14 p.+ 2 t.
Szövegközti fekete-fehér ábrákkal, két képtáblával illusztrált. A kötet végén hirdetésekkel. Kiadói festett
egészvászon-kötés, , viseltes állapotban..................................................................................................................4 800

19839. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum,
95 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................4 800

19840. Szegedi Gergely énekes könyve 1569-ből, Szilády Áron tanulmányával Sz. Gergelyről s énekes könyvéről.
Az 1569-es könyv fakszimile kiadása. Budapest, 1893, Magyar Tudományos Akadémia ( Hornyánszky ny.).
(4)+221+(3)+VIII p. Sérült pergamen kötésben....................................................................................................... 4 000

19841. Deák Ferenc: Betű és rajz. Szeged, 1999, Mozaik. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19842. Művészeti katalógus tétel: 7 db: Németh Géza, Próféciák, The Suntury prize 89, Kelecsényi Csilla, Nagy
Judit, Pika, Urbán - Vasarely Múzeum, Éri Galéria,.................................................................................................4 000

19843. 1911 Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, képekkel gazdagon illusztrált, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19844. 1920 Dr. Albert Fidgor világhírű műkereskedő hagyatékának árverési katalógusa, Első rész- bútorok.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált vastag kiadvány részletes leírásokkal, kissé sérült papírkötés.......4 000

19845. Csányi Károly: Az olasz művészet hatása a magyar művészetre. Tizenhét képpel.Budapest, 1913. "Pátria"
Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 32 p. Egyetlen kiadás.Csányi Károly (1873-1955) építész,
építészettörténész, műegyetemi tanár dolgozata döntően a kőből faragott reneszánsz ajtó- és
ablakkeret-szobrászat olasz és magyar formakincsét elemzi.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban, jó példány.4 000

19846. Gerő László, ifjabb: Az alberobellói trullok. (Dedikált.)(Budapest), 1938. Tér és Forma kiadása (Pápai Ernő
Nyomdai Műintézete). [8] p. Haránt alakú. Egyetlen önálló kiadás.Dedikált: "Mély tisztelettel ajánlja a
Szerző. 1938. nov. 1."A szövegközti felvételekkel gazdagon illusztrált munka a dél-itáliai népi építkezés
egyedülálló formáját, a kúpos tetőzetű trull-építészet példáit méltatja, mely háztípusból az Adria déli
végében egész települések létesültek.Fűzve, borító nélkül, középen függőleges hajtásnyommal. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................4 000

19847. Diana & John Callow: Beswick Pottery. 1997, Charlton, kissé gyűrött kiadói papírkötés, angol nyelven, 458p.
A Beswick porcelánok gazdag képanyaggal illusztrált, leírásokkal, korabeli leütési árakkal kiegészített
katalógusa.....................................................................................................................................................................4 000

19848. Architektúra sorozat 5 kötete (4 magyar + 1 német nyelvű): Kubinszky Mihály: Györgyi Dénes.; Pál Balázs:
Kós Károly.; Moravánszky Ákos: Antoni Gaudí.; Kósa Zoltán: Kenzo Tange.; Major Máté: Pier Luigi Nervi.
(Német nyelven). Bp., 1970-1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés / kartonált papírkötés,
vegyes állapotban........................................................................................................................................................ 3 800

19849. Frans Masereel: Meine Heimat. Hundert Holzschnitte von Frans Masereel. Berlin, 1965,
Rütten&amp;Loening. Német nyelven. XII+676 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítón apró sérüléssel, máskülönben jó állapotban..................................................................3 800

19850. Tőry Emil: Michelangelo mennyezetképzése a római Sixtus-kápolnában. Tanulmány. I. kötet. [Unicus, több
nem jelent meg.] Bp., 1912, Pátria, 4 sztl. lev.+ 1 (címkép) t.+ 138 p.+ 1 (kihajtható) t. Egyetlen kiadás.
Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, részben
laza fűzéssel, a lapok nagyrészt jó állapotban..........................................................................................................3 600

19851. Klinger Pál: Az öltözködés világtörténete. A ruházkodás művészete az őskortól napjainkig. Bp., 1942., (Kis
Gyula és Társa Törekvés-ny.), 80+4 p. A borító Szűr Szabó József (1902-1993) munkája. Kiadói illusztrált
papírkötés, a könyvtest elvált a borítótól, szakadozott borítóval.............................................................................3 600

19852. BilderLust. Erotische Photographen aus der Sammlung Uwe Scheid. Hrsg. von Ulrich Domröse, Christian
von Faber-Castell, et alii. Heidelberg, 1991, Edition Braus. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 400

19853. 1999 Kinsky. Wiener Kunst Auktionen. 24. Kunstauktion. Wien, 1999, Palais Kinsky. Gazdag képanyaggal
illusztrált német nyelvű aukciós katalógus. Benne vegyes régiséggel. Eredménylistával! Kiadói papírkötés...3 400

19854. Koncz Pál: Papírmívesség és könyvművészet Veszprém megyében a 18-20. században. Veszprém 2017,
Laczkó Dezső Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................................3 000

19855. Szikra Lapnyomda. Bp., 1980, KIPTERV, 25 (a lapok egy része előtt (18) részben feliratozott hártyapapírral)
sztl. lev. Gazdag képanyaggal, tervrajzokkal, látványtervekkel, fotókkal illusztrált."Az Árpád híd töltése
mellett 1967 óta működött a Szikra Lapnyomda B-üzeme, mely a Blaha Lujza téri központi A-üzemnek
mintegy kihelyezett részlege volt. A Visegrádi utcában 1977-ben kezdődött beruházás 1979-re elkészült és
a"Szikra Lapnyomda C-üzem" nevet kapta.1980 júniusában kisebb példányszámú munkákkal
megkezdődött a próbaüzem, rövidesen már nagyobb példányszámokkal folytatódott: ugyanis a
Népszabadság, Népszava, Népsport nyomása is idekerült.1980 szeptemberében a kb 1 millió 300 ezer
példányszámú RTV-újság nyomása is itt zajlott.Az 1970-es évektől a nyomdai üzemek folyamatosan
költöztek ki a Jászberényi útra. Ezt követően az épület 2002-ben bútor-áruház lett, 2007-ben a még akkor is
viszonylag újnak látszó hatalmas épülettömböt lebontották." (Angyalföldi Helytörténeti Gyűjtemény.)Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 3 000
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19856. Sabján Tibor: Népi cserépkályhák. Bp., 2003, Terc. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................... 3 000
19857. Baskai Ernő: A művészettörténet temperái. (Különlenyomat a Technika 1942. évi 3-4. számaiból). Bp.,

1942, szerzői kiadás (,,Élet"-ny.), 40 p. Kiadói tűzött papírkötés...........................................................................3 000
19858. Bernd Luz: AbstraktPop. Pop-Strategie &amp; Farb-Poesie. Abstrakte und Automobile Kust. hn., 2014,

Szerzői. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú kartonált papírkötés................ 3 000
19859. Boudard, Alphonse - Romi: Das goldene Zeitalter des Bordells. München,1992., Wilhelm Heyne Verlag.

Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......3 000
19860. Gilles Néret: 1000 Dessous. A History of Lingerie. Eine Geschichte der Reizwäsche. Histoire de la Lingerie.

Köln, 1998, Taschen. Német nyelven. Gazdag erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................3 000
19861. Wilhelm Busch: Schnaken &amp; Schnurren. Teil I &amp; II. Eine Sammlung humoristischer kleiner

Erzählungen in Bildern. Munich, én., Braun &amp; Schneider, 31 p.; 33 p. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott, foltos borítókkal, az I. kötet sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, az I. kötetben 2 kijáró
lappal............................................................................................................................................................................. 3 000

19862. 1947 Zádor István (1882-1963): Az ujjáépülő Margithíd. Bp.,1947, Posner, 1 (Emléklap bizonyságul annak,
hogy a nlmet fasiszták és magyar bérenceik által felrobbantott Margithíd ujjáépítésében munkájával
közreműködött. Rajta Gerő Ernő (1898-1980) közlekedési miniszter (1945-1949) aláírásával.) sztl. lev. + 6
p. + 12 t. Zádor István 14 rajza. Kiadói haránt-alakú papírkötés, foltos borítóval, kijáró füzettel, 2 tábla
hiánnyal: 14 rajzzal lenne teljes, 24x31 cm...............................................................................................................3 000

19863. In ruhigem Wasser. Holz- und Linolschnitte des ungarischen Jugendstils aus den Sammlungen der
Ungarischen Nationalgalerie und der Akademie der Bildenden Kunste Budapest. (Kiállítási katalógus).
Reutlingen-Bp., 2006, Städtisches Kunstmuseum - Magyar Nemzeti Galéria, 95+(1) p. Reprodukciókkal
gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, helyenként kisebb ázásnyomokkal, kissé hullámos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 3 000

19864. Jeanloup Sieff. Derriéres. Hommag an dreiundneunzig Hintern, ausgewählt nach ihren plastischen,
intellektuellen oder moralischen Qualitäten. Kehl, 1994, Art Stock. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
erotikus fotóanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...................................3 000

19865. Serge Nazarieff: Jeux de Dames Cruelles. Photographies 1850-1960. Köln, 1992, Taschen. Francia, német
és angol nyelven. Gazdag fekete-fehér erotikus fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...............................3 000

19866. Balló Ede: Az olajfestés mestersége. Bp., 1925, Szerzői,(Hornyánszky Viktor-ny.), 136 p. 3., bővített és
javított kiadás. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban............................................................................................3 000

19867. John Hedgecoe: Aktfotografie. Bindlach, 1991., Gondrom. Német nyelven. Gazdag erotikus képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................3 000

19868. Tintelnot, Hans: Barocktheater und Barocke Kunst. Die Entwicklungsgeschichte der Fest- und
Theater-Dekoration in ihrem Verhältnis zur bildenden Kunst. Berlin, 1939, Verlag Gebr. Mann, 340 p.+ 96
(fekete-fehér képek) t. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a hátsó borító kissé tintafoltos,
egyébként jó állapotban...............................................................................................................................................3 000

19869. Judy Spours: Art deco tableware (Art deco étkészletek). London, 1988, Ward Lock, kiadói műbőr kötés,
első lapján könyvtári ragaszokkal, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány az art deco
étkészletekről................................................................................................................................................................3 000

19870. Gilles Néret: Erotik in der Kunst des 20. Jahrhunderts. Hrsg. von Angelika Muthesius und Burkhard
Riemschneider. Köln,1993,Taschen. Német nyelven. Gazdag erotikus képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 000

19871. Hevesy Iván 3 művéből készült kolligátum. Az impresszionizmus művészete. A posztimpresszionizmus
művészete. A futurizmus, expresszionizmus és kubizmus művészete. Gyoma, 1922, Kner Izidor, kopott
egészvászon kötés.......................................................................................................................................................2 800

19872. Réti István: A nagybányai művésztelep. Bp., 1954., Képzőművészeti Alap, 355+3 p. + 40 (fekete-fehér
képtáblák) t. Első kiadás. A művészek munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................2 800

19873. Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................................2 800

19874. Sylke Wunderlich: Das grosse Buch der Emailplakate. Ein internationaler, historischer Überblick. Leipzig,
1991, Edition Leipzig. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 800

19875. Springer, Anton: Handbuch der Kunstgeschichte. II. Das Mittelalter. Neunte, umgearbeitete Auflage von
Joseph Neuwirth. Mit 730 Abbildungen und 14 Farbendrucktafeln. Leipzig, 1913, E. A. Seemann, 522 p.+
XIV (színes) t. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, belül jó állapotban, ex libris-szel (Zulawski Andreas).
........................................................................................................................................................................................2 800

19876. V = A O. Szerk.: Szekeres Andrea, Szoboszlai János. A Soros Alapítvány Művészeti Központ éves
kiállítása. Székesfehérvár - Bp., 1994, Csók István Képtár - Soros Alapítvány Művészeti Központ, 80 p. A
művészek között Dr. Máriás Béla (drMáriás) (1966-) Munkácsy Mihály-díjas festőművésszel. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 800

19877. Andrási Gábor (szerk.): Erotika és szexualitás a magyar képzőművészetben. Bp., 1999, Független
Képzőművészeti Műhelyek Ligája. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban............................................... 2 800

19878. Lev Kulesov: Filmművészet és filmrendezés. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés.......................2 800
19879. Szabó László (szerk.): Szabó Zoltán László fafaragó. H.n., é.n. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............2 800
19880. Riedl Frigyes: Rhetorikai olvasókönyv. Bp., 1902, Lampel, félvászon kötés........................................................2 800
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19881. Tomcsányiné Szemere Sarolta: A mennyezet virágai. Bp., 2006, kartonált papírkötés, a szerző által
DEDIKÁLT.....................................................................................................................................................................2 600

19882. Zigaretten-Fronten. Die politschen Kulturen des Rauchens in der Zeit des Ersten Weltkriegs. Hrsg. von
Rainer Gries und Stefan Rahner. Marburg, 2014, Jonas Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................2 600

19883. Museum der Erotischen Kunst. München,1992,Wilhelm Heyne Verlag. Német nyelven. Gazdag erotikus
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 400

19884. Szabó Júlia: A magyar aktivizmus művészete. 1915-1927. Bp.,1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 400

19885. "Nekem szülőhazám..." Magyar zsidó festők kiállítása a Budapest Galériában. "It is a Homeland of Mine..."
an exhibition of Hungarian Jewish painter at the Budapest Gallery. Kádár Béla, Scheiber Hugó,
Schönberger Armand. Bp., 2000., Nyári Zsidó Fesztivál, 40 p. Színes képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19886. Mihályi Ernő: Sopron renaissance- és barok-stílusban épült házai. Sopron, 1915, szerzői kiadás (Röttig
Gusztáv és Fia-ny.), 74 p.+ 3 (kihajtható) t. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, nagyrészt jó állapotban, minimálisan sérült borítóval..........................................................................2 400

19887. Dahmane. Berlin, 1990, Taschen. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés........... 2 400
19888. Reinhold Mißelbeck: Frivol. Erotische Fotografien aus der Kollektion Uwe Scheid. Text von - -. Heidelberg,

1994, Edition Braus. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................2 400
19889. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat, 513 p. Számos érdekes színes és fekete-fehér

képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban...................................................................... 2 400
19890. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2021-2024.......................................................................2 200
19891. Solymár István: Nagy István. Bp., 1977., Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész

munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................... 2 200
19892. 2004 Sotheby's Old Master Paintings Part Two. London, Sotheby's, 182+2 p. Angol nyelven. Rendkívül

gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000
19893. Dorotheum My Art magazin 2 darab száma, 2024-2025........................................................................................ 2 000
19894. Dorotheum aukciós katalógus, grafikák és nyomtatványok témában, 2023.........................................................2 000
19895. 1999 Sotheby's Old Master Paintings. London, Sotheby's, 196 p. Angol nyelven. Rendkívül gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................2 000
19896. Dorotheum aukciós katalógus, grafikák és nyomtatványok témában, 2018.........................................................2 000
19897. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kéziratok témában, 2021.........................................................................2 000
19898. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2025..................................................................................2 000
19899. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2020-2023......................................................... 2 000
19900. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, érmék és medálok témában, 2020.........................................................2 000
19901. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2023.................................................................................2 000
19902. Wagner, Richard: Művészet és forradalom. Ford.: Gy. Alexander Erzsi és Radvány Ernő. Világkönyvtár. Bp.,

[1922], Révai, 304+(2) p. Második kiadás. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19903. Szíj Béla: Gulácsy Lajos. 1979, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........2 000
19904. Hartwig-E. Steiner: Roland Martin Kunstwerke. Stuttgart, 2009, A&amp;S Edition. Német nyelven. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................2 000
19905. 1972-1986 BÁV 5 darab aukciós katalógus, mindegyik fotókkal illusztrált...........................................................2 000
19906. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, régi mesterek és 19. századi festmények témában, 2010-2015....... 2 000
19907. Lempertz árverési katalógus, ékszerek és órák témában, 2025............................................................................2 000
19908. Sotheby's aukciós katalógus, kortárs művészet, London, 2005. II. 11. 287 p. Színes képekkel, többe közt

Andy Warhol műveinek reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................. 2 000
19909. Sotheby's aukciós katalógus, Kenneth Tyler és Tyler grafikai gyűjtemény kortárs nyomatai és sokszorosított

darabjai, New York, 2000. V. 6. 186 p. Színes és fekete-fehér képekkel, többe közt Roy Lichtenstein
műveinek reprodukciójával illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................2 000

19910. Sotheby's aukciós katalógus, régi mesterek, Amsterdam, 2000. XI. 7. 156 p. Színes képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

19911. Sotheby's aukciós katalógus, régi mesterek, London, 2003. XII. 11. 330 p. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, gerincen kisebb szakadással................................................................................................................. 2 000

19912. Dorotheum árverési katalógus, császári udvarral kapcsolatos tárgyak témában, 2020.....................................2 000
19913. Sotheby's aukciós katalógus, XIX. sz. európai festészet, London, 2004. XI. 16. 270 p. Színes képekkel

illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000
19914. Sotheby's aukciós katalógus, XIX. sz. európai festészet és szobrászat, New York, 2000. X. 31. 316 p.

Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................................................................................2 000
19915. Derkovits Gyula és Dési Huber István 16 grafikája. A Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium Művészeti

Főosztályának szerkesztésében. Bp., 1949, Athenaeum, 2 p. +16 t. + 2 p. Kiadói papírmappa, sérült, ketté
szakadt mappával,.......................................................................................................................................................2 000

19916. Sotheby's aukciós katalógus, régi mesterek, London, 2004. XII. 8. 180 p. Színes képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

19917. Sotheby's aukciós katalógus, The Beck collection III, Adolf Hölzel és köre, London, 2002. X. 9. 180 p.
Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................2 000
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19918. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, kéziratok, könyvek, grafikák témában, 2019-2024..............................2 000
19919. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2025.........................................................................2 000
19920. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, ékszerek témában, 2023-2024..............................................................2 000
19921. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2025.........................................................................2 000
19922. Dorotheum árverési katalógus, militária, fegyverek, egyenruhák témában, 2023............................................... 2 000
19923. Dorotheum árverési katalógus, militária, fegyverek, egyenruhák témában, 2021............................................... 2 000
19924. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2024.........................................................................2 000
19925. Dorotheum árverési katalógus, militária, fegyverek, egyenruhák témában, 2023............................................... 2 000
19926. Dorotheum árverési katalógus, militária, fegyverek, egyenruhák témában, 2023............................................... 2 000
19927. Dorotheum árverési katalógus, szőnyegek témában, 2024....................................................................................2 000
19928. Dorotheum árverési katalógus, szőnyegek témában, 2023....................................................................................2 000
19929. Roland Barthes: Világoskamra. Jegyzetek a fotográfiáról. Ford.: Ferch Magda. Bp., 1985, Európa. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................2 000
19930. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2024.........................................................................2 000
19931. Dorotheum árverési katalógus, játékok témában, 2019..........................................................................................2 000
19932. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2024.........................................................................2 000
19933. Dorotheum árverési katalógus, kortárs művészet témában, 2017.........................................................................2 000
19934. Pamer Nóra: Art nouveau a belga építészetben. Bp.,1979., Műszaki. Nagyon gazdag fekete-fehér

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés..................................................................................................2 000
19935. Louwman Collection. National Automobil Museum. 2006, papírkötés, angol nyelven, színes képanyaggal

illusztrált.........................................................................................................................................................................2 000
19936. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2024.............................................2 000
19937. 2004 Sotheby's Dipinti Antichi. Milano, Sotheby's, 120 p. Olasz nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal

illusztrált. Jelentős részben festmény és grafika. Kiadói papírkötés......................................................................2 000
19938. Szíj Béla: Gulácsy Lajos. Bp., 1979, Corvina, 342+(2) p. Fekete-fehér és színes képekkel, Gulácsy Lajos

műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................2 000

19939. Dorotheum árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, 2023.............................................2 000
19940. Dorotheum árverési katalógus, szőnyegek témában, 2023....................................................................................2 000
19941. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2025........................................................................2 000
19942. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2023...............................................................................2 000
19943. Zsilinszky Mihály: a széptan előcsarnoka. Második bővített kiadás. Bp., 1897, Lampel, kopott félvászon

kötés.............................................................................................................................................................................. 2 000
19944. Dorotheum árverési katalógus, Otto von Mitzlaff gyűjteménye, 2023................................................................... 2 000
19945. Borsos Miklós üzenete 77 képben. Kratochwill Mimi művészettörténész bevezető tanulmányával. Borsosné

Kéry Ilona utószavával. Bp., 1994, Dunakönyv, 95+(1) p. Első kiadás. Kiadói harántalakú
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban..................................................................................2 000

19946. Nena - Songs &amp; Photos. Fotókönyv, 1984, papírtokban, jó állapotban........................................................ 2 000
19947. Dorotheum árverési katalógus, bútorok és berendezési tárgyak témában, 2023................................................2 000
19948. Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2018............................................................................................. 2 000
19949. Dorotheum árverési katalógus, 19. századi festmények témában, 2023..............................................................2 000
19950. Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2024............................................................................................. 2 000
19951. Dorotheum árverési katalógus, 19. századi festmények témában, 2025..............................................................2 000
19952. Balogh Jolán: Az esztergomi Bakócz kápolna. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap, 139+1 p. 127-131 oldalak

között 170 fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...................................2 000
19953. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2024........................................................................2 000
19954. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, bélyeg témában, 2017-2024...................................................................2 000
19955. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2025........................................................................2 000
19956. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, bélyeg témában, 2019-2021...................................................................2 000
19957. Dorotheum árverési katalógus, osztrák modern művészet témában, 2023..........................................................2 000
19958. Dorotheum árverési katalógus, modern művészet témában, 2024........................................................................2 000
19959. Dorotheum árverési katalógus, modern művészet témában, 2024........................................................................2 000
19960. Tóth Endre: Római gyűrűk és fibulák. Évezredek, évszázadok kincsei III. Bp., Múzsák Közművelődési

Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................................................2 000
19961. B. Supka Magdolna: Aba-Novák Vilmos. Bp., 1966, Corvina, 110 p.+ 42 t. Első kiadás. Fekete-fehér és

színes képekkel, Aba-Novák Vilmos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban...........................................................................................................2 000

19962. Dorotheum árverési katalógus, modern művészet témában, 2025........................................................................2 000
19963. Dorotheum árverési katalógus, modern művészet témában, 2017........................................................................2 000
19964. Fény folyóirat 1917. 4. szám. Szerk.: Hofmann Viktor. Kozma Lajos borítótervével............................................2 000
19965. Fény folyóirat 1917. 6. szám. Szerk.: Hofmann Viktor. Kozma Lajos borítótervével............................................2 000
19966. Hoffmann Edith: A sienai és firenzei festészet a XIV. században. Bp., 1910, Fritz Ármin-ny., 44 p. Kiadói

papírkötés, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban. (Ritka!)..............................................................2 000
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19967. 1991 Sotheby's Important British Paintings 1500-1850. London, Sotheby's, 186+10 p. Angol nyelven.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................2 000

19968. Kispéter Miklós: A győzelmes film. Film, tudomány, művészet. Bp., [1938], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 329
p.+ 48 (fekete-fehér fotók) t. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas gerinccel................................. 2 000

19969. 2 db könyv - Santarcangeli, Paolo: A betűk mágiája; Kapr, Albert: Könyvtervezés, könyvművészet.
Egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban..................................................................................................2 000

19970. A klasszicizmustól a biedermeierig II. köt. Szerk.: Péter Márta. Kiállítás az Iparművészeti Múzeum
gyűjteményéből. Az Európai Iparművészet Stíluskorszakai. Bp., 1990, Iparművészeti Múzeum, 179+1 p.
Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Csak képkötet. Kiadói papírkötés................................1 600

19971. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................1 600

19972. Szilágyi János György: Antik művészet. Vezető az Antik Gyűjtemény állandó kiállításához. Szerk. Andó
Géza, Dobos Zsuzsa. Bp., 2002, Szépművészeti Múzeum, 184+1 p. Kiadói papírkötés...................................1 600

19973. Bódy GáborFilmiskolaPalatinus Kiadó, 1998. Kiadói papírkötésbenA különleges filmelméleti könyv a fiatalon
elhunyt világhírű magyar rendező filmezést és filmelméletet oktató tanulmányait gyűjti össze..........................1 600

19974. Hans Arp, El Lissitzky (szerk.): Die Kunstismen, les ismes de l'art, the isms of art 1914-1924.
Erlenbach-Zürich, München és Lipcse, 1925, Eugen Rentsch. XI+48 p. Első kiadás. Német, francia és
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel, többek közt Moholy-Nagy László, Péri László, Huszár Vilmos, Max
Ernst, Kazimir Szeverinovics Malevics, Pablo Picasso, Paul Klee műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadó kartonált papírkötésben, sérült és hiányzó gerinccel, az elülső borító sarkán sérüléssel, kopott
borítóval, I. oldalon apró lapszéli szakadással, VIII-XI oldalig ceruzás aláhúzásokkal, laza fűzéssel,
néhány lap sarkában elszíneződéssel. Ritka! /Hans Arp, El Lissitzky (szerk.): Die Kunstismen, les ismes
de l'art, the isms of art 1914-1924. Erlenbach-Zürich, München és Lipcse, 1925, Eugen Rentsch. XI+48
p. First edition. In German, French and English language. With black-and-white pictures. Illustrated with
the reproductions of the works of László Moholy-Nagy, László Péri, Vilmos Huszár, Max Ernst and
Kazimir Szeverinovics Malevics, Pablo Picasso, Paul Klee. Hardcover, with damaged and missing spine,
damaged corner of the first cover, worn cover, the 1st page is torn, with underlines from the VIII to XI
pages, with loose binding, some pages with stained corners. Rare!.................................................................150 000

19975. Robert Smithson: Gesammelte Schriften. Hrsg. von Eva Schmidt und Kai Vöckler. Wien - Köln, 2000,m
Kunsthalle - Walter König. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.Robert
Smithson (1938-1973) amerikai land art művész..................................................................................................20 000

19976. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p. Kiadói papírkötés............................................................12 000

19977. Normantas Paulius: Kőrösi Csoma Sándor valóságos és álombeli útján. A művész, Normantas Paulius
(1948-2017) által DEDIKÁLT példány! Szerk.: Kolta Magdolna. A magyar fotográfia történetéből 25. Bp.,
2001, Magyar Fotográfiai Múzeum/Tan Kapuja Buddhista Főiskola, 115 p. Normantas Paulius
(1948-2017) litván származású magyar fotóművész Kőrösi Csoma Sándor útját végigkövető (India, Tibet,
Belső-Ázsia, stb.), rendkívül gazdag fekete-fehér képanyagával illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

19978. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006. Bp., 2013, Enciklopédia. Kiadói
papírkötésben.............................................................................................................................................................10 000

19979. Jékely Zsolt - Sódor Alajos: Budapest építészete a XX. században. Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 8 000

19980. Bernard Morice: Le Palais du Luxembourg et ses Métamorphoses. Paris, 1975, Dreager. Francia nyelven.
Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag borítóban, a francia
szenátus ex libris-szével.Gérard Larcher (1949-) politikus, a francia Szenátus elnöke (2014-től) által
ismeretlen személy részére szóló francia nyelvű autográf sorokkal! / Signed copy by the président of the
French Senate, Gérard Larcher (1949-)....................................................................................................................8 000

19981. Csemegi József, ifj.: Adatok a Budavári Főtemplom középkori építéstörténetéhez. A szerző, ifj. Csemegi
József (1909-1963) építészmérnök, építészet- és művészettörténész, régész által Jaschik Álmos
(1885-1950) grafikus, festő, iparművész részére dedikált példány: ,,Jaschik Álmos tanár urnak a régi
tanitvány szeretetével ifj. Csemegi József". Tanulmányok Budapest Múltjából VIII. Különlenyomat. Bp.,
1941, szerzői kiadás, 52 p.+ 8 (kétoldalas) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött félbőr-kötésben, az
eredeti elülső papírborító bekötve.............................................................................................................................. 8 000

19982. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által DEDIKÁLT példány (Kernács Gabriellának?). Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p.
Kiadói papírkötés, gerinc éle kissé kopott.................................................................................................................7 000

19983. Jan Zachwatowicz: Architektura Polska Do Polowy XIX Wieku (Lengyel építészet a 19. század közepéig).
Varsó, 1956, Budownictwo, kissé sérült, foltos egészvászon kötés, a papír védőborító darabjaival, gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált........................................................................................................................... 6 000

19984. Egon Schiele. Die Sammlung Leopold. Graz, 1997. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................ 4 800
19985. Ein Basler Totentanz von 1791 gezeichnet von einem Kinde. Basel, Holbein Verlag. 335/500. számozott

példány. Kiadói papírkötés, rézkarcokkal illusztrált, jó állapotban.........................................................................4 800
19987. Mayer László (szerk.): Grafikák a Pittmann-gyűjteményből. Magyar sokszorosított grafika 1960-1985.

Szombathely, 2011, Line Design. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben................. 6 000
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19988. 2013 Ars Hungarica 2013. 1-2. Az MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont Művészettörténeti Intézet
folyóirata, Liber decorum. Wehli Tünde köszöntése. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................4 400

19989. Molnár György: Színek, formák, ritmusok. 30 olajkép reprodukciója, versekkel illusztrálta a festő. Kiadói
vászonkötésben Sorzsámozott, 39/250 és dedikált!...............................................................................................5 000

19990. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................5 000

19991. Frans Masereel: Die Idee. 83 Holzschnitte von Frans Masereel. Einleitung von Hermann Hesse.
München,(1927.), Kurt Wolff, 17+3 p.+83 (Frans Masereel fametszetű illusztrációi) t. +6 p. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kissé hiányos gerinccel..........................................................................5 000

19992. Frans Masereel: Die Idee. 63 Holzschnitte von Frans Masereel. Einleitung von Carl Georg Heise.
München,(1926.), Kurt Wolff, 17+3 p.+63 (Frans Masereel fametszetű illusztrációi) t. +2 p. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel...................................................................................................5 000

19993. Zádor Anna: Pollack Mihály 1773-1855. Bp.,1960, Akadémiai Kiadó, 514+1 p.+2 melléklet. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Két melléklettel. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, javított, hiányos kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1100 példányban.............................................................................................................5 000

19994. Makovecz Imre: Válaszok 2001-1981. 2001. Editio Plurilingua. Gazdag képanyaggal illusztrált. Számozott,
0974. számú, a művész Makovecz Imre (1935-2011) építész által aláírt példány! Kiadói papírkötés..............5 000

19996. Max Bauer: Die Dirne und ihr Anhang. Ein Beitrag zur Geschichte des Geschlechtslebens in der deutschen
Vergangenheit. Dresden, én., Paul Aretz. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött
félbőr-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval...........................................................................................................4 800

19997. Ernyey, Gyula: Made in Hungary. The best of 150 industrial design. Bp., 1993., Rubik Innovation
Foundation. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 800

19998. Pécsi József: A fényképező művészete. Bp., 1917, Fény. Újrakötött műbőr kötés, benne az eredeti borítóval,
első lapok szakadtak................................................................................................................................................... 3 800

19999. Bereczkiné Hammer Edit: A fotogrammetria jelentősége a műemlékek felmérésében. Doktori értekezés. Bp.,
1980., 1 sztl. lev.+56 p.+8 sztl. lev.+19 (fekete-fehér fotók (22 kép) t.+14 (mellékletek) t. A Soproni Szent
Mihály-templom felmérése. Benne a róla készült eredeti fotóanyaggal. Műbőr kötés, jó állapotban.................3 800

20000. Novotny Tihamér (szerk.): Aknay János. A művész által ALÁÍRT! H.n., 2000. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 400

20001. Gerwald Sonnberger (szerk.): Jolán Gross-Bettelheim 1900-1972. Kiállítási katalógus. Passau, 1996,
Museum Moderner Kunst. Német nyelven. Első kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált, papírkötésben........4 200

20002. Tadeusz Kantor: Halálszínház. Írások a művészetről és a színházról. Szerk.: Beke László és Király Nina.
Bp.-Szeged, 1994., MASZK Egyesület - Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet - Prospero Könyvek.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 200

20003. Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press. Első
kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.......................................................................................................4 200

20004. Balogh Jolán: Kolozsvári kőfaragó műhelyek XVI. század. Szerk.: Beke László és Marosi Ernő. Bp., 1985.,
MTA Művészettörténeti Kutató Csoportja, 441+1 p. + [162 (az oldalszámozás után a 288 fekete-fehér
fotóval illusztrált)] t. Egyedi könyvkötői átkötött aranyozott félbőr-kötés, jó állapotban.......................................4 000

20005. Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek reprodukciót
tartalmazó könyv. Valamint más metszetek fénymásolataival. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos, kissé
sérült kiadói tékában, de alapvetően jó állapotban, 49x35 cm...............................................................................3 200

20006. Byhon:Válogatott munkák. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. é.n.
Szerzői 51p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT példány..............4 000

20007. 1989 Fotóművészet folyóirat 1989/1 száma. Főszerk.: Féner Tamás. A művész, Balla Demeter (1931-2017)
fotográfus által DEDIKÁLT példány. Bp., Pallas, 56 p. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Benne
Gera Mihály: Beszélgetés Balla Demeterrel c. cikkel és Balla Demeter fekete-fehér fotóival. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 200

20008. David Sylvester: Magritte. H.n., 2009. Parkland Verlag. Gazdag képanyaggal, német nyelvű szöveggel.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, zsugorfóliában...............................................................4 000

20009. Közhasznú esmeretek tára.A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. II
köt.:Baco-Canonisatio. Pest, 1831, Wigand Ottó (Landerer-ny.), 582 p. Korabeli, aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, a hátsó táblán a borítás sérült, névbejegyzéssel................4 000

20010. Berliner Architekturwelt: Zeitschrift für Baukunst, Malerei, Plastik und Kunstgewerbe der Gegenwart. Berlin,
1901, Ernst Wasmuth. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kopott gerinccel és borítóval, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................4 000

20011. cca 1990-1995 Első Magyar Látványtár 5 db katalógus, jó állapotban.................................................................4 000
20012. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.

Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói néhol szakadt papírkötés. Megjelent 1000 példányban..... 4 000

20013. Kulinyi István (szerk.): A mai magyar plakát. Válogatás az utolsó 10 év legjobbjaiból. / The Contemporary
Hungarian Poster. A Selection of the Best Posters of the Last 10 Years. Bp., 1986, Műcsarnok. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.................................................3 800

20014. Pulszky Ferenc (1814-1897) emlékére. Kiállítás az MTA Székházának III. emeleti helyiségeiben, 1997.
október 31-1998. március 31. Bp., 1997, Magyar Tudományos Akadémia, Művészeti Gyűjtemény. Magyar
és angol nyelven. Papírkötésben, a borító egyik sarkán kis töréssel.....................................................................3 800
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20015. Moravánszky Ákos: Versengő látomások. Esztétikai újítás és társadalmi program az Osztrák-Magyar
Monarchia építészetében. 1867-1918. Bp., 1998., Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 3 800

20017. Kézkivirágzások. Rajzolta és írta: Schéner Mihály. Rajzos DEDIKÁCIÓVAL! 1996, Bába és Társai Kft.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 3 800

20018. Volkmar Gantzhorn: Il tappeto Cristiano Orientale. Sviluppo iconografico e iconografico delle origini fino al
diciottesimo secolo. Köln, 1991, Taschen. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................3 800

20019. dr. Brestyánszky Ilona: A magyar kerámia a XX. században II. kötet Pályaképek 1945-1995. Munkafüzet.
Papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................................3 600

20020. Nagy Villő: Értékteremtés és értékmegőrzés. Bölcs vár. Bp., 2025, Pallas Athéné Könyvkiadó. Kiadói
kartonál kötés, jó állapotban.......................................................................................................................................3 600

20021. Vegyes könyvtétel, építészeti témában, 10 db:Pécs - Ókeresztény mauzóleum és a "korsós'
sírkamra.;Budapest - A kőbányai Szent László plébániatemplom.;Budapest - Malomipari múzeum, 3 db.;A
Nemzeti Gyászpark és a kisfogház. NÖRI füzetek 5.;Árkádsorok. NÖRI füzetek 22.;Falsírboltok. NÖRI
füzetek 16.;Bakonyi, Tibor: Ede Magyar.;Építészeti emlékek a Magyar Országos Levéltárban. A Magíyar
Országos Levéltár kiállítása a millecentenárium tiszteletére. 1996. szeptember. Katalógus. A borítón
kivágással.;................................................................................................................................................................... 3 600

20023. Dr. Kós Károly: Eszköz, munka, néphagyomány. Dolgozatok a munka néprajza köréből. Bukarest, 1980,
Kriterion. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, enyhén sérült kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 600

20024. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag
képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................3 600

20026. Birkás Ákos. Birkás Ákos és Forgács Éva levelezése 1993. augusztus 11. - 1994. október 13. között.
(Részletek.) Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1994, Fővárosi Képtár, 69+3 p. Gazdag képanyaggal, Birkás Ákos
munkáival illusztrált. Benne 2 Birkás Ákos képeslappal. Kiadói félvászon-kötés................................................ 2 400

20028. Antik Enteriőr '97. Szentendre,(1996.),Gallery Erdész &amp; Menshikoff Foundation, 12 sztl. lev. Benne
Bortnyik Sándor, Czóbel Béla, Fernand Leger, Fehér László, El Lissitzky, Malevich Mattis-Teutsch János,
Rippl-Rónai József, Kassák Lajos, Endre László. A művészek 1-1 egészoldalas képvel illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................2 400

20029. Voll Ernst. Komischste Fotos aus der Sammlung Voller Ernst. Frankfurt am Main, 2006, Baumhaus Verlag
GmbH. Vicces fekete-fehér és színes fotók gyűjteménye. Német nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötés...........3 200

20030. Walter Gramatté. Eine Dokumentation in Bildern und Texten. Herausgegeben von Claus Pese. Stuttgart -
Zürich, 1990, Belser Verlag. Nagy alakú német nyelvű kötet gazdag színes képanyaggal. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval.......................................................................................................................3 200

20031. Gajdó Tamás - Korniss Péter - Szegő György: Színházkutatás. Nagymező utca 22-24. Bp., 1998, Thália
Színház. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. Számozott, 430. sz. példány.............................3 200

20032. Vincent van Gogh. Szerk.: Meyer Schapiro. Köln, 2002, DuMont Literatur und Kunst Verlag. Gazdag színes
képanyaggal, német nyelvű szöveggel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................3 200

20033. Emanuel Poche: Porzellan Marken. 10. kiadás, 1995, német nyelven, kartonált papírkötés, papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................3 000

20034. Nagy Ákos - Wegenast Róbert: A kisszínpad technikája. Bp., 1958, Bibliotheca, 225+(1) p. Egyetlen kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, sarkain kissé sérült borítóval. Megjelent 1200 példányban...........................................3 000

20036. Enza Milanesi: A szőnyeg. Fordította: Jeney Margit. Műkincshatározó. Bp.,1995, Officina Nova. Első kiadás!
Kiadói kartonált papírkötés,........................................................................................................................................ 3 000

20037. Koffán Károly: Kezek. Békéscsaba, 1984. Számozott (105./250) példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban..2 400
20038. Lőkös Margit, Kárpáti Kamil: Káprázat Velencében - Gí fotóalbuma. 2007, Stádium, kartonált papírkötés.

Kárpáti Kamil író dedikációjával. Gazdag színes képanyaggal..............................................................................3 000
20039. Uhde, W.: Van Gogh. Oxford, 1986, Phaidon. Kiadói papírkötés, egy-két lapon sarokgyűrődéssel. Kiadói

papírkötés, jó állapotban, német nyelven..................................................................................................................3 000
20040. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A

katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000
20041. Andrzej Mleczko: Rysunki. (Warszawa, 1991), Polska Oficyna Wydawnicza "BGW". Andrzej Mleczko

lengyel grafikus (részben erotikus, pajzán) karikatúráival. Lengyel nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. / In
Polish language. Hardcover........................................................................................................................................2 400

20042. P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki, 479+1 p. Rendkívül gazdag fekete-fehér
fotóanyaggal illusztrált. Az adattárban fémjelzésekkel: próbabélyegekkel és mesterjegyekkel. Fekete-fehér
képekkel és ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban........3 000

20043. Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek Kondor-képekkel. Összeáll. és az utószót írta:
Győri János. Bp., 1987, Szépirodalmi. Számos színes és fekete-fehér képpel. Kiadói kartonált
papírkötésben, kiadói papír védőborítóval................................................................................................................ 3 000

20044. Égerházi Imre grafikái. Debrecen, 1992. ALÁÍRT. 497. számozott példány. 96p. Kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, jó állapotban.............................................................................................................................. 3 000

20045. Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy" képzőművész,
festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére DEDIKÁLT példány, a
művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban, a gerincen
kis sérüléssel. Számozatlan példány.........................................................................................................................3 000
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20046. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói
félvászon kötés, kopottas állapotban.........................................................................................................................3 000

20047. Cuno Amiet. Szerk.: George Mauner. Zürich, 1984, Orell Füssli Verlag. Gazdag színes képanyaggal, német
nyelvű szöveggel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói enyhén sérült papír védőborítóval....................................3 000

20048. 2011 Ars Hungarica Új folyam (37. évf.) 1. szám, az MTA Művészettörténeti Kutatóintézet folyóirata. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 400

20049. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 3 000

20050. Nagy Géza - Nemes Mihály: A magyar viseletek története. Szövegét írta Nagy Géza. Rajzolta és festette
Nemes Mihály. Bp., 2012., Országos Széchényi Könyvtár - Kossuth. Az 1900-as kiadás reprint kiadása.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal, színes táblákkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................................................................3 000

20051. Hampel József: Az antik szobrászat története. Bp., 1900., Franklin, VI+2+276 p. Korabeli átkötött
félbőr-kötés, kissé kopott borítóval.............................................................................................................................3 000

20052. 10 db dedikált könyv - Csiki László: Idegen tollaim, Nikolits Árpád: igazolások a mennybemenetelhez,
Váróné Tomori Viola: Kukkó, Ködöböcz Gábor: Hagyomány és újítás Kányádi Sándor költészetében,
Makkai Ádám: Jupiter szeme + Serfőző Simon, Gellért Sándor, Fábián Sándor, stb.........................................3 000

20053. A design aranykönyve. Főszerk.: Kárpáti Tamás. Aranykönyvek. hn., 1998, EastinWest Kft. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. DEDIKÁLT PÉLDÁNY.......... 3 000

20054. Csák Ferenc (szerk.): Kántor Lajos. Wehner Tibor bevezetőjével. Bp., 2008, Körmendi, 132 p.
Reprodukciókkal, Kántor Lajos műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...............................3 000

20056. Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948, Új Idők (Singer és Wolfner), (Hungária-ny.), 173+2 p + 3 (színes képek) t. A
86. - 171. oldalak között LXXX fekete-fehér képtáblával. Gazdag képanyaggal, fekete-fehér képekkel, és 3
színes képpel, Pablo Picasso munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, szakadt kiadói
illusztrált papír védőborítóban.....................................................................................................................................2 800

20057. 2003 im Kinsky. 48. Kunstauktion Antiquitäten. Wien, Wiener Kunst Auktionen. Vegyes anyaggal,
festménnyel, régiséggel és műtárggyal. Német nyelven. Izgalmas képanyaggal. Kiadói papírkötés................ 2 800

20058. Brian Reade: Aubrey Beardsley. Large Picture Book No. 32. London, 1966, Her Majesty's Stationery Office,
2 sztl. lev.+ 50 p. Fekete-fehér képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In
English language. Paperback.....................................................................................................................................2 800

20060. Valentin Scherer: Dürer. Des Meisters Gemälde, Kupferstiche und Holzschnitte in 471 Abbildungen. Mit
einer biographischen Einleitung von Dr. - -. Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben IV. Band. Stuttgart -
Leipzig, 1906., Deutsche Verlags-Anstalt, XXXIII+3+416 p. Zweite Auflage. Német nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 800

20061. Klaus Albrecht Schröder: Die lädierte Welt. Realismus &amp; Realismen in Österreich. Wien, 1987,
Kunstforum Länderbank. Német nyelvű kiállítási katalógus gazdag képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 600

20062. Gulácsy Lajos: A virágünnep vége. Összegyűjtött írások, Gulácsy-képekkel. A kötet szövegét és
képanyagát válogatta, szerk. és az előszót írta: Szabadi Judit. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 600

20063. 1970 Mattioni Eszter festőművész kiállítása. Képes katalógus 12p. + Saját művét ábárzoló képeslap
autográf soraival...........................................................................................................................................................2 600

20064. Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a nyolcakig. 1945, Erasmus. Félvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 600

20065. Hampel 2 darab árverési katalógus, modern művészet, art deco, impresszionizmus témakörökben,
2016-2017.....................................................................................................................................................................2 400

20066. Konrad Klapheck Retrospektive 1955-1985. Szerk.: Werner Hofmann. Kiállítási katalógus gazdag színes
képanyaggal, német nyelvű szöveggel. München, 1985, Prestel Verlag. Kiadói papírkötés..............................2 400

20067. Dobiaschofsky aukciós katalógus, vegyes régiségek témakörben, 2011.............................................................2 400
20068. Martin Eberle: Eine Menagerie. 2003, német nyelven, kartonált papírkötés, jó állapotban, gazdag színes

képanyaggal..................................................................................................................................................................2 400
20070. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a

művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................2 400

20072. 2 db kiállítási katalógus: ,,Eredeti másolat." Balló Ede és XIX. századi magyar kortársainak művészi
másolatai a reneszánsz és barokk festészet remekművei után. Szerk.: Révész Emese. Bp., 2004, Magyar
Képzőművészeti Egyetem. Kiadói papírkötés. + Czére Andrea: L'eredita Esterházy. Disegni italiani Seicento
dal Museo di Belle Arti di Budapest. (Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz
rajzai.) Bp., 2002, Akadémiai Kiadó. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés................................................................2 400

20073. Andrzej Mleczko lengyel grafikus 2 db karikatúra-füzete: Pożegnanie z komuną.; Bajki raczej dla dorosłych.
Wrocław, 1990, Wrocławskie Zakłady Graficzne. Lengyel nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. / Andrzej
Mleczko Polish illustrator's 2 caricature booklets.....................................................................................................1 800

20074. Unbekannte Degas und Renoir. Szerk.: Denis Rouart, Momcilo Stevanovic. München, 1964, Hirmer Verlag.
Gazdag színes képanyaggal, német nyelvű szöveggel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag
borítóban....................................................................................................................................................................... 2 400
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20075. Stanislas Klossowski de Rola: Balthus. (kiállítási katalógus) Köln, 2001, Parkland Verlag. Gazdag, jórészt
színes képanyaggal. Német nyelvű szöveggel. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban.................................2 400

20076. Vészjelek, Lipcsey György (1955-), 30p., Szerk.: Pogány Gábor, NAP Kiadó. DEDIKÁLT PÉLDÁNY............2 400
20077. T. Ukhova - L. Pisarskaya: Manuscript from the Dormition Cathedral. Early 15th-Century Gospels from the

Dormition Cathedral in the Moscow Kremlin. Leningrad, 1968, Aurora. Gazdag egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Orosz és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel.
/ In Russian and English language. Hardcover, with slightly worn, damaged cover and spine..........................2 400

20079. Művészeti Lexikon I-II. köt. Szerk.: Éber László. Társszerkesztő: Gombosi György. Építészet, szobrászat,
festészet, iparművészet. Bp., 1935, Győző Andor. 608 +365 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kopásokkal..............................................................................................................2 400

20080. Frantisek Smejkal: Le Dessin Surreáliste. Paris, (1974.), Cercle d'Art. Francia nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 800

20081. Picasso. Malen gegen die Zeit. Hrsg. von Werner Spies. Wien - Düsseldorf,2007,Albertina - K20. Német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................2 400

20082. Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. A művész munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 2 400

20083. Az újrafelfedezett ókeresztény művészet motívumai. Tamara Brosell Hamburg kiállítása a Mátyás
templomban. 1987. IV. 25 - V. 24. / Motive der Alten Christlichen Kunst neu Entdeckt Tamara Brosell
Hamburg Ausstellung in der Matthiaskirhce in Budapest 25. IV. - 24 V. 1987. Szerk.: Kratochwill Mimi. Bp.,
1987, (Kossuth-ny.), 29+1 p.; 28 p.; 48 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötések, kiadói papír mappában............................................................................................2 400

20084. Dimensions Variable. New Works for the British Council Collection. (Kiállítási katalógus / Exhibition
catalogue). London, 1997, The British Council. Színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.
+ Változó méretek. A British Council gyűjteményének új szerzeményei. Bp., 1999, Kortárs Művészeti
Múzeum - Ludwig Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés..............................................................................................2 400

20085. Rábai Ridovics Ferenc: Ridovics László - Ridovics Péter. Kiállítási katalógus. Szombathely, 1999, Maedinfo.
Ridovics László által DEDIKÁLT példány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói foltos papírkötésben.........2 400

20087. Detlev Rosenbach: Heinrich Zille. Das graphische Werk. Berlin, 1984, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Gazdag képanyaggal, német nyelvű szöveggel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 400

20088. cca 1990 4 darab műtárgy és porcelán ismertető füzet...........................................................................................2 200
20090. Kis Sándor: Tátrai Band. Az első tíz év. 1998, korona, papírkötés, Pálvölgyi Géza aláírásával........................ 2 000
20091. P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Ötödik

kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé
kopott és kissé foltos papír védőborítóban................................................................................................................2 000

20092. Bettina Schuster: Porzellan-Museum. Leipzig, 2008, kartonált papírkötés, papír védőborítóval.......................2 000
20093. Sz. Szántó Judit (szerk.): A pantomim. A Magyar Színházművészeti Szövetség Kiskönyvtára. Korszerű

Színház 77-78. sz. Vál. és ford.: Gál. M. Zsuzsa. Bp., 1964, Színháztudományi Intézet, 215 p.+ 12
(képmelléklet, fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés. Megjelent 1200 példányban..........................................2 000

20094. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kitüntetések és numizmatika témában, 2023-2024............................. 2 000
20095. Imre Varga. Kiállítási katalógus. Aláírt! Hamburg, 1985. Kiadói papírkötés,........................................................ 2 000
20096. Katona Ferenc ? Dénes Tibor: A Thália története. (1904-1908)Bp. 1954, Művelt Nép. 175 l., 9 t. (képek).

Megjelent 2000 példányban! Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben......................................................... 2 000
20097. Goda Gertrud: Holló Barnabás. Officina Musei 23. Miskolc, 2016, Herman Ottó Múzeum, kiadói papírkötés.

Gazdag képanyaggal illusztrált...................................................................................................................................2 000
20098. Günter Meier: Porzellan aus der Meißner Manufaktur. Berlin, 1982, Henschverlag,205+3 p. Német nyelven.

Gazdag képanyaggal, fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Oldalszámozáson belül egy egészoldalas
képen porcelánjelzésekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................2 000

20099. Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Bp., [1943]. Officina, 46 + [2] p. + 20 t. (ebből 4 színes, 16
kétoldalas). Első kiadás.A szerző rögtön műve elején tisztázza a félreértést: az iszlám egyes ágai -
különösen a Perzsiában honosak - egyáltalán nem vetették el az emberábrázolást, miként az a munka
illusztrációs anyagában is tanulmányozható.Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötésben, kiadói színes,
illusztrált papír védőborítóban, kissé szakadt, foltos védőborítóban......................................................................2 000

20100. Rüdiger Thiele,Konrad Haase: Teufelspiele. Leipzig, 1998. Urania. 200p. Kiadói kartonált papírkötésben....2 000
20101. [Salomon] Reinach: A művészet kis tükre. Fordította és részben átdolgozta Zádor Anna. Bp., 1943,

Bibliotheca. Kiadói félvászon-kötés. Eredeti, sérült papírborítóval.........................................................................2 000
20102. Ritoók Zsigmond-Sarkady János-Szilágyi János György: A görög kultúra aranykora. Homérostól Nagy

Sándorig. Bp.,1984, Gondolat. Második, átdolgozott, bővített kiadás. Fekete-fehér szövegközti képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................2 000

20103. S. Cullen, Michael: Der Reichstag. Parlament, Denkmal, Symbol. Berlin, 2005., Be. Bra Verlag, 407 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval............ 2 000

20104. Derkovits Gyuláné: Mi ketten. Emlékezés Derkovits Gyulára. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap. Félvászon
kötés, kis kopással 168p.............................................................................................................................................2 000

20105. Az evőeszközök története. Kiállítás az Iparművészeti Múzeumban. 1971 október - 1972 szeptember. Bp.,
1971, Iparművészeti Múzeum, 53 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés................................... 2 000

20106. Weiner, Gerhard: Perspektive. Leipzig, 1953, Fachbuchverlag GMBH. Kiadói félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000
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20109. Mazzag István (1958-) festőművész katalógusa. Bank Center Galéria, Bp., 1997. Magyar nyelven. A
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................................................... 2 000

20110. Timárné Balázsy Ágnes: Műanyagok a műtárgyvédelemben. Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet jegyzetei 7. Bp., 1978, Képzőművészeti Főiskola Restaurátor- és
Konzervátorképző Intézet, 135 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 500 példányban..........2 000

20111. Lyka Károly: A művészetek története. A legfontosabb emlékek és mesterek ismertetése. Bp., 1931, Singer
és Wolfner. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés....................................................................................................2 000

20112. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, bélyeg és kortárs művészet témákban, 2023-2024.............................2 000
20113. Christie's aukciós katalógus, fotók témában, 2017..................................................................................................2 000
20114. Szikora. Nyíregyháza,1992, Szikora Tamás. Színes képekkel, Szikora Tamás műveinek reprodukcióval

gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.................................................................................................... 2 000
20115. Szabó Júlia: Gádor Magda. Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2004, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal, a

művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................2 000
20116. Dorotheum árverési katalógus, 19. századi akvarellek és olajfestmények témában, 2024................................1 800
20117. Neumeister aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2004........................................................................1 800
20118. A Bauhaus. Válogatás a mozgalom dokumentumaiból. A dokumentumokat vál., és szerk., a bevezető

tanulmányt írta: Mezei Ottó. Bp., 1975, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20119. Balló Ede az olajfestés nagymestereinek alkotásai után készült tanulmányainak tájékoztatója. Bp., én.,
Hornyánszky Viktor, 71+1 p. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800

20120. Artcurial aukciós katalógus, festmény, grafika és szobor témában, 2013............................................................1 800
20121. Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér képpel.

Kiadói egészvászon kötésben, sérült kiadói papír védőborítóban......................................................................... 1 800
20122. Knackfuß, [Hermann]: A. v. [Adolph von] Menzel. Künstler-Monographien 7. Bielefeld-Leipzig, 1922,

Velhagen &amp; Klasing. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, helyenként a sarkuknál összeragadt lapokkal, sérült kiadói kartontokban............1 800

20123. Ézsiás István: Hommage á Kassák. Kiállítási katalógus. Bp., 2003, Xantus János Múzeum, Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20124. 16 db képzőművészeti és iparművészeti katalógus és prospektus: Marosán Gyula kiállítása 1986, Prutkay
Péter 1997, Méhes Lóránt Zuzu 1991, Miháltz Pál 1985, Veszely Ferenc 2004, Pácser Attila portrék, Erdélyi
Eta (dedikált), stb......................................................................................................................................................... 1 800

20125. Maurice Vagh-Weinmann eyposition retrospective 1919-1969. Szeged, 1969, Móra. Vágh-Weinmann
Mihály/Maurice (1899-1986) francia nyelvű katalógusa. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés, foltos,
kopott borítóval, sérült címképpel, néhány foltos lapszéllel, az elülső borítón sérült képpel. Számozott, 750.
számú példány..............................................................................................................................................................1 400

20126. Velics László: Vándorelőadásaim az egyházi művészetről. Bp., 1912, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban................................................................................................................................... 1 800

20127. Művészeti katalógus és könyv, össz. 3 db: Gyűjtőszenvedély. Válogatás Csorba Zoltán gyűjteményéből.
Artézi Galéria. H.n., é.n., k.n. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt Aknay János, Balogh László,
Burai István, Deim Pál, efZámbó István, , Konok Tamás, Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval. + Ágoston Béla: Bory Jenő és a székesfehérvári Bory-Vár. 40 p. H.n.,
(1978), k.n. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, címlapon tollas dátum bejegyzéssel. + Ars sacra.
Angyal Júlia alkotásai. H.n., é.n., k.n. Kiadói kartonált papírkötés, borító hátoldalán paró kopásnyomokkal...1 800

20128. Schlomann-Oldenbourg Illustrierte technische Wörterbücher. Band 13: Baukonstruktionen. In sechs
Sprachen: Deutsch, Englisch, Franzözisch, Russisch, Italienisch, Spanisch. München-Berlin, 1919, R.
Oldenbourg. Hat nyelven (német, angol, francia, orosz, olasz, spanyol). Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
rossz állapotban, vetemedett elülső kötéstáblával, néhány sérült, összeragadt lappal, ázásnyomokkal......... 1 800

20129. Hegyeshalmi-Holényi-Praznovszky: Orbis Pictus. A látható világ, a megfestett város. Veszprém, 2001.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 1 800

20130. Varga Vera: A szecesszió művészi üvegei - Kapcsolatok a historizmus üvegművészetével. Bp., 1996,
Subrosa, kartonált papírkötés, papír védőborítóval................................................................................................. 1 800

20131. 1943 Építészet. A Magyar Mérnök - és Építészegylet negyedévi szemléje III. kötet, 3. füzet............................ 1 800
20132. Nagy Gábor György festőművész és grafikus 3 db művészetét bemutató katalógus: Hemrik László: Nagy

Gábor György. Pöttyös képek 1999-2009. Ericsson Galéria, Budapest, 2009-2010. H.n., é.n., Ráday Galéria
és Kiadó. Kiadói papírkötés + Szurcsik József: Nagy Gábor György. Szándékos véletlenek. Klasszikus
nyomatok 1992-2004. Verőce, 2005. H.n., é.n., Re-Noir Nyomda. Kiadói papírkötés + Készman József:
Nagy Gábor György. Hamisgyöngyök. Digitális nyomatok 1998-2003. Székesfehérvár, 2003, Szent István
Király Múzeum. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................1 800

20133. Botár Edit: Templomok Biserici. Cluj-Napoca, 2007, Grafycolor. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................1 800
20134. Hoffmann Edith: Művészfejek. Bp., 1945, Révai. 4 színes műmelléklettel és fekete-fehér képekkel illusztrált.

Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel....................................................................................................1 800
20135. Moravánszky Ákos: Antoni Gaudí. Architektúra sorozat. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Első kiadás.

Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 600
20136. Wehner Tibor (szerk.): A Derkovits ösztöndíj története 1955-2005. Bp., 2006, Képző- és Iparművészeti

Lektorátus. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................1 600
20137. Lempertz aukciós katalógus, 19. századi festmények témakörben, 2017............................................................1 600
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20138. Rábai Ridovics Ferenc. Kiállítási katalógus. Bp., 1994, magánkiadás. Hozzá Ridovics Péter által DEDIKÁLT
lap. Magyar és angol nyelven. Kiadói kopottas papírkötésben...............................................................................1 600

20139. Petényi Katalin(szerk.): Kovács Margit Gyűjtemény, Szentendre. H.n., é.n., Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés, apró sérüléssel....................................................................................................1 600

20140. Dombrovszky László emlékkiállítása kiállítási katalógus. Bp., 2005. Budapest Galéria. Fotókkal és gazdag
képanyaggal illusztrált. Kartonált papírkötésben......................................................................................................1 600

20141. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2013............................................................................... 1 600
20142. Martyin Emília (szerk.): Csabai arcképek. Békéscsaba képzőművészeti és iparművészeti élete. Munkácsy

Mihály Múzeum Évkönyve II. (39.) "Ami csabai..." múzeumi sorozat. Írta és a fotóanyagot válogatta:
Gyarmati Gabriella. Békéscsaba, 2014, Munkácsy Mihály Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Volt
könyvtári példány. Kartonált papírkötésben..............................................................................................................1 600

20143. Vegyes képző- és iparművészeti katalógus tétel, össz. 10 db: Gáyor hajtott kollázsok 1972-1986; Gedő Ilka
kiállítása 1987; Geszler Mária, Gyarmathy Tihamér kiállítása Kállai Ernő emlékére; Gaál József, Gödöllői
Iparművészeti Műhely stb............................................................................................................................................1 600

20144. Molnár Aurél: Művészek. Bp., 1954, Népszava. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal. Megjelent
2080 példányban..........................................................................................................................................................1 600

20145. Fritz Schmalenbach: Oskar Kokoschka. Die Blauen Bücher. Königstein im Taunus, 1967, Karl Robert
Langewiesche. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, a sarkain enyhén kopott
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................1 600

20146. 1977 Latinovits Zoltán. Szerk.: Ablonczy László. Emlékfüzet, fekete-fehér fotókkal, írásokkal. Bp., 1977,
Egyetemi Nyomda, 38+2 p. Kiadói papírkötés......................................................................................................... 1 600

20147. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti
Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés............................................................................................................................1 600

20148. Capolavori da musei ungheresi (Mesterművek a magyar múzeumokból - olasz nyelvű) Collection
Thyssen-BOrnemisza. Lugano, 1985. 123p. Kiadói papírkötésben...................................................................... 1 600

20149. György Péter: Néma hagyomány (2000). Szerk.: Csáki Judit, Magvető Kiadó, Bp., 347p+7. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban......................................................................................................................................1 600

20150. Catalogue of the well known collection of english porcelain. Property of the late Frank Arnold, esq. The
second and final part. London, 1964, Sotheby &amp; Co. 51 p + 14 t (fekete-fehér képek). Angol nyelven.
Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, borító hátoldalán törésnyommal. Hozzá tartozik külön lapon
lista leütési árakkal.......................................................................................................................................................1 600

20151. Az érett reneszánsz. A művészet története. Ford.: Bárdosi Vilmosné Horányi Krisztina. Bp.,1986, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói műbőrkötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban.......................1 600

20152. Ipartelepek építészete. IV. köt. Szerk.: Rados Kornél. Bp., 1969., Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban...........................................................................................................................1 600

20153. Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. 405p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Jó állapotban..............................................................................................1 600

20154. 1976 Kohán György (1910-1966) emlékkiállítása. Bp., 1976, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. +
Az Egri Képtár vezetője és katalógusa. Dobó István Vármúzeum. Eger, 1964, Heves Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés................................................................................................................................1 600

20155. 1936 Satori. Auktion Satori. I. Teil. Privatsammlung und Antike Woghnungseinrichtung. 1936. april. Német
nyelven, ceruzával bejegyzet leütési árakkal, javított gerinccel, a címlap és az azt követő lap hiányzik,
5-39+2 p.+XIX t............................................................................................................................................................ 1 600

20156. 1944 Tavaszi tárlat tárgymutatója. Budapest, 1944, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32 p.
Kiadói papírkötés,........................................................................................................................................................ 1 600

20157. Olaj/vászon. Szerk.: Nagy Gabriella, Regős Andrea. Bp., 1997., Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Benne: Bak Imre, Csernus Tibor,Dr. Máriás Béla, ef Zámbó István, Fajó János, Fehér László, fe Lugossy
László, El Kazovszkij, Hencze Tamás, Keserü Ilona, Klimó Károly, Kokas Ignác, Konok Tamás, Kőnig
Frigyes, Lossonczy Tamás, Nádler István és mások. 328p. Kiadói egészvászon kötés ................................... 1 600

20158. Neue Welt Die Erfindung der amerikanischen MalereiHamburg, Bucerius 2007. Kiadói kartonált papírkötés,
papírborító, ,bontatlan fóliában...................................................................................................................................1 600

20159. Kelemen Lajos: Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1977, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, foltos címlappal.............................................. 1 600

20160. Ágai Ágnes: Kamaszságok. DEDIKÁLT! 1985, Móra. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................1 200
20161. HomokmandalaBudapest galéria 1994. Kiállítási katalógus 24 p..........................................................................1 600
20162. Szalay Lajos kiállítása. H.n., 1992, Terebessy László kiadása. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált

katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................1 600
20164. Terebessy L. Föld, Vasarely Múzeum Budapest, kiállítási katalógus. A művész, Terebessy L. Föld (1948-)

által ALÁÍRT és szárazbélyegzőjével! H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötés...............................................................1 600
20165. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin

tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 600

20166. Koós Judith: Finn iparművészet. A formaalkotás új útjai. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, javított, sérült papír védőboírtóban.......................1 400

20167. Kurt Eigl - Franz Hubmann: Schönbrunn. Ein Schloß und seine Welt. Wien, 1980, Verlag Fritz Molden.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé
sérült kiadói papír védőborítóban...............................................................................................................................1 400
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20168. Győrffy Sándor: Villanások. Szitanyomatok 1984-2016. 2019, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....................................1 000

20169. Győrffy Sándor: A tükörkép tükre. 2015, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Magyar és angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................1 000

20170. Urbányi János: A reklám kézikönyve. Kereskedelmi Szakoktatás Könyvtára 5. Bp., (1930), Kereskedelmi
Szakiskolai Tanárok Országos Egyesülete (Biró Miklós-ny.),184+(8) p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Átkötött félvászon-kötés, az eredeti illusztrált (Bortnyik) papírborítót az átkötéskor felhasználták, kopott
borítóval, az eredeti papírborítók kissé vetemedettek, kissé sérült gerinccel, néhány lapon ceruzás
bejegyzéssel, bélyegzéssel és ajándékozási bejegyzéssel, hátul a mellékletek tokja üres................................1 400

20171. A múzeum. Az Offset és Játékkártya Nyomda Rt. prospektusa. 2000. 46p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.
........................................................................................................................................................................................1 400

20172. Gellér Katalin: Zichy Mihály. 1827-1906. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó. Színes és fekete-fehér
képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. 1 400

20173. Fodt af Ilden - bronzen i dansk skulptur. Kobenhavn, 2000, Ny Carlsberg Glyptotek - Dansk Metal. Dán
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 400

20174. Gömör Béla: Tipary Dezső élete és művészete. Bp., 2010, GMR Reklámügynökség Bt. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 400

20175. Budapest 1890-1919. L'Anima e le Forme. Kiadói papír mappa, jó állapotban................................................... 1 400
20176. Salgó várának évszázadai. Szerk.: Feld István, Szvircsek Ferenc és Majcher Tamás. Kiállítási prospektus.

Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet: Salgótarján, 2003. 8p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................1 400
20177. Salgó várának évszázadai. Szerk.: Feld István, Szvircsek Ferenc és Majcher Tamás. Kiállítási prospektus.

Nógrád Megyei Múzeumi Szervezet: Salgótarján, 2003. 8p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú........................1 400
20178. Mendöl Zsuzsa: Málnai Béla. Architektúra sorozat. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal

illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................1 400
20179. Filmfest München 1998. München,(1998.), Internationale Münchner Filmwochen GMBH. Német nyelven.

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................1 400
20180. Munkácsy (Mit festene ma Munkácsy?) és fejjel lefelé, jobbról balra Munkácsy (Munkácsy és kortársai)

kiállítási prospektusok.Radar Európai Kortárs Művészetért Egyesület és Ráday Galéria, é.n. 12p. Kiadói
papírkötésben, jó állapotú...........................................................................................................................................1 400

20182. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva.................................................. 1 400

20183. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 400

20184. Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979, Corvina.
319 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé foltos kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 400

20185. vadnai galéria 2003 katalógus. Erdélyi Gábor, Haraszty István, Gál András, Barabás Zsófi, Bullás József,
Konok Tamás, Haász István. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................1 200

20187. Kon-Tiki Museum. 32p. Normanns Kunstforlag, Oslo............................................................................................. 1 200
20188. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)

képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal..........................1 200

20189. Réti Zoltán: Akvarellek Komjáthy Jenő költeményeihez. DEDIKÁLT! Salgótarján, 1993, Polar Studio. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................................900

20190. Dorotheum 3 darab aukciós katalógus, bélyegek témában, 2019.........................................................................1 200
20191. Sármány-Parsons Ilona: Ferenczy Károly. 2009, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................1 200
20192. Seurat. Chefs- d'oeuvre de l'art. H.n., 1968, Hachette. Francia nyelven. 8 sztl oldal + XVI színes ofszet

reprodukció. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................ 1 200
20193. Csontváry-emlékkönyv. Válogatás Csontváry Kosztka Tivadar írásaiból és a Csontváry-irodalomból.

Válogatta és az emlékezéseivel kiegészítette Gerlóczy Gedeon. Bevezette és az összekötő szövegeket írta
és szerkesztette Németh Lajos. Bp. 1976, Corvina. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20194. Felföldi László - Pesovár Ernő (szerk.): A magyar nép és nemzetiségeinek tánchagyománya. Bp., 1998,
Planetás. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.........................................................................................................1 200

20195. Bertalan Vilmos: Színek varázsa. Domanovszky Endre gobelinjei. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................1 200

20197. Ingo Maurer: Making Light. Edited by Helmut Bauer. Tucson, 1992., Nazraeli Press. Angol és német
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................1 200

20198. Two hundred years of American painting 1755-1960. Szerk.: Noel Young. Santa Barbara Museum of Art:
US, 1961. Angol nyelven, 92p. Kiadói papírkötésben. Jó állapotú, néhány oldala kiszakadt.............................1 200

20199. Marc Renwart (szerk.): Wladyslaw Hasior, Camiel van Breedam. Brüsszel, 1989, Atelier 340. 285p. Holland,
francia, angol és német ny. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................ 1 200

20200. The Masterpieces of Wouwerman. London-Glasgow, 1907, Gowans &amp; Gray, 4 sztl. lev.+ 67+(5) p.
Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány kissé
foltos lappal...................................................................................................................................................................1 000
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20202. Kós Lajos: Kéz és mozgás. Bábanatómia. 1982, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

20203. Gauguin peintures. Introduction de Jean Taralon. Párizs, 1949, Éditions du Chene. 5sztl. oldal + 13 t. színes
ofszet reprodukció, 3 db (?) t. hiányzik. Kiadói kissé sérült és kissé foltos papírmappában.............................. 1 000

20204. Somlyó György: Picasso. 1981, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................1 000
20206. Ian Mudie: Australian Landscapes in Colour. Adelaide, 1975, Rigby. Színes reprodukciókkal gazdagon

illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...........................................1 000
20207. Antalné Szathmáry Ilona: Textilmunkák, bőrmunkák. Bp., 1982., Műszaki. Kiadói papírkötés..........................1 000
20208. Quasimodo. A kiállítás rendezői: Patrizia de Micheli, Alexandro Quasimodo. Károlyi Palota Kulturális

Központ - Budapest, 2001. október. Milano, 2001, Mazzotta. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 000

20209. Nyeste Zoltán: Recsk. Emberek az embertelenségben. Bp., 1989, Püski. Fekete-fehér térképmelléklettel.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 000

20210. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
20211. Deim Pál (1932-2016) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Herczeg Ibolya, Kiállítási Intézmények

Igazgatója Nyomda, Bp., 1974. Kiadói papírkötésben............................................................................................1 000
20213. Csapó György: Ilosvai Varga I. Bp., 1981, Képzőművészeti Alap. Gazdag fekete-fehér és színes

képanyaggal, Ilosvai Varga István műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, a védőborítón kis szakadás. Megjelent 5000 példányban..................................................1 000

20214. 2014 Darabanth 20. nagyárverés katalógus, filatélia, képeslap, numizmatika, művészet, papírrégiség
témában.........................................................................................................................................................................1 000

20215. Székely Bertalan. Szerk.: Fischer Ernő, Művelt Nép Könyvkiadó, Bp. (1953), 16p. Kiadói papírkötésben.
Szélei enyhén szakadtak.............................................................................................................................................1 000

20216. Messerer, Wilhelm: Frühe deutsche Miniaturen. 10 Farbtafeln. Eingeleitet und erläutert von - - .
Wiesbaden-Berlin, 1962, Emil Vollmer, 6 p.+ 10 (színes) t. Német nyelven. Kissé sérült kiadói mappában.......900

20217. Dorotheum aukciós katalógus, modern művészetek témában, 2019....................................................................... 900
20218. Dorotheum 2 darab aukciós katalógus, kéziratok témában, 2019-2021..................................................................900
20219. Molnár Gyula: Az én vizuális nyelvem. Bp.,2008,Enciklopédia. Gazdag képanyaggal illusztrált. 208p. Kiadói

kartonált papírkötés. Új állapotban................................................................................................................................900
20220. Romanische Kunst. Dargestellt in 254 Bildern. Eingeleitet von Friedrich Möbius. Berlin-Wien-München, 1969,

Union Verlag - Anton Schroll & Co. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban.......................................................................900

20223. Kováts Albert (szerk.): "ironikus és Fenséges" Paizs László emlékezete. Bp., 2010, Magyar Festők
Társasága. 35+1p. Színes képekkel, többek közt Paizs László, Barabás Márton, Haraszty István, Pauer
Gyula műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.................................................. 900

20224. Olympia Complete Guide. English translatioon Tina McGeorge and Colin McDonald. Athens, 1989, Olympic
Publications. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................................................. 700

20225. A Szentendrei Műhely-Galéria műtárgykatalógusa. Bp., 1986, Kossuth. Megjelent 2500 példányban. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................... 600

20226. Fred Cuellar: How to buy a diamond? Sourcebooks, 2006, papírkötés, angol nyelven......................................... 800
20227. Dorotheum aukciós katalógus, 1900 előtti nyomtatványok témában, 2021.............................................................800
20228. Doberer, Erika: Die ehemalige Kanzelbrüstung des Nikolaus von Verdun. Sonderdruck aus Jahrbuch des

Stiftes Klosterneuburg. Neue Folge, Band 12. Wien-Köln-Graz, 1983, Hermann Böhlaus Nachf. Entz Géza
(1913-1993) művészettörténész, a Bolyai Tudományegyetem Művészettörténet Tanszékének vezetője, az
Országos Műemlékvédelmi Hivatal tudományos Osztályának vezetője, a budapesti Képzőművészeti
Főiskolán belül működő restaurátorképzés újjászervezője részére DEDIKÁLT példány! Kiadói papírkötés, jó
állapotban + 2 db képeslap............................................................................................................................................600

20229. Gombos Károly: Aszkéták, dervisek, imaszőnyegek. Old Oriental Prayer Rugs. Bp., 1984, Múzsák.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................................................800

20230. III. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1975, Műcsarnok. Fekete-fehér képekkel,
többek közt Asszonyi Tamás, Csíkszentmihályi Róbert, Bokros-Birman Dezső, Kő Pál műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a lapok alján kis sérülésekkel..800

20231. VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs, 1983, Janus
Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt Csíkszentmihályi Róbert, Halász
Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival illusztrálva......................................................800

20232. L. C. Kalff: Creative Light. Philipps Technical Library. London - Basingstoke,én., MacMillan. Angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, foltos kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári
példány............................................................................................................................................................................. 800

20233. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2022..................................................................................... 700
20234. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2018..................................................................................... 700
20235. Dorotheum aukciós katalógus, modern és kortárs művészet témában, 2016.........................................................700
20236. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2019..................................................................................... 700
20237. Dorotheum aukciós katalógus, kitüntetések témában, 2024..................................................................................... 700
20238. Dorotheum aukciós katalógus, numizmatika témában, 2020.................................................................................... 700
20239. Graphica Hungarica II. Mai magyar grafika. Szerk.: Szántó Tibor. Bp.,én.,Európa. Magyar, francia, angol,

német és orosz nyelven. Ábrahám Rafael, Banga Ferenc, Deim Pál, Engel Tevan István, Maurer Dóra,
Rékassy Csaba, és mások munkáival. Kiadói kartonált papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 3520 példányban...........................................................................................................................................70047



20240. Kemény Zoltán: Út a fémreliefekhez. Bp., 2002, Magyar Képzőművészeti Egyetem. Kiadói papírkötés.............600
20241. Gregor Pott Shock Treatment Lichtspuren. ;Bernhard Streit ca 1986 Amsterdam (34) p......................................500
20242. Dr. Széll László: Építéstechnológia I. Bp., 1981. Tankönyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír

védőborítóban. 350p. Szemléltető ábrákkal gazdagon illusztrálva. Néhány oldalon ceruzával írt jegyzetekkel..500
20243. Kerényi Ferenc (szerk.): A magyar színikritika kezdetei I-III. Bp., 2000, Mundus Magyar Egyetemi Kiadó.

Kiadói kartonált kötés, olvasatlan, szép állapotban.................................................................................................... 500
20244. Borsos Béla: A "Magyarországi Műemlékek Ideiglenes Bizottságának" működése és a gyűjtemények

kialakulásának kezdete. A szerző, szentgróthi Borsos Béla (1913-1991) építészmérnök, művészettörténész,
egyetemi tanár által Pastinszky Miklós (1914-1986) művészettörténésznek DEDIKÁLT példány!
Különlenyomat. Bp., 1968, Magyar Műemlékvédelem, 43-64 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.................... 500

20245. Vance Kirkland festőművész. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1997, BTM. Papírkötésben, jó állapotban. Gazdag
képanyaggal illusztrált.....................................................................................................................................................500

20246. Karl Krüll ... mag keinen Fisch Lichtspuren. ;Bernhard Streit 1985 19p. Protogonos / Galerie Makkom,
Amsterdam.......................................................................................................................................................................500

20247. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben...400
20248. Wartmann, W.: Albert Welti 1862-1912. Vollständiges Verzeichnis des graphischen Werkes mit den

verschiedenen Plattenzuständen und Drucken. Bearbeitet von Dr. - -. Zürich, 1913., Zürcher
Kunst-Gesellschaft. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval........................................................................................................................................................400

20249. Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói papírkötésben...300
20250. Preisich - Reischl - Vadász: Városi családi ház. Bp., 1959. Műszaki. 246p. számos illusztrációval Félvászon

kötésben...........................................................................................................................................................................300
20251. Collection J. D. Manuscrits et livres précieux du quinziéme au vingtiéme siécle. Autographes histoiriques et

littéraires, lettres de peintres, reliures. Paris, 1961, Palais Galliéra. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval................................................................................................................300

20252. II. Pest Megyei Iparművészeti Tárlat Szendtendrei Képtár 1990. október 23 - 1991. január 5. Szerk. és
összeáll.: Schenk Lea. [Vác], 1990, Országos Grafikai Műhely, 57+3 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban.......................................................................................................................................................................300

20253. Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben.................................................................................................................................................................. 200

20254. Amy Eshoo - Kelecsényi Csilla. Bp., 1992. Fészek Kiállítási katalógus 10 p...........................................................200
20255. Fitz Artur: Salamon Ferencz mint műbíráló. Bp., 1912, Németh József, 35+3 p. Kiadói papírkötés, sérült,

leszakadt borítóval, de belül jó állapotban....................................................................................................................100
20256. Eberhard Hempel - Eduard Andorfer: Die Kunstdenkmäler Österreichs Steiermark. Neubearbeitet von Maria

Schaffler, Eberhard Hempel und Eduard Andorfer. Dehio-Handbuch. Wien - München,1956,Anton Schroll.
Dritte, neubearbeitete Auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, foltos hátsó borítóval......................100

20257. PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos Színháztörténeti
Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................100

Könyvek: Konyha és kert

20288. Gyümölcslevek, gyümölcsborok, szörpök készítése gyümölcsecet-gyártás. Szerk.: Szenes Endréné.
Termelők Kiskönyvtára 4. Bp., 1993, Integra - Projekt Kft., 177+1 p. Kiadói papírkötés....................................6 000

20289. Hunyady Erzsébet, bánffyhunyadi: A jó házi konyha. Így kell főzni! A sütés-főzés tudományának új kódexe.
Összeáll. - - -. Francia konyha és Vendéglátás című részekkel kiegészítette Tutsek Anna. Ötödik kiadás.
Bp., [1934], Singer és Wolfner, (Fővárosi-ny.), LXVIII+444 p.Hunyady Erzsébet gasztronómiai szerző ,,A jó
konyha. Így kell főzni!" című receptsorozata eredetileg füzetes formában látott napvilágot, 1922-1933 között.
A füzetes megjelenést 1924-ben követte a kötetformátum első kiadása. A magyar gasztronómia eljárásait
és receptjeit tömörítő szakmunka.Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, hiányzó
elülső szennylapnak, a hátsó szennylapon ceruzás bejegyzésekkel.....................................................................4 000

20290. Szilassy Alfonz: Cukrászipar. I. Anyagismeret, II. Üzemtani ismeretek, III. Termelés, IV. Árszabás, V. Az ipar
gyakorlása. Ipari szakkönyvtár 45-47. Bp.,é.n.,Ipari tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.), 260 p.
Kiadói félvászon-kötés, kis kopással, laza kötésben...............................................................................................4 000

20291. Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1987,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................................................................ 4 000

20292. Jamie Oliver: Jamie természetesen. 100 recept a kertemből. David Loftus fotóival. Ford.: Dobos Anna. Bp.,
2009, Park, 403+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón "Libri Aranykönyv 2010. 1. helyezett címkével",
jó állapotban............................................................................................................................................................... 10 000

20293. Mathieu, Carl: Nomenclator Pomologicus. Verzeichnis der im Handel und in Kultur befindlichen Obst-Arten
mit ihren Synonymen oder Doppelnamen. Bearbeitet von - - . Berlin, 1889, Paul Parey, IV+(4)+538+(16) p.
Első kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes, foltos borítóval,
vetemedett kötéstáblákkal, a belső kötéstáblákon és a szennylapokon ázásnyomokkal, a címlapon lapszéli
sérülésekkel, korabeli tulajdonosi bélyegzővel: ,,Katona Zsigmond Kecskemét Katonatelepi szőlészete"
(gelei Katona Zsigmond (1828-1902) gyógyszerész, szőlész, gyümölcskertész; róla kapta nevét a
kecskeméti Katonatelep). Rendkívül ritka! Magyarországi aukción még nem szerepelt!.................................20 000

20294. Csép Lajos: A szőlészet alapjai. Bikács, 2025., Szerzői kiadás. Spirálkötésben. 97p + 35 ábra......................4 000
20295. Dr. Oetker sütemény-receptek. 31p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................. 4 000
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20296. Neufeld Géza: A vadgesztenye gyakorlati feldolgozása. Zsír, keményítő, dextrin, cukor, szirup, enyv, szesz
és alkoholos vegyi anyagokra. Orosháza, 1943., Szerzői,(Debrecen, Pannonia-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés,
a gerincen kis sérüléssel, foltos borítóval..................................................................................................................4 000

20297. 4 db konyhatechnológiai könyv: Pejtsik Árpád: Élelmiszeráruismeret; Burkáné: Vedéglátó szakmai
alapismeretek, Ónodi-Török: Felszolgáló ismeretek; Idegenforgalmi földrajz vendéglátóipari
szakközépiskolák számára.........................................................................................................................................3 600

20298. cca 1930 Dr. Oetker-receptek. Hogyan készül a jó sütemény? (Magyarok részére - Magyar gyártmány).
Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, 48 p.........................................3 000

20299. 2 db szakácskönyv: Villámkonyha. + A Felvidék konyhája. A Délmagyarország és a Délvilág szakácskönyve
7. és 8. Szeged, 2012-2013, Délmagyarország. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

20300. 3 db borászattal kapcsolatos könyv: Rohály-Mészáros: Bor kalauz 2009., Prohászka Ferenc: Szőlő és bor;
Mohácsy Mátyás: Gyümölcstermesztés a házi és háztáji kertekben,....................................................................3 000

20301. Dobos C. József: Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden háztartásban. [Bp.],
1984, ÁKV. Az 1881. évi Méhner Vilmos kiadás reprintje. Kiadói félműbőr kötés...............................................3 000

20302. Receptkönyv és használati utasítás a "Vako"konzerváló készülékhez. Bp., Admiral. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 600

20303. 3 db szakácskönyv - Lexáné Regéczi Márta: Gyümölcsételek; Frank Júlia: Szárnyasparádé; Makay Béla:
Szabadtűzön. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................................................................................................2 400

20304. Széll Tamás: Ételek és évszakok. H.n., 2022. Kiadói kartonált kötés, kiadói bontatlan zsugorfóliában........... 2 000
20305. Rodiczky Jenő: A kisgazda kecsketenyéstése. Köztelek Olcsó Könyvtára III. évf. 6. füzet. Bp., 1910.,

"Pátria", 64 p. Kiadói papírkötés, a borító leszakadt, szakadt................................................................................ 2 000
20306. Gineverné Győry Ilona - Bexheft Ármin - Kürthy Emilné - Ferenczy Ida: A magyar család aranykönyve. III.

köt.: A család gazdasági élete és általános háztartás. A konyha. A család élelmezése. Házi állatok tartása
és a gazdasági termények házi értékesítése. Bp., [1911], Athenaeum, IV+348 p.+ 3 (színes, egy kihajtható)
t. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal................2 000

20307. Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve. Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő Vállalat.
Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval........................................................................2 000

20308. Gyárfás József: Olajnövényeink termesztése. Kiadja: a M. Kir. Földmivelésügyi Minisztérium támogatásával
az Országos Magyar Gazdasági Egyesület könyvkiadó vállalata. Bp., 1921,"Pátria", 136+1 p.
Borítóhiánnyal, foltos lapokkal, néhány lapon szakadással, sérüléssel, sérült címlappal. Rossz állapotban...2 000

20309. Horváth Ilona: Háztartási tanácsadó. Szakácskönyv. Bp., 1955, MNDSZ, 128 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, a címlapon kis lapszéli sérüléssel................................................2 000

20310. Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Színes és fekete-fehér fotókkal,
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés + Ivaki Tosiko: Ikebana.....................................................................2 000

20311. Untenecker Ferenc: Hogyan készitsünk vajastésztát, előételt, süteményt? Praktikus utmutatás és receptek
ízletes tészták készítéséhez. Budapest, 1937. Szerzői. 43 l. Szövegközti fotókkal ill. Fűzve, kissé viseltes... 2 000

20312. N. N. Prosztoszerdov: A borkóstolás alapjai. Ford.: Leitner Jenő. H.n., é.n., magánkiadás, 94 p. Modern
reprint kiadás. Kiadói papírkötés................................................................................................................................2 000

20313. Váncza sütőpor - Kincses receptkönyv. 100 képpel. Bp., é.n. (cca 1930), Váncza és Fóthy (,,Forrás"-ny.), 16
sztl. lev. A címlapon Gönczi-Gebhardt Tibor grafikájával. Tűzött papírkötés, borító nélkül................................2 000

20314. Turós Lukácsné: Turós néni süteményes könyve. Bp., 1962, Minerva, 115+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval és gerinccel.........................................................................................................................................2 000

20315. A magyar gazdasági szakirodalom könyvészete - Bibliographia Litterarum Hungariae Oeconomicarum.
I-VIII. kötet. Összeáll.: Dóczy Jenő, Wellmann Imre, Bakács István, Gerendás Ernő, S. Szabó Ferenc,
Takács Imre. Bp., 1934-1968, Kir. M. Mezőgazdasági Múzeum - Mezőgazdasági Múzeum, (Kir. M.
Egyetemi - Franklin - Pécs, Pécsi Szikra - Zrínyi - ny.), 354 p.+8 t.; 371+1 p.; 659+1 p.; 379 p.+ 3 t. ; 595+1
p.+4 t.; 611+1 p.+4 t.; 528 p.+ 3 t. ; 751+1 p.+5 t. Kiadói papírkötés, három borítón szakadással, de
alapvetően jó állapotban. Alapvető, fontos bibliográfia. Együtt ritka!.................................................................. 20 000

20316. Antonio Carluccio: Gombák könyve. 103 recepttel. Alastair Hendy. [Bp., 2005.], Saxum, 224 p. Szép,
gazdag képanyaggal, izgalmas receptekkel.Antonio Carluccio (1937-2017) londoni olasz chef, vendéglős,
élelmiszer szakértő. Az "olasz gasztronómia keresztapja". Széles körben a BBC Két éhes olasz (Two
greedy Italian) c. televíziós műsorból ismert, ahol Gennaro Contaldoval szerepelt. Jamie Oliver a Neal Street
étteremében kezdte szakmai pályafutását.Kiadói kartonált papírkötés, kopott kiadói papír védőborítóban.... 8 000

20317. Godall, Jane: A remény gyümölcsei. kalauz az észszerű táplálkozáshoz. ALÁÍRT! 2005, Athenaeum 2000
Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................6 000

20318. Bernhard Rothfos: Coffee production. Hamburg, 1985, Giordan-Max-Rieck Gmbh, 366 p. 2. kiadás. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés.....................................................................5 000

20319. Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. H.n., Novorg. Kiadói műbőr kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

20321. N. N. Prosztoszerdov: A borkóstolás alapjai. [Bp.], Élelmiszeripari és Begyűjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. Modern reprint kiadás. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 400

20322. Kobel, Dr. Fritz: Lehrbuch des Obstbaus auf physiologischer Grundlage. Berlin-Göttingen-Heidelberg, 1954,
Springen-Verlag. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..............................................................3 000

20323. Helga Setz: 99 x Kärntnerisch Kochen. [99x karintiai étel.] Klagenfurt, 1998, Verlag Johannes Heyn, 123+5
p. Német nyelven. Kiadó kartonált papírkötés.......................................................................................................... 2 800
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20324. Jamie Oliver: Együtt - Feledhetetlen, könnyed étkezések. 2021, Park, kartonált papírkötés, jó állapotban.....2 800
20325. Winkelmann, Hugo - Wenck, Friedrich: Die Kronenerziehung der Obstbäume. Grundlagen und Fortschritte

im Garten- und Weinbau Heft 8. Stuttgart, 1935, Eugen Ulmer, 69+(3) p.+ 7+(1) p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés......................................................................................................... 2 400

20326. Prato, Katharina: Die süddeutsche Küche. Herausgegeben von Vittorine von Leitmaier. Graz-Leipzig-Wien,
1938, Verlag Styria, XXIV+945+(12) p. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötésben, helyenként lapszéli
foltokkal......................................................................................................................................................................... 2 200

20327. [Angol nyelvű mezőgazdasági kolligátum] U. S. Department of Agriculture - Farmers' Bulletin No. 201-225.
[Egy kötetben.] Washington, 1904, Government Printing Office. Egészvászon-kötésben, kissé deformált
borítóval és gerinccel, néhány sérült, kijáró lappal, ázásnyomokkal, intézményi bélyegzőkkel......................... 2 000

20328. Túrós Lukács 2 könyve:Lányok, asszonyok szakácskönyve. Bp., 1967, Minerva. Harmadik kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés.;Lányi Erzsébet - Turós Lukács: A mai háztartás kézikönyve. Bp., 1961, Kossuth -
Magyar Nők Országos Tanácsa. Molnár Ágnes rajzaival, a borító Pap Klára munkája. Kiadói papírkötés,
sérült, szakadozott borítékkal.....................................................................................................................................2 000

20330. Csáky Ferenc: Gyakorlati sertéstenyésztés jövedelmező expresshízlalás. Bp., 1941,"Pátria", 72 p. IV.,
népies használatra átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés......................................................................................1 800

20331. Erdei Ferenc: Mezőgazdaság és szövetkezet. Erdei Ferenc Összegyűjtött művei. Bp., 1977., Akadémiai
Kiadó, 382 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány.......................... 1 800

20332. Dr. Nagy József: A sárga- és görögdinnye. Bp., 2005, Szaktudás Kiadó Ház Rt. Kiadói kartonált papírkötés,
elengedett ragasztással...............................................................................................................................................1 600

20333. A magyar mezőgazdasági szakirodalom könyvészete (1831-1867). A magyar gazdasági szakirodalom
könyvészete III. köt. Szerk.: S. Szabó Ferenc. Bp., 1956, Mezőgazdasági Múzeum, 659+(1) p. Kiadói
papírkötés, sérült, foltos borítóval. Megjelent 1100 példányban............................................................................ 1 600

20334. Patricia Guy: Vino'E. Die Wiederentdeckung der heimischen Rebsorten. H.n., 2003, Unione Nazionale Fra
Associazioni di Produttori Vitivinicoli. Színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. / In German language. Hardcover, with dust jacket, in good
condition........................................................................................................................................................................1 600

20335. Konyhaművészet. Rákóczi János receptjei. Bp., 1964, Minerva. Foltos egészvászon-kötésben, sérült,
szakadt gerincű kötéssel.............................................................................................................................................1 400

20336. Putting food by Janet Greene, Ruth Hertzberg, Beatrice Vaughan. 1988, Plume Book. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 200

20337. 2 db - Vendéglátó technológia I. Ételkészítési ismeretek. Bp., 1999, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. + Pető Gyula: Ételkészítési ismeretek. Bp., Műszaki. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 000

20338. Christian Callex: Borenciklopédia. Fordította: Lengyel Péter. Bp., 2002, Gabo. 320 p. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 1 000

20339. Az Alföld fásítása. Szerk.: Rakonczai János. Az egyik szerző Tóth Albert által DEDIKÁLT példány! A
Nagyalföld kötete 2. Püspökladány, 1992., Nagyalföld Alapítvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................. 800

20340. H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos............................................................................................ 600

Könyvek: Vadászat

20371. Fónagy József: A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása. Bp., [1900], Athenaeum,
VIII p. + 191+(1) p.+ (8) p. (reklámok) + 10 t. (ebből egy színes). Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes
borítóval, sérült gerinccel, helyenként foltos lapokkal, a címlap tetején kivágásból eredő hiánnyal................10 000

20372. Kittenberger Kálmán: A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködésével. Bp., [1930],
Franklin, 375 p.+80 t. Harmadik kiadás. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Félvászon kötés,
kopott borítóval, kissé sérült könyvtest, foltok........................................................................................................10 000

20373. Huszár László: Kwaheri. Viszontlátásra. Afrikai vadásznaplójából írta: - - . Bp., [1929], Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 299 p.+ 8 (színes képtáblák) t. +1 (kihajtható térkép, Tangyanyika volt Német-Kelet-Afrika
térképe, Báró Huszár László 1926-1927. évi vadászexpedíciójának áttekintő térképe, 1:2,000.000, 32x30
cm) t. Gazdag szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képanyaggal, ill. színes képtáblákkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, a címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................6 000

20374. Diezel, Karl Emil: Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak megfelelőleg átdolgozta: Mika
Károly. Bársony István előszavával.Bp. 1899. Athenaeum. 722p. + 16t. (színes képtáblák) + 20t. (egyszínű
képtáblák)214 egyéb szövegképpel. Kiadói, festett egészvászon- kötésben, festett lapszélekkel. Címlap
hiányzik! Kötésen kis sérülés, kopás.........................................................................................................................6 000

20375. Katona Lajos et al: A hódmezővásárhelyi Szakszervezeti Vadásztársaság története. Hódmezővásárhely,
1990, papírkötés, megjelent 500 példányban...........................................................................................................6 000

20376. Kittenberger Kálmán: Vadász- és gyűjtőúton Kelet-Afrikában 1903-1926. Nagybányai Horthy Jenő
előszavával. Bp., é.n., Franklin Társulat. Kissé viseltes kiadói egészvászon-kötésben, sérült lappal, folttal...6 000

20377. Ilosvay Ferenc: Jó vadászatot! Ilosvay Gusztáv felvételeivel. Bp., 1943, Vajna és Bokor, 260 p.+ 4 t. Kiadói
félvászon-kötés, foltos lapokkal..................................................................................................................................5 000

20378. Bársony István: Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek. Kiváló magyar művészek eredeti rajzaival.
Bp., [1928.],Athenaeum, 276 p.+ 8 t. Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült gerinccel, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................5 000
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20379. Bársony István: Az erdő könyve. Erdei élmények és elbeszélések. Bp., 1918, Singer és Wolfner, 157+1 p.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen címkével.............................................................................4 000

20380. Zsindely Ferenc: Isten szabad ege alatt. Elbeszélések vadról, vadászatról, vadászemberekről. Zsindely
Endre felvételeivel. Bp,[1933],Franklin, 277+2 p.+ 64 t. (fekete-fehér fotók.) Félvászon kötés, kopással,
tulajdonosi beírással.................................................................................................................................................... 4 000

20381. [Bert, Paul (1833-1886)] Bert Pál: Sarkvidéki és amerikai utazások és vadász-kalandok. Összeáll. - -.
Átdolgozta Dr. Simonyi Jenő. Bp.,[1909.],Athenaeum, 149+3 p. 2. kiadás. Egészoldalas és szövegközti
rajzokkal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel, hiányzó elülső szennylappal, laza fűzéssel, a címlapon bélyegzésekkel.............................................2 000

20382. Páll Endre (szerk.): A gímszarvas és vadászata. Bp., 1985, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon kötés,
kissé szakadt papír védőborítóval..............................................................................................................................5 000

20383. Zoltán Attila: Vadászfegyver- és lőismeret. Nemzetközi vadászfegyver-kalauz. 1-2. köt. Bp., 1981,
Mezőgazdasági Könyvkiadó-Interpress Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopással.......................................4 000

20384. Szabolcs József: A dámvad. Bp.,1975., Mezőgazdasági. Második, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, kis kopással.................................................................................................................. 3 000

20385. Páll Endre: A vaddisznó és vadászata. Bp.,1982, Mezőgazdasági Kiadó. Harmadik, átdolgozott és bővített
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................3 000

20386. Bertóti István: Vadgazdálkodás és vadászat. Bp., 1974, Mezőgazdasági, kopott papírkötés, elvált könyvtest.
........................................................................................................................................................................................2 400

20387. Studinka László: Minden nap vadásznap. A szerző, Studinka László (1918-1981) vadász, vadgazda,
vadászati író, erdész, ornitológus. Bp., 1977, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................................................................2 400

20388. Az őz és vadászata. Szerk.: Dr. Berdár Bél. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kissé fakult papír védőborítóval..................................................................................................................................2 400

20389. Szidnai László: Trófeák kikészítése és bírálata. Bp., 1978, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, jó állapotban................................................................................2 400

20390. Dr. Fülöp András: Szarvasbikák, gépmadarak. Bp., 2007, Typotex, kartonált papírkötés, 436p...................... 2 400
20391. 1978-1988, 5 darab Frankonia Jagd vadászati katalógus......................................................................................2 000
20392. Beregszászi-Patay: Vadásztűznél. Bp., 1973. Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott, szakadt

papír védőborítóval.......................................................................................................................................................2 000
20393. Dr. Thurn-Rumbach István: A véreb tenyésztése, nevelése és tanítása. Makó, 1995, Diana Antikvárium, az

1929-es kiadás reprintje..............................................................................................................................................2 000
20394. Dr. Fehér György: Állatpreparátumok készítése. Bp., 1975, Mezőgazdasági, 259 p. Harmadik kiadás.

Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval................................................2 000
20395. dr. Bertóti István: Őzhívás. Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó. 243p. Kiadói papírkötés, jó állapotban............2 000
20396. Zalay Géza - Zalay József: A sörétlövés gyakorlata. Bp., 1982, Mezőgazdasági, papírkötés...........................2 000
20397. 3 darab vadászati témájú könyv. Szász Imre: Ez elment vadászni... + Jámbor János: Szarvasnász + Szűtsy

Lóránt: Boldog vadászévek. Összességében jó állapotban................................................................................... 2 000
20398. 4 darab vadászattal kapcsolatos könyv. Vadászat Magyarországon + Milleniumi Vadászati almanach 2001

+ Thurn-Rumbach István: Erdélyi szarvasok és medvék nyomában + A másvilági vadász...............................2 000
20399. 2 darab vadászattal kapcsolatos kiadvány. Vadászható madaraink 6. Vadászati alapismeretek. Papírkötés,

kopással........................................................................................................................................................................ 2 000
20400. 2 darab vadászattal kapcsolatos kiadvány. Amit a fegyverismereti vizsgán tudni kell. Vadászati

alapismeretek. Papírkötés, kopással.........................................................................................................................2 000
20401. 3 darab vadászattal kapcsolatos kiadvány. Soltész Béla: Pagony a Börzsöny szélén + Szalay István:

Magasles a Kékes alatt + Eördögh Tibor: Vadászok nyelvén.................................................................................2 000
20402. Ősi Zsolt: Vizsláskönyv avagy Mire is való a vizsla? Ismertető vizslák, vizslafélék és retrieverek gazdáinak

Bp., 2013, Röser. 85+2 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................8 000
20403. Danszky István (szerk.) Erdőművelés I. /Erdőfelújítás , erdőtelepítés, fásítás/Mezőgazdasági Könyvkiadó

Váll., 1972. 417p. Kiadói műbőr kötésben................................................................................................................ 3 600
20404. 3 vadászkönyv: Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. 203p, Egészvászon kötésben, enyhén sérült papír védőborítóval, volt könyvtári példány,
Szalay István Magasles a Kékes alatt. Bp. 1979. Mezőgazdasági. 125p., Magyar László: Ártéri szarvasok.
Illusztrálta Csergezán Pál. Bp., 1988. Nimród. 153p...............................................................................................2 800

20405. Simon Scharnaggl. : Die Forstwirthschaft in österreichischen Küstenlande : mit vorzüglicher Rücksicht auf
die Karst-Bewaldung. Wien, 1873. K.K. Ackerbau Ministeriums. 89p. Egészvászon kötésben.........................2 400

20406. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar
Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2 db vadászati folyóirat: Nimród, 2019 szeptember és Vadon, 2008/1. sz......2 000

20407. 2 db vadászat témájú könyv: Kittenberger Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Pfannl Egon rajzaival. Bp.,
1976, Móra. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés; UŐ: A Kilimandzsárótól Nagymarosig. Bp. 1964. Móra. 284p.
Kiadói félvászon kötésben.......................................................................................................................................... 2 000

20408. Nadler Herbert: Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélések eredeti
fényképfelvételekkel. Bp., 1990, Népszava. 205 p. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................................. 2 000

20409. 2 db vadászati könyv: Páll Endre: Legjobb vadászni. Bp., 1983, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés. +
Pálfalvi Nándor: Hajnali ösvényeken. Bp., 1980, Sport. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült
papírborítóval................................................................................................................................................................1 600
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20410. Sterbetz István: Őszi vizeken. Bp, 1983, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Bécsy László, Rácz István és a
szerző fekete -fehér fényképeivel illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 400

20411. 2 db vadászati könyv: Rudolf Luskac: A tajgavadász hagyatéka. Ford.: Hubik István. Bratislava, 1961,
Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval. + Bédrich
Machulka: Vadcsapáson Afrikában. Ford.: Horváth Zoltán. Bp., 1963, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón némi kopással...........................................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina

20442. Mees, L.F.C.: A csontváz titkai. A forma metamorfózisa. 2009, Remedium. Papírkötésben, jó állapotban... 15 000
20443. Platz Bonifác: Az emberi nem kora. Baja, 1880. Nánay Lajos. 73p. Korabeli félvászon kötésben. Ritka!....... 6 000
20444. Hermann Ottó: A madarak hasznáról és káráról. Csörgey Titusz képeivel. Bp., 1901., (Franklin-ny.), 279+1

p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, jó állapotban.....................................................................................4 800
20445. Szűcs Sándor: Régi magyar vízivilág. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,

jó állapotban..................................................................................................................................................................4 800
20446. Megyeri János-Török László-Wéber Mihály: Állattan I-II. kötet - 1.: Általános állattan, 2.: Állatrendszertan.

Tankönyvkiadó, 1954. 846p, 757p, XVI. t. Kiadói félvászon kötésben................................................................. 6 000
20447. Dr. Romsauer Lajos: Ábrázoló geometria. 1-2 kötet Bp., 1930, Franklin-Társulat, IX+284 p. IX., 234p.,

Egészvászon-kötésben............................................................................................................................................... 5 000
20448. Gustav Swoboda: Die nützlichsten Haus-Thiere: das Pferd, das Rind, das Schaf, in Bezug auf

Altersbestimmung, Zucht, Fütterung, Mastung, Ankauf und Verkauf. Bécs, 1857, Zamarski. Német nyelven.
75 p + VIII t. (litografált illusztráció). Későbbi kopott félvászon-kötés, régi intézményi bélyegzőkkel, címlapon
régi tulajdonosi névbejegyzéssel................................................................................................................................5 000

20449. 1862 Kubinyi Ferenc: A teve és a ló. Állat- és őslénytani, s a magyarok keletről eljövetelére vonatkozólag
történelmi tekintetben. Képatlasz. Pest, Eggenberger Ferdinánd (Rohn és Grund-ny.), 7 t. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, kissé foltos, helyenként kissé sérült lapokkal................................................................................4 800

20450. Elek László: Táguló határok. - - beszélgetései a 70-es, 80-as évek magyar űrkutatóival. A szerző
dedikációjával, illetve több a könyvben szereplő kutató aláírásával (köztük Balázs Lajos (1941- ) csillagász,
fizikus; Benkó György fizikus; Szalai Sándor villamosmérnök; stb.) Bp., 2016, Magyar Asztronautikai
Társaság, 241+(1) p. Kiadói papírkötés....................................................................................................................4 000

20451. Thanhoffer Lajos: Anatómia és divat. Három népszerű előadás. Bp., 1901. K. M. Természettudományi
Társulat. VIII+202 p.+4 t. Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott.
egészvászon kötésben, Frankl és Werner-kötés, kopott borítóval.........................................................................4 000

20452. Wéber Mihály: Szúnyoglábú legyek - Dolichopodidae. (152 ábrával.) A szerző, Wéber Mihály (1916-2000)
zoológus által DEDIKÁLT példány. Magyarország Állatvilága. Fauna Hungariae 164. XIV. kötet: Diptera I.,
14. füzet. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó, 243 p. Kiadói papírkötés..........................................................................4 000

20453. Komáromi János: Hé, kozákok! Fáy Dezsőnek DEDIKÁLT! Bp., Genius. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 000

20454. Debreceni László: Klinikai akupunktúra. Bp., 1988, Medicina, 299+(1) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban, kiadói papír védőborítóban..............................................................................4 000

20455. Matematikai és Physikai Lapok XIV., XV. és XX. kötete, 1905-1911. Kissé kopott félvászon kötés, volt
könyvtári példányok..................................................................................................................................................... 4 000

20456. Grósz Lajos: A természet köréből. Népszerű olvasmányok a nagyközönség, a serdülő ifjuság és női olvasók
számára. Bp.,(1896.), Franklin, 8+350+2 p. Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval..............................................................................................................4 000

20457. Ballagi Károly - Király Pál: Egyetemes földrajz I. köt. Tekintettel az országok természeti, politikai és
társadalmi, ipari, kereskedelmi, közlekedési és közművelődési viszonyaira. Szótárszerű tárgymutatóval
ellátott földirati kézikönyv újságolvasók, kereskedők, iparosok, gazdák és általában a művelt magyar
közönség számára. I. kötet. Pest, 1871, Athenaeum, IV+435 p. Korabeli félbőr kötésben................................ 3 800

20458. Völgyesi Ferenc: Lámpaláz és a foglalkozási neurózisokról. DEDIKÁLT! Bp.,(1939.),Novák Rudolf, 26+6 p.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................................. 3 600

20459. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................3 200
20460. Diós István: Bábaképzés a tehenészetben. DEDIKÁLT! Bp., 1965., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés,

szakadt, kissé kopott borítékkal................................................................................................................................. 3 000
20461. Krümmel Ottó: Az óczeán. Ford.: Csopey László. Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XXIX. köt. Bp.,

1888., K. M. Természettudományi Társulat, VII+1+288 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, névbejegyzéssel (felsőpulai Bertalanffy Viktor.).......................................3 000

20462. Tölg István et al.: Fortschritte in der Teichwirtschaft. Spezielle Methoden. A szerző, Tölg István által Pénzes
Bethen (1934-2005) biológus, zoológus részére dedikált példány. Bp., 1981, Akadémiai Kiadó, 174 p.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés...............................................................................................................3 000

20463. 2 gyógyszerészeti könyv: dr. Pataky István: Új gyógyszerek 1963. Bp., Medicina; Dr. Kedvessy György:
Gyógyszertechnológia. Bp., 1978. Medicina.............................................................................................................3 000

20464. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. 39 képpel.Budapest, 1934. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat ("Pátria" Nyomda Rt.) 206 p. Egyetlen kiadás.Moesz Gusztáv (1873-1946)
botanikus, mikológus, mikrobiológus, a Magyar Nemzeti Múzeum növénytárának igazgatója. Rövid,
ismeretterjesztő munkájában évtizedes gombatani tapasztalatait foglalja össze az épületek, a faanyag és a
falak gombásodása témájában, az utolsó fejezetben az épület-felújítások utáni gombásodások jogi
vonatkozásaira is kitérve.A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés.(Népszerű természettudományi könyvtár.
18. kötet.)Fűzve, keretdíszes kiadói borítóban, jó példány.....................................................................................3 00052



20465. 4 darab régi iskolai tankönyv. Jónás Márton: Mennyiségtan VII. Lóky Béla: Geometria. Mészáros György:
Geometria a középiskolák számára. Jónás Márton: Mennyiségtan VIII................................................................3 000

20466. A magyar orvosi nagyhét ötödik ülésszakának jegyzőkönyve. Budapest, 1935. évi május hó 26-tól június hó
2-ig. Bp., 1935, Magyar Orvosok Tudományos Egyesületeinek Szövetsége, 1 sztl. lev.+ XIV p.+ (65)-359 p.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, a hátsó borító hiányzik...................3 000

20467. 1905 Természettudományi Közlönyv XXXVII. köt: 425-436. füzet és LXXVII-LXXX. pótfüzet. Wartha Vincze
közreműködésével szerk. Csopey László és Paszlavszky József. Bp., 1905, K. M. Természettudományi
Társulat, XVI+784+4+192 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................3 000

20468. Hanusz István: Képek a növényvilágból. Léva, 1887, Nyitrai és Társa, V+1+381+3 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval..............................................................................................................3 000

20469. Guth László Béla: Nőkérdés a mai magyar szociálpolitikában különös tekintettel a jövő szociális
jogalkotásának feladataira. Bp., 1994, papírkötés...................................................................................................2 800

20470. 3 db ornitológiai témájú kiadvány: Kelemen Attila: Madaras könyv; dr. Keve András: Magyaroszág
Madarainak névjegyzéke; Renate és Siegfried Schön: Nesztelen szárnyakon,...................................................2 800

20471. 3 db gépészeti szakmunka: Muttyánszky Ádám: Szilárdságtan; uő: Kinematika és kinetika; uő: Statika. Bp.,
1954-1957. Tankönyvkiadó........................................................................................................................................2 800

20472. Rejtő Sándor: Az elméleti mechanikai technológia alapelvei és a fémek technológiája I. köt. Németh József
Könyvkereskedése, 1924. 302p. + Szily Kálmán: Mechanika. Bp., 1921. Németh József 575p. Kiadói kopott
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 2 800

20473. Dr. Göldi Emil: A rovarok szerepe a betegségek előidézésében és terjesztésében. Bp., 1925, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. Kissé kopott papírkötés......................................................................................... 2 800

20474. Bölsche, Wilhelm: A természettudomány fejlődésének története. I-II. köt. Ford.: Schöpflin Aladár. Bp.,
1912-1920, Franklin-Társulat, 3 sztl. lev.+ 143+(1) p.; 2 sztl. lev.+ 109+(1) p. Első kiadás (I. kötet), ill.
második kiadás (II. kötet). Kiadói egészvászon-/félvászon-kötés, kissé kopottas, a II. kötet kissé sérült
borítóval, a II. kötetben két rossz állapotú, kijáró lappal..........................................................................................2 400

20475. Éghajlatunk erdőn, mezőn, üzemekben. Szerk.: Takács Lajos. Az Országos Meteorológia Intézet Népszerű
Kiadványai III. kötet. Bp., 1953, Atheneum. 238p. Kiadói félvászon-kötés...........................................................2 400

20476. Herrmann Miksa: Gépelemek. Bevezetés a gépek szerkezettanába, a mechanikai jelenségek különös
figyelembe vételével. Bp., 1924, Németh József technikai könyvkereskedése ("Élet"-ny.), V+703 p. Számos
szövegközi ábrával illusztrálva, kihajtható táblákkal. Korabeli félvászon-kötésben,........................................... 2 400

20477. Pólya György: A problémamegoldás iskolája I-II. Bp., 1967. Tankönyvkiadó. 219 + 200p. Kiadói műbőr
kötésben........................................................................................................................................................................2 400

20478. Bugyi István: Gyakorlati sebészet. I-II. köt. Bp., 1960-1961, Medicina, 1998+(2) p. Egyetlen kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé viseltes, sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4100 példányban................2 400

20479. Alfred Edmund Brehm: Az állatok világa I-IV. Teljesen átdolgozta Dr. Walter Rammner. Bp., 1957-1959,
Bibliotheca - Gondolat. Gazdag illusztrációanyaggal. Kiadói egészvászon kötésben.........................................2 400

20480. Szilber M.: Rapport sur les observations sismologiques faites a l'Observatoire de Budapest. 1930-1931. (2
füzet). Publications de l'Observatoire sismologique de Budapest. Bp., 1932, Földrengési Obszervatórium,
17 p.; 16 p. Francia nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzőkkel, az egyik füzet foltos
borítóval, a másik felvágatlan lapokkal......................................................................................................................2 400

20481. Dr. Andics László: Elsősegélynyújtás. Elméleti és gyakorlati ismeretek. Bp., 2004, Honvédelmi Minisztérium
Honvéd Vezérkar. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................2 200

20482. Toldt, [Carl]: A tetembontás atlasza. A tizenegyedik kiadást átnézte és kiadta: Hochstetter Ferdinand. A
magyar kiadást sajtó alá rend.: Tellyesniczky Kálmán. III. köt.: Idegtan. - Az érzékszervek. Bp., é.n. (cca
1920), Universitas, (5) p.+ 746-972 p. Számos szövegközti illusztrációval. Sérült félvászon-kötésben,
viseltes, foltos borítóval, hiányos gerinccel, kissé koszos címlappal, helyenként kisebb lapszéli foltokkal,
hiányzó hátsó szennylappal........................................................................................................................................2 000

20483. Mencser András: Egy sebészorvos emlékezései. A szerző, Dr. Mencser András (1937-2025) baleseti
sebész, érsebész főorvos által dedikált példány. H.n., 2001, magánkiadás, 186 p. Fekete-fehér és színes
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................2 000

20484. Behm, Hans Wolfgang: Die Ernte des Waldes. Holz im Kultur- und Wirtschaftsleben der Gegenwart.
Stuttgart, 1938, Kosmos, 79+(1) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban,
kissé koszos borítóval..................................................................................................................................................2 000

20485. Dr.Horváth Zoltán A háziállatok belgyógyászata Mezőgazdasági Kiadó, 1978 514p. Kiadói műbőr kötésben2 000
20486. Pál Imre: Térláttatós ábrázoló mértan. Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó. Második kiadás. 197p. Rengeteg

ábrával, hozzá 1 db 3d szemüveggel. Kiadói félvászon-kötés kopásokkal.......................................................... 2 000
20487. 2 db Matematikai könyv: dr. Mócnik Ferenc után Szabóky Adolf: Arányszámok. Bp., 1890. Lampel, 77p.;

Mérey Gyula: Algebra és mértan. Bp. 1940. Franklin..............................................................................................2 000
20488. Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Az 1846-os kiadás reprintje, Bp.,1986, ÁKV. Kiadói

kartonált papírkötés. + dr. Greguss Pál: A növények élete. Bp., 1928. Franklin.,184p........................................2 000
20489. A Szegedi Orvostudományi Egyetem 2 db jegyzete: Láng Imre: Sebészeti propedeutika az általános

sebészet elemeinek rendszerbe foglalásával. I. félév anyaga. (Kézirat gyanánt). Szeged, 1954,
Orvostudományi Egyetem. Átkötött félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként bejegyzésekkel,
aláhúzásokkal. + Németh András: Urológia. Szeged, [1984], Orvostudományi Egyetem. Kiadói papírkötés,
kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként ceruzás aláhúzásokkal. Megjelent 250 példányban.................2 000

20490. Die neue Brehm-Bücherei sorozat 2 füzete: Horst Wachs: An deutschen Küsten. Erster Teil. Pflanzen, Wind
und Wellen. + Max Beier - Franz Heikertinger: Fangheuschrecken. Leipzig, 1950-1952, Akademische
Verlagsgesellschaft Geest &amp; Portig, 31+(3) p.; 31+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban............................................................................... 2 000
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20491. Fabinyi Rudolf: Két isomér monobromnitronaphthalinról. Bp., 1876, MTA (Athenaeum-ny.), 12 p. Kiadói
papírkötés, régi intézményi bélyegzővel. (Ritka!).....................................................................................................2 000

20492. Schwicker Alfred: Chemia II. Szerves rész. Pozsony-Bp., Stampfel. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............1 600
20493. [Bolyai János]: Ioannis Bolyai in memoriam. Libellus post saeculum quam Ioannes Bolyai de Bolya, anno

MDCCCII A.D. XVIII kalendas ianuarias Claudiopoli natus est ad celebrandam memoriam eius immortalem
ex consilio Ordinis mathematicorum et naturae scrutatorum Regiae litterarum universitatis hungaricae
Francisco-Josephinae claudiopolitanae editus. Claudiopoli [Kolozsvár], 1902.,(Franklin-ny.), XV+1+154+1
p. + 1 (kihajtható kézirat hasonmás) t. Latin nyelven. Benne néhány cikkel. Kiadói aranyozott félbőr-kötés,
aranyozott lapélekkel, kartontokban, kissé kopott, kissé foltos borítóval, de alapvetően jó állapotban.1903
Farkas Gyula (1847-1930) matematikus, fizikus, a Kolozsvári M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem
matematikai és természettudományi kar dékánja hivatalos levele Réthy Mór (1846-1925) matematikus,
fizikus részére, autográf aláírásával, melyben értesíti, hogy a Bólyai-ünnepre megjelent emlékkötetet
megküldik neki."Karunk megemlékezvén arról, hogy Tudomány-Egyetemünkön Nagyságod kezdette meg
a Bolyai-féle geometria tanainak a hirdetését, a Bolyai-ünnep alkalmából kiadott emlékíratnak egy
díszkötésű példáját azzal a kérelemmel küldi meg Nagyságodnak, hogy azt elismerésünk némi jeléül
szivesen fogadni méltóztatassék.Kolozsvárott, a m. kir. F. J. Tud. Egyetem mathematikai és
természettudományi Karának 1903. februárius hó 5. é[s] 10-én tartott rendes üléséből."................................30 000

20494. Norman K. Hollenberg (szerk.): Atlas of hypertension. Philadelphia, 2009, Current Medicine
Group-Springer. VII+334 p. Angol nyelven. 6. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, CD-melléklettel, borítón
apró kopásnyomokkal, jó állapotban.......................................................................................................................22 000

20495. Döderlein Kartei für die Schwangerenuntersuchung: 100 Blatt mit Leitsätzen und Indikationen. Berlin -
Wien, 1939., Urban und Schwarzenberg, 90 (formanyomtatványok) t. Német nyelven. Kiadói kopott
egészvászon-mappában...........................................................................................................................................15 000

20496. Heller Ágost: A physika története a XIX. században. I-II. köt. Bp., 1891-1902, Kir. M.
Természettudományos Társulat, XI+574+2 p.; VIII+488 p. Kiadói egészvászon-kötések, Molnár M.-kötés,
kopott borítókkal, névbejegyzéssel (Rumbach Dezső.)........................................................................................ 10 000

20497. Eric S. Orwoll (szerk.): Atlas of osteoporosis. Philadelphia, 2009, Current Medicine Group-Springer. VII+215
p. Angol nyelven. 3. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, CD-melléklettel, borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban......................................................................................................................................................................9 500

20498. James D. Crapo (szerk.): Atlas of chronic osbstructive pulmonary disease. Philadelphia, 2009, Current
Medicine Group-Springer, 182 p. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, CD-melléklettel, borítón apró
kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................................................................................................. 8 000

20499. Natasha Campbell-McBride: Gap-szindróma. Az emésztés és a pszichológia kapcsolata. Kézikönyv a
pszichológiai zavarok természetes gyógyításához. Ford.: Leányvári Enikő, Szánthó Linda. 2011.,
Reneszánsz. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................8 000

20500. John M. Mehrtens: A világ kígyói - képekben. Ford.: Korsós Zoltán, Farkas Balázs. Bp., 1994,SubRosa,
462+11 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................................................... 8 000

20501. Az ember I-II. köt. Testi és lelki élete, egyéni és faji sajátságai. Szerk.: Alexander Bernát és Lenhossék
Mihály. Bp.,én.,Athenaeum, 2+402 p., 4+403- 782 p. Rendkívül gazdag képanyaggal, egészoldalas és
szövegközti illusztrációkkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötetben
kijáró lapokkal és a kihajtható táblákon szakadással..............................................................................................4 800

20502. Groedel, Franz M.: Grundriss und Atlas der Röntgendiagnostik in der inneren Medizin. I-II. Teil. (I.:
Grundriss. II.: Atlas.) Lehmann's medizinische Atlanten Band VII. München, 1914, J. F. Lehmann, VIII+518
p.; 140 p.+ 55 (kétoldalas) t.+ XII (röntgenképek) t.+ 16 p. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé viseltes borítókkal,
helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................6 000

20503. Népszerű tudományos előadások Faraday, Helmholtz, és Pettenkofer munkáiból. Ford.: Déri Miksa, Hoitsy
Pál, Keleti Gusztáv, és Sajóhelyi Frigyes. Bp.,1878, K. M. Természettudományi Társulat, XXXI+1+307 p.
Szövegközti fametszetű illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval........................................5 000

20504. Dr. Kamarás János: Hallgatódzás a szív felett - 1-2 kötet (Egyetemi segédtankönyv). Bp., 1965 Medicina
Könyvkiadó, 6 db hanglemez melléklettel. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói tékában
........................................................................................................................................................................................5 000

20505. Matematikai szintézis az Egészségügyi Szervező Alapszak számára az elméletektől a feladatokon át a
megoldásokig. I. Analízis. Összeállította: Sándor Zoltán, Dr. Dinya Elek. Bp., 2014, Semmelweis Kiadó.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 800

20506. Professor Dr. Joseph Frick: Prospectus Physikalische Technik oder Anleitung zur Anstellung von
physikalischen Versuchen und zur Herstellung von physikalischen Apparaten mit möglicht einfachen Mitteln.
Braunschweig, 1850, Friedrich Vieweg, XII+426 p. Német nyelven. Szövegközti fametszetű illusztrációkkal.
Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................4 000

20508. Roscoe, [Henry Enfield] - Schorlemmer, [Carl]: Ausführliches Lehrbuch der Chemie. Zweiter Band. Die
Metalle und Spectralanalyse. Braunschweig, 1879, Friedrich Vieweg und Sohn, XIII+(1)+866+(2) p.+ IV t.
(ebből két kihajtható). Német nyelven. Korabeli egészvászon-kötésben, kissé sérült, kopottas borítóval és
gerinccel, kissé sérült, kijáró elülső szennylappal, helyenként foltos lapokkal.....................................................4 000

20510. Jakoblovits Ákos - Jakoblovits Antal: Az ikerterhesség anyai és magzati orvostana. 2004, Golden Book, 270
p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................4 000

20511. Donáth Tibor: Anatómiai atlasz. Bp., 2008, Medicina. 10. kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................................................... 4 000

20512. Otto Petzval: Elemente der mathematik für Obergymnasien und Realschulen. Pest, 1856, Johann Herz,
4+513+3 p. Német nyelven. Későbbi átkötött félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kissé kopott borítóval.
Petzval Ottó egyetemi tanár, MTA-tag akadémiai nagydíjas művének német fordítása.....................................3 80054



20513. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes
képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................3 800

20514. L. D. Landau - E. M: Lifsic: Elméleti fizika I. köt.: Mechanika. Szerk.: Marx György. Ford.: Matolcsi Tamás
Bp., 1974, Tankönyvkiadó, 224+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 800

20515. Általános természetföldrajz. Fejezetek az általános természetföldrajz köréből. Szerk.: Borsy Zoltán.
Bp.,1998.,Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári
példány..........................................................................................................................................................................3 800

20516. N. F. Mott - H. S. W. Massey: The Theory of Atomic Collisions. Oxford,1950.,Clarendon Press. Angol
nyelven. 2. kiadás 2. utányomása. Kiadói egészvászon-kötés...............................................................................3 000

20517. Poronyi Zoltán ? Fleck Alajos: Pühler Geometria Practicája 1563-ból Facsimile kiadás(Pühler
Geometriájának magyar nyelvű szövege Petrovich Ede fordítása alapján készült.) Pécs, 1974. Pécsi
Geodéziai és Térképészeti Vállalat. 271 p., 49 t. (részben színes). Készült 600 példányban. Szövegközti
rajzokkal gazdagon illusztrálva.Az előzéklapon ajándékozási bejegyzés, hozzá a készítő geodéziai vállalat
levele. Kiadói egészbőr kötésben, eredeti nyl védőborítóval. Szép példány.........................................................3 600

20518. Matematikai és természettudományi értesítő. XLV. köt. A M. Tud. Akadémia III. osztályának folyóirata.
Szerk.: Fröhlich Izidor osztálytitkár. Bp., 1928, MTA, VI+2+689 p. Átkötött félvászon-kötésben......................3 000

20519. Simonffy Jenő: A rádió fizikai alapjai. A szerző, Simonffy Jenő (1885-1954) által DEDIKÁLT példány!
Szombathely, 1935, Martineum. Kiadói papírkötés................................................................................................. 3 000

20520. 1871 Zeitschrift der Österreichische Gesellschaft für Meteorologie. Redigirt von Dr. C. Jelinek und Dr. J.
Hann. VI. Band. Wien, 1871, Selbstverlag der Gesellschaft, VII+(1)+416 p.+ 5 (kihajtható) t. Német nyelven.
Félvászon-kötésben, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel............3 000

20521. Törő Imre: Szövettan. Debrecen, 1948, Tudományegyetemi Nyomda, VIII+350 p.+ 30 t. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, kissé foltos gerinccel, helyenként a fűzéstől elváló lapokkal,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................2 800

20522. Krause, Fedor - Heymann, Emil: Lehrbuch der Chirurgischen Operationen an der Hand klinischer
Beobachtungen für Ärzte und Studierende. I. köt. Berlin-Wien, 1912, Urban &amp; Schwarzenberg,
XVI+252 p.+ 54 t. Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval. Német nyelven.
Egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként lapszéli ázásnyomokkal........................................2 800

20523. A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentései az 1933-35. évekről. IV. kötet: Geológiai felvételek,
agrogeológia és egyéb jelentések. Bp., 1940, Stádium-ny., 1338-1970 p.+20 kih t. Szövegközti
illusztrációkkal, számos térképvázlattal, Kiadói papírkötésben, a borítón folttal..................................................2 800

20524. Beck, Richard: Lehre von den Erzlagerstätten. Zweiter Band. Berlin, 1909, Gebrüder Borntraeger,
X+542+(2) p. Harmadik kiadás. Német nyelven. Átkötött, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, sérült
gerinccel, kissé kopott borítóval, a címlapon Stubnya Viktor (1891-1957) bányamérnök névbejegyzésével.. 2 800

20525. Rapaport Samu: Alvás, aluszékonyság, álmatlanság. Biológiai és pszichoanalitikai tanulmány. Bp., 1936.,
Szathmáryné Bánó Vilma, 143+1 p. Kiadói papírkötés, nagyrészt felvágatlan lapokkal, a borítószéleken kis
szakadásokkal..............................................................................................................................................................2 200

20526. [Gyógynövények, fák és gyümölcsök nevének lexikona] Stirling János:Lexicon Nominum Herbarum,
Arborum Fruticumque Linguae Latinae I. A-B. Enciklopédia Kiadó, 1995.148p. Kiadói kartonált papírkötés..2 600

20527. Bölsche, W[ilhelm]: Das Liebesleben in der Natur. 1-3. köt. Leipzig, 1902-1903, Eugen Diederichs. Német
nyelven. Korabeli átkötött egészvászon-kötés, Szalatnai és Weichner-kötés, mintás lapélekkel......................2 400

20528. Verebély Tibor: Sebészklinikai előadások. IV. köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CXXXVII., köt. Bp.,
1934, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 445p. Rengeteg szövegközti illusztrációval. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................2 400

20529. Czelnai Rudolf - Szepesi Dezsőné: Meteorológia. Műszaki értelemező szótár 56. Bp., 1986, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 2 400

20530. Astronomisch-geodätische Arbeiten. Heft 7. Relative Schwere-Messungen in Bayern in den Jahren
1902-1907. 2. Reihe 1902 und 3. Reihe 1907. Veröffentlichung der Königl. Bayerischen Kommission für die
Internationale Erdmessung. München, 1912, K. Bayer. Kommission für die Internationale Erdmessung,
VII+(1)+59 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel...........2 400

20532. 1894 Jelentés az 1894. szeptember hó 1-tő 9-ig Budapesten tartott VIII-ik nemzetközi közegészségi és
demografiai congresszusról és annak tudományos munkálatairól. V. köt. Szerk.: Dr. Geróczy Zsigmond
titkár. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., 2+543 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, régi
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................2 400

20533. Flammarion, Camille: A csillagok világa. I-II. köt. (Népszerű csillagászat). [Egy kötetben.] Ford.: Zempléni P.
Gyula. Bp., 1898, Vass József Minta-Antiquariuma és Könyvkereskedése, 4+235+5 p. + 1 t.; 4+248+3 p. 3.
kiadás. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés....................................................2 200

20534. Mihályik Szidor: A vakokról. Bp., 2000, Vakok Általános Iskolája és Diákotthona, 233 p. Az 1870-es reprint
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1000 példányban...........................................................................1 600

20535. Dolgozatok a Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem II. sz. sebészeti klinikájáról.
Szerkeszti Bakay Lajos. Bp., 1933, Egyetemi Nyomda. 402 p. Korabeli, félvászon-kötésben..........................2 000

20536. Kácsor László: A folyók élni akarnak. 1990, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................ 2 000
20537. Ratkóczy Nándor: A lymphogranulomatosis kór- és gyógytana. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat

Könyvtára CLV. köt. Bp., 1938, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 131+(1) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, ex libris-szel........................................................................ 2 000

20538. Hajós Károly: A belsősecretiós betegségek. A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXLIV. köt.
Bp., 1935, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 402 p. Egyetlen kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítóval, vetemedett elülső kötéstáblával, helyenként foltos lapokkal, a címlapon Borbényi Olivér
(1936-2009) orvos, fül-orr-gégész névbejegyzésével............................................................................................. 2 00055



20539. Dörfelt, Heinrich und Herbert Görner: Die Welt der Pilze.Leipzig, 1989. Urania-Verlag,, 263p. Egészvászon
kötésben, kissé sérült papír védőborítóval................................................................................................................2 000

20540. Brill, Alexander: Das Relativitätsprinzip. Eine Einführung in die Theorie. Abhandlungen und Vorträge aus
dem Gebiete der Mathematik, Naturwissenschaft und Technik 3. Leipzig-Berlin, 1920, B. G. Teubner,
IV+43+(1) p. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, belül jó állapotban..........2 000

20541. Illyés Géza: Urológia. Gyakorló orvosok és orvostanhallgatók számára. Bp., 1932, Universitas, 4 sztl. lev.+
447 p.+ 9 (színes) t. Szövegközti és egészoldalas képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, ex libris-szel..............................................2 000

20542. Jurányi Lajos: Oedogonium Diplandrum s a nemzési folyamat e moszatnál. Rajzokkal két táblán. Pest,
1871. Eggenberger 24 p. + 2 t (litográfiák). Későbbi papírborítóval...................................................................... 2 000

20543. Molnár, Eveline: Bestimmung der zweiten Ableitungen der Flächenpotentiale. Inaugural-Dissertation zur
Erlangung der Doktorwürde vorgelegt der hohen philosophischen Fakultät der Universität Zürich von - - .
Zürich, 1900, Zürcher &amp; Furrer, VI+68+(1) p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányos borítóval........2 000

20544. Kunský, Josef: Reise in die Unterwelt : Die Karsthöhlen der TschechoslowakeiPrag:, 1954. Artia,, 146p.
Kiadói egészvászon kötésben....................................................................................................................................2 000

20545. R. Bognár: Acta Universitatis Debreceniensis de Ludovico Kossuth nominatae. Tomus XVIII. 1972.
Debrecen, 1973. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................... 2 000

20546. Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. köt. [Egybekötve.] Bp.,1882.,MTA, VIII+2+429+1;
V-VIII+4+534+4 p. Átkötött félvászon-kötés, az I. kötet elülső borítóját bekötötték, régi intézményi
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 1 800

20547. Mittheilungen aus dem Jahrbuche der Kgl. Ungarischen Geologischen Anstalt. XIII. Band. Mit 27 Tafeln.
Bp., 1899-1902, Franklin-ny. Egészoldalas (részben kihajtható, ill. színes) táblákkal gazdagon illusztrálva.
Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, , kissé sérült, fakó gerinccel, helyenként foltos lapokkal...........1 800

20548. Stauder, Karl Heinz: Konstitution und Wesensänderung der Epileptiker. Aus der Psychiatrischen und
Nervenklinik der Universität München. Leipzig, 1938, Georg Thieme, 196 p. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, két különféle ex libris-szel.............................. 1 800

20549. Chmelka, Fritz - Melan, Ernst: Einführung in die Statik. Wien, 1942, Springer-Verlag, VII+(1)+132 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 800

20550. 15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes állapotban......1 600
20551. Dr. Tildy Zoltán: Madárszárnyakon. Bp., 1984, Gondolat. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrálva.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................1 600
20553. Bulla Béla: Magyarország természeti földrajza. Bp., 1964. Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé

kopott borítóval, volt könyvtári példány. Megjelent 2000 példányban................................................................... 1 600
20554. Smith, Edward: A tápszerek. Ford.: Hőgyes Endre. Átvizsgálta: Fodor József. Bp., 1977, K. M.

Természettudománmyi Társulat, XIV+2+443 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................1 400

20555. Héber költők antológiája. Kardos László műfordításai. Javne könyvek. Bp.,(1943), Magyar Zsidók Pro
Palesztina Szövetsége. 145p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval................................................1 400

20557. 9 db egészségmegőrzés témájú kiadvány: Dr. Oláh Andor: Vitaminok és nyomelemek, az életerő forrásai;
Homeopátia napjainkban; Holt-tengeri ásványokból készült termékek; stb. Kiadói papírkötés, vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

20558. Konkoly Kálmán: Magyar alkotók. Hírneves magyar tudósok, művészek, szakemberek műhelyéből. Bp.,
1942, Singer és Wolfner. Kiadói illusztrált papírkötésben.......................................................................................1 000

20561. Lukács László - Sinkó Gábor: A Tanganyika és a Malawi tó sügérvilága. hn., 1994, In-West Kft. Színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé karcos borítóval......................................................................800

20562. 6 darab egészségügyi témájú könyv angol nyelven. Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural
Remedies. Earl Mindell's Vitamin Bible. John Lust: The Herb Book. Angela Smyth: The Complete Home
Healer. Hans U. Debrunner: Orthopaedic Diagnosis. Vladimir Krejci - Peter Koch: Muscle and Tendom Injures
in Athletes. Folttal, sérüléssel.........................................................................................................................................400

20563. Vezérfonalak népszerű egészségügyi előadásokhoz. I. kötet. [Bp.], én.,M. Kir. Népjóléti és Munkaügyi
Minisztérium Egészségügyi Propaganda Központja, 259 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal, a
tartalomjegyzékben ceruzás aláhúzásokkal.................................................................................................................200

20564. Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper. Kiadói
papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember. Folio............................100

Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20595. Marton Zsófia: Lóherba. Gyógynövények lovaknak. Ősi gyógymód új megközelítésben. Bp., 2005, Equinter.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................9 000

20596. Törzskönyvezési utmutató. II. Ló. Szerk.: Czakó József. Bp., 1955, Mezőgazdasági, 107+1 p.+IV t. Kiadói
papírkötés. Megjelent 2100 példány..........................................................................................................................4 000

20597. Mikecz Béla: Lóismeret - vezérfonal. Bp., 1943, Monopol, (Bp.,Urbányi-ny.), 128 p. 4., bővített kiadás. Borító
nélküli példány..............................................................................................................................................................2 800

20598. Kis Mihály: A katonai pótló (remonta) tenyésztése és értékesítése. 6 képpel. Köztelek Olcsó Könyvtára V.
évf. 6. füzet. Bp., 1913., Országos Magyar Gazdasági Egyesület, (Pátria-ny.), 61+3 p. Kiadói papírkötés, a
borító leszakadt............................................................................................................................................................ 2 000

Könyvek: Társadalomtudomány

20629. Karoline Erika Zeintlinger: A pszichodráma-terápia tételeinek elemzése, pontosítása és újrafogalmazása J.
L. Moreno után. Bp., 1991, Caritas Hungarica / Híd Családsegítő Központ / Magyar Pszichiátriai Társaság
Pszichohygiénés Egyesülete / Nemzeti Egészségvédelmi Intézet. 197 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval, intézményi bélyegzésekkel.........................................................................................................................9 000
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20630. G. O. Monzelera - G. G. Tumanova (szerk.): Japán-orosz szótár. H.n., 1946, Külföldi és Nemzeti Szótárak
Állami Kiadója, XIII+(3)+640 p. Orosz nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval. /
Japanese-Russian dictionary. In Russian language. Hardcover, with slightly worn cover..................................5 000

20631. Pócs Éva: Tündérek, démonok, boszorkányok. Bp.,1989., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés..................... 4 800
20632. [Johann Heinrich Grischow (1678-1754)] Io[hann] Henricus Grischovius: Facilis et perspicua Grammatica

Graeca, dilucidis regulis comprehensa, exemplisque necessariis et indicibus instructa. Halis
Magdeburgicis, 1740, Impensis Orphanotropheum, 1 (rézmetszetű címkép) t. +10+358+58 p. Latin és
görög nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, a kötéstáblákon sérült
papírborítással, néhány lapon bejelöléssel, a szennylapok és a kötéstáblák belsején a lapok pótoltak.........14 000

20633. Finály Henrik: A latin nyelv szótára. Bp., 1884, Franklin, X+2+2134 (kéthasábos számozás)+1 p. Latin és
magyar nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, régi
tulajdonosi bejegyzésekkel és bélyegzésekkel......................................................................................................12 000

20634. Kunsági néprajzi tanulmányok kolligátuma. 11 tanulmány a Szolnok Megyei Múzeumi Évkönyv 1973. évi
évkönyvéből. [Egybekötve]. A legváltozatosabb témájú néprajzi tanulmányok szövegét oldalszámozáson
belül gazdag illusztrációs anyag kíséri. Minden tanulmány után rövid német és orosz nyelvű rezümé. A
tanulmányok: --- Diószegi Vilmos: A táltos alakjának földrajzi elterjedéséhez. --- Betkowski Jenő: Képek az
egykori szolnoki fahajózás történetéből. Teleltetés. [Kétszeresen bekötve.] --- Dankó Imre: A kővázas górék.
--- Dorogi Márton: Sárréti és nagykunsági adatok a kacagány viseletéről. --- Selmeczi László: Adatok és
szempontok a kunok régészeti kutatásához Szolnok megyében. --- Mándoky István: A kun Miatyánk. ---
Filep Antal: Az alföldi népéletkutatás úttörője, Kiss Bálint. --- Györffy Lajos: Feliratos butéliák a túrkevei
Finta Múzeumban. --- Péter László: A Karcagi Múzeum előtörténete Szűcs Sándorig. --- Bellon Tibor:
Adalékok a karcagi csárdák keletkezéséhez. --- Szabó Lajos: A ,,Mirhó gáttyának" építése. Szolnok, 1973.
(Petőfi Nyomda, Kecskemét). 33-41 + [1] p.; 105-178 p.; 189-216 p.; 261-277 + [1] p. (Különlenyomatok a
Szolnok Megyei Múzeumi Évkönyv 1973. évi kötetéből.) Zsinórral fűzött, enyhén elszíneződött kiadói
borítóban. Valamennyi különlenyomat első és hátsó borítója bekötve. Jó példány..............................................8 000

20635. Kriza János: Erdélyi tájszótár.(Budapest), [1940]. Az Erdélyi Helikon Barátai (Révai ny.) 135 + [1]
p.Kötetünk Kriza János (1811-1875) etnográfus klasszikus néprajzi gyűjtését: Erdélyi tájszótárát és Találós
meséit adja közre, a szerző "Vadrózsák" című, a Kisfaludy Társaság gondozásában 1911-ben megjelent
kötete alapján.Az első nyomtatott oldalon régi ajándékozási bejegyzés.Illusztrált kiadói halinakötésben, jó
példány..........................................................................................................................................................................5 000

20636. Istvánffy Gyula: A matyó nép élete. (Megjelent az "Ethnographia" VII. kötetében.) Miskolcz, 1897, Gedeon
és Társa, 1 (címkép) t.+130+1 p. Oldalszámozáson belül egészoldalas 2 képtáblával. Korabeli aranyozott
gerincű vaknyomásos kötésben, kopott, foltos borítóval.........................................................................................4 800

20637. Kuritárné Szabó Ildikó - Molnár Judit - Nagy Anikó (szerk.): Trauma-eredetű disszociáció. Elmélet és
terápia. Bp., 2018, Oriold és Társai. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................. 4 800

20638. Faragó Ede: Szociális Magyarország. A magyar szociálpolitika törvény- és adattára. Szerk.: vitéz - -. Bp.,
1943, Athenaeum, 262+2 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a címlap felső sarkán hiánnyal és
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 4 000

20639. Smiles, Samuel - Könyves Tóth Kálmán (ford. és átdolg.): Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz
alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. I-II. kötet. [Teljes, egybekötve.]Budapest, 1874. Légrády Testvérek. [10]
+ 212 p.; [6] + 206 p. Első magyar kiadás.Az Angliában tanult Könyves Tóth Kálmán (1837-1924)
református lelkész és ismeretterjesztő író a korszak nemzetközi sikerszerzőjének, Samuel Smiles
(1812-1904) skót újságírónak és politikai aktivistának önsegítő és lélektani könyveit fordította le. A skót
szerző "Self-Help" című bestsellerét 1873-ban magyarította Könyves Tóth Kálmán, egy évvel később pedig
"Character" című kötetét alkalmazta magyar viszonyokra, "Jellem" címmel. Jóllehet a kötet eredetiben is
erősen tükrözi a lélektanra vonatkozó, a maitól radikálisan eltérő XIX. századi elképzeléseket (elegendő a
kedély fogalmára, illetve a nemzet-jellemtanra gondolni), a munkának mégsem a maitól radikálisan eltérő
pszichológiai fogalomkészlete a legmegragadóbb vonása, hanem a jellem-példatár erősen magyar anyaga.
A jellem tökélyével kapcsolatban fordítónk a magyar politika- és kultúrtörténet legjelesebb szereplőit állítja
példaképül olvasói elé.Az oldalakon halvány foxing, az első előzéken egykori Ex libris nyomai, a hátsó
előzéken könyvkötői könyvjegy.Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben (Schön könyvkötészet,
Zombor), márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány................................................................................... 4 000

20640. Brunschvicg, Léon: Les étapes de la philosophie mathématique. Paris, 1922, Félix Alcan, XI+(1)+591 p.
Francia nyelven. Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, jó állapotban. / In French language. Hardcover, in
good condition.............................................................................................................................................................. 4 000

20641. [Wilhelm Kreiten (1847-1902)] Kreiten, V.: Voltaire. Kor és jellemrajz. I-II. köt. Ford.: Makra Imre, Rózsa
József. Szeged, 1888, Endrényi Testvéreknél, VIII+320+4+321-622 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült borítóval: az elülső tábla leszakadt, a gerinc elvált a könyvtesttől, néhány aláhúzással
és bejelöléssel. A borító hibáitól eltekintve belül alapvetően jó, hiánytalan állapotban........................................4 000

20642. Henry Ford: Das grosse Heute, das grössere Morgen. Unter Mitwirkung von Samuel Crowther. Leipzig,
1928, Paul List Verlag, VIII+355+(1) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban, helyenként kissé foltos, néhány kijáró lappal. / In German language. Hardcover, with torn
dust jacket, slightly stained, with a few loose pages................................................................................................3 000

20643. Szörényi József, vitéz: Garamszegi Lubrich Ágost neveléstudományi rendszere. Közlemények a Szegedi
Ferencz József Tudományegyetem Pedagógiai-Lélektani Intézetéből 44. sz. A szerző, Szörényi József
(1909-2010) erdélyi származású pedagógus, főiskolai tanár által Zentai Károly részére dedikált példány.
Szeged, 1940, Ablaka György-ny., 105+(5) p. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült gerinccel........................3 000

20644. Bálint Sándor: Néprajz és nevelés. A szerző, Bálint Sándor (1904-1980) néprajzkutató, művészettörténész
által dedikált példány. Szeged, 1934, Prometheus-ny., 32 p. Első kiadás. A borító Aba-Novák Vilmos
munkája. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, belül nagyrészt jó állapotban............................................3 000
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20645. Braun Soma: A népmese. Bevezetés az összehasonlító mesekutatásba. Szabad iskola VIII. Bp., [1923],
Genius, 205+3 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval........................................................................ 3 000

20646. Theisz, [Gyula] Jules: Dictionnaire Francais-Hongrois. [Francia-magyar szótár.] Bp., [1902], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), XII+405+(1) p. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé sérült, viseltes borítóval és
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon eltávolított ex libris-szel..............................3 000

20647. Oxfordi füzetek 5 kiadványa. E. L. Woodward: A háború kezdete. Sir John Pratt: Japán és a modern világ.
Graham Spry: Kanada. J. A. Wiliamson: A brit birodalom születése és kifejlődése. Jasper H. Stembridge: A
brit birodalom atlasza 20 képpel és magyarázó szöveggel. Papírkötés, jó állapotban........................................2 800

20648. Magdics Fónagy:A magyar beszéd dallamaAkadémiai Kiadó, 1967, 317p. Egészvászon kötésben. Kiadói
papírborítóval................................................................................................................................................................2 600

20649. Dezső József: A siker. Műkedvelők és színpályára készülők kézikönyve. Második kiadás. Kissé széteső
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20650. Schram Ferenc: Betlehemes játékaink. Bp., én., Magyar Nemzeti Múzeum-Történeti Múzeum, 23+2 p.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban............................................................................2 400

20651. Filozófiai kolligátum - Kant filozófiája. Gondolatok műveiből; Nietzsche-aforizmák; Schopenhauer:
Életbölcselet; Schopenhauer: Írók és kritikusok, olvasók és gondolkozók; Schopenhauer: Paraenezisek és
maximák. Bp., Lampel. Félvászon kötés, kopottas állapotban...............................................................................2 400

20652. Moreck, Kurt: Korunk erkölcsei I. kötet. Társadalmunk nemi élete és erotikája. Unicus, Bp., é.n., Orbis.
Félvászon kötés, kijáró lapokkal, folttal.....................................................................................................................2 400

20653. Zentai Károly: A nemek együttes nevelésének kérdése. Közlemények a Szegedi Ferencz József
Tudományegyetem Pedagógiai-Lélektani Intézetéből 8. sz. Szeged, 1936, Juhász István-ny., 95+(1) p.
Átkötött félvászon-kötésben, a címlapon kis sérüléssel.......................................................................................... 2 000

20654. Berczik Árpád: Betlehemes játékok. A bev. tanulmányt írta - -. Balassi Bálint Könyvtár 4. sz. Bp., 1941, Kir.
M. Egyetemi Nyomda, 103+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel.......................... 2 000

20655. Jacques Maritain et al.: Mi európaiak. Összeáll. és ford.: Just Béla. Bp., [1940], Cserépfalvi, 156+(2) p. A
borító Fenyves Sándor munkája. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, belül a lapok nagyrészt jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20656. Szalai Sándor: Bevezetés a társadalomtudományba. Nevelők Könyvtára 4. Bp., 1948, Egyetemi Nyomda.
Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott gerinccel. Hozzá A szerző, Dr. Szalai Sándor gyászjelentése.....2 000

20657. Kiss Albin: A magyar társadalomtan története. Szent István Könyvek 28. sz. Bp., 1925, Szent
István-Társulat, 141+(3) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, a gerincen kisebb hiánnyal, belül a lapok jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

20658. John Locke:Értekezés a polgári kormányzatrólGondolat Kiadó, 1986. Kiadói egáészvászon kötés, enyhén
sérült papír védőborítóval............................................................................................................................................1 600

20659. A Magyar Nyelvjárások Atlasza III. Szerk: Bárczi Géza és munkaközössége, Akadémiai Kiadó, Budapest,
1973. 181 térképlap, teljes, kiadói vászonmappában. Készült a Magyar Tudományos Akadémia
Nyelvtudományi Intézetében, kis példányszámban...............................................................................................12 000

20660. A Magyar Nyelvjárások Atlasza VI. (961-1162 térkép). Szerk: Bárczi Géza és munkaközössége,
Akadémiai Kiadó, Budapest, 1977. Teljes. Kiadói vászonmappában. Készült a Magyar Tudományos
Akadémia Nyelvtudományi Intézetében, 1450 példányban. Jó állapotban........................................................ 12 000

20661. 1930 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás I. rész. Demográfiai adatok. Szerkeszti
és kiadja a Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 83. kötet. Bp.,1932,
Stephaneum Nyomda Rt., XXII+429+4 p. Kiadói vászonkötésben.....................................................................12 000

20663. Meidinger, Johann Valentin: Practische Französische Grammatik, wodurch man diese Sprache auf eine
neue und sehr leichte Art in kurzer Zeit gründlich erlernen kann. Frankfurt am Main, 1811, k.n., X+(6)+655
p. Német és francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal................8 000

20664. Sövény Aladár: Magyar - koreai szótár. Bp., 1957, Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, régi intézményi
bélyegzésekkel. Megjelent 1000 példányban...........................................................................................................7 500

20665. Picon, Gaetan: Korunk szellemi körképe. Washington, 1966, Occidental Press, 539 p. Negyedik kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. Emigráns kiadás..............................................................6 000

20667. Baumann, [Franz Ludwig]: Geschichte des Allgäus. Zweiter Band. Kempten, é.n. (cca 1890-1900), J. Kösel.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, kihajtható táblákkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal...................................................5 000

20668. Szilágyi Márton: Az íróvá válás mikrotörténete a 19. század első felében. Lisznyai Kálmán és az "irodalmi
gépezet". Bp., 2021, Reciti, kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................5 000

20669. Michael Mann: Geschichte der Macht. Erster Band. Von den Anfängen bis zur Griechischen Antike.
,,Theorie und Gesellschaft" Band 15. Frankfurt-New York, 1994, Campus, 411+(2) p. Német nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................5 000

20670. Bloch, Iwan: Die Prostitution. Erster Band. Handbuch der Gesamten Sexualwissenschaft in
EInzeldarstellungen I. Berlin, 1912, Louis Marcus. Kiadói kissé foltos, kissé kopott egészvászon-kötés........ 4 800

20671. Catharine A. MacKinnon: A feminizmus változásai. Előadások életről és jogról. Ford.: Borsody Gyöngyi. Bp.,
2001, Pont. Kiadói papírkötés, kissé karcos borítóval, a hátsó borítón kis sérüléssel.........................................4 000

20672. Viski, Károly: Volksbrauch der Ungarn. Mit 32 Tafeln. (Übersetzung aus dem Ungarischen von Albert
Hetényi-Heidelberg.) Bp., 1932., Verlag Georg Vajna &amp; Co., (Druck der Athenaeum AG.), 200 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Népszerűsítő tanulmánykötet a magyarországi népszokásokról, oldalszámozáson belül 32
egész oldalas fényképpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos kiadói illusztrált papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 000
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20673. Max Wirth: Grundzüge der National-Oekonomie I-IV. Köln, 1869-1881, Verlag der M.
DuMont-Schauberg'schen Buchhandlung. Német nyelven. I. kötet 5. kiadás, II. kötet 3. kiadás, III. kötet 2.
kiadás, IV. kötet 1. kiadás. Korabeli aranyozott gerincű, bordázott félbőrkötés, sérült gerincekkel (III. kötet
gerince hiányzik), kissé kopott borítókkal, márványozott lapélekkel......................................................................3 800

20674. Hans Holm Bielfeldt: Altslawische Grammatik. Einführung in die slawischen Sprachen. Halle, 1961, Max
Niemeyer. 297 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, néhány kevés lapon ceruzás
jegyzetekkel..................................................................................................................................................................3 400

20675. Leskien, A.: Handbuch der altbulgarischen (altkirchenslavischen) Sprache. Grammatik - Texte - Glossar.
Heidelberg, 1955, Carl Winter Universitätsverlag. 354 p. 7. javított és új irodalomjegyzékkel ellátott kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel és kötéssel, intézményi bélyegzőkkel..........................3 400

20676. Bihari gyermekmondókák. Szerk.: Faragó József és Fábián Imre. Bukarest, 1982, Kriterion. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés, szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban..............................................................3 200

20677. A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó Vállalatának társadalomtudományi témákkal kapcsolatos
könyvsorozata, 3 kötet:Boutroux, Émile: Tudomány és vallás a jelenkori philosophiában. Ford.: Fogarasi
Béla. Bp.,1914, MTA, 4+435 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval.;Fabriczy Kornél kisebb dolgozatai. Ford.: Rózsaffy Dezső.
Berzeviczy Albert bevezetésével, 16 képes melléklettel és 5 szövegképpel. Bp., 1915., MTA, 4+439 p.+XVI
t. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval.;John Morley: Tanulmányok. Ford.: Tarnai János. Bp.,1916, MTA, VIII+320 p. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval.;.......................................................................................................................................................................3 000

20678. Öt nyelvű szótár. A magyar, német, angol és franczia és olasz nyelv szótára. Szerk.: Somogyi Ede. I-II.
kötet. Bp., [1895.], Robicsek Zsigmond, 10+790 p.; 2+[791]-1580 p. Korabeli dúsan aranyozott félbőr-kötés,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................3 000

20679. Ligeti Magda: Menekülő lelkek. A lelki élet zavarai. Tudomány és ember. Bp., 1943, Uj Hang, 356+(2) p.
Átkötött félvászon-kötésben, az eredeti elülső papírborító bekötve, helyenként kissé foltos lapokkal,
tulajdonosi névbejegyzésekkel...................................................................................................................................3 000

20680. Clérambault, [Gaëtan Gatian] de: Oeuvre psychiatrique. Réuni et publié sous les auspices du Comité des
Éleves des amis de Clérambault par Jean Fretet. Tome I. Paris, 1942, Presses Universitaires de France,
XVI+858+(2) p. Francia nyelven. Átkötött egészbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban.....................................3 000

20681. Biederlack József: A társadalmi kérdés mibenléte és megoldása. Az ötödik kiadás után németből magyarra
fordítva kiadja Dr. Kiss János egyetemi tanár. Szeged, 1903, Dr. Kiss János. 288 p. Kiadói egészvászon
kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel, foltos borítóval, ceruzás jelölésekkel, néhány lap széle
kissé foltos.....................................................................................................................................................................2 800

20682. Bene Lajos: A magyar falu társadalma. Steinecker Ferenc előszavával. "A Falu Könyvtára 11. sz. Bp.,
1925., "Falu" Országos Földmíves Szövetség, XII+144 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval,
bélyegzéssel, hiányzó elülső szennylappal...............................................................................................................2 800

20683. Bain, Alexander: Neveléstudomány I-I. köt. Angolból fordította, s bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Dr.
Szemere Samu. A fordítást átnézte Dr. Sebestyén Károly. Bp.,1914, MTA, IX+3+287+1 p.; 4+275+1 p.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítókkal...........................................................................................................................................................2 800

20684. Társadalompolitikai feladataink. Az 1926 október 24-30-ig tartott közegészségi és társadalompolitikai
értekezlet munkálatai. Dr. Vass József m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszter megbízásából szerk.: Balogh
Andor, és Dr. Kovrig Béla. Bp.,1927,Franklin, XX+4+388 p. Bekötött papírborítókkal. Átkötött
félvászon-kötésben, az elülső papírborító és a címlap kijár....................................................................................2 600

20685. Hornyánszky Gyula: A görög felvilágosodás tudománya. Hippokrates. Bp., 1910., MTA, (Hornyánszky
Viktor-ny.), LVI+505+1 p. Első kiadás.Hornyánszky Gyula (1869-1933) orvostörténeti munkája az ókori
görög medicina áttekintése, középpontjában az antik filozófusokkal szembeszálló Hippokratész tanításával.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítókkal...........................................................................................................................................................2 400

20686. Harsányi István - G. Donáth Blanka: Pszichológia az iskolai nevelés szolgálatában. Szerk.: - - és - - . Mind a
két szerkesztő, Harsányi István (1908-2002) pszichológus, a 20. századi magyar tehetséggondozás
legkiemelkedőbb művelője és G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Kaposvár, 1973, Somogy m. Tanács V. B.
Mívelődésügyi Osztálya Továbbképzési Kabinet. Kiadói papírkötés.................................................................... 2 400

20687. Chauchard, Paul: Les mécanismes cérébraux de la prise de conscience. Neurophysiologie, psychanalyse et
psychologie animale. Paris, 1956, Masson et Cie, 2 sztl. lev.+ 240 p. Francia nyelven.
Egészvászon-kötésben, jó állapotban.......................................................................................................................2 000

20688. Fuchs, Eduard: Az újkor erkölcstörténete. 1. köt. Bp., 1926, Világirodalom. Kicsit laza, díszes, aranyozott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban................................................................................................................2 000

20689. Kincs Elek - Nagy Ferenc (szerk.): Új magyar nevelés. Bp., 1942, Mefhosz (Hungária-ny.), 269 p. Egyetlen
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, a könyvtesttől különvált borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel......... 2 000

20690. Friedlaender, [Salomo]: Kant gegen Einstein. Fragelehrbuch. (Nach Immanuel Kant und Ernst Marcus). Zum
Unterricht in den vernunftwissenschaftlichen Vorbedingungen der Naturwissenschaft. Berlin, 1932, Der
Neue Geist, 79+(1) p. Első kiadás. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. / First edition.
In German language. Hardcover, in good condition.................................................................................................2 000

20691. Propper Sándor: Új ipari forradalom. Korunk társadalmi, gazdasági és termelési problémái. Bp., 1933.,
Népszava. Kiadói papírkötés, egészvászon védőkötésben. 160p.........................................................................2 000
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20692. Smiles, [Samuel]: Kötelesség jellemrajzokban s példákban. - - után hazai viszonyainkhoz alkalmazta [és
ford.] Könyves Tóth Kálmán. Bp., 1882, Légrády, 385 p. Első magyar kiadás. Kiadói dekoratív, aranyozott
egészvászon-kötés, helyenként kissé sérült, kijáró lapokkal..................................................................................2 000

20693. L'enseignement en Hongrie. [Az oktatás Magyarországon]. Bp., 1900, Hornyánszky Viktor-ny., XIV+546 p.
Francia nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, kissé foltos, sérült borítóval, helyenként lapszéli
ázásnyomokkal, régi intézményi bélyegzőkkel, ex libris-szel................................................................................. 2 000

20694. Julien Offray de La Mettrie - Filozófiai művek. Bp., 1968. Akadémiai. 523p. Aranyozott kiadói egészvászon
kötésben. Papír védőborítóval.................................................................................................................................... 2 000

20695. Dr. Totis Béla: Törvény, erkölcs, anyaság. (Dedikált!) [Bp., 1933], Álláspont (Világosság-ny.), 111+(1) p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, kijáró címlappal, intézményi bélyegzőkkel. A szerző által Dr.
Gortvay György (1892-1966) társadalomorvos, orvostörténész részére dedikált példány.................................1 800

20696. Thieme, F[riedrich] W[ilhelm]: Neues vollständiges Hand-Wörterbuch der Englischen und Deutschen
Sprache mit Berücksichtigung aller grammatischen Uregelmmaßigkeiten. A new and complete
pocket-dictionary of the English and German languages containting the irregularities of grammer by - -. I-II.
Brunswick/Braunschweig, 1849, Friedrich Vieweg und Sohn, 10+388 p.;6+416 p. Német és angol nyelven.
3. kiadás. Korabeli pergamen-kötés, a II. kötet címlapja és elülső előzéklapja foltos, kopott borítókkal...........1 800

20697. Mátrai László: Jellemtan. (Karakterológia.) Nemzetnevelők Könyvtára IV. Gyermek- és Ifjúságtanulmány 4.
Bp., 1943, Országos Közoktatási Tanács, 155+(1) p.+ 1 (kihajtható, kétoldalas) t. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel.................................................................................................................................................. 1 600

20698. Collins F. Howard: Spencer Herbert synthetikus filozófiájának kivonata. Társadalomtudományi Könyvtár I.
köt. Bp., 1903, Politzer Zsigmond és Fia. Átkötött félvászon-kötés, magánkönyvtári címkével, kissé kopott
borítóval, névbejegyzéssel..........................................................................................................................................1 600

20699. Guyau, [Jean-Marie]: A vallás szociológiája. Ford.: Rudas László. Szociológiai Könyvtár. Bp., 1909,
Athenaeum, 383+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés.................................................................................................1 600

20700. Szemelvények M. Tullius Cicero leveleiből és bölcseleti műveiből a gimnáziumok és leánygimnáziumok VII.
osztálya számára. Bp.,1902 Lampel. Egészvászon kötésben................................................................................1 600

20701. Johannes Schildhauer, Konrad Fritze, Walter Stark: Die Hanse.Berlin, 1985, VEB, német nyelven, kopott
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 600

20702. Révay József, gróf: Az erkölcs dialektikája. Az Akadémia Filozófiai Könyvtára 12. Bp., 1940, MTA
(Sylvester-ny.), 178 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a borítón kis sérüléssel, egyébként jó állapotban.
Felvágatlan példány.....................................................................................................................................................1 600

20703. Bálint Jenő: Új világ. A mechanokrácia. Bp., 1944, Móricz Zsigmond Könyvkiadó Vállalat (May-ny.), 312 p.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés...........................................................................................................................1 400

20704. Ottlik Károly: Protokoll A-tól Zs-ig. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Az etikett fogalmainak,
kellékeinek, helyzeteinek és szokásainak színes világtörténete. Bp., 1997, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 400

20705. Arab-orosz szótár. Összeáll.: H. K. Baranov. Moszkva, 1957, Állami Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, a
gerincen kis sérüléssel. / Arabic-Russian dictionary. Hardcover, with slightly damaged spine..........................1 200

20706. Perzsa-orosz szótár. I. kötet. Moszkva, 1970, "Szovjet Enciklopédia" Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. / Persian-Russian dictionary. Vol. 1. Hardcover, with
slightly worn cover........................................................................................................................................................1 200

20707. Vajda Mihály: A posztmodern Heidegger. Bp., 1993, MTA Könyvtár Lukács Archívuma - T-Twins -
Századvég. Kiadói papírkötés, laza címlappal, kissé foltos borítóval.......................................................................800

20709. Mjácsina, Jekatyerina Nyikolajevna: A szuahéli nyelv. Moszkva, 1960, Keleti Irodalmi Kiadó. Orosz nyelven.
Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 1300 példányában. / Myachina, Ekaterina Nikolaevna: The Swahili
language. In Russian language. Paperback. Published in 1300 copies...................................................................900

20710. Fekete, L[ajos]: Die siyaqat-schrift in der Türkischen finanzverwaltung. II. Band. Beitrag zur Türkischen
Paläigraphie mit 104 Tafeln. Bibliotheca Orientalis Hungarica VII. Bp., 1955., Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1200 példányban....................................................................................................... 800

20711. [II. János Ádám liechtensteini herceg] Fürst Hans-Adam II. von Liechtenstein: Az állam a harmadik
évezredben. Bp., 2011, Püski. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................800

Könyvek: Technika

20742. Dr. Kotsis Endre: A kőműves-mesterség. Bp., 1946, Egyetemi Nyomda. Félvászon kötés, jó állapotban.....10 000
20743. Vajda György - Krauth Pál: Tímáripari anyagismeret. Bp., 1988, Műszaki, 395 p. Kiadói papírkötés.

Megjelent 330 példányban..........................................................................................................................................8 000
20744. Dr. Gillemot László: Fémek technológiája I. (Fémek alakítása hőhatással) - Bp., 1947. Egyetemi Nyomda.

265p. + IX. t. Kiadói papírkötésben............................................................................................................................6 000
20745. Aerotechnikai szótár. Magyar-német, német-magyar. Kiadja a Magyar Aero-Szövetség. Aerotechnikai

szótár 1. sz. Bp., 1920., M. Kir. Állami ny., 67 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.
Rendkívül ritka!.............................................................................................................................................................5 000

20746. 3 db mérnöki kiadvány: Csűrös Zoltán: Műanyagok. Bp., 1942. Pátria, 72p., dr. Pattanytús Á. Géza:
Áramlástan. Bp., 1942. 160p., Uő: A gépek üzemtana 307 ábrával... Bp., 1948. Egyetemi. 462p. / A Mérnöki
Továbbképző Intézet kiadványai/...............................................................................................................................6 000

20747. Ipari szakkönyvtár 3 kötet: Asztalosipar, Időszerű épületszerkezetek, Stílus ismeretek.................................... 4 000
20748. Ipari szakkönyvtár 3 kötet: Vízvezeték szerelés, Gépkezelés, Villamos szerelés................................................4 000
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20749. Murányi Tamás: Autóutak gazdasági és műszaki tervezése. Bp., 1953. Felsőoktatási jegyzetellátó. 151p.
Kiadói papírkötésben, megjelent 150 példányban!..................................................................................................4 000

20750. Geleji Sándor: A fémek képlékeny átalakításának elmélete I-II. köt. (Képlékenységtan.) Kézirat. Nehézipari
Műszaki Egyetem, Miskolc Kohómérnöki Kar, Szakmérnöki Tagozat - Mérnöki Továbbképző Intézet
kiadványa NK. 1., NK 12. Bp., 1964., Tankönyvkiadó, 331 p.; 192 p. A szerző, Megjelentek 278 és 268
példányokban.Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Rendkívül ritka!....................................................................4 000

20751. Ismertető a Lenin Kohászati Művek bauxit-termizált termékeiről. Összeáll.: Lenin Kohászati Művek
Metallográfiai Laboratóriuma. Diósgyőr, 1962, Lenin Kohászati Művek Metallográfiai Laboratóriuma, 9 p.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói fűzött aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval...............................4 000

20752. Magyar László: Az órás. Bp., 1976, Műszaki. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................3 000
20753. Vörös Imre: Gépelemek. Géprajz. A Műegyetemen tartott előadásai alapján írta: - - . (Gépelt kézirat). Bp.,

1948, Műegyetem, 1 sztl. lev.+ 82 p.+ 18 (mellékletek) t. Félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, kissé dohos.......................................................................................................... 3 000

20754. MZ Ersatzteile TS 250, TS 2501/1. Zschopau,1982,VEB Motorradwerk, 109 p. Kiadói papírkötés, szakadt,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................3 000

20755. Teichmann, Alfred: Zur Berechnung auf Knickbiegung beanspruchter Flugzeugholme. München, 1931, R.
Oldenbourg-ny., 1 sztl. lev.+ 50+(2) p. Német nyelven. Félvászon-kötésben, intézményi bélyegzőkkel.......... 3 000

20756. 2 épületgépészeti könyv: Naszályi József: A stabil gőzkazánok és gőzgépek gyakorlati tankönyve. 224
ábrával., Bp., 1924; Réti: Korszerű központi fűtések. Bp., 1941. Kilián................................................................ 3 000

20757. Farkas Lajos: Vésnök szakmai ismeretek II. A szakmunkásképző iskolák számára. Bp., 1976, Műszaki
Könyvkiadó, 204 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. Megjelent 660 példányban..............................3 000

20758. cca 1920 Ersatzteil-Liste und Tafeln für den 250 PS-Bayern-Flugmotor type BMW IV. München,
én.,Bayerische Motoren Werke AG, 61 p. Német nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, néhány bejelöléssel..................................3 000

20759. Jawa Motorkerékpárok 250 ccm típus 559/004, 350 ccm típus 360/00. Praha, 1971. Motokov, 80 p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 2 800

20760. Dr. Alföldy Dénes: A meteorológiai műszerek és elemek. Bp., 1899, K.M. Természettudományi Társulat,
kopott egészvászon kötés...........................................................................................................................................2 800

20761. Tarján Gusztáv: Ércelőkészítéstan. II. rész. - - előadási alapján összeáll.: Pálfy Gábor. Nehézipari Egyetem
Bánya-, és Kohómérnöki Kar Sopron jegyzetei. (Kézirat gyanánt). Sopron, é.n., Nehézipari Egyetem
Tanulmányi Osztálya. Szövegközti és egészoldalas ábrákkal illusztrálva. Papírkötésben, viseltes borítóval,
sérült gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel, kisebb lapszéli szakadással........................................................ 2 800

20762. Udo Paulitz: Porsche Traktoren. Köln,én,Komet. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés..........................2 400
20763. ,,Trabant 601" személygépkocsi kezelési útmutatója. Limousine és Universal 601 Standard, 601 S, 601 de

Luxe. Zwickau, 1977, VEB Sachsenring Automobilwerke, 83+(1) p.+ 1 (kihajtható) t. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopottas borítóval.......................................................................................... 2 400

20764. Morley - Woollett - Riegel: BMW. Motorradklassiker. Von der R32 bis zur "neuen Generation". Königswinter,
1994, Heel. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. + Johann Kleine
Vennekate: BMW Motorräder. Zweiventil-Boxer von 1969-1996. Lemgo, 2005, Johann Kleine Vennekate
Verlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.........................................2 200

20765. Erdős Jenő: Textilfestés ruhafestés. Bp., 1934, magánkiadás, kopott félvászon kötés, sérült könyvtest.........2 200
20766. Linde, Hans: Himmelsstürmer. Unser Flugzeug- und Raketenstartplatz von morgen. Leipzig, 1963, Rudolf

Arnold Verlag, 32 p.+ 1 melléklet. Színes ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé
viseltes borítóval, nagyrészt jó állapotban.................................................................................................................2 000

20767. Deutsches Museum. Von Meisterwerken der Naturwissenschaft und Technik. Amtlicher Führer durch die
Sammlungen. München, 1928, Knorr &amp; Hirth, XVI+443+(1) p.+ IV p.+ 80+(2) p. (reklámok).
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban,
kissé koszos borítóval..................................................................................................................................................2 000

20768. Palotás László et al.: Hidak. Bp., 1987, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva
130+6p. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................2 000

20769. "Trabant 601" személygépkocsi kezelési útmutatója. Limousine és Universal 601 Standard, 601 S, 601 de
Luxe. Zwickau,1973,VEB Sachsenring Automobilwerke, 80 p. 2 melléklettel. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20770. Komar 2320 és 2330 típus moped karbantartási utasítás. Warszawa,én,Pezetel, 64 p. Kiadói papírkötés,
lyukas.............................................................................................................................................................................2 000

20771. Prohászka János: Kézikönyv esztergályosok és marósok részére. Bővítették és javították: Koczka Gy.
László, és Németh László. Bp.,(1942.),Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége,
VII,8-127 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval..........................................................2 000

20772. Ödönfi László: Tetőszék-táblázatok. 20 táblázattal, 70 ábrával és magyarázó szöveggel. Bp., 1924,
Vállalkozók Lapja (Otthon-ny.), 91+(1) p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval,
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................2 000

20773. Preuss, [Emil]: Leitfaden für Zuckerfabrikchemiker zur Untersuchung in der Zuckerfabrikation
vorkommenden Produkte und Hilfsstoffe. Berlin, 1892, Julius Springer, VII+(1)+120 p. Szövegközti ábrákkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

20774. A Magyar Korona országainak külkereskedelmi forgalma az 1891-1901. években. I. köt.: Összesítő
kimutatások. Bp., 1902, Athenaeum, XXV+(1)+133 p. Félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval és
gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.......................................................................................................2 000
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20775. Balás Gábor et al.: Fényreklámok. Bp., 1974, Műszaki Könyvkiadó. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér ábrákkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, minimálisan sérült borítóval. Megjelent 2100 példányban................10 000

20776. Vályi Huba: Órás szakmai ismeret III. Bp., 1975, Műszaki, 220 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borító foltos.
Megjelent 640 példányban..........................................................................................................................................8 000

20777. Geleji Sándor: A fémek képlékeny átalakításának elmélete I-II. köt. (Képlékenységtan.) Kézirat. Nehézipari
Műszaki Egyetem, Miskolc Kohómérnöki Kar, Szakmérnöki Tagozat - Mérnöki Továbbképző Intézet
kiadványa NK. 1., NK 12. Bp., 1964., Tankönyvkiadó, 331 p.; 192 p. A szerző, Geleji Sándor (1898-1967), a
csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a
névbejegyzéseivel a címlapokon. Megjelentek 278 és 268 példányokban. Átkötött egészvászon-kötések, jó
állapotban. Rendkívül ritka!.........................................................................................................................................5 000

20778. Geleji, Sándor: Walzwerks- und Schmiedemaschinen. Kohógéptan. Berlin, 1954, VEB Verlag Technik, 718
p. Német nyelven.A szerző, Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának
(1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzornak a hagyatékából.Kiadói egészvászon-kötés, szakadt
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................5 000

20779. Ordódy János: A gázmotorok gyakorlati kézikönyveBudapest, 1912, Thália Műintézet Részvénytársaság,
301 p. + [3] p., ill. Első kiadás. A gázmotorok gyakorlati kézikönyve. A világítógáz-, generatorgáz-, benzin-
és nyersolajmotorok szerkezete, használata és kezelése. Kiadói egészvászon kötésben.................................4 200

20780. Herzog, Siegfried: Elektrisch betriebene Krane und Aufzüge. Zürich, 1905, Verlag von Albert Raustein.
Kiadói egészvászon kötés, gerincen szakadások, kopottas állapotban................................................................4 000

20781. Seufert, Franz: Dampfkessel, Dampfmaschinen und andere Wärmekraftmaschinen. Ein Lehrbuch zum
Selbststudium und zum Gebrauch an technischen Lehranstalten. Leipzig, 1909, J. J. Weber,
XI+(1)+345+(3) p.+ 5 (kihajtható) t. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Aranyozott
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................4 000

20782. Szennyvíztisztító kisberendezések. Oldómendencék. H.n., Építkezésügyi Kiadó. Kiadói karton mappában,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................4 000

20783. Sébor János: Geodézia I-II. - - egyetemi ny. r. tanár előadásai alapján. Agrártudományi Egyetem Erdő-, és
Földmérőmérnöki Kar Jegyzetei. (Kézirat). Sopron, 1950, Agrártudományi Egyetem Tanulmányi Osztálya, 1
sztl. lev.+ 229+(1) p.; 1 sztl. lev.+ 235+(1) p. Papírkötésben, sérült gerinccel, helyenként kis lapszéli
sérülésekkel..................................................................................................................................................................3 800

20784. 2 műszaki kiadvány: R. J. Law: The Steam Engine. London, 1977. 32p. + Siemens Halske Wernerwerk
1922. 156 oldalas képes termékkatalógus................................................................................................................3 800

20785. Tarnóczy Tamás: Akusztika. Hangnyomás, hangosság, zajosság. Bp., 1984, Akadémiai, 269+1 p. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

20786. 3 Duna és vízszabályozás témájú könyv: Kvassay Jenő: A nemzetközi Duna és Magyarország. Bp., 1913.
Pesti. 37p.; dr. Bogárdi János: Hidromechanika, 1976. Sabathiel József: Vízfolyások rendezése II. Bp., 1974.
........................................................................................................................................................................................3 000

20787. Geleji Sándor: A fémek képlékeny átalakításánál fellépő erők és erőszükséglet meghatározása számítás
útján. Mérnöki Továbbképző Intézet G. 82. Bp., 1948., Mérnöki Továbbképző Intézet, 133 p. A szerző,
Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49), kétszeres
Kossuth-díjas professzornak a névbejegyzéseivel a címlapon. Átkötött félvászon-kötés...................................3 000

20788. Geleji Sándor: A színesfémek félgyártmányainak technológiája. Szerk. Dr. - -. Bp., 1952., Akadémiai Kiadó,
434 p. A szerző, Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek igazgatójának (1945-49),
kétszeres Kossuth-díjas professzornak a hagyatékából. Kiadói egészvászon-kötés..........................................3 000

20789. Dr. Vágó István: Elméleti villamosságtan erősáramú szakos hallgatók részére. (Kézirat). Budapesti Műszaki
Egyetem Villamosmérnöki Kar. Bp., 1970, Tankönyvkiadó, 382 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval
és gerinccel. Megjelent 230 példányban...................................................................................................................3 000

20790. Hankó Vilmos: Régi magyar tudósok, tudós eszközök és találmányok. Iparosok Olvasótára VII. évf. 4. sz.
Bp., 1901, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 48 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, javított
borítóval.........................................................................................................................................................................3 000

20791. Dr. Ronkay Ferenc: Erőművek és alállomások I-II. - Kézirat (Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki
Kar). 1968/69, papírkötés, aláhúzásokkal.................................................................................................................2 800

20792. 1968 A Repülés - űrrepülés - a Magyar Honvédelmi Szövetség lapja magazin XXI. évfolyama. bekötve........2 400
20793. Karsay Endre: Motorosrepülés. Bp., [1955.], Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség,560 p. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval....................................................................................1 800
20794. Albert Saladini - Pascal Szymezak: Harley Davidson. Augsburg, 2003., Weltbild.Német nyelven. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, karcos kiadói papír védőborítóban....................................2 400
20795. 3 db vízügyi könyv - Ipari üzemek vízháztartása; Energiagazdálkodás; Hidrológiai mérések. Kiadói

papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 2 200
20796. Karsay Endre: Motorosrepülés. Bp., [1955.], Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség,560 p. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................2 200
20797. Erdős Andor, Jakab Árpád, Somogyi Imre,: Szerelvénykönyv. Műszaki adatok és méretek. I. Bp., 1958.

Műszaki. 512p. Kiadói egészvászon kötésben.........................................................................................................2 000
20798. Moór Jenő: Az iparos mestervizsga kérdésekben és feleletekben. Bp., 1947, Szerzői kiadás (Fővárosi

Nyomda Rt.). 152 p. Kiadói papírkötésben. a ragasztás elvált...............................................................................2 000
20799. S.I. Logatschew: Frachtschiffe der Zukunft. Berlin, 1980. Transpress. Kiadói kartonált papírkötésben 138p.2 000
20800. Villányi Jenő: Vasesztergályos kézikönyv. Szeged, 1941., Corviny-ny.,115+5 p. Negyedik javított és bővített

kiadás 205 ábrával és 8 táblázattal. Korabeli koszos félvászon kötésben........................................................... 2 000
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20801. Kottász József. Ólomvegyületek ólomtartalmának meghatározása feltárásos módszerrel. Doktori értekezés.
Bp., 1943. (Kertész József könyvnyomdájában Karcagon) 39 p. Kiadói papírborítóval..................................... 2 000

20802. Plank Jenő: Szervetlen kémiai elemzési módszerek.I. Minőségi elemzés. Bp., 1944. Hungária. 304p. Kiadói
papírkötésben néhány foltos lappal............................................................................................................................2 000

20803. Brenger, F.: Die Ausrüstung der Stoffe aus Pflanzenfasern. Ein Überblick über die wichtigsten Arbeiten und
Maschinen. Bibliothek der gesamten Technik 205. Band. Leipzig, 1913, Dr. Max Jänecke, VI+121 p.
Számos szövegközti illusztrációval. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban........................2 000

20804. Killmann, Paul: Die Graphostatik. Die Schule des Bautechnikers VIII. Band. Leipzig, 1902, Moritz Schäfer,
VIII+96 p.+ 2 (duplaoldalas) t. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval
és gerinccel...................................................................................................................................................................2 000

20805. Sárközy Ferenc: Mérnöki célokra készülő nagyméretarányú felmérések vízszintes alapponthálózatának
pontossági vizsgálata. (Különlenyomat). Az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem tudományos
közleményei XII. köt. 2. sz. Bp., 1966, ÉKME, 153-175 p. Kiadói papírkötés.......................................................1 800

20807. 1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal........................................................................................................................1 600

20808. H. Claassen: Die Zuckerfabrikation mit besonderer Berücksichtigung des Betriebes. Magdeburg, 1930,
Schallehn & Wollbrück. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.........1 600

20809. Motorsport. Szerk.: Surányi Péter. Bp., 1987., Sport. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány.......1 600
20810. A Budapesti Vegyiművek növényvédőszerei, műtrágyái. 1876 - 1976. Bp., 1976, Globus-ny. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 600
20813. Dr. Ábrahám Kálmán (szerk.)Garázsok, szervizek, javítóüzemekMűszaki Könyvkiadó, 1967Kiadói műbőr

kötésben........................................................................................................................................................................1 600
20814. Szathmáry László: Áruismeret felső kereskedelmi iskolák számára. I-IV. köt. [Egybekötve]. Bp., 1923-1924,

Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 227 p.; 147+(1) p.; 206 p.; 152 p. Félvászon-kötésben, kissé viseltes
állapotban, helyenként foltos lapokkal, bejegyzésekkel, rajzokkal, firkákkal....................................................... 1 400

20815. Breslauer, Eduard: Der Maschinenbau. Meß-Instrumente und Maschinen-Elemente. Leipzig, 1899, J. J.
Arnd, X+906 p. Számos szövegközti illusztrációval. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé viseltes borítóval és gerinccel, helyenként sérült lapszélekkel, a címlap és az első két lap kijár,
tulajdonosi névbejegyzéssel (Gaál Sándor)..............................................................................................................1 400

20816. Christof Vieweg: S-Klasse. S-Klasse - Meisterstück auf Rädern. Geschichte, Design, Technik.
Bielefeld,2006, Delius Klassing. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...... 1 400

20817. Heribert Hofner: Mercedes-Benz Strich-8 Modelle 200-280. Königswinter, 2012, Heel. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 400

20818. Jürgen Schlegelmilch: Mercedes-Benz. Hir Guter Stern auf Allen Strassen. Königswinter, 2007,Heel. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a címlapon kis sérüléssel, foltokkal............................................................1 400

20819. A magyar kőolaj és gázipar fejlődése felszabadulásunk óta. Szerk.: Bese Vilmos. Bp., 1965, OKGT. Benne
1965-ös vezérigazgatói "forma" levéllel. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 2100 példányban...................1 200

20820. Tecklenburg, [Theodor Saladin]: Handbuch der Tiefbohrkunde. [A mélyfürástan kézikönyve]. Band II. Das
Spülbohrsystem. Leipzig, 1887, Baumgärtner's Buchhandlung. Számos szövegközti és egészoldalas
illusztrációval. Német nyelven. Kiadói papírkötés, széteső, rossz állapotban. + Dr. Nyúl Gyula: A magyar
ásványolaj. Közlemény a Műegyetem Chemiai-Technológiai Intézetéből. Viseltes állapotban, az egyik lap
különvált, 3 sztl. lev......................................................................................................................................................1 200

20821. Alexander F. Storz: So rollten die Siebziger zwischen Prilblumen und autofreien Sonntagen. Stuttgart, 2014,
Motorbuch. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................1 200

20822. Dr. Kiss László-Dr. Szemerey Zoltán: Hálózati transzformátorok üzeme. Bp., 1984. Műszaki Könyvkiadó.
Megjelent 2800 példányban. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................1 000

20823. 2 db Népszerű Elektronika c. könyv...........................................................................................................................1 000
20824. Richard Rothe 3 műve: Der Baum im Zeichenunterricht.; Der Weg zur Farbe.; Technische Winke für den

Zeichenunterricht. Bücherei der "Quelle". Heft 8., 37., 38. Wien- Leipzig, 1928-1933., Deutsche Verlag für
Jugend und Volk. Német nyelven. Kiadói papírkötések, a 2. kötet gerince és kötése javított, a 3. könyv borítója
javított és könyv sarkain szamárfülekkel...................................................................................................................... 500

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20855. Beöthy Leó (szerk.): Magyarország vasutai 1876-ban. Hivatalos Statistikai Közlemények. Bp., 1879, Orsz.
Magyar Kir. Statistikai Hivatal (Franklin-ny.), XX+287 p. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 4 000

20856. Beöthy Leó (szerk.): Magyarország vasutai 1877-ben. Hivatalos Statistikai Közlemények. Bp., 1880, Orsz.
Magyar Kir. Statistikai Hivatal (Franklin-ny.), XLII+(2)+252 p. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 4 000

20857. Magyarország vasutai 1878-ban. Hivatalos Statistikai Közlemények. Bp., 1880, Orsz. Magyar Kir. Statistikai
Hivatal (Franklin-ny.), XXVII+(1)+171 p. Átkötött félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, intézményi
bélyegzőkkel.................................................................................................................................................................4 000

20858. Ívek a Tisza felett. Százötven éve épült a szegedi vasúti híd. Szeged, 2008-2009. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

20859. Magyar Királyi Államvasutak jelzési utasítás, 41. szám, érvényes 1906. évi október 1-től. 213 p.
Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Későbbi egészvászon kötés, kiadói papír védőborítón ráragasztva,
laza kötéssek, belső kötéstáblán és előzéklapon korabeli szakmai jegyzetekkel................................................3 000
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20860. Königlich Ungarische Staatsbahnen. Transdanubien, Kroatien und die ungarische Seeküste. Bp., 1910.
REPRIINT! Papírkötésben, jó állapotban..................................................................................................................3 000

20861. Frevoja Terminareto. Esperanta - Hungara. Hungara - Esperanta. / Vasuti Kis Szakszótár.
Eszperantó-Magyar, Magyar-Eszperantó. Szerk.: Bácskai István. Bp., 1968, Nemzetközi Vasutas
Eszperantó Szövetség Magyar Tagozata - Magyar Eszperantó Szövetség Vasutas Szakosztálya, 142+2 p.
Kiadói félvászon-kötés.................................................................................................................................................2 000

20862. Magyar Államvasutak - C. 51. sz. személydíjszabási utasítás. (Javított kiadás). Bp., 1975, MÁV
Jegynyomda, 104 p. Kiadói nyl-kötés, benne kézzel írt és utólagosan beszúrt kiegészítésekkel, javításokkal,
helyenként foltos lapokkal...........................................................................................................................................2 000

20863. Vasúthistória évkönyv 2001. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 2001, MÁV. 288p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászon és
papírborítóval, és foltos lapokkal, dohos, megviselt állapotban..............................................................................2 400

20864. Vasúthistória évkönyv 2000. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 2000, MÁV. 300 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos vászon és
papírborítóval, és foltos lapokkal, dohos, megviselt állapotban..............................................................................2 400

20865. Mezei István: Mozdonyok.Bp., 1986, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 600

20866. Gerald Rotter: Lokomotiven und Eisenbahnen. Illustriert von Werner Schicke und Ernst Scholz. Plochingen,
1968, Herba-Verlag. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal, közte beragasztott gyűjtőképekkel. Német
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, szétváló fűzéssel, a lapok többsége kijár........................ 1 000

Könyvek: Judaika

20897. 1938 Fiala Ferenc (1904-1988), Dr. Nyékhegyi István (1895-?): A magyar sajtó igazi arca. Az Összetartás
kiadása. Bp., Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt., 50 p. Kiadói papírkötés. Melléklet az Összetartás
1938. évi 3. számához. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott Tiltott
Könyvek listáján, antiszemita kiadvány zsidó származású írók és újságírók névsorával. Kiadói
papírborítóval..............................................................................................................................................................12 000

20898. Gábel Jakab: A lelkiismereti szabadság és a magyarhoni zsidók szervezése. Nyílt válasz Ullmann Sándor ...
beszédére. Asbóth János levelével a szerzőhöz. A lelkiismereti szabadság és a magyarhoni zsidók
szervezése. Nyílt válasz Ullmann Sándor ... beszédére. Asbóth János levelével a szerzőhöz. Bp. 1890.
Pallas. 54 l. Fűzve, kiadói borítékban. Ritka............................................................................................................. 6 000

20899. Fisch Henrik: Keresztény egyházfők felsőházi beszédei a zsidókérdésben. (1938-ban az I. és 1939-ben a II.
zsidótörvény kapcsán). Szerk. és kiadta: - - . Fisch Henrik (1907-?), az utolsó kápolnásnyéki főrabbi által
dedikált példány: ,,Klein Gyurinak, akit az én Judikám is nagyon szeretett, szeretettel Fisch Henrik 47.
XII/30." (Az auschwitzi koncentrációs táborban elhunyt Judit nevű lányára utalva, akinek emlékére a művet
írta). Bp., 1947, szerzői kiadás, 63+(1) p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval,
belül nagyrészt jó állapotban.......................................................................................................................................5 000

20900. Blumen des Heiligen Lande. Flowers of the Holy Land. Fleurs de la Terre Sainte. (Szentföldi eredeti szárított
virágokat tartalmazó négynyelvű album.)Jerusalem, (1900 körül). [Kiadó és nyomda nélkül]. 12 t. Haránt
alakú album, a levelek mérete: 80x120 mm.A szentföldi zarándokok számára készített, németül, angolul,
franciául és héberül feliratozott botanikai album a Szentföld fontos helyszínein gyűjtött virágfajták préselt
példányait tartalmazza. Albumunkban Jeruzsálemből, Tibériásból és Hebronból, a Jordán völgyéből, a
Kármel hegyéről és az Olajfák hegyéről szedett préselt virágok találhatók. Számos kiadásváltozatban jelent
meg: a könyvészet ismer orosz-német-angol-francia, sőt magyar-német-angol-francia nyelvű változatokat
is.Fatáblás, vaknyomásos kiadói félvászon kötésben, az első fatáblán színes, faberakásos keretben
"Jerusalem" felirattal. Jó példány............................................................................................................................... 8 000

20901. Weiss Ignácz: A zsidóságról a zsidóságnak. Dr. -- brassói ügyvédtől. brassó, 1928. Elekes Hírlapiroda. 55p.
Kiadói papírborítóval Ritka!.........................................................................................................................................6 000

20902. Munkácsi Ernő: Miniatűrművészet Itália könyvtáraiban. Héber kódexek. (Bp., 1937), Országos Magyar
Zsidó Múzeum, 2 sztl. lev.+ 85+(3) p.+ 38 (fekete-fehér képek) t.+ 2 sztl. lev. Egyetlen kiadás. Átkötött
egészbőr/műbőr-kötésben, néhány sérült, javított lappal, ex libris-szel................................................................ 4 000

20903. Radsics Elemér: Reflexiók az októberi forradalomhoz. A középosztály és a zsidóság szerepe.Budapest,
1919. Pfeifer Ferdinánd (Budapesti Hirlap ny.) 16 p. Kiadói papírborítóban........................................................ 3 000

20904. Kázméri Kázmér: Biro-Bidjan, a távolkeleti zsidó köztársaság. H.n., é.n., magánkiadás, 63+(1) p. Reprint
kiadás. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................3 000

20905. Carlebach, Esriel: Exotikus zsidók. Élmények és beszámolók. (Fordította Is Jehudi.)Budapest, [1942].
Magyar Zsidók Pro Palesztina Szövetsége (András László ny., Kolozsvár). 114 + [2] p.Az olvasmányos
stílusban megírt judaikai munka a peremterületeken élő zsidóság helyi hagyományairól és életmódjáról
számol be. A tartalomból: Büszke spanyolok: Szaloniki - Isten jegyesei: Marokkó - Életformák
ütközőpontján: Tunisz - Gyermeklelkű harcosok: Szahara - A paradicsom polgárai: Jemen - Messiás nélkül:
Dönmék.Az első előzéken apró foltosság.(Javne könyvek. 7. szám.)Enyhén sérült gerincű, kissé foltos
kiadói kartonkötésben, a gerincen és az első kötéstáblán címkével......................................................................3 000

20906. Geschichten einer Ausstellung. Zwei Jahrtausende Deutsch-Jüdische Geschichte. Berlin,én.,Jüdisches
Museum. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan kiadói zsugorfóliában................................................................ 2 800

20907. Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni törvénykódexe. A budapesti "Misné Tóra"
legszebb lapjai. Bp., 1980, Magyar Helikon - Corvina. Kiadói nyl-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban,
a borítón kis kopásnyomokkal.....................................................................................................................................2 800

20908. Hidvégi Máté (szerk.): Keleti tanulmányok és vallásközi párbeszéd. Bp., 2018, L'Harmattan. Angol-magyar
nyelvű kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................................................2 800
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20909. Székely Béla: Az antiszemitizmus és története. Budapest, (1936) A ,,Tabor" kiadása (Hungária Nyomda Rt.)
382 + [2] p. Egyetlen magyar kiadás. Székely Béla (1891-1955) költő, újságíró, mélylélektani szakíró, az
Emberismeret nevű pszichológiai és grafológiai lap szerkesztője. Szociálpszichológiai szakmunkája a
zsidóságot sújtó előítéletek mélylélektani alapjait, illetve történetét nyomozza az ókortól a kortárs időkig. A
kötet a szerző fordításában később portugál nyelven is megjelent. Az első nyomtatott oldalon régi
tulajdonosi bejegyzés. Aranyozott, sérült, kiadói egészvászon kötésben, enyhén ázott lapokkal, ex librissel.2 000

20910. 1992 Sotheby's Important Judaice: Books, Manuscripts, Work of Art and Paintings. Tel Alviv, Sotheby's,
115+11 p. Angol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés....................................2 000

20911. Szabolcsi Miksa (szerk.): A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös
tekintettel a magyar zsidók történetére. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. I. köt.: Izrael népének története a kezdettől fogva (1500 körül a rendes időszámítás előtt) a
babyloniai fogságig (572-ig a rendes időszámítás előtt). Bp., 1906, Phönix Irodalmi Rt., XXX+(2)+599 p.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült, az elülső kötéstábláról hiányzó borítással, néhány lapon ázásnyomokkal,
a lapok többsége jó állapotban...................................................................................................................................2 000

20912. Gyász emlék könyv. Bp., é.n. (cca 1930), Steiner Árminné (Gewürcz Ferdinánd-ny.), 32 p. Magyar és héber
nyelven. Kartonált papírkötésben...............................................................................................................................2 000

20913. A Tóra öt könyve. Sefer Netiboth Haschalom. Netiboth Haschalom. Wajikra. Wien, 1818, Anton Schmid.
Korabeli sérült egészbőr kötés.................................................................................................................................26 000

20914. Menóra könyvek I-IV. Judaika kolligátum: Kiss József: Jokli. Wien, 1925, Garai Irodalmi és Nyomdai Rt., 47
p., Sass Irén: Hires zsidó asszonyok. Wien, 1925. 59+ (6)p.; Heinrich Heine: A bacharachi rabbi. Budapest,
1925. Garai, 72p., Dánién Telekes Béla fordítása. dr. Molnár Ernő bevezetésével. Bp., 1925. Garai. 64p.
Egészvászon kötésben................................................................................................................................................5 000

20915. Buber, Martin: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Frankfurt am Main, 1919.
Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening (Druck von Oscar Brandstetter, Leipzig). 90 + [10] p. Első
kiadás. Martin Buber (1878-1965) osztrák vallásfilozófus, szerkesztő, műfordító. Rövidebb tanulmányában
a zsidóság szemszögéből vizsgálja a válságba forduló nyugati közösségek problémáit. Fűzve, feliratozott,
sérült, enyhén töredezett kiadói borítóban. Példányunk első fedőborítója elválófélben a könyvtesttől.
Körülvágatlan példány.................................................................................................................................................4 000

20916. Browne, Lewis: A kiválasztott nép. (Ford. Gaál Andor.)Budapest, [1939.] Tábor (Hungária ny.) 283 l. Kiadói,
enyhén kopott félbőr-kötésben................................................................................................................................... 3 000

20917. Ehrenburg, Ilja Lasik Roitschwantz mozgalmas élete. Bp., é.n. Kosmos. 332p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben................................................................................................................................................3 000

20918. 4 db zsidó imakönyv: Ünnepi imádságok 4., 5., Mákzór 1., Imádságos könyv Pollák Miksa. ca 1920
Schlesinger Josef. Mind vaknyomott egészvászon kötésben ................................................................................3 000

20919. Katz, H[enry] W[illiam]: Kivándorlók. Ford.: Horváth Zoltán. Bp., [1939], Tábor, (Hungária-ny.), 286+1 p.
Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kopott, kissé foltos borítóval........................................................................... 3 000

20920. Évkönyv. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Szerk.: Bánóczi József. Bp., 1907., Izr. Magyar Irodalmi
Társulat,(Franklin-ny.), 407 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült elülső
szennylappal.................................................................................................................................................................3 000

20921. Hayim Halevy Donin: Zsidónak lenni. 1998, Göncöl Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................ 3 000
20922. Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. (Szerk.: Vida Márton.) Bp.,

1939.,(Szerkesztő - Lőbl D. És Fia ny.), 62 + [2] p. Egyetlen kiadás.A zsidótörvények idején készült,
oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti fényképpel illusztrált kiadvány a magyarság
politikai, kulturális céljaiban részt vállaló zsidó kiválóságok példájával érvel a zsidóság kirekesztése ellen. A
kiadvány érdekes tipográfiai megoldása a munkában szereplő zsidó és magyar származású közéleti
szereplők (költők, írók, szerkesztők, képzőművészek, zeneszerzők, színészek, vállalkozók, országgyűlési
képviselők, MTA-tagok, háborús hősök, sportolók) neveinek eltérő szedése.Átkötött félvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval. ex libris-szel: Márton Lajos (1891-1953): Ex libris Dr. Palócz Gyula, Klisé, papír,
jelzett a klisén, 10x6 cm.............................................................................................................................................. 3 000

20923. Mit felelünk az antiszemitáknak? Védelmi röpirat-sorozat. Szerkeszti: Dr. Eulenberg Salamon. -IV: A magyar
zsidóság és az integritás. Bp., 1922. Pesti Izr. Hitközség. 28 p. Fűzve, kiadói papírborítóban. Szamárfüles
lapokkal,........................................................................................................................................................................2 600

20924. Schnabel László fordításában: Mai héber költők. Dedikált! "cion szeretetében" Kolozsvár. 1942. Gondos
Sándor 76 p. Kiadói, egészvászon kötésben............................................................................................................2 400

20925. Rózsa Ignác: Áron öt könyve. Egy szegény zsidó regénye. II. a felszabadulás könyve. H.n. . é.n., Szerzői,
269p.Kiadói papírborítóval, aranyozott gerincű félbőr kötésben, kis kopással.....................................................2 400

20926. 1935 Mult és Jövő. XXV. évf. 1935. szept. - okt. szám. Szerk.: Patai József. Zsidó művészeti, irodalmi,
társadalmi és kritikai havi folyóirat. E jubileumi számot szerkesztették: Prof. Strausz Adolf, Peterdi Andor, és
Holder József. [Bp., Hungária-ny.), 225-368 p. Papírkötés, illusztrált borítóval, a borító sérült, rajta
bejegyzéssel, közte iskolai, ajándékozási sorokkal, bélyegzéssel a "Pesti Izr. Hitközség Női Kereskedelmi
Szaktanfolyam" által, a hátsó borító és néhány lap hiányzik (369-375+3 p.)........................................................1 800

20927. Thomas, B.: King David Leaping and Dancing. Bp., 1970, Akadémiai. 42. számozott példány. Kiadói
egészbőr kötés, jó állapotban.....................................................................................................................................2 200

20928. Ararát. Magyar zsidó évkönyv az 1944. évre. Szerk.: Komlós Aladár. Bp., 1944, Országos Izr. Leányárvaház
(Hungária-ny.), 155+(5) p.+ 4 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................2 000

20929. Ararát. Magyar zsidó évkönyv az 1943. évre. Szerk.: Komlós Aladár. Bp., 1943, Országos Izr. Leányárvaház
(Hungária-ny.), 157+(2) p.+ 4 (kétoldalas) t. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................2 000
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20930. Molnár Ákos: A hitehagyott. (Fortunatus Imre). Bp., [1937], 315+(3) p. Első kiadás. Kiadói félbőr kötésben,
tulajdonosi névbejegyzéssel. Történelmi regény Szerencsés Imréről, II. Lajos magyar király zsidó
származású alkincstartójáról...................................................................................................................................... 2 000

20931. Schalom Asch: Dalol a völgy. Ford.: Horváth Zoltán. Bp.,(1938.), Tábor. Kiadói aranyozott félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................2 000

20932. Fritz Hemann: Geldern lovag. Bp.,(1938.), Tábor. 291p. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20933. Schalom Asch: A nagy fal. Bp.,(1938.), Tábor. 309p.; 282p.. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

20934. Németh Andor (szerk. és fordította): Zsidó írók. 18 elbeszélés. Budapest. A "Tabor" kiadása. 319p.
Aranyozott, egészvászon kötésben. Eredeti, sérült papírborítóval.........................................................................2 000

20935. Arnold, Frank Izráel bizonyságtevői. Magyarra fordította: Csia Lajos.Bp., 1920. ?Magvető?. 36+(2) p. Fűzve,
sérült kiadói papírborítóban.........................................................................................................................................2 000

20936. Ararát. Magyar Zsidó évkönyv az 1941 évre szerkeszti Komlós Aladár. Budapest, 1941, Országos Izr.
Leányárvaház. Kiadói sérült papír kötésben, 164p. Többek közt Komlós Aladár, Szép Ernő, Várnai Zseni és
sokan mások írásaival. + Új élet naptár 1960-1961. 155p......................................................................................2 000

20937. Michael Gold: Zsidók ha nincs pénzük. Fordította Bólyay Zoltán. Bp., 1935, Kosmos. 272p. Kiadói
egészvászon kötésben, kissé laza fűzéssel, S. Szőnyi Lajos ex-libris-szével, linó..............................................2 000

20938. Gerő László: Magyarországi zsinagógák. Bp., 1989, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, papír
védőborítóval,............................................................................................................................................................... 2 000

20939. Eötvös József: A zsidók emancipációja. Bp., 1981, Magvető. 80p. Kiadói papírkötés, jó állapotban.+ Flavius
Josephus: A zsidók története 2. Bp., 1966. Gondolat. 554p. Egészvászon kötés, papír védőborítóval............2 000

20940. Dubnov, Simon: A zsidóság története az ókortól napjainkig. Ford.: Dr. Szabolcsi Bence. Bp.,én, Tabor. 2.
kiadás. 358p. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, laza kötéssel.............................................................................2 000

20941. Pollák, Av. N.: Izrael népének története. Tel-Aviv, é. n., Am Umedia Kft. 247p. Kiadói félvászon kötésben,
sérült papír védőborítóval +  Zsidókérdés, asszimiláció, antiszemitizmus. Tanulmányok a zsidókérdésről a
huszadik századi Magyarországon. Szerk.: Hanák Péter. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötésben, 378p....................................................................................................................................................2 000

20942. Zsoltárok könyve. Héber nyelvű modern imakönyv. Díszes modern kemény-kötésben......................................1 800
20943. Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Magyar fordítással ellátta Schön József. I. kötet.

Ros-hasono ünnep első napjára. Bp., é.n., Schlesinger Jos. könyvkereskedése, 1 sztl. lev.+ 256 p.+ 16 p.
Magyar és héber nyelven. Félvászon-kötésben, kissé viseltes, kopottas borítóval, sérült gerinccel, belül a
lapok nagyrészt jó állapotban..................................................................................................................................... 1 800

20944. G. Donáth Blanka: Futamok a Halljad Izráel!-hez. A szerző, G. Donáth Blanka (1921-2015) pszichológus
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2005,
Arktisz. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................1 400

20945. Nathaniel Katzburg: Zsidópolitika Magyarország. 1919-1943. Hungarica Judaica 2. Bp., 2002., Bábel. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................... 900

Könyvek: Vallás

20976. Nőélet a mormonoknál. Több évi személyes tapasztalatok előadás. Irta egy mormon főnöknek Utából
közelebb visszatért neje. Angolból fordította B. S. Pesten, 1858. Geibel. Ármin. Első kiadás! VI, 374 p.
Korabeli, fűzésnél szétvált félvászon kötésben. Néhány korabeli bejegyzéssel az előzéklapokon. Ritka!.....15 000

20977. Fodor Sándor: Szúfizmus és mágia. Amulettek az iszlám világból. Bp.-Keszthely, 2009. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.................................................................................................................10 000

20978. [Broughton, Tzomas]: Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ kezdetétől fogva
a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, keresztyéneknek, mahummedanusoknak tudományok, isteni
tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, azoknak történeteikkel együtt...Magyar
nyelvre fordította...Mindszenti Sámuel. I-III. kötet. (Teljes!) Komáromban, 1792-93. Wéber Simon Péter.
[16] + 628 p. - [8] + 605p. + 440 p. 3 kötetben. Korabeli bordázott félbőr kötésben....................................... 100 000

20979. Concordantia Bibliorum juxta exemplar Vulgatae editionis: Sixti V. Pontificis Max. iussu recognigum et
Clementis VIII. Autoritate editumColoniae, 1663. Sumptibus Ioannis Friesenhagen, 1 t rézmetszetű
díszcímlap, számozatlan oldalak. Egy két lap széle sérült. Korabeli, kissé sérült egészbőr kötésben............32 000

20980. Baranyi József: Konkordancia a Károli Bibliához. [Bp.], 1995, Veritas, VIII+1879 p. Kiadói műbőr-kötés,
kiadói papír védőborító. Számozott, 1914. számú példány.................................................................................. 18 000

20981. Samassa Jószef: Dr. ~ ~ bibornok, egri érsek beszédei I-II. kötet (teljes) Eger, 1912. Érseki Liceumi
könyvny. VIII, 394 p. 1 t.; IV, 434 p. A két kötet egységes, kiadói egészvászon-kötésben, a 2. kötet
borítóján folt, sérülés..................................................................................................................................................12 000

20982. Ács Benjámin:Hétfájdalmú Bold. Szüz Mária nyomait követöknek mennybevezetö Kis Arany Koronája, azaz:
Az Isten Szent Anyjához ébresztő imádságos és énekes könyv, melyet az ájtatos ker. kath. hajadon és
istenfélö asszonyi hiveknek örök lelki üdvök elnyerésére írta Áts Benjamin atya.Budapest, (1907). Rózsa
Kálmán és neje (ny.) 2 t. (színes címkép és díszcímlap) + [16] + 282 + [6] p.Ács Benjámin (1806-1858)
Ferenc-rendi áldozár, érdemesített hitszónok és misszionáriusnak a katolikus hajadonok és asszonyok
részére írt imádságos könyve. Kötetünk szövegét oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti
illusztrációk kísérik. A ferences szerző imádságoskönyve először 1855-ben jelent meg, majd újabb kiadások
láttak napvilágot 1859-ben, 1862-ben, 1863-ban, 1865-ben és később is.Vaknyomásos, sérült gerincű
korabeli bőrkötésben, aranyozott festésű lapszélekkel...........................................................................................6 000
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20983. Maizonett, Lajos [Jean Louis]: Az Ó Testamentomi ekklésiának históriája, a' Sz. Írás szerént. Az első
embertől fogva, a' Babilóniai fogságból lett vissza-téréséig. Írattatott a' Delffri Ekklésiának Prédikátora
Majzonett Lajos által. Fordíttatott Pétzeli Jó'sef komáromi prédikátor által. III-ik szakasz.[Komárom, 1791].
[Wéber nyomda]. [8] + XXX + [2] + 592 p.Jean Louis Maizonnet (1712-1787) delfti prédikátor ószövetségi
történeti összefoglalóját Péczeli József (1750-1792) református lelkész, tudományszervező, műfordító, a
magyar felvilágosodás első nemzedékének megkerülhetetlen alakja, komáromi lapszerkesztő, a hazai
felvilágosodás komáromi központjának szervezője fordította. A Voltaire-t és ószövetségi ihletésű műveket
egyaránt magyarító Péczeli József a flamand szerző teljes művét lefordította, az ízes magyarsággal
átültetett mű öt kötetben jelent meg, példányunk az ötkötetes sorozat önmagában is megálló harmadik
kötete, mely az ószövetségi történetből Jób történetét, valamint a Józsué próféta idejétől Sámuel próféta
koráig terjedő történeti szakaszát beszéli el.Példányunk címlapjának alján, valamint a belív egy levelén
nagyobb pótlás, négy levelének szélén kisebb, öt levelének szélén nagyobb hiány, néhány oldal szélén apró
foltosság. Kötetünk második felének levelein apró szúrágásnyom, mely az utolsó ötven levél esetén kis
felületen a szövegtükröt is érinti.Hat bordára fűzött, aranyozott, enyhén sérült, enyhén hiányos gerincű
korabeli félbőr kötésben, a kötéstáblákon kétszeres léniák alkotta vaknyomásos kerettel, vörös festésű
lapszélekkel. Jó példány..............................................................................................................................................6 000

20984. Valsecchi, Antonius: De fundamentis religionis, et de fontibus impietatis, libri tres. Ex Italo idiomate in
Latinum translati juxta Editionem secundam auctiorem, retractatioremque ab Aloysio Guerra. Editio
secunda. Venetiis, 1772. Pezzana. XXIV, 527 p. Korabeli félbőr kötésben, Az elején ázott lapokkal...............6 000

20985. Tóth István: Egyházi beszéd, melyet 1882-ik évi augusztus hó 2-dikán, Assisi Szent Ferenc születésének
hétszázados emlékünnepén, a Sz.-Ferencz-rend mosony-boldogasszonyi zárdatemplomában mondott Tóth
István. (Dedikált.)Győr, 1882. Özv. Sauervein Gézáné ny. 24 p. Egyetlen kiadás.A borító belső oldalán
dedikáció: "Hódoló tisztelete jeléül!" Tóth István győregyházmegyei áldozár, gönyűi plébános és zsinati
vizsgáló bemutató beszéde Assissi Szent Ferenc életpéldáját méltatja.Könyvtári duplum.Fűzve, korabeli
borítóban, jó példány....................................................................................................................................................6 000

20986. Czakó Ambró: A vallás lélektana.Pécs, 1915. (Taizs József ny.) [4] + 293 + [3] p. Egyetlen kiadás.Czakó
Ambró Lajos (1887-1974) ciszterci szerzetes, matematika-fizika szakos tanár valláslélektani értekezését a
katolikus sajtó erős kritikával illette. A kritikát követően a szerző átlépett a református egyházba, majd a
Tanácsköztársaságban is szerepet vállalt. Az egyre radikálisabb folyóiratokat kiadó szerzőt a felálló új
adminisztráció egyre újabb és újabb perekbe fogta, aki a perek elől külföldre menekült.A címlapon régi
könyvkereskedői bélyegzés és tulajdonosi bejegyzés.Enyhén kopott korabeli félvászon kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel, az első kötéstáblára az első borítófedél ragasztva..................................4 000

20987. Goldziher Ignác: Az iszlám. Tanulmányok a muhammedán vallás története köréből. Bp., 1881., MTA,
[6]+412+XI+[1] p. Első kiadás.Goldziher Ignác (1850-1921) orientalista, egyetemi tanár, MTA-tag, az
iszlámkutatás nemzetközi viszonylatban is meghatározó alakja. Itthoni és német, angol földön tett
tanulmányai után állami ösztöndíjjal két évet töltött Egyiptomban, Szíriában és Palesztinában. Kötete az első
magyar nyelvű monográfia az iszlám vallásról, az iszlám jogról és oktatási kultúráról. Az első fejezetekben
alaposan vizsgálja a sivatagi nomád arab és berber törzsek hagyományát, és annak radikális eltéréseit az
iszlám elvárásaitól, majd a berber-arab kultúra jelentős átalakulását az iszlám erkölcsrendszere
következtében, de kitér az iszlám különböző szektáira, nőképére és társadalmi elvárásaira. A monográfia
főbb fejezetei: A sivatag vallása és az iszlám - Az iszlám hagyományai - A szentek kultusza és a régibb
vallások maradékai az iszlámban - Az iszlám építészeti emlékei, kapcsolatban a muhammedán világnézettel
- Muhammedán főiskolai élet - Balvélemények az iszlámról - A ,,Negyven hagyomány".Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, két kijáró lappal, névbélyegzéssel ("Czakó Gyula.")........3 000

20988. Marschal V.: A reménység könyve. Ford.: Bergmann József, Buza Sándor. Eger, 1872, Érseki Lyceumi-ny.,
XII+330+6 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval........3 000

20989. [Knauz Nándor]: Pauli Szent Vincze leányai meghonosítva Esztergomban nagykéri Scitovszky János
bíbornokérsek, Magyarország herczegprímása által 1865. évben.Esztergom, 1865. Nyomatott Horák
Egyednél. [8] + 164 p. Egyetlen kiadás.Knauz Nándor (1831-1898) katolikus pap, szemináriumi nevelő,
történész, főegyházmegyei és érseki levéltárnok. Az Esztergomban megtelepedett különféle
szerzetesrendek szerteágazó történetét kidolgozó munka utolsó fejezetében a XVII. századi francia
rendalapító, Páli Szent Vince életét méltatja. A történeti összefoglaló iskolaalapítási alkalomból készült: az
esztergomi érsek 1865-ben hívta székvárosába hívta a Pauli Szent Vince Leányai irgalmas rend tanító
nővéreit. Az 1865-ben felállított nőnevelő intézet a közoktatás céljait szolgálta. Példányunk a két kőnyomatú
táblát nem tartalmazza.A címlapon régi tulajdonosi bejegyzés, az oldalakon enyhe foxing, a gerincnél
halvány foltosság. Néhány levél fűzése meglazult.Enyhén foltos, kissé kopott korabeli félvászon kötésben...3 000

20990. Kis Misekönyv "A", "B", "C" év. Bp.,én.,Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott műbőr-kötések.................... 3 000
20991. Hets J. Aurelián: A jezsuiták iskolái Magyarországon a 18. század közepén. DEDIKÁLT! Kiadványok Jézus

Társasága Magyarországi Történetéhez 5. Pannonhalma-Bp., 1938, Pray Rendtörténetíró Munkaközösség,
91+(3) p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és szakadozott borítóval................................................................. 2 800

20992. Luther, Martin: Das Neue Testament unsers Herrn und Heilandes Jesu Christi. + Die Psalmen Davids. [Egy
kötetben]. Berlin, 1886, Britische und Ausländische Bibelgesellschaft, 562 p.+ 3 (színes térképek) t.;
135+(1) p. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, belül nagyrészt jó állapotban..2 600

20993. 3 db kis füzet - Doktor Luther Márton kis kátéja; Luther 95 tétele; Luther utolsó útja. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

20994. 3 db imakönyv: Blaskó Mária: Imádságos képeskönyvem. Iskolás koron aluli és I-II. osztályos kisgyermekek
számára. + Hozsanna! Teljes kótás népénekeskönyv [...] + Áldjuk az Urat! Ima- és énekeskönyv a katolikus
hívek számára. Összeáll.: Czapik Gyula. Bp., 1935-1965, Szent István-Társulat. Változó állapotban, közte
sérült.............................................................................................................................................................................. 2 000
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20995. Balanyi György: Calasanzi Szent József élete. Szentek Országa. Bp., 1923, Szent István-Társulat, 126+(2)
p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, kissé hiányos gerinccel,
intézményi bélyegzőkkel..............................................................................................................................................1 800

20996. Rossa, Alberto: Ferenc pápa gondolatai. Bölcsességek az év minden napjára. Szeged, 2013, Lazi. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................1 800

20997. Prohászka Ottokár: Elmélkedések az evangéliumról. Bp., Szent Gellért Kiadó és Nyomda. Hasonmás
kiadás. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............................................................................................................1 800

20998. Alexandre, [Noël] Natalis: Commentarius Litteralis et Moralis in omnes Epistolas Sancti Pauli Apostoli, et in
VII Epistolas Catholicas, 1-2.Venetiis, 1772. Ex Typ Balleoniana. 339p, 200p. Egybe kötve, Néhány lap
sarkkán sérülésekkel. Korabeli, aranyozott gerincű, kissé sérült egészbőr kötésben.......................................28 000

20999. Menochio, Giovanni Stefano: Commentarii Totius Sacrae Scripturae. Tom. 1-3. (Egybe kötve) XVIII, 400,
448, 448 p. Korabeli, sérült bordázott egészbőr kötésben. / I damaged leather binding..................................19 000

21000. Acta a sanctissimo patre et domino nostro Pio divina providentia papa sexto causa initneris sui
vindobonensis, anno M. DCC. LXXXII. Agriae [Eger], 1782, Typis Scholae Episcopal, LXII p. Latin nyelven.
Kartonált papírkötésben, a címlapon bejegyzéssel................................................................................................13 000

21001. [Berti, Giovanni Lorenzo (1696-1766)]: Ecclesiasticae historiae breviarium auctore Joanne-Laurentio Berti
Florentino fratre eremita Augustiniano. Editio Novissima. Pars 1-2. Venetiis, 1763, Ex Typographia
Remondiniana, XVI+260 p.;308p. Korabeli erősen sérült egészbőr kötésben...................................................10 000

21002. Leo a S. Laurentio [SAN LORENZO, Leon de.]: Conciones Quadragesimales De Christianismo
Labascente ... Augustae Videlicorum, 1759. Matthei Rieger. 285p. + Index.Korabeli, aranyozott gerincű,
kissé sérült egészbőr kötésben. néhány lapon penész foltokkal..........................................................................10 000

21003. Szabó Ferenc S. J.: The Life and Work of Ottokár Prohászka (1858-1927). Ford.: Miklósházy Attila. Bp.,
2007, Szent István Társulat. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................. 9 000

21004. A Jordánszky-kódex. Magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről [1516-1519]. Az Esztergomi
Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött, 1516-1519 között készült MSS. II. 1 jelzetű kódex hasonmása, illetve
szövegének olvasata. (Hasonmás és tanulmánykötet, két kísérőfüzettel). Bp., 1984, Helikon. Kiadói
bordázott gerincű, kapcsos, fémveretekkel díszített egészbőr-kötés, illetve kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, foltos tokkal, a tok gerincéről a címke leesett, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................9 000

21005. [Steinsiess Antal (1703-1773)] Steinsiess, Antonius: Panoplia dogmatica, seu de verbo Dei praesertim
scripto lectioneque ejusdem, in versionibus vulgaribus, responsio apologetica, ad scriptum nuperi anonymi,
in lucem edita: a P. Fratr. - -, ... Jaurini [Győr], én. (175?), Typis Georgii Joannis Streibig, 428+8 p. Latin
nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen címkével és kis sérüléssel, az
előzéklapon és a címlapon bejegyzésekkel..............................................................................................................8 500

21006. Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Gratia, Merito, Legibus, et Peccatis.; Hozzákötve: Paulo
Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Sacramentis, in Genere, &amp; in Specie de Baptismo,
Confirmatione, et eucharistia.; Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Augustissimo
Incarnationis Mysterio.; Hozzákötve: Paulo Gabriele Antoine: Tractatus Theologicus de Angelis, Actibus
Humanis et Conscientia. Cassoviae, 1757-1756., Typis Academicis Societatis Jesu,
6+279+1;+6+175+1;+6+152+1;+6+125+1 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval,
sérült borítóval és gerinccel, foltos lapokkal..............................................................................................................8 500

21007. [Czuppon György]: Paralipomena Reflexionibus super exegesi biblica superaddita. Sabariae, 1817. Franc.
Perger. 386-605p, (12)p. Korabeli kartonált papírkötésben, foltos lapokkal. Rotka!...........................................8 000

21008. Durcsák, Joannes. Compendium doctrinae religionis christianae in usum scholasticae juventutis. Agriae,
1825. Typ. lycei episcopalis 8. 371 l. Korabeli kartonált papírkötésben, korabeli bejegyzésekkel....................8 000

21009. Pichler, Vitus: Candidatus Abbreviatus Jurisprudentiae Sacrae, hoc est Juris Canonici, Secundum Gregorii
Papae IX. libros V. decretalium explanati summa, seu Compendium, ... Pars Posterior. Editio novissima.
Viennae, 1755., Trattner, 6 sztl. lev. +731 + 18 P. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötés, kötés sérült
néhány lapon folt.......................................................................................................................................................... 8 000

21010. Breviarium Scripturisticum In Dominicalia Totius Anni Evangelia. Tom. 2, Augustae Vind. 1772. Wolff. 684 +
(20) p. Korabeli, sérült egészbőr kötésben............................................................................................................... 8 000

21011. Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró Szepesy Ignácz,
néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's cancellaria-igazgató. III. kötet.
Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. 320 p. Korabeli kopottas félvászonkötésben, a könyvtest kiváló
állapotban.Horváth Elemér: Karcok Budapest múltjából. Töredékek a gázvilágítás történetéből. A
Mátyás-templom. Buda és Pest a kuruc idők alatt. A Belváros 1863-64-ben és ma. A biedermeier-kor
Pest-Budán. Milyen volt Budapest ezer évvel ezelőtt és milyen lehet ezer év mulva. Bp., 1936, Kir. M.
Egyetemi Ny. 94 p. Kiadói papírkötésben................................................................................................................. 8 000

21012. Szeremlei Gábor: Keresztyén vallástudománySárospatak, 1859. Jäger Károly ny. (4)+677+(2)+22+(2)p.
Első kiadás. Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben néhány foltos lappal ....................................................8 000

21013. Marpa élete és tanításai. 1999, Farkas Lőrinc Imre Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................8 000
21014. Alber, Joannis Nepomuk: Institutiones historiae ecclesiasticae Tom.1. Agriae, 1825 - Tyl Lyc. Episcopalis.

698p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben.............................................................................................................. 7 000
21015. [Kolossváry Sándor (1775-1842)]: Kolossváry Sándor egyházi beszédei. Első évi folyam I-II. köt. [Egy

kötetben]. Pozsony, 1843, Schmid Antal, 1 (címkép) t.+ XV+(1)+199+(1) p.; V+(1)+187+(1) p.
Egészvászon-kötésben, foltos borítóval, helyenként kisebb ázásnyomokkal, tulajdonosi bélyegzőkkel
(nemes csíkszentimrei Gergely Árpád)......................................................................................................................7 000
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21016. Bertieri Josepho: Theologiae dogmaticae in systema redactae pars altera. Viennae. 1785. Wappler, 908 +
(6) p. Korabeli sérült egészbőr kötésben, néhány lap sarka sérült........................................................................ 6 000

21017. Fr. Josephi Bertieri: De sacramentis in genere baptismo et confirmationeVindobonae, 1774,Typis Joannis
Thomae Nob. De Trattnern, XV l., 853 l., 1 levKorabeli sérült egészbőr kötésben..............................................6 000

21018. Szombathi [János] Johanne: Historia scholae seu collegii ref. SárospatakiensisPars I. (Unicus.) Az előszót
írta: Erdélyi János. /Magyar Prot. Egyháztörténelmi Emlékek/ Sárospatak, 1860. Jäger K. [4] XIII, 260 [4] p.
Címkép hiány. Fűzve, kötés nélkül, felvágatlan. Ritka!........................................................................................... 6 000

21019. Lepsényi Miklós: Válasz Masznyik Endre urnak Luther élete czímű munkájára. Pozsony, 1889, Stampfel,
Eder és Társai. Félvászon kötés, foltos lapok, kopottas állapotban...................................................................... 6 000

21020. Alber, Joannis Nepomuk: Institutiones historiae ecclesiasticae Tom.II-III. Egy kötetben Agriae, 1825. Typ
Lycei Archi-Episcopalis. 574p.(2) ; 391p.. Korabeli, kissé sérült gerincű félbőr kötésben..................................6 000

21021. Rolfus, Karl: Gethsemane und Golgatha. Die Schule der Demuth, des Gehorsams und der Liebe bis in den
Tod. Betrachtungs- und Gebetbuch zur Verehrung des bittern Leidens und Sterbens unseres Herrn Jesu
Christi. Einsiedeln, 1916, Benziger &amp; Co., 1 t.+ 525 p. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, festett
lapélekkel, kissé sérült gerinccel. Sérült, hiányos kartontokban............................................................................ 6 000

21022. Bertieri, Fr. Josephi: De verbo Dei incarnato libri tres. Vindobonae, 1773. XIV. 848 p (4) Aranyozott
egészbőr kötésben, Sérüléssel a borítón, a lapok hibátlanok.................................................................................6 000

21023. A protestantizmus Magyarországon. I-II. rész. (Egy kötetben.) Történeti és helyzetrajz. I. rész.: S. Szabó
József: A protestantizmus Magyarországon. II. rész.: Baltazár Dezső-Czeglédy Emánuel et alii: A protestáns
szellem hivatása a magyar nemzet életben. Sajtó alá rendezte: Vida Gyula. Bp.,1928, Bethlen Gábor
Szövetség. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban..................................................................... 6 000

21024. Salamon András - Abdul Fattah Munif: Sariah. Allah törvénye. Az iszlám jog különös világa. 2003, Presscon.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 6 000

21025. 1839 Idyllion celsissimo ac reverendissimo principi domino Iosepho Kopácsy, Metropolitanae Ecclesiae
Strigoniensis Archi-Episcopo, sacrae sedis apostolicae legato nato, ... Die Olennis Inaugurationis eius ...
dicatum ab archi-abbatia S. Montis Pannoniae Ord. S. Benedicti. Posonii, 1839., Caroli Friderici Wigand, 5
sztl. lev...........................................................................................................................................................................5 000

21026. 1819 Benyák Bernárd: Ő Nagyságának, méltóságos geleji Makay Antal úrnak a' beszterczei püspökségbe
való szerentsés érkezését és szertartásbéli iktatását egy leg kisebb káplányja - - k. o. szerzetes igaz
hazafiui örvendezéssel alázatossan tiszteli. Selmetzen, 1819, Sultzer Ferencz, 4 sztl. lev. Papírkötés, foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 5 000

21027. Érseki körlevelek tartalomjegyzéke 1863?1903. Az 1863?1881 / 1882?1903 évi egyházmegyei körlevelek
tartalomjegyzéke, k. n., h. n., 1903 ? 61p. Aranyozott címeres egészvászon kötésben, Kissé koszos borítóval
........................................................................................................................................................................................5 000

21028. Boncz Ferenc: A katholikus főpapi hagyatékok körüli eljárás és erre vonatkozó főbb rendeletek. A vallás- és
közoktatásügyi m. kir. ministerium megbízásából közli - -. Bp, 1878., M. Kir. Egyetemi Nyomda, 112 p.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval.............................................................................................................. 4 000

21029. A Jordánszky-kódex. Az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött, 1516-1519 között készült MSS.
II. 1 jelzetű kódex hasonmása. Bp., 1984, Helikon. Kiadói bordázott gerincű, kapcsos, fémveretekkel
díszített egészbőr-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel. Tanulmánykötet és kísérőfüzet nélkül..............5 000

21030. Nagy Sándor: Vindiciae cleri Hungariae contra supplicem libellum Samuelis Nagy. Budae, 1790, Typis
Regiae Universitatis, 31 p. Papírkötés, a címlapon bélyegzéssel, az címlap kissé sérült, az utolsó lap sarkán
a szöveget nem érintő hiánnyal.................................................................................................................................. 5 000

21031. 1856 Csizmazia János: Vallásos hangulat az esztergomi érseki főtemplom felszentelésének ünnepére,
mellyel legfőbbmagasságú Scitovszky Ker. Jánosnak, ... Legmélyebb tisztelettel, s. örökké hódol Csizmazia
János, ... Pozsony, 1856, Wigand Károly, 2 sztl. lev................................................................................................4 000

21032. 1831 Wargha István: Fő tisztelendő 's tudós Bolla Márton urnak a' két rokon Magyar Hazában virágzó
Kegyes Oskolák' Intézete' ditső Kormányzója' elhunytán kesereg; és Fő Tisztelendő s Tudós Grosser János
urnak a' SS. MM. és Böltselkedés' Doctorának; a' Kir. Magyar Egyetemnél a' Böltselkedési Kar' Tagjának, 's
a'" . ditsőítésére midőn ugyan azon díszes és hasznos Intézet' Kormányzója' Helytartójává lenne, tisztelet
koszorút fon Wargha István, ... Pest, 1831, Beimel József, foltos, 4 sztl. lev....................................................... 4 000

21033. Spányik Glycér (1782-1850): Oratio, qua admodum reverendo ... patri Martino Bolla, Scholarum Piarum per
Hungariam ac Transilvaniam praeposito provinciali, in comitiis provincialibus Vacii celebratis ... parentavit
Glycerius Spányik... Pesthini, [1832.], Typis Josephi Beimel, 27 p. + 1 (Bolla Márton portréja, t. Papírkötés,
kissé kopott gerinccel.................................................................................................................................................. 4 000

21034. Gyász-vers, mellyet fő tisztelendő Bolla Mártonnak a' Magyar, 's Erdély Országi Kegyes Oskolák' fő
kormányzójának ... kesergi igaz tisztelője Nagy Péter, ... Pesten, 1831, Beimel József, a borítón autográf
bejegyzéssel, 10 sztl. lev.............................................................................................................................................4 000

21035. Kerekes Károly: Örömforrások. DEDIKÁLT! Bp., Szent Gellért Kiadó és Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. + Brückner Ákos Előd: Feketén, fehéren. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban................ 3 200

21036. [Pálma Károly Ferenc (1735-1787)] Francisco Carolo Palma: Notitia rerum Hungaricarum. Conscripta a - - ,
Societatis Jesu Sacerdote. Pars Tertia. Tyrnaviae [Nagyszombat], 1770, Typis Collegii Academici Soc.
Jesu, 8+432+8 p.+ 1 (Genealogia Regum Hungariae Perodi III) t. Korabeli kartonált papírkötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................4 000

21037. Prohászka Ottokár 4 műve: A keresztény bűnbánat és bűnbocsánat.; Iránytű.; Soliloquia I. köt.; Sion
hegyén. Prohászka Ottokár Összegyűjtött Munkái II., XXII., XXIII., XXV. köt. Bp., 1927-1929, Szent
István-Társulat. Kiadói aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, változó állapotban, egy kötet kissé
sérült, két kötet kopott gerinccel.................................................................................................................................4 000
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21038. [Mollik Tóbiás (1751-1824)]: Elementa scientiae sanctorum collecta a ss. theologia doctore ejusdemque
emerito regio professore p. o. Agriae, 1822, Typis Lycei Archi-episcopalis, 8+750 p. Latin nyelven. Korabeli
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé foltos................................................................................................... 4 000

21039. Ackermann, Peter Fourerius: Prophetae minores pereptua annotatione. Wien, 1830. Volke 798p. Korabeli
aranyozott félbőr kötésben, enyhén foxingos lapokkal............................................................................................3 000

21040. Josef Johann Nepomuk Pehem (1740-1799): Praelectionum in jus ecclesiasticum universum. methodo
discentium utilitati adcommodata congestarum pars II. Viennae, 1785., Antonium Gassler, 792 p Korabeli
enyhén sérült félbőr kötésben.....................................................................................................................................3 000

21041. Koronka Antal: Imakönyv a szépnem számára. Írta - -. Második, átdolg. és bőv. kiadásKolozsvárt, 1856.
Stein János. VIII. 305 p. 1 sztl. lev. Korabeli, aranyozott gerincű enyhén sérült félvászon-kötésben................2 800

21042. [Páli Szent Vince]: Depaul szent Vince konferenciái a Szeretet Leányaihoz. A negyedik francia kiadás
magyar fordítása. II. köt. Bp., 1926, A Szeretet Leányai, 692 p. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben,
kissé foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................2 600

21043. Szalay Attila: Tomista vétózások és jelentőségük az Üdvtörténetben. Bp., 2023-2024. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000

21044. Lovik Sándor-Horváth Pál (szerk.): Hívők, egyházak ma Magyarországon. Bp., 1990, MTA Filozófiai Intézet.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 000

21045. Ramsay, [William Mitchell]: Pauline and other Studies in Early Christian History. London, 1906, Hodder and
Stoughton, XI+(1)+415+(1) p. Oldalszámozáson kívül egészoldalas képekkel, egy színes, kihajtható
térképpel. Angol nyelven. Egészvászon-kötésben, kissé sérült, a gerincen kisebb hiánnyal, a térképen
kisebb szakadással, kissé dohos...............................................................................................................................2 000

21046. A Paris Book of Hours. (A párizsi hóráskönyv facsimile kiadása). Bp., 1988, Corvina. Kiadói bársonykötés,
jó állapotban, kísérőfüzet nélkül................................................................................................................................. 2 000

21047. Dán, Robert: Occident and Orient. A Tribute to the Memory of Alexander Scheiber. Bp., 1988, Akadémiai.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...............................................................................2 000

21048. Horváth Miklós - Reök Iván: Isten, papok, orvosok. Bp.,(1940.),Korda, 208+1 p. Kiadói egészvászon-kötés,
hiányos, szakadt kiadói illusztrált papír védőborítóban........................................................................................... 2 000

21049. Müller Lajos: Szent bilincsek. Bp., 1934, Korda, 191+1 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés...........................1 600
21051. Gazda-Szabó (szerk.): Kőrösi Csoma Sándor - Lelki élet, vallásosság. Sepsiszentgyörgy, 2013, T3 Kiadó.

Kiadói papírkötés, kopottas állapotban..................................................................................................................... 1 400
21052. Didon, [Henri]: Jézus élete. Ford.: Zigány Árpád. Bp., [1936], Szentírás-Egyesület, 318 p.+ 39 t. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal, egyébként jó állapotban.1 600
21053. Borda Lajos: Dupla kávé. Katolikus vélemény. Zebegény, 2020, Borda Antikvárium. Kiadói papírkötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
21054. II. János Pál pápával kapcsolatos könyvtétel: Életünk Krisztus. A Szentatya magyarországi látogatásának

liturgikus énekei. Eger, 1990. + A Szentatya a Hősök terén 1991. augusztus 20. Bp., 1991. + Szentmise a
Szentatyával Győrben 1996. szeptember 7. + Baranya Történelmi és Honismereti Folyóirat emlékszám:
Őszentsége II. János Pál pápa látogatásának tiszteletére. Pécs, 1991. Kiadói papírkötés............................... 1 600

21055. Bangha Béla: Képek a Jézustársaság történetéből. A Jezsuita Rend 400-éves jubileuma alkalmából. Bp.,
1940, Pázmány Péter Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban............................................. 1 600

21056. Farkas József: Elbeszélések a Magyarországi Protestáns Egyház hitbajnokainak és vértanúinak életéből.
Bp., 1884, Hornyánszky Viktor. Egészvászon kötés, ceruzás firkákkal, viseltes állapotban..............................1 600

21057. Kovács Albert: Egyházjogtan. I. füzet. Különös tekintettel a magyar protestáns egyház jogi viszonyaira.
Protestáns Theologiai Könyvtár X. köt. I. füzete. Bp., 1878., Magyarországi Protestansegylet, (Franklin-ny.),
XII+340 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel............................1 400

21058. Kiss Ádám: Egyházi-beszédei. Második darab. Pesten, 1839, Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István,
IV+143 p. 2. kiadás. Korabeli kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, a
címlapon bélyegzéssel.................................................................................................................................................1 400

21059. Fagyöngy. Bp., 1937, Révai, 132+4 p. Nyírő József, Makkai Sándor, Tamási Áron, Mécs László, Tormay
Cecile, Kosztolányi, Márai és mások novelláival. A szerzők nyomtatott aláírásaival ellátott, számozott
(9030.) Kiadói halina-kötés, foltos borítóval..............................................................................................................1 400

21060. Nánássy László Dezső - Pataki Károly: Konnersreuthi Neumann Teréz az orvostudomány és a bölcselet
világánál. Sopron, 1932, Lourdes, (Vitéz Tóth Alajos-ny.)., 8+180 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült
gerinccel és kötéssel, egy lap szakadt, foltos lapokkal, a lapok sarkain szamárfülekkel.......................................900

21061. Borda Lajos: Kávé. Katolikus vélemény. Zebegény, 2019, Borda Antikvárium. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

21062. Tresánszky Vilmos: Pál apostol és a megszentelődés. Bp., (1938). Magvető Könyvkereskedés. Ragasztott
papírkötésben, foltos lapokkal....................................................................................................................................1 000

21063. Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae (Kalocsa),
1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló gerinccel, kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 1 000

21064. 1934-1940 Katolikus Missziók 5 száma + az Utunk folyóirat 1937. márciusi száma. A borítókon art deco
grafikákkal, közte 3 borító Pál György (1906-1986), és 2 borító Debreceni Szabó István (1905-1990)
munkája. Változó állapotban.......................................................................................................................................1 000

21065. Szent Biblia. Bp., 1957, Bibliatársulat. Benne a Tisza-család leszármazottjának hiányos konfirmációs
bejegyzésével. Egészvászon-kötés........................................................................................................................... 1 000
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21066. Prohászka Ottokár: A diadalmas világnézet. Sajtó alá rendezte: Schütz Antal. Bp.,1935.,Szent
István-Társulat, VII+1+280 p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói illusztrált papírkötés. + Tamás József:
Prohászka Ottokár társadalomszemlélete. Magyar Fiatalság Könyvei 1. sz. Bp., 1934, Magyar Fiatalok, 55 p.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................800

21067. Csiky Lajos: Hit, remény, és szeretet könyve. Az élet kedvező és kedvezőtlen napjaira. Imádság a magyar
protestáns nép számára. Bp., 1884, Hornyánszky Viktor, XII+12 (családi emléklapok)+398 p. Korabeli
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó, sérült gerinccel, foltos lapokkal......................................................300

21068. 1940 Schematismus Venerabilis Cleri Archidioecesis Strigoniensis pro anno reparatae salutis bissextili 1940.
Bp., (1940), Typis Societatis Sancti Stephani. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.................... 200

21069. Felix Tátrai: Mehr Klarheit! Gedanken über den Prohászka-Kultus in Ungarn. hn., én., nyn., 55 p. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült gerinccel................................................................................. 100

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

21100. Ma tante Genevieve ou je l'ai échappé belle. Par Dorvigny. Bruxelles, 1882, Gay &amp; Doucé.
egészvászon kötésben, kopottas állapotban............................................................................................................6 000

21101. Richard Baltzer : Die Elemente der Mathematik II. kötet Leipzig, 1883. Hirzel. VII. 387p. Korabeli félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................3 600

21102. Goethe, [Johann Wolfgang von]: Hermann und Dorothea. Berlin, 1868., G. Grote, 1 t. + XVI+91+1 p.+8 t.
Ernst Bosch 8 fametszetével illusztrált. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................3 000

21103. Hoffmann, E. T. A.: Prinzessin Brambilla. Ein capriccio nach Jakob Callot von - - . Wien, [1922], Artur Wolf,
166 p.+ 1 sztl. lev.+ 16 t. (Eduard Gaertner 16 eredeti litográfiája). Német nyelven. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kissé sérült borítóval, kopott gerinccel, helyenként kissé sérült lapszélekkel. Számozott
(488./1500) példány...................................................................................................................................................12 000

21104. Oeuvres Complétes de Moliére. Avec des notes de divers commentateurs. Paris, 1838, Chez Firmin Didot
Fréres, 1 t. + 4+725+7 p. Francia nyelven. Későbbi átkötött szecessziós bambuszmintás kartonált
papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal, 1917-es possessori bejegyzéssel........10 000

21105. Compendio systema metrico decimal em forma de dialogo, para uso das escolas de instuccao primaria.
Lisboa, 1874. Augusto Ernesto Barata. 40 p. Korabeli, aranyozott egészbőr kötésben / In full leather binding
........................................................................................................................................................................................6 000

21106. P. Cousin: Clementine Orpheline et Androgyne, Ou Les Caprices de la Nature Et de la Fortune. Bruxelles,
1883. J.J. Gay. 283p. Félvászon kötésben...............................................................................................................4 400

21107. Claire von Glümer: Erinnerungen an Wilhelmine Schöder - Devrient von - -. Lepzig, 1862., Joh. Ambr. Barth,
1 (Wilhelmine Schöder - Devrient acélmetszetű portréja) t. + VI+2+277+3 p. Német nyelven. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, aláhúzásokkal, bejelölésekkel........................................................... 4 200

21108. [Wieland, Christoph Martin (1733-1813)]: Wielands Sammlung poetischer Schriften Zweiter Theil.
Carlsruhe, 1776, bey Christian Gottlieb Schmieder, XII+420 p. Német nyelven. Korabeli kartonált
papírkötésben, kopott borítóval, az elülső szennylap és a címlap laza, javított, foltos lapokkal, a lapokon a
231. oldaltól kis lyukakkal, sérülésekkel....................................................................................................................4 000

21109. Kitty Kelley: The Family. The Real Story of the Bush Dynasty. London, 2005, Bantam. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé elhasználódott, gyűrött borítóval.................................... 4 000

21110. [Vsevolod Emilyevich Meyerhold] Wsewolod E. Meyerhold: Schriften. Aufsätze - Briefe - Reden -
Gespräche. Band 1-2. Berlin, 1979, Henscherverlag Kunst und Gesellschaft, 343+(1) p.+ 8 (kétoldalas) t.;
679+(1) p.+ 8 (kétoldalas) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kartontokban. / In German language. Hardcover, with dust jackets and
cardboard sleeve..........................................................................................................................................................4 000

21111. Max Müller-Melchior: Galante Musenkinder. Eine Sammlung verschollener und wenig bekannter deutscher
Liebes- und Scherzgedichte aus früheren Jahrhunderten. Hrsg. und mit Anmerkungen versehen von - -.
Eros. Sammlung kultur- und literaturgeschichtlicher Neudrucke. Leipzig, 1906, Teutonia-Verlag, 168+XII p.
Német nyelvű erotikus, gáláns verseskötet. Átkötött kemény-kötés......................................................................3 000

21112. Alexandre Johanneau: Épigrammes contre Martial: ou, les milles et une droleries.... Paris, 1834. Johanneau.
157p.Félvászon kötésben........................................................................................................................................... 3 000

21113. Kexue Tongbao. Chinese Science Bulletin. English version - all text in English! Vol. 28 (1983) 1292-1432p. 3 000
21114. Holländer, Eugen: Die Karikatur und Satire in der Medizin : mediko-kunsthistorische Studie. Beiträge aus

dem Grenzgebiet zwischen Medizingeschichte und Kunst, Kultur, Literatur Stuttgart, 1921. Enke, Kiadói
egészvászon kötésben. XVI, 404 p. számos szövegközti és egészoldalas képpel............................................. 3 000

21115. Hedges, Mitchell: Kämpfe mit Riesenfischen. Berlin, August Scherl. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

21116. Ebers, Georg: Eine Aegyptische Königstochter Historischer Roman 1-3. 251p, 270p., 302p. Georg Ebers
gesammelte Werke. Stuttgart, Leipzig, 1889 Deutsche Verlags Anstalt . Aranyozott egészvászon kötésben
szép állapotban............................................................................................................................................................ 2 200

21117. Baumbach, Rudolf.: Abenteuer und Schwänke alten Meistern nacherzählt. 5. Tsd. Leipzig, Liebeskind,
1885. 2 , 165 p 2. Aranyozott egészvászon kötésben, kis sérüléssel a borítón................................................... 2 000

21118. Pór, Leo: Kautsky und Otto Bauer in der beleuchtung der Psychoanalyse. Bp., Emerich Faust. 46p. Későbbi
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 2 000

21119. Ernst Fischer: Das Mutterherz in der deutschen Dichtung. Eine Festgabe für Mütter. Leipzig, 1861, Friedrich
Brandstetter, 1 t. + 155 p. Német nyelven. Kiadói kopott kartonált papírkötésben, száraz névbélyegzéssel a
címlapon........................................................................................................................................................................2 000
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21120. Blandine Milcent: Paroles de HongroisEditions Plume, PARIGI, 1991 177 + (16)p. Kiadói papírkötésben.....2 000
21121. Halliburton, Richard: Auf den Spuren des Odysseus. Leipzig, Paul List Verlag. Kiadói egészvászon kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000
21122. M. Bagheri szerk: A Vocabulary of Mathematics: English-Persian, Persian-English ; Edition, 2 Teheran,

1993. Farhangan Publications, 445 p. Kiadói papírkötésben.................................................................................2 000
21123. Bergman, Johan: Saga och sang. Nya dikter av - - . Stockholm, 1912, Wahlström &amp; Widstrand, 100 p.

Svéd nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, néhány kissé foltos lappal. / In Swedish language.
Paperback, with slightly damaged cover and a few slightly stained pages...........................................................1 800

21124. Busch, Wilhelm: Julchen. München, 1907, Wassermann. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban....1 400
21125. Alfons Clary-ldringen: Geschichten eines alten Österreichers. Golo Mann előszavával.

Frankfurt/Berlin/Bécs, 1977, Ullstein. Fekete-fehér képmellékletekkel. Német nyelven. Egészvászon
kötésben, tulajdonosi bejegyzéssel, foltos lapszélekkel..........................................................................................1 600

21126. Jo Nesbo: The Snowman. London, 2010, Vintage Books. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kopott,
ragasztott borítóval, néhány foltos lappal..................................................................................................................1 600

21127. Sigmund Freud: Der Witz. Aus der Geschichte einer infantilen Neurose Leipzig, . Internationaler
Psychoanalytischer Verlag 207 p. . Korabeli félvászon kötésben. Címlap hiányzik.............................................1 600

21128. Jules Szekfű: État et Nation. Párizs, 1945, Les Presses Universitares de France. Bibliotheque de la Revue
D'Histoire Comparée IV. Fekete-fehér kép-, illetve térképmellékletekkel. Francia nyelven. Viseltes
papírkötésben, elengedett ragasztással, könyvári pecséttel.................................................................................. 1 600

21129. Wladyslaw Tatarkiewicz: Lazienki Warszawskie. Varsó, 1972. Wydawnictwo Arkady. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, néhány sérült lapszéllel. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrálva. Lengyel nyelven........................................................................................................................................1 200

21130. Russell Brunson: Traffic Secrets.2020, Hay House, kartonált papírkötés, angol nyelven.................................. 1 200
21131. Il tesoro ebracio di Praga. Szerk: Arnoldo Mondadori. Milánó, 1988, Generico. Olasz nyelven. Színes

képekkel gazdagon illusztrált.Kiadói papírborítás, kopottas állapotban................................................................1 000
21132. Hope Ricciotti-Vincent Connelly: The Pregnancy Cookbook. Revised and expanded. New York-London, 2002.

W.W. Norton &amp; Company. Kiadói papírkötés.......................................................................................................800
21133. Twan Gontscharow: Oblomow. Roman in vier Theilen. Erste ungekürt deutsche Ausgabe. Übersetzung von

Clara Brauner. Wien, 1902, Wiener Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel........................................................................................................................................................................... 400

21134. [A Szent Ferenc rend története II. kötet] Sessevalle, Fr. de:: Histoire generale de l'ordre de Saint François: II.
Le Moyen-Age (1209-1517) - Számozott példány (No. 146/1000)Editions de la Revue d'Histoire Franciscaine;
1937. 479p. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................ 200

21135. Julius F von Hann: Handbuch der Klimatologie III. Buch II. Theil.. Stuttgart, 1911. Engelhorns Nachf. 713 p.
Fűzbe, borító nélkül, elvált..............................................................................................................................................100

Könyvek: Minikönyvek

21166. Vegyes minikönyv tétel, kb. 40 db. Változó állapotban, különféle témákkal......................................................... 6 000
21167. 2 db minikönyv, számozott példányok: 44 Jewish Bookplates from Hungary. / Magyar zsidó exlibris.

182./200 példány.; Old Matchbox Labels from Hungary. / Régi magyar gyufacímkék. 25./200 példány.
Bp.-Békéscsaba, 2014-2015, Cellmed Invest Bt. - MMBKT. Kiadói kartonált papírkötés..................................5 000

21168. 18 db minikönyv, benne 1000 példányos Bács kiskun megye...............................................................................5 000
21169. Vegyes minikönyv tétel, 30 db, különféle témákkal..................................................................................................5 000
21170. Gólyahír Minikönyv gyűjtő gyermek érkezéséről. Nyiregyháza 1976. Minikönyv, Csak 150 példány................3 000
21171. Rogerius: Tatárjárás. Bp., 1972, Pátria. Minikönyv, 8/500. példány, kiadói műbőr kötés zománc rátéttel

térkép melléklettel, jó állapotban................................................................................................................................2 000
21172. Guttenberg kupa Pécs, 1985. Minikönyv, kereskedelmi forgalomba nem került................................................. 2 000
21173. Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Szerk.: Tóth Pál. Miskolc, 1983, Nagyalföldi

Kőolaj- és Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozatlan. Kereskedelmi
forgalomba nem került.................................................................................................................................................2 400

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

21204. Sebők Zsigmond: Maczkó úr utazásai. (Maczkó úr a kiállításon. Maczkó úr az Alföldön. Maczkó úr a
tengeren.) Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1903, Singer és Wolfner, 239 p. Kiadói aranyozott,
dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötés, kissé viseltes, kopott borítóval és gerinccel, az elülső
szennylapon sarokhiánnyal, tulajdonosi névbélyegzővel, helyenként kissé foltos lapokkal............................... 7 000

21205. 5 db Disney könyv - Hanna-Barbera: Maci, Cindy és Buba; A dzsungel könyve; Hófehérke, Vidám mesék;
Bongó - Mickey és a futóbab - Merlin és Mim. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban.............................6 000

21206. Dumas, A.: Gróf Monte Christo. Bp., 1943, Péchyné. Félvászon kötés, széteső állapotban..............................6 000
21207. Ásgúthy Erzsébet: Az üres bölcső. [Janovits István rajzaival.](Budapest, 1942). Hungária Könyvkiadó

(Hungária Nyomda Rt.) 112 p. Egyetlen kiadás.Ásgúthy Erzsébet (1895-1984), a két világháború közti
Eperjes primadonnája, előadóművésze, költője és drámaírója. Rövidebb meséket tartalmazó ifjúsági kötete
kitérőnek számít pályafutásában. Mesekötetünk egész oldalas rajzait Janovits István grafikusművész
készítette.Aranyozott, álbordás, enyhén kopott gerincű korabeli félbőr kötésben. Jó példány.......................... 6 000

21208. A bőbeszédű teknősbéka. (Ausztráliai, óceániai, indonéziai, kambodzsai, burmai, kasmíri, indiai népek
meséi). Vál., szerk. és a mesemagyarázót írta: Bodrogi Tibor és Karig Sára. Reich Károly rajzaival. Népek
meséi sorozat. Bp., 1968, Móra, 408+(8) p.+ 8 (színes) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval.....5 000
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21209. Munro Leaf, [Wilbur]: Ferdinánd, a bika. Fordította Rendy Lili. Robert Lawson rajzaival.Budapest, [1939].
Athenaeum Rt. (ny.) [72] p. Első magyar kiadás.Wilbur Munro Leaf (1905-1976) amerikai ifjúsági író,
számos illusztrált mesekönyv írója. Fő műve, a "Ferdinánd, a bika" című története eredeti nyelven először
1936-ban jelent meg. A spanyolországi történet egy békeszerető hispán bika fiatal és felnőtt korát jeleníti
meg, valamint nem kívánt szereplését egy madridi bikaviadalon. A történetet Spanyolországban betiltották,
pacifizmusa miatt tiltólistára került a Harmadik Birodalomban is. Reakcióképpen számos nyelven
megjelentették, és amerikai mozgókép is készült belőle.Néhány oldalon halvány foxing, a címlapon régi
tulajdonosi bejegyzés, egyes ívek fűzése meglazult.Aranyozott gerincű, illusztrált, enyhén sérült, kissé foltos
kiadói félvászon kötésben...........................................................................................................................................5 000

21210. R. Berde Mária: Az árva királyfi. Eredeti székely népmesék. Fáy Dezső rajzaival. Magyar Tájak Mesekincse
I. Bp., [1941], Athenaeum, 105 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, az elülső táblánál, a gerinc mentén,
sérült kötéssel...............................................................................................................................................................4 800

21211. 4 darab mesekönyv és ifjúsági regény. Stevenson Robert Lajos: Ottó herceg. Történeti regény. + Gracza
György: most szép lenni katonának. + Gárdonyi Géza: Mindentudó Gergely bácsi. + Kedvet virágoztató
magyar népmesék........................................................................................................................................................4 000

21212. Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival.Budapest, [1932 előtt].
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 1 t. (címképen a szerző portréja) + 206 p. + 18
t.Molnár Ferenc nevezetes ifjúsági regénye először folyóirat-folytatásokban jelent meg (1906), majd a
következő évben (1907) könyvalakban is megjelent. A regény szövegét 1912-től Vadász Miklós rajzai
kísérik, példányunk a regény 1932 körüli kiadásából való.Az első előzék és a címkép a gerincnél
megerősítve, a belív első oldalán régi tulajdonosi bejegyzés.Vadász Miklós grafikájával illusztrált, gerincén
javított, enyhén foltos, kissé kopott kiadói kartonkötésben.....................................................................................4 000

21213. Baróti Lajos: Ezeregy éjszaka. A legszebb keleti tündérregék. Az ifjúság számára átdolgozta: - -. Százötven
képpel. Bp., én.,Rozsnyai Károly, (Ujságüzem-ny.), 4+II+[7]-189+3 p. Átkötött modern egészvászon-kötés.3 600

21214. Durrell, Gerald: Keeper az állatkert őre. Bp., 1996, Pesti Szalon Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

21215. 3 db Disney könyv - Robin Hood - Csipkerózsika - 101 kiskutya; Az oroszlánkirály; 101 kiskutya. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................3 000

21216. Cooper, J. F.: Lederstrumpf-Erzählungen. Der Wildtöter. Der Letzte der Mohikaner. Für die Jugend
bearbeitet von E Reichenbach. Nürnberg, é.n. (1900 k.), Theo Stroefer Kunstverlag. Német nyelven.
196+192 p. (egy kötetben). 4 színes és 21 fekete-fehér illusztrációval. Kiadói illusztrált szecessziós
egészvászon kötés, gerincen apró szakadással, kissé foltos borítóval, foxing foltos lapokkal, kissé laza
kötéssel, előzéklapon korabeli magyar ny. ajándékozási sorokkal........................................................................3 000

21217. Cooper, J. F.: Lederstrumpf-Erzählungen. Der Pfadfinder. Der Lederstrumpf. Für die Jugend bearbeitet von
E Reichenbach. Nürnberg, é.n. (1900 k.), Theo Stroefer Kunstverlag. Német nyelven. 192+192 p. (egy
kötetben). 4 színes és 21 fekete-fehér illusztrációval. Kiadói illusztrált szecessziós egészvászon kötés,
gerincen apró szakadásokkal, kissé kopott borítóval, foxing foltos lapokkal, előzéklapon korabeli magyar ny.
ajándékozási sorokkal.................................................................................................................................................3 000

21218. Endrődi Béla: Krampusz-könyv. 1990, Zrínyi. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................................3 000
21219. Disney, Walt: Pinokkio. Egy élő fabábú csodálatos kalandjai. Ford.: Beöthy Lydia. ]Bp., 1941.],Palladis,

(Hungária-ny.), [72] p. + 6 (színes) t. Első magyar kiadás.Az amerikai Walt Disney Studio filmvállalat az
1937-ban bemutatott első, egész estés animációs film, a Hófehérke megdöbbentő mértékű sikere tudatában
új forrásanyag után nézett. A stúdió választása a klasszikus olasz meseregényre, Carlo Collodi történetére,
a Pinocchio kalandjaira esett. A több évig folyó stúdiómunkák rajzanyagának előzetes felhasználásával
Walt Disney még a film bemutatása előtt megjelentette saját regényadaptációját, "Walt Disney's Version of
Pinocchio' címmel. A ma már klasszikusnak számító Walt Disney-illusztrációkat bemutató regény eredeti
nyelven 1939-ben jelent meg, a filmváltozat 1940-ben került premierre. A film bemutatását hazánkban is
tervezték, Walt Disney illusztrált regényváltozatát is ennek jegyében jelentették meg. (A filmembargó miatt a
hazai bemutató csak évtizedekkel később valósult meg.) Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti és
egész oldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált haránt-alakú félvászon-kötés, rossz állapotban, kopott
borítóval, kijáró lapokkal, közte sérült táblákkal és lapokkal is. Restaurálásra szorul.........................................3 000

21220. Guha a szószéken. Egyiptomi népmesék. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Simon Róbert. Ford.:
Prileszky Csilla. Népek meséi sorozat. Bp., 1971, Európa, 176+(4) p. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3500 példányban...................................................................3 000

21221. Bode, Heinrich: Volksmärchen aus der Bretagne. Für die Jugend bearbeitet von - - . Mit Bildern von Prof.
Richter und T. Johannot. Leipzig, 1847, Otto Wigand, VIII+190+(2) p. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, sérült gerinccel, helyenként kissé koszos, foltos
lapokkal, régi intézményi bélyegzőkkel..................................................................................................................... 2 800

21222. 1957-1963 Dörmögő Dömötör c. folyóirat 6 darab száma...................................................................................... 2 800
21223. Bálint Ágnes: Micsoda pók a vízipók! 1985, Móra Ferenc. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban......................2 400
21224. 2 db könyv - Zdenek Miler: Volt egyszer egy vakond; A vakond és társai a városban. Bratislava, Madách.

Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................2 400
21225. Rákosi Viktor: Bobby és Csiba. Két kutya története. Zádor István rajzaival. Bp., Révai. Javított egészvászon

kötés, viseltes állapotban............................................................................................................................................2 400
21226. Andersen csodálatos meséi. H.n., Andersen Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................................2 400
21227. Jacob és Wilhelm Grimm: Grimm-mesék kincsestára. A rettenthetetlen királyfi és más történetek. 2015,

Alexandra. Kiadói kartonált kötés, ajándékozási sorokkal, jó állapotban..............................................................2 400
21228. Voyáges de Gulliver. É.n,, Pellerin &amp; Cie, francia nyelven, sérült papírkötés...............................................2 000
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21229. 2 db könyv - Csukás István: Süsü, a sárkány; A kelekótya kiskakas. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21230. P. Raoul Plus S. J.: Az életút előtt. Elmélkedések ifjak részére. Ford.: Uhl Antal. Bp., 1941, Korda R.T.,
127+(1) p. Egyetlen magyar kiadás. A borító Márton Lajos munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel.................................................................................................. 2 000

21231. Benedek Elek: Többsincs királyfi és más mesék. Vál.: Kormos István. Friedrich Gábor rajzaival. Bp., [1958],
Móra, 321+(3) p.+ 4 (színes) t. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kopottas borítóval,
belül nagyrészt jó állapotban.......................................................................................................................................2 000

21232. Die lustigen Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen. In lustigen Versen von Peter Hammerschlag, mit
Bildern von Paula Jordan. Lipcse, é.n. (1930-40 k.), Dr. Trenkler. Német nyelven. Színes illusztrációkkal.
Félvászon kötésben, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, belső kötéstáblán névbejegyzéssel.....................2 000

21233. Baán Forray Zelma: A vándorló székely csillag. A borító és az illusztrációk Sebők Imre munkái.
Bp.,[1942.],Palladis Rt.,(Hungária-ny.), 131 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval..........2 000

21234. Kondás Jankó meg az aranyhajú lány. Szlovák népmesék Samo Czambel gyűjteményéből. Ford.: Vércse
Miklós. Pozsony-Bp., 1972, Mladé letá - Móra, 239+(5) p. Szövegközti és egészoldalas, színes
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban. +
Wiesinger Márton: Állatkerti séta. Az ifjúság számára átdolg.: Fáy Péter. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1958,
Móra, 173+(3) p.+ 24 t. Kiaódi egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal.
........................................................................................................................................................................................2 000

21235. Légoltalmi ismeretek Bp., 1937. M. kir. Orsz. Légvédelmi Parancsnokság kiadványa. 478p. Kiadói
papírkötésben, borító elválik.....................................................................................................................................20 000

21236. cca 1960 Vojtech Kubasta: Christopher Columbus Genuensis. Santa Maria. Praha, én., Artia. Térbeli
mesekönyv. Kiadói félvászon kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. 3 helyen javított, de alapvetően jó
állapotban. Kifejezetten gyűjtői darab..................................................................................................................... 13 000

21237. Erdei hangverseny. Három bolgár mese. Angel Karalijcsev: Kurtafarkú. Ljuben Zidarov képeivel.; Lacsezar
Sztancsev: Erdei történet. Nikola Mircsev képeivel.; Lila Zacharjeva: Erdei hangverseny. Nikola Mircsev
képeivel. Ford.: Pappné Tarczay Gizella. Sofia, 1961, Bolgarski Hudojnik, 24 sztl. lev. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................6 500

21238. Kopp-Römhildt, Gertrud: :Osterhasen-Schabernack. Ein Osterbilderbuch. Esslingen und München, 1930.
Schreiber o.J. Kiadói félvszán kötésben, kötés belül sérült egy helyen.................................................................4 000

21239. Kubáss Marianna: Vakáció a Balaton fenekén. Nemes Török János rajzaival. Bp., 1940., Athenaeum,
117+1 p. + 3 (színes táblák) t. Fekete-fehér illusztrációkkal és 3 színes táblával. Kiadói
félvászon-kötés,előzéklapon névbeírással................................................................................................................4 000

21240. Jean de Brunhoff: Babar otthon. A szerző rajzaival. Fordította: Bálint Ágnes. Bp., 1972, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés, + Grimm: Terülj, terülj asztalkám rajz: Kricskovics Zsuzsanna......................................... 3 000

21242. Kerek egy esztendő 1957. Szerk.: Enczi Endre, Domokos Mátyás. Bp.,1956, Ifjúsági. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 489p...........................................................................................................2 000

21243. Peter Freund: Laura és a Tűzkígyó gyűrűje. Ford.: Farkas Tünde. Tina Dreher illusztrációival. Bp., 2007,
M-érték. Kiadói kartonált papírkötés..........................................................................................................................1 600

21244. Abonyi Árpád: Három vitéz magyar baka. Meg egy káplár kalandjai. Bp., é.n, Singer és Wolfner, sérült
illusztrált félvászon kötés, folttal, kissé elvált könyvtest.......................................................................................... 1 400

21245. Leiner Laura: A Szent Johanna gimi 7. Útvesztő. Bp., 2012, Ciceró. Kiadói papírkötés........................................900
21246. Peter Freund: Laura és a Hét Hold Pecsétje. Ford.: Farkas Tünde. Tina Dreher illusztrációival. Bp., 2004,

M-érték. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................................900
21247. Émilie Beaumont: Nézd, milyen a hegyvidék! Ford.: Schneider Katalin. Bp., 1998, Passage. Rendkívül gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................900
21248. A gyémántszekerce. Mesék és történetek. Reich Károly rajzaival. Bp., 1963. Móra. Illusztrációkkal. Kiadói

félvászon-kötés, ajándékozási sorokkal.......................................................................................................................800
21249. Benedek Elek: A csudafa. Mesék. Jaschik Álmos színes képeivel. Bp., 1987, Terra - Kossuth Nyomda.

Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel, foltos lapokkal...................800

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

21281. J. R. R. Tolkien: A gyűrűk ura I-III. köt. Ford.: Göncz Árpád. Az I. rész. 1-11. fejezetét és a hozzá tartozó
versbetéteket fordította: Réz Ádám. A többi verset fordította. Bp., 1981, Gondolat. Első kiadás! Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, a lapok élein kis foltokkal, jó állapotban.................................6 000

21282. Jackson - Livingstone: A halál-talizmán. 1990, Rakéta Könyvek. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................2 000
21284. H. Rider Haggard: A varázsló. Ford.: ifj. kendi Finály István. Bp., 1923, Studium, 137+(3) p. Egyetlen

magyar kiadás. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel............2 000
21285. Darren Shan: A hajnal gyilkosai. Darren Shan regényes története. Ford.: F. Nagy Piroska. Vámpír Könyvek

9. Bp., 2005, Móra. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................... 6 000
21286. cca 1985-86 A Robur science-fiction és fantasy magazin 21 db száma...............................................................6 000
21287. Drumar János: Sir Admanth titka. Fantasztikus regény. Geiger Richárd rajzaival. Gyoma, 1914, Kner Izidor,

187+3 p. Átkötött egészvászon-kötés, a borítón kis foltokkal.................................................................................1 400
21288. Haggard, H[enry] Rider: Heu-Heu. Afrikai regény. Ford.: Vécsey Leó. Allan Quatermain 12. Bp.,én.,Légrády,

280 p. Átkötött egésvászon-kötés..............................................................................................................................1 400

Könyvek: Egyéb ritkaságok

21319. Czinke Ferentz: Irokéz. Bohósdi vagy bohózat Abdérában. Budánn, 1825, A' Magyar Király' Universzitás
betűivel, 15+1 p. Első kiadás. Átkötött modern kemény-kötés, restaurált lapokkal...........................................20 00074



21320. [Dessewffy József] Desewffy Jósef, Gróf: A' "Hitel" czímű munka taglalatja. Írta: - -. Kassa, 1831, Werfer
Károly, 260+4 p. Első kiadás.Cserneki és tarkő gróf Dessewffy József (1771-1843) országgyűlési követ,
több megye táblabírája, a Magyar Tudományos Akadémia igazgatósági és tiszteleti tagja. Széchényi
István Hitel c. munkájára több válasz született, ez talán a legjelentősebb. Erre való feleletként írta meg
Széchenyi a Világ c. munkáját. Átkötött modern kartonált papírkötés, a címlapon bélyegzésekkel, néhány
bejegyzéssel, foltos lapokkal....................................................................................................................................16 000

21321. Kovacsóyzky Mihály - Császár Ferenc): Magyarkák 1845-ből Lipcsén, 1845. Teubner B. G. IV. 236 p.
Fűzés nélkül, borító nélkül  ,,Talárikák, Kosmikák, Pepedeumenikák. Ez utolsóban a korszak jeles
személyiségeiről ír kritikus, sokszor gúnyos hangnemben Czuczor Gergely, Fáy András, Fényes Elek,
Garay János, Irinyi József, Kossuth Lajos, Nagy Ignácz, Petőfy(!) Sándor, Gr. Széchenyi István,
Vörösmarty Mihály és sokan másokról....................................................................................................................12 000

21322. Gyarmathy: Fra Diavolo. A hírhedt olasz rablófőnök. Magyar Népkönyvtár 30. sz. Bp., én.,Méhner Vilmos,
(Nagy Sándor-ny.), 32 p. Színes, litografált borítóval."Fra Diavolo, valódi nevén Pezza Mihály létező személy
volt. Kiugrott szerzetesként délolasz szabadcsapatot szervezett a franciák ellen, ezért a királytól ezredesi
rangot kapott. Napoleon csapatai 1806-ban elfogták és Nápolyban felakasztották. Ponyvánkban azonban
inkább bűneit nagyítják fel, hogy ezzel is üthessenek az egyházon." Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
kopott, kissé foltos borítóval. Ritka!........................................................................................................................... 6 000

21323. A magyar nyelv történeti-etimológiai szótára I-IV. köt. Főszerk.: Benkő Loránd. Bp., 1967-1984, Akadémiai
Kiadó, 1142 p.; 1111 p.; 1230 p.; 493 p. Kiadói egészvászon kötés, szakadozott, sérült kiadói papír
védőborítóban, de ezt leszámítva belül jó állapotban............................................................................................28 000

21324. Jorge Semprun: A nagy utazás. Ford.: Réz Pál. Európa Zsebkönyvek. Bp., 1982, Európa. Kiadói
papírkötés. A szerző, Jorge Semprún (1923-2011) spanyol író, politikus, kulturális miniszter (1988-1991)
által aláírt példány!.....................................................................................................................................................28 000

21325. Joyce, James: Ulysses. (Roman.) Vom Verfasser geprüfte definitive Deutsche Ausgabe von Georg Goyert.
Erster-Zweiter Band. [Teljes mű két kötetben.] Zürich, (1930). Rhein-Verlag (Buchdruckerei Winterthur
vorm. G. Binkert). [6] + 632 + [2] p.; [6] + 611 + [1] p. Előfizetők részére készült bibliofil kiadás. James
Joyce (1882-1941) ír szerző Ulysses című regénye angol nyelven először folytatásokban jelent meg,
1918-1920 között, az amerikai "The Little Review" folyóirat hasábjain; a szöveg szokatlan, modernista
regényszerkesztési eljárásaival, illetve a korban meglehetősen szókimondónak számító szexualitásával
már a folyóirat-változatban is botrányokat kavart, kötet alakban először 1922-ben látott napvilágot. A
Ulysses mint a tudatfolyam-regény egyik megalapozója kezdettől nagy indulatokat keltett, rajongói és
ellenzői, parodizálói is akadtak szép számmal. Az első német fordítás 1927-ben jelent meg, Georg Goyert
tolmácsolásában, limitált példányszámban, 1930. évi bibliofil kiadásunk az előfizetők számára készült.
Egységes, aranyozott gerincű, álbordázott kiadói félmaroquin kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Szép
példány........................................................................................................................................................................19 000

21326. [Pápai Páriz Ferenc-Bod Péter]: Franciscus Páriz Pápai - Petri Bod: Dictionarium Latino-Hungaricum.;
Hozzákötve: Dictionarium Hungaricum-Latino. Cibinii(Nagyszeben),1767-1782,Samuelis Sárdi-Martin
Hochmeister, 16+648;2(címlap)+2+404 + 12 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott
borítóval,első kötetcímlapja hiányzik....................................................................................................................... 18 000

21327. [Pápai Páriz Ferenc-Bod Péter]: Franciscus Páriz Pápai - Petri Bod: Dictionarium Latino-Hungaricum.;
Hozzákötve: Dictionarium Hungarico-Latinum et Germanicum. Cibinii(Nagyszeben),1782,Samuelis Sárdi
&amp; Martin Hochmeister, 1 (rézmetszetű címkép) t + 1 (rézmetszetű díszcímlap) t. 16+648;3-404+12+3
p. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a fűzés szétvált, 111-304 között
lapszéli sérülésekkel..................................................................................................................................................15 000

21328. Abdullajeva Svetlana (szerk.): Százegy azerbajdzsáni népmese. Első kötet. Bp., 2013-2014,
Magyar-Azerbajdzsán Baráti Társaság. Kiadói kartonált kötés, kötéstáblán benyomódással, egyébként jó
állapotban....................................................................................................................................................................10 000

21329. Abdullajeva Svetlana (szerk.): Százegy azerbajdzsáni népmese. Harmadik kötet. Bp., 2013-2014,
Magyar-Azerbajdzsán Baráti Társaság. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...................................................10 000

21330. Rákosi Jenő: Emlékezések. I-III. köt. Bp., [1927], Franklin-Társulat, 1 t.+ XIV+(2)+194 +(2) p.; 1 t.+ 2 sztl.
lev.+ 186+(2) p.; 2 sztl. lev.+ 170+(2) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés................................................10 000

21331. Fekete István 11 műve:Vuk. Bp., 1965, Móra, 87+1 p. Első kiadás. Csergezán Pál rajzaival illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban.;Fekete István: Hu. Bp., 1966, Móra. Első
kiadás. Csergezán Pál rajzaival illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, sérült, kettészakadt kiadói papír
védőborítóban.;Téli berek. (1964, Móra, Reich Károly), 21 nap (1965, Magvető, Würtz Ádám illusztrációk),
Végtelen út (Nesztor), Kittenberger Kálmán élete (1982, Móra, Kondor Lajos rajzaival), Lutra (1982, Móra,
Szecskó Péter illusztrációival), Csí és más elbeszélések (1974, Móra, Würtz Ádám illusztrációk), Ballagó
idő (1974, Móra, Würtz Ádám illusztrációk), Tüskevár (1964, Móra, Szecskó Péter illusztrációival),
Barangolások (1968, Móra, Csergezán Pál illusztrációival). Különféle kötésekben, változó állapotban.......... 9 500

21332. Füst Milán I-II. köt. Szerk.: Fazakas István. Bp., 1999, Fekete Sas, 901+3 p.; 890 p. Kiadói kartonált
papírkötések................................................................................................................................................................. 8 000

21333. Manzoni, Alessandro: A jegyesek. Milánói történet a XVII. századból. 1-2. [Ford. Beksics
Gusztáv]Budapest, 1901. K. n. , Pesti Ny. VII, [1], 482 p.; 479 p. Szövegközi illusztrációkkal. Kaucsuktáblás
Gottermayer félvászon kötés, színezett metszéssel................................................................................................ 8 000

21334. Nyirő József munkái sorozat 5 kötete: Jézusfaragó ember, Havasok könyve, Az én népem, Uz Bence, Isten
igájában. Bp., (cca 1930-1940), Révai. Kiadói halina-kötésben, jó állapotban....................................................8 000

21335. Vörösmarty Mihály minden munkái 3-4,5,6,9,10. kötetek. Kiadták Bajza J. és Schedel Ferenc. Bp., 1845,
Kilián György, Többféle, korabeli egészvászon kötésben, a 3. és 5. kötetek dekoratív, vaknyomott,
aranyozott egészvászon kötésben.............................................................................................................................6 000

75



21336. Iparosok olvasótára 1908-1914 3 kötet, érdekes történelmi és egyéb írásokkal, egyik hiányzó címlappal......6 000
21337. William Carlos Williams: Amerikai beszédre. Bp., 1984, Európa. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................6 000
21338. A magyar irodalom története. I-II. köt. Szerk.: Beöthy Zsolt. Képes díszmunka két kötetben. I. köt.: A

legrégibb időktől Bessenyei fellépteig. II. köt.: Bessenyey felléptétől a kiegyezésig 1772-1867. Bp., 1896,
Athenaeum. Első kiadás. Szövegközi és egészoldalas képekkel, kihajtható (részben színes) képtáblákkal,
mellékletekkel. Kiadói gazdagon aranyozott félbőr-kötés, Gottermayer-kötés, kopott, foltos borítókkal, az 1.
kötetben hiányzó címlappal, a II. kötetben névbélyegzésekkel, kissé foltos lapokkal.........................................6 000

21339. Énekes Ferenc: Kiadványszerkesztés 1-3. Bp., 2000, Novella. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............6 000
21340. Kandra Kabos: Magyar mythologia. Eger, 1897, Beznák Gyula. Félbőr kötés, sérült kötéstáblák, viseltes

állapotban......................................................................................................................................................................6 000
21341. Latinovits Zoltánnal kapcsolatos 3 darab könyv, közte Latinovits Zoltán: Ködszurkáló. Bp.,1973,Magvető,

216 p.+12 t.Fekete-fehér fotókkal. Első kiadás. Kiadói papírkötés,javított kötéssel. Ritka! + Hegyi Béla:
Latinovits + Latinovits Zoltán: emlékszem a röpülés boldogságára.......................................................................6 000

21342. Vörösmarty Mihály: Vörösmarty összes munkái töredék, 3, 5-8 köt (össz 5 db) Bp., 1884-1885., Méhner
Vilmos, (Rudnyánszky A. -ny.) kiadói aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kétféle
kötésváltozatban, jó állapotban..................................................................................................................................6 000

21343. Murai Károly (Kovács László): Ejnye be jó! Képes és képtelen adomák és mókák. Garmadába hányta - - .
I-II. köt. Bp., [1895], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 160 p.; 160 p. Számos szövegközti illusztrációval.
Átkötött egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal, a címlapon Kraus
Henrik könyvkereskedő bélyegzőjével...................................................................................................................... 6 000

21344. Bibliographie von Deutschland, oder wöchentliches vollständiges Verzeichnis aller in Deutschland
herauskommenden neuen Bücher und Kunstsachen [...] X. Jahrgang 1835. Leizpig, 1835,
Industrie-Comptoir, 2 sztl. lev.+ 20 p.+ 288 p. Német nyelven. Kartonált papírkötésben, helyenként foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 6 000

21345. Magyar kabaret. I-II. köt. Összeáll. és bevezette Hervay Frigyes. Geiger Richárd festőművész eredeti
rajzaival. Gyoma, 1911-1912., Kner Izidor, 394+14 p.; 363+13 p. Az I. kötet 2. kiadás és az I. kötet
gerincén: "Magyar kabaret II." Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, Kner-kötés, márványozott lapélekkel,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................6 000

21346. Lyra Mundi sorozat 54 kötete. Benne: Horatius, Jeszenyin, Nietzsche, Poe, Shelley, Verlaine, Villon, Brecht,
Burns, Heine, Lorca, Rilke...stb. Bp., Európa. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítóban........5 500

21347. Szűcs Sándor: Betyárok, pandúrok és egyéb régi híressége. Bp., 1969, Magvető. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................5 000

21348. Hegedűs Zoltán: Szamosháti ősz. Versek. A szerző, Hegedűs Zoltán (1912?1989) Baumgarten-díjas költő,
író, szerkesztő által Weöres Sándor (1913-1989) Kossuth- és Baumgarten-díjas költő, író, műfordító részére
DEDIKÁLT példány. [Bp., 1942.],Vigilia, 92+2 p. Egyetlen kiadás. A címképet Janovits István rajzolta.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval.............................................................................................................................. 5 000

21349. Boross Mihály: Házasság sekulatzióból. Víg regény. Boross Mihály összes művei I. köt. Pest, 1850, Kozma
Vazul, 176 p. Első kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a borítón címkével, a
címlapon bélyegzésekkel, foltos lapokkal................................................................................................................. 5 000

21350. Bicsérdy Béla: A halál legyőzése. Az életnek évszázadokig terjedhető meghosszabbítása (Makrobiótika). A
vénülés és az összes betegségek leküzdése minden életkorban, kizárólag természetes úton. Számos
fejezettel bővített IV-ik kiadása. Bp., 1938, Mojsza János, 292 p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos, rossz
állapotú borítóval, az utolsó lap szélén folttal............................................................................................................5 000

21351. 3 darab DEDIKÁLT könyv. Sárközi Mátyás: Csé. Hajnal Géza: Gérecz Attila szökése. Sárközi Mátyás:
Margit. Kiadói papírkötés............................................................................................................................................ 5 000

21352. Erdélyi Irén: A hazafias bánat költészete a szabadságharc után. Keszthely, 1908, Sujánszky József, 146+3
p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos borítóval..............................................................................................5 000

21353. Fekete István: Gyeplő nélkül. Bp.,1947,Új Idők (Singer és Wolfner.),(Szikra-ny.), 234 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé deformált kötéssel....................................................................................5 000

21354. A Mérleg sorozat 8 db kötete - Nietzsche: A tragédia születése; Thomas Mann: Richard Wagner
szenvedése és nagysága; Sigmund Freud: Mózes; Theun de Vries: Spinoza; Theodor w. Adorno: Wagner;
Borisz Uszpenszkij: A kompozíció poétikája; Thomas de Quincey: Egy angol ópiumevő vallomásai; M.M.
Bahtyin: A szó életben és a költészetben. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................... 4 800

21355. Mérleg sorozat 6 kötete: Sontag, Susan: A betegség mint metafora. + Bertolt Brecht: Munkanapló.
1938-1955. + Cs. Szabó László: Görögökről. + Montaigne: A tapasztalásról. + Joan Didion: Salvador + Falk
Miksa: Falk Miksa: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála Bp., 1983-86, Európa. Kiadói papírkötés......4 800

21356. Parkinson, Richard: Az egyiptomi hieroglifák zsebkönyve. Hogyan olvassuk és írjuk? Bp., 2015, Partvonal.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................4 800

21357. Vas Gereben kis képes naptára 1855-ik évre. Második évi folyam. Pest, 1854, Landerer és Heckenast, 8
sztl. lev.+ 31-64 p.+ 2 sztl. lev. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, sérült borítóval, foltos lapokkal. (Ritka!)
........................................................................................................................................................................................4 400

21358. Goethe, [Johann Wolfgang von]: Az ifju Werther keservei. Ford.: Bajza Jenő. Pest, 1864, Heckenast
Gusztáv, 4+191 p. Papírkötés, szétvált kötéssel, kissé foltos borítóval................................................................4 000

21359. Pável Ágoston: Felgyujtott erdő. [Szombathely], 1936, Nemzedékek , (Martineum-ny.), 104 p. Egyetlen
kiadás. A borítót Csébi Pogány István, a ciklusillusztrációkat Andor Lóránd festőművészek rajzolták. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült gerinccel, kopott, foltos borítóval, néhány foltos lappal............................................4 000

21360. Sipulusz (Rákosi Viktor): Fantasztikus történetek. + Derüs históriák. (2 kötet). Bp., [1918-1919], Vidám
Könyvtár (Révai-ny.), 79 p.; 80 p. Kiadói papírkötés, sérült, javított borítókkal, helyenként kissé sérült, foltos,
kijáró lapokkal...............................................................................................................................................................4 00076



21361. Horváth Sándor: Falum arca. A szerző által ALÁÍRT példány! Karcolatok I. Keszthely, 1934., Nádai, 58+1 p.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval és lapokkal, kijáró lapokkal.............................................................................. 4 000

21362. Péterfy Tamás: Góbéságok. Kacagtató székely históriák és elbeszélések. Bp., 1902,"Pátria", 156+4 p.
Bekötött eredeti elülső borítóval, körbevágott! Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, körbevágott.4 000

21363. Horváth János: Kisfaludy Károly és íróbarátai. A szerző, Horváth János (1878-1961) Kossuth-díjas
irodalomtörténész által DEDIKÁLT példány! Irodalomtörténeti tanulmányok. Bp., 1955, Művelt Nép, 182 p.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. Megjelent 2500 példányban...........................................................................4 000

21364. Jósika Júlia: Való és költött. Novellák és vázlatok gyűjteménye. I-II. kötet. Pest, 1863, Heckenast
Gusztáv,4+230+1 p.; 4+222+1 p. 1. kiadás. III kötetben teljes. Kiadói papírkötések, az I. kötet elülső borítója
leszakadt, a kötése szétvált, a borítója sérült. Az I. kötet felvágatlan lapokkal.....................................................4 000

21365. [Thaly] Thali Kálmán: Zengő liget. Thali Kálmán lyrai és újabb elbeszélő költeményei. 1-2. kötet. Bp., 1859.,
Lauffer és Stolf, 8+183+1;+16+228+4 p. Egyetlen kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................4 000

21366. Müller Lajos: Az illem- és táncztan egyetemes kézikönyve. A legbiztosabb tanácsadó szülők, nevelők,
tanintézetek, tanítók, tanulók, s a tánczművészet kedvelői számára. Bp.,én.,Aigner Lajos, (Fanda
József-ny.), 195 p. Szövegközti és egészoldalas fametszetekkel illusztrált. Átkötött félbőr-kötés, kopott,
foltos borítóval, foltos lapokkal....................................................................................................................................4 000

21367. [Bleuer Sámuel] Sallustius: Az uj Anonymus. A legdicsőségesebb Béla király névtelen jegyzőjének hiteles
krónikája a magyarok első országgyüléséről, mely 906-ban Pusztaszeren tartatott. Felfedezte: - - . Számos
rajzzal és egy sallangos buzogánynyal illusztrálta: Mühlbeck Károly. A ,,Borsszem Jankó" Könyvtára 2. sz.
Bp., [1907], Borsszem Jankó Lapkiadó R.T. (Révai és Salamon-ny.), 62+(2) p. Egyetlen kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, régi intézményi bélyegzővel........................................4 000

21368. Fekete István: Csi. Történet állatokról és emberekről. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1940, Singer és
Wolfner, 244 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel,
helyenként kissé foltos lapokkal, az elülső szennylapon ajándékozási bejegyzéssel......................................... 4 000

21369. Mariay Ödön: Aranyszáju Zongh. Novellák. Bp., 1917.,Táltos, (Világosság-ny.), 188+2 p. Egyetlen kiadás.
Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval......................................................................................................... 3 600

21370. Szőcs Géza: A vendégszerető avagy Szindbád Marienbadban. A szerző által DEDIKÁLT példány! Benne a
szerző 2 angol nyelvű versével. Kolozsvár, 1992., Gloria, 281 p. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. + Szőcs
Géza: Párbaj. Avagy a huszonharmadik hóhullás. Kolozsvár - Napoca, 1979, Dacia, 74 p. Kiadói papírkötés.
Megjelent 950 példányban..........................................................................................................................................3 600

21371. 3 db könyv - Szántó Tibor: Könyvtervezés; Szabó László: Tipográfiai kalauz; dr. Lovász Kálmán: A
nyomtatás elmélete. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban.........................................................................3 600

21372. Mihályi Mihály (bögözi): Az emberenek kicsinysége és nagysága, egy halotti tanításba foglalva, melyet
Gazda Józsefnek utolsó tiszteletére írt és elmondott Kolozsvárt 1808. ápr. 11. Kolozsvár. (Szilágyi Ferencz
beszédével együtt). 92p. Fűzve, borító nélkül...........................................................................................................3 600

21373. William Shakespeare: Shakespeare összes drámái I-IV. kötet. Bp.,1972, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban............................................................................. 3 600

21374. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 3 200

21375. Közigazgatási évkönyv és előjegyzési szaknaptár 1925. 19. évfolyam. Közigazgatási és közgazdasági
útmutató. Hivatalos adatok alapján összeállított közigazgatási címtár és helységnévtár. Tájékoztató
Magyarország községeiről és városairól. Szerk.: Dr. Ignácz István. Bp., é.n., Községi Nyomda, sérült
félvászon kötés, sérült könyvtest................................................................................................................................3 000

21376. Giczy József: Adomák és anekdoták. - - gyűjtése. Bp., [1941], Singer és Wolfner, 160 p. Átkötött
egészvászon-kötésben, az eredeti elülső papírborító bekötve, jó állapotban.......................................................3 000

21377. Azevedo, Aluízio de: Hangyaboly. Ford.: Horvát Henrik. A fordító, Horvát Henrik (1877-1947) műfordító,
Medgyaszay Vilma férje és néha zongorakísérője által DEDIKÁLT példány. A dedikáció címzettje, Némethy
Károly ex libris-szével. (Ex libris Caroli Némethy Dr. Ujfalu.) Anonymus Regénytár I. köt. Bp., 1944.,
Anonymus, 308 p. Kiadói papírkötés, szakadozott kiadói papír védőborítóban...................................................3 000

21378. Móra Ferenc: Aranykoporsó. (Bp., 1942), Révai, 3 sztl. lev.+ 345+(3) p. A borító Byssz Róbert munkája.
Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, sérült kiadói papír védőborítóban............................................3 000

21379. Toldy Ferenc: A magyar költészet kézikönyve a mohácsi vésztől a legújabb időig. I. kötet. Pest, 1855,
Heckenast. Újrakötött egészvászon kötés, kopottas állapotban............................................................................3 000

21380. Déry Tibor: Országúton. Regény.(Budapest), [1932]. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 216 p. Egyetlen
kiadás.Déry Tibor korai regénye a társadalom peremén élő alakok kényszerű vándoréletéről.Tezla
784.Fűzve, enyhén sérült gerincű, javított kiadói borítóban....................................................................................3 000

21381. Gulácsy Irén: Átal a Tiszán. Elbeszélések. (Kós Károly négy színes metszetével.) Cluj-Kolozsvár, 1928.
Erdélyi Szépmíves Céh (Lapkiadó Rt. ny.) 147 + [5] p + 4 t. Kós Károly színes metszetei Kiadói enyhén
sérült papírborítóval lapok szélén folttal.....................................................................................................................3 000

21382. Székely László: Sziromeső. Költemények. DEDIKÁLT! Szombathely, 1937, Martineum, 103+1 p. Kiadói
papírkötés, foltos, sérült borítóval...............................................................................................................................3 000

21383. Cottin, [Marie-Sophie]: A szibériai száműzöttek. Ford.: György Aladárné. Bp.,1879., Franklin, 136 p. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, a könyvtest elvált a borítótól és szétvált.....................................................................3 000

21384. Kolozsvári Grandpierre Emil: Árnyak az alagútban. (Dedikált.)Budapest, (1981). Magvető Könyvkiadó
(Athenaeum Nyomda). 232 + [8] p. Első kiadás.Dedikált: "Beliczky Ágnesnek a könyvhét emlékére
Kolozsvári Grandpierre Emil. 981 június". Kolozsvári Grandpierre Emil önéletrajzi regénysorozatának újabb
része az 1950-es évek nyomasztó légkörét némi iróniával jeleníti meg.Feliratozott kiadói vászonkötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................................................. 3 00077



21385. Bódás János: Útifű. Bódás János versei. 1928-1935. [Bp.,1935], Szombathely, 80 p. 1. kiadás. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos borítóval. Dr. Kántor E. Ödön (1890-1948) m. kir. tiszti orvos névbélyegzésével és
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................3 000

21386. Dóczi György: Csöppség. (Daggdroppssaga). A szerző rajzaival. (Békéscsaba), 1940, Tevan, 40+(2) p.
Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült borítóval, kisebb ázásnyommal, belül a lapok
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................3 000

21387. Mészöly Gedeon: Bécsi codex. Első füzet. Bp., 1916, MTA, sérült papírkötés, felvágatlan...............................3 000
21388. Modern Magyar Könyvtár sorozat 4 kötete (Hevesi József munkái): Hevesi József: Eros diadala. / Lotosz. /

A mami.; Piros narancsok. / Buddha világából.; Hazai rög.; Szerelmes klasszikusok. Bp., é.n. (cca 1910),
Singer és Wolfner. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, változó állapotban, kissé
viseltes, kopottas, foltos borítókkal............................................................................................................................ 3 000

21389. Kassák Lajos 2 első kiadású műve. Kassák Lajos: A telep. Új Magyar Regény. Bp.,(1933), Pantheon. Első
kiadás, 248 p, egészvászon kötés + Kassák Lajos: Egy lélek keresi magát. Regény. Bp., 1948, Új Idők
(Singer és Wolfner.) Első kiadás. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói szakadt, kopott illusztrált papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 000

21390. Sziklay János: A testvérek. Regény. Udvary Géza rajzaival. Bp., 1899, Pesti Könyvnyomda-Rt., 4+211+1 p.
Kiadói szecessziós aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a borítón
kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban.........................................................................................................3 000

21391. Polner Zoltán: Ördöngösök. A szerző által DEDIKÁLT példány! Az illusztrációkat Papp György készítette. A
borító Varga Ferenc munkája. Csongrád Megyei Könyvtári füzetek 15. Szeged, 1984., Somogyi Könyvtár,
104 p. 1 (fekete-fehér fotó) t. + 8 (Papp György linómetszetei) t. Kiadói papírkötés. Megjelent 300
példányban....................................................................................................................................................................3 000

21392. Schiller, Friedrich: Gedichte. é.n., Leipzig, egészvászon kötés, elvált könyvtest, foltos, kopott........................ 3 000
21393. A selyemhernyótenyésztés gyakorlati kézikönyve: Különlenyomat a gazdasági szakkönyvtárak számára

összeállított műből. Bp., 1923. Pátria. 68+ 4 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírborítóval. + Csép
Lajos: A selyemtermelés újrahonosítása Magyarországon. Bp., 2015., Szerzői kiadás. Spirálkötésben.........3 000

21394. Wass Albert regények 4 cím: Mire a fák megnőnek. Erdélyi Szépmíves Céh, 1942., A kastély árnyékában
Révai, 1943., A titokzatos őzbak Révai 1941, Tavak könyve. Vegyes, kissé megviselt állapotban..................3 000

21395. Czagány Lajos: Bútorszerkezetek. Bp., 1957, Táncsics. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.
Megjelent 3070 példány..............................................................................................................................................3 000

21396. Dóczy Jenő: Dédácsi Idill. Kazinczy Ferenc apokrif naplója. A szerzőm, Dóczy Jenő (1881-1937) író,
kritikus, irodalomtörténész által DEDIKÁLT (Dékány Bandinak (Dékány András (1903-1967) író,
újságírónak?)) és számozott (52./400) példány. [Bp.], 1937. Révai, 72 p. Első kiadás. Bekötött elülső
borítóval. A borító Fáy Dezső munkája. Átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos
gerinccel........................................................................................................................................................................3 000

21397. P. Szathmáry Károly: Bethlen Gábor ifjusága. Történeti regény. I-II. köt. [Egy kötetben.] Pest, 1866.,
Kisfaludy-Társaság, (Emich Gusztáv-ny.), 2+195+1;+2+234 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, foltos lapokkal, bélyegzéssel, névbejegyzéssel, körbevágott................................................................3 000

21398. Arany János balladái. Zichy Mihály rajzaival. Facsimile kiadás. Bp., 1990, Téka (Pátria-ny.) Az 1896-ban a
Franklin-Társulat által kiadott könyv hasonmása. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval....................3 000

21399. Wass Albert: A titokzatos őzbak. Történetek egy ember életéből. Bp., 1941, Révai, 201+(1) p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal.................................. 3 000

21400. Márai Sándor: Idegen emberek. Az új magyar regény. I-II. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1930, Pantheon, 199+(1)
p.; 242+(6) p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval és gerinccel..........3 000

21401. Gerő Ödön: Egyének. Bp., 1894., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 164+1 p. Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikus, író, újságíró. Átkötött egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kijáró elülső szennylappal.............3 000

21402. Diana hercegnővel kapcsolatos 4 darab könyv. Diana - a walesi hercegnő. Diana igaz története - saját
szavaival. Diana - A szívek királynője. Diana igaz története................................................................................... 3 000

21403. Kadner, Siegfried: Rasse und Humor. München, 1930, J. F. Lehmanns Verlag, 236+(4) p. Első kiadás.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval és gerinccel, belül a lapok jó állapotban....3 000

21404. A Bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak értelme melly fabulákat
egybeszerzette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár, most pedig a mai kegyes olvasónak
átírta és átnyujtja Keleti Arthur. Tevan amatőr-sorozat 13. Békéscsaba, 1943, Tevan, 155+5 p. Korda Géza
fametszeteivel illusztrált. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói foltos, kissé szakadt papír
védőborítóban. Számozott (1011./1200) példány....................................................................................................3 000

21405. Emlékkönyv a Hóman-Szekfű-Kerényi szerkesztésében kiadott Egyetemes történet megjelenése
alkalmából. Bp., é.n. [1937?], Magyar Szemle Társaság, 31+(1) p.+ 1 (duplaoldalas térkép) t. + 1 t a sorozat
köteteinek bemutató rajzával Kiadói tűzött papírkötésben gerincen kis sérüléssel.............................................3 000

21406. Déry Tibor: Országúton. Regény. [Bp., 1932.], Athenaeum, 214 p. Első kiadás. A mű 1972-ben "Alkonyodik,
a bárányok elvéreznek" címmel jelent meg. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
hiányzó hátsó szennylappal, az utolsó lap sérült, hiányzik, laza fűzéssel, névbejegyzésekkel..........................3 000

21407. Vörösmarty Mihály költeményei,2 kötet: Vörösmarty lyrai költeményei I-II. Rendezte: Gyulai Pál. Bp., (cca
1885-1890), Méhner Vilmos. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel,
az első előzéklapok fele letépve, egyébként szép állapotban.................................................................................3 000

21408. Vörösmarty összes költői művei. I-II. köt. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp., én., Franklin, 1 t.+ 734 p.;751+1
p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopással, 1-1 firkával...............................................................3 000

21409. Balázs Béla: Lélek a háborúban. Balázs Béla honvédtizedes naplója Divéky József rajzaival. Gyoma, 1916,
Kner Izidor, 154+6 p. Első kiadás. Lapszámozáson belül Divéky Lajos hat egészoldalas rajzával. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel..........................................................................................3 00078



21410. Krúdy Gyula: Boldogult úrfikoromban... Regény. Bp.,(1930.),Athenaeum, 310 p. Első kiadás. Átkötött
aranyozott félvászon-kötés, a gerincen apró sérüléssel..........................................................................................3 000

21411. Márai Sándor: Varázs. Színjáték három felvonásban. Bp., [1945], Révai, 251+(1) p. Első kiadás. Aranyozott
egészbőr-kötésben, kissé sérült borítóval és gerinccel, belül a lapok jó állapotban............................................3 000

21412. Arcübasew: Szanin. Teljes kiadás. Bp., 1918, Rozsnyai Károly, 309 p. Mihail Petrovics Arcübasev
(1878-1927) orosz író, a forradalom elől Lengyelországba menekült. Legismertebb műve a Szanin,
amelynek pornográf, szadista részei miatt a könyv a maga korában botrányt okozott. Átkötött modern
műbőr-kötés, javított kötéssel.....................................................................................................................................3 000

21413. Katona József összes művei II-III. Kiadja Abafi Lajos. (Nemzeti könyvtár: 16., 19.) Bp., 1880-1881, Aigner.
Kiadó illusztrált egészvászon sorozatkötésben........................................................................................................3 000

21414. Alexander Szergejevics Puskin: Levelek. Európa Könyvkiadó, 1980. Kiadói nyl kötésben, 386p. Csak 500
pld...................................................................................................................................................................................3 000

21415. Örkény István: Egyperces novellák. Réber László rajzaival.Budapest, 1962. Magvető. [Zrínyi ny.] 286 + [2]
p.. Kiadói vászonkötésben, Második kiadás!............................................................................................................3 000

21416. Fekete István: Pepi-kert. A szarvasi arborétum története és leírása. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó,
162+(2) p. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban...............................................2 800

21417. Nietzsche, Friedrich: Ecce homo. Művészet és művészek. Modernség. Bp., Világirodalom
Könyvkiadó-vállalat. Átkötött félpergamen kötés, jó állapotban.............................................................................2 800

21418. Móricz Zsigmond: Vidéki hírek és más elbeszélések. Bp., 1917, Táltos, (Világosság-ny.), 203+5 p. Első
kiadás! Haranghy Jenő illusztrációival. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...............................2 800

21419. Thackeray, W. M.: Hiúság vására. Bp., 2019, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval,
előzéklapból egy darab kivágva, egyébként jó állapotban......................................................................................2 800

21420. Négyesy László (szerk.): Stilisztika. A középiskolák IV. osztálya számára. Bp., 1903, Lampel Róbert.
Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban..............................................................................................................2 800

21421. Bárdosi Németh János: Öreg szilfa árnyékában. Versek. DEDIKÁLT! [Békéscsaba],
1926,Nemzedékek,(Tevan-ny.), 66 p. Kiadói papírkötés, hiányzó hátsó borítóval..............................................2 800

21422. Bárdosi Németh János: Jégeső. Magyar tájkép. DEDIKÁLT! [Pécs], 1930, Nemzedékek,(Pécs,
Dunántúl-ny.), 102+1 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval...................................................................2 800

21423. Szentkuthy Miklós: Bezárult Európa. Sajtó alá rendezte: Tompa Mária. A szerkesztő, a Szentkuthy-hagyaték
kezelője, Tompa Mária (1936- ) által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány, dátumozott példány. Bp., 2000, Európa. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, benne Mohás Lívia aláhúzásaival..............................................................................2 800

21424. Holló Ernő: Férfiének. A szerző által volt osztálytárs részére DEDIKÁLT példány. Az osztálytárs
"Tiszteletpéldány a szerzőtől" bejegyzésével, valamint a possessori bejegyzésével is a címlapon. [Széplaky
Lajos máv segédtiszt Mádéfalva...] Bp. 1939, Magyar Ut, 62 p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos, megviselt
állapotú borítóval, foltos lapokkal............................................................................................................................... 2 800

21425. "Fegyverek a békéért folyó harcban - Karikatúrák". Cirill betűs karikatúra kiadvány, é.n., Románia,
papírkötés, gazdag színes képanyaggal................................................................................................................... 2 800

21426. Egy énekes emlékiratai. Bp., 1914, Magyar Könyvkiadó, sérült papírkötés.........................................................2 800
21427. Hollós Korvin Lajos: Egy királytigris naplója. DEDIKÁLT! Bp., 1949, Athenaeum, 75 p. Első kiadás. Átkötött

egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 800
21428. Jókai Mór: A kiskirályok. Bp., 1972, Magyar Helikon. Kiadói egészbőrkötés, 591p.. Számozott (2984/3250)

példány..........................................................................................................................................................................2 800
21429. Dr. Braun Soma: A népmese. Bp., Genius. Kiadói papírkötés, sérült lapok..........................................................2 800
21430. Csite Károly: Atyafiak takarékban. Rajzok és elbeszélések. Gyoma, 1911, Kner Izidor, 117+3 p. Kiadói

szecessziós, festett egészvászon-kötés, a borítón címkével, a címlapon bélyegzésekkel.................................2 800
21431. 2 darab iskolai tankönyv. Dr. Váczy János: A magyar irodalom történetete 1902. Dr. Bilinszky Lajos:

Módszeres magyar nyelvtan. Félvászon kötés.........................................................................................................2 600
21432. 3 db Nemzeti Könyvtár kötet: Sárosy Gyula: Arany trombitája, Kazinczy Ferenc költeményei, Sárosy Gyula

vegyes költeményei. Korabeli félvászon kötésben...................................................................................................2 600
21433. Móricz Pál: Magyar sirató. Feljegyzések, történetek a régi magyar életből. Tahitótfalu, [1925]. Szerző

-Sylvester Nyomdai Műintézet, Tahitótfalu. 270 + [2] p. Első kiadás. A hajdúsági születésű Móricz Pál
(1870-1936) regionális anekdotái debreceni, hódmezővásárhelyi, szegedi, váci és tokaji - azaz jobbára
alföldi illetőségű - nevezetes és kevésbé nevezetes szereplőkről. A tartalomból: A Józsa Gyuri kastélya - A
Török Császár boltja - A rejtelmes Hódmezővásárhely város - A csodálatos Szilágyi Sámuel református
püspök -Arany János komája - A debreceni kollégium egy nagy botos diákja -Az Esterházy Pál herceg
csődje - Pesti és vidéki görögök - A magyar ember tajtékpipája - József főherceg és a hortobágyi pásztorok
- Utazás a tokaji Kopasz-hegy körül - A kövesdi híres szűcsök pusztulása -A Tisza István cigányai - A
csöngölei vadásztanya - A kisváci gazdák -A Horthy urak - Dőry Etelka, a konzervgyáros nagyasszony.
Kiadói papírkötésben. foltos borítóval és lapokkal...................................................................................................2 600

21434. Szász Zoltán: Séták a függőkertben. Bp., 1914, Franklin, szecessziós stílusú félvászon kötés........................2 400
21435. Finta Sándor: Robinson szigetén. Versek. DEDIKÁLT! Szombathely, 1925., Nemzedékek, 96 p. Kiadói

papírkötés, foltos, kopott borítóval, kissé szakadozott borítószélekkel................................................................. 2 400
21436. Harsányi Zsolt: Komédiások - Írta: Harsányi Zsolt. Rajzolták: Major Henrik és Kürthy György. É.n, Tevan

Adolf Könyvkereskedésének kiadása, kopott...........................................................................................................2 400
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21437. Henry Ford: A nemzetközi zsidó. Ford.: Kiss P. Zoltán. Bp., 1998., 200 p. Kiadói papírkötés........................... 2 400
21438. Ady Endre összes versei. Bp., é.n., Athenaeum, félbőr kötés, színezett lapélekkel............................................ 2 400
21439. Marikovszky György (szerk.): Markusovszky Lajos válogatott munkái. Bp., 1905, Magyar Orvosi

Könyvkiadó, egészvászon kötés................................................................................................................................ 2 400
21440. Kocsis László: Két külön világ. Versek. DEDIKÁLT! Bp., (1936.), Szent István-Társulat, 120 p. Első kiadás!

Kiadói papírkötés, foltos, szakadozott borítóval, foltos címlappal..........................................................................2 400
21441. Ctvrtek, Václav: Rumcajsz kalandjai. Csirizár és Csipisz. 1977, Madách. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 400
21442. Szécsi Margit 3 könyve. A rózsaszínű dzsip. A Betlehem-blues. Birodalom. Mind egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 400
21443. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I. köt. Szerk.: Schedel Ferencz. Pest, 1843, Kilián György, 1

(rézmetszetű címkép) t.+ 379p, negyedik kiadás. félvászon kötés, kopott, folttal............................................... 2 400
21444. Hegedűs Lóránt: Ady és Tisza. Bp., Nyugat. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. Borító Lengyel grafikája.

........................................................................................................................................................................................2 400
21445. Ladányi Mihály: Bejegyzések a családi Bibliába. Zrínyi Katonai Kiadó, 1988. 157p. Aranyozott kiadói nyl

kötésben........................................................................................................................................................................2 000
21446. [Remport Elek] Vathy Elek: Nevezetes anekdóták. Összeválogatta: - - . A ,,Magyar Nép" Könyvtára 62.

Cluj-Kolozsvár, 1939, Minerva, 112 p. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos
borítóval, ex libris-szel. (Ritka!).................................................................................................................................. 2 000

21447. Cervantes: Don Quijote. Enyvvári Herbert rajzaival. Bp., Cserépfalvi. Kiadói félvászon kötés, széteső
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21448. Füst Milán válogatott versei. Füst Milán Munkáinak Gyűjteményes Kiadása. Budapest, én. (1934),
Nyugat-kiadás, 157 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított kötéssel....................................2 000

21449. Vegyes könyv tétel: Pohárnok-Takács: Spanyol festészet, Ipari szakkönyvtár Gazdasági ismeretek 1-2,
Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat, Rachmanova: Házasság vörös viharban 1........................... 2 000

21450. Kocsis L. Mihály: Van itt valaki. (Major Tamás.) A szerző, Kocsis L. Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás
Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1987, Minerva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

21451. Modern Magyar Könyvtár sorozat 3 kötete: Malonyai Dezső: Polgártársak.; Malonyai Dezső: A Csák
nemzetség. / Márkus László: Attila. Dráma három felvonásban.; Malonyai Dezső: Rodostóba!... / Bársony
István: A boszorkány és más elbeszélések. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és Wolfner. Kiadói dekoratív,
aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, változó állapotban, kissé viseltes, foltos borítókkal..................2 000

21452. Kästner, Erich: Lirai házipatika. Renaissance Könyvek 8. Bp., 1937, Renaissance (Hungária-ny.), 211+(1)
p. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, viseltes, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal......................................................................................................................................................................... 2 000

21453. Rejtő Jenő (P. Howard): Piszkos Fred, a kapitány. Bp., 1963, Forum. Kiadói papírkötés, kissé sétrült
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21454. Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Bp.,1942,Singer és Wolfner, (Hornyánszky Viktor-ny.), 328 p.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, hiányzó gerinccel, laza fűzéssel, megviselt
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21455. Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1480-1765.
Renaissance-barok-rokokó. Bp., 1924, Pantheon. 255 p. Számos szövegközi és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációval, Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Kiadói aranyozott félbőr kötésben...............................................2 000

21456. Nagy Endre: Jönnek a szinészek. (Egy kis körút a vidéken). Írta és illusztrálta: - - . Bp., [1918], Érdekes
Ujság (Légrády-ny.), 64 p. Kiadói tűzött papírkötés, viseltes, sérült borítóval, helyenként sérült lapszélekkel,
bejegyzésekkel, firkákkal............................................................................................................................................2 000

21457. 4 db horoszkóppal kapcsolatos kiadvány - Horoszkóp a 12 jegyre; Arthur Herzog: A kos jegyében; Milyen
vagyok?; Mérleg 2001 + Mocsári tigris. Kiadói kartonált és papírkötés, kötetenként változó állapotban......... 2 000

21458. Vámossy Ferenc Kollár Lajos: Mérnöki alkotások esztétikája. Bp., é.n., akadémiai, kartonált papírkötés.......2 000
21459. Toma István: A nehéz út. Elbeszélések. DEDIKÁLT! Bp., 1911, Szent István-Társulat, 174+1 p. Átkötött

félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a borítón címkenyomokkal, a címlapon bejegyzésekkel és
bélyegzésekkel.............................................................................................................................................................2 000

21460. Modern Magyar Könyvtár sorozat 3 kötete (Tábori Róbert munkái): Tábori Róbert: Beszédes Kalára.;
Azután. - - hátrahagyott írásaiból.; Kétféle igazság. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és Wolfner. Kiadói dekoratív,
aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, változó állapotban, kissé viseltes, kopottas, foltos borítókkal.2 000

21461. Szabó Győző: Toxikóma. 2020, Libri, papírkötés.................................................................................................... 2 000
21462. Modern Magyar Könyvtár sorozat 2 kötete (Herczeg Ferenc munkái): Herczeg Ferenc: Andor és András.

Budapesti történet.; Mutamur. 26 elbeszélés. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és Wolfner, 205+(3) p.; 239+(1) p.
Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé viseltes, kopottas borítókkal, kissé
sérült gerinccel, az egyik kötetben ex libris-szel.......................................................................................................2 000

21463. 4 darab vicc könyv, klf témában.................................................................................................................................2 000
21464. Molnár Ferenc: A testőr. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1912, Franklin-Társulat, 173 p. A borító Falus

Elek munkája. Átkötött egészvászon-kötésben, az eredeti, illusztrált elülső papírborító bekötve, tulajdonosi
bélyegzővel, a címlapon bejegyzéssel.......................................................................................................................2 000

21465. Jánossy Béla: Magyar földön. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kolozsvár, 1913, Szent Bonaventura-ny.,
141 p. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító elvált a könyvtesttől, és a kötése szétvált, foltos borítóval, a
gerincén szakadással..................................................................................................................................................2 000
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21466. 3 db könyv - Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. REPRINT!; Arany János: Hunyadi balladák;
Lengyel Dénes: Magyar mondák a török világból és a kuruc korból. Kötetenként változó kötésben, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

21467. Kacskovich Tibor Béla: Szomoru mostan minden erre. - - - versei. A szerző, Kacskovich Tibor Béla
(1892-1970) által DEDIKÁLT példány. ""Az Alkotmány" tekintetes szereksztőségének szíves ismertetés
véget..." Bp., 1914., Galantai Gyula, 78+2 p. Papírkötés, a borító elvált a könyvtesttől......................................2 000

21468. Méhely Lajos: A turáni eszmény. Bp., 1938, Held János, 25+1 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval....2 000
21469. Modern Magyar Könyvtár sorozat 3 kötete (Lovik Károly munkái): Lovik Károly: Őszi rózsa.; Okosok és

bolondok.; Egy barátságos ház története. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és Wolfner, 205+(3) p.; 239+(1) p.
Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, változó állapotban, kissé viseltes, kopottas
borítókkal, az egyik kötet sérült gerinccel..................................................................................................................2 000

21470. Bözödi György: Székely bánja. Bp.,én.,MEFHOSZ.316p. Kiadói kopott félvászon-kötés, néhány lapon kis folt
........................................................................................................................................................................................2 000

21471. Vas Gereben: A régi jó idők. Regény. Vas Gereben Munkáinak együttes képes kiadása. I. köt.
Bp.,[1886],Méhner Vilmos, Rudnyánszky A.-ny.), 1 t. + 519+1 p. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Korabeli félvászon kötésben............................................................................................................2 000

21472. 5 db ezotériával kapcsolatos könyv - Budd Hopkins: Missing Time; Whitley Strieber: Communion; Ellen
Crystal: Csendes invázió; Hargitai Károly: UFO szuperjövő; George C. Andrews: Földönkívüliek közöttünk.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 2 000

21473. Krúdy Gyula: Az utitárs. Bp., 1919, Franklin, 129 p. Első kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, kopott
borítóval, a hátsó tábla részben kissé vetemedett................................................................................................... 2 000

21474. Kertész Erzsébet: Szonja. Kolozsváry Sándor rajzaival. Bp.,[1939], Hungária Könyvkiadó. Kiadói kopottas
félvászon-kötés, kopottas állapotban.........................................................................................................................2 000

21475. Szávay Gyula: A két leánder és más ujabb versek. A szerző által DEDIKÁLT példány. Debrecen, 1910,
Debreczen Sz. Kir. Város, 132 p. Átkötött papírkötés, aranyozott lapélekkel, foltos, kissé kopott borítóval,
sérült gerinccel, laza fűzéssel.....................................................................................................................................2 000

21476. Angster Mária: Ikertörténetek. Elveszett ikrek a családállításban és a pszichoterápiában. 2013, Ursus Libris.
Kiadói papírkötés, szamárfüles.................................................................................................................................. 2 000

21477. Pálmay Ilka (gróf Kinszky Jenőné): Emlékirataim. Modern Magyar Könyvtár. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és
Wolfner, 215+(1) p.+ 16 (fekete-fehér képek) t. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon
sorozatkötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel.................................................................2 000

21478. Burns Róbert költeményei. Ford.: Lévay József. Kiadja a Kisfaludy-Társaság. Bp., 1892., Franklin, 1 t.+ 558
p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval.2 000

21479. Szepes Mária: A vörös oroszlán. Az örök élet itala. Bp., 1994, Édesvíz. Kiadói ragasztott papírkötés,
részben széteső állapotban........................................................................................................................................ 2 000

21480. Antos István: Vezérfonal a hites könyvvizsgálókat képesítő vizsga Mérlegtan általános rész anyagához.
Összeáll.: - - . Magángazdasági Könyvtár 7. sz. Bp., 1936, Dr. Antos és Társa, 48 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötés. + Budapesti Árú- és Értéktőzsde. Árúüzleti szokások. Általános határozatok. [...] Bp., 1938,
Budapesti Árú- és Értéktőzsde Tanácsa (Pesti Lloyd-ny.), 144 p.+ IV p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

21481. Hosszu Zoltán: Dani bá'. Márton Ferenc illusztrációival. Bp., 1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1 (címkép) t.+
116 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, nagyrészt jó állapotban............................................................................. 2 000

21482. Bródy Sándor: Jegyzetek a szerelemről. Modern Magyar Könyvtár. Bp., é.n. (cca 1910), Singer és Wolfner,
205+(3) p. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé viseltes, kopottas borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

21483. Emily Bronte versei. Válogatta és az utószót írta Kiss Zsuzsa. Lyra Mundi. Bp.,1988., Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 000

21484. Goethe, [Johann Wolfgang von]: Az ifju Werther szenvedései. Ford.: Benedek Marcell. Bp., [1922.],Dante,
(Hungária-ny.), 1 t.+164 p.+10 t. A címlap Jaschik Álmos munkája. Egészoldalas képtáblákkal illusztrált.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, néhány kijáró lappal.............................................................................2 000

21485. Lion Feuchtwanger: Államférfiak, cselszövők, bohémek. Regény. 1-2. köt. [Egy kötetben.] Ford.: László
Ferenc. Bp., 1948., Nova. Kiadói félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval.................................................2 000

21486. William Blake versei. Vál. és a jegyzeteket összeállította: Szenczi Miklós. Lyra Mundi. Bp.,1977., Európa.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................2 000

21487. Gyárfás Miklós: Daloló. [Versek.] A szerző, Gyárfás Miklós (1915-1992) drámaíró, főiskolai tanár által ifj.
Ambrózy Ágoston (1914-1998) költő, író által DEDIKÁLT példány! Bp., 1942., Officina, 46+2 p. Első kiadás!
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 000

21488. Kassák Lajos: Egy ember élete I-III. köt. Halhatatlan Könyvek. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval.................................................................................................2 000

21489. Káldi János: Rábaparti elégia. DEDIKÁLT! Pécs, 1966, Jelenkor - Magvető, 74+2 p. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1400 példányban....................................................................................................2 000

21490. Rákosi Viktor (Sipulusz): Barnabás rabsága és egyéb elbeszélések. Bp., 1896, Athenaeum, 1 sztl. lev.+
302+(2) p. Dekoratív, aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötésben (Grill Károly-kötés), kissé fakó
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal............................................................................................................... 2 000

21491. Wordsworth és Coleridge versei. Vál.: Szenczi Miklós. Lyra Mundi. Bp.,1982., Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 000

21492. Verne Gyula: Város a levegőben. Ford.: Zigány Árpád. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 192 p. Átkötött
egészvászon-kötésben, helyenként foltos lapokkal.................................................................................................2 000
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21493. Márai Sándor: A nővér. Bp., 1946, Révai, 301+(3) p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................2 000

21494. Wallace, Edgar: A bandita. Ford.: Kosáryné Réz Lola. Bp., [1928], Dick Manó (Pallas-ny.), 180+(4) p. Első
magyar kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal...... 2 000

21495. Balassa József: Mátyás király, az igazságos élettörténete. A magyar nép számára írta: - - . Bp.-Szeged,
1902, Gönczi József, 2 sztl. lev.+ 112+(12) p. Átkötött félvászon-kötésben, viseltes borítóval, helyenként
kissé sérült, foltos lapokkal, néhány lapon ceruzás firkákkal. (Ritka!)...................................................................2 000

21496. Arthur Rimbaud versei. Szerk.: Somlyó György. Lyra Mundi. Bp.,1981., Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................2 000

21497. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I-II. köt. [Egy kötetben]. Szerk.: Toldy Ferenc. Pest, 1859,
Heckenast Gusztáv, 1 (rézmetszetű címkép) t.+ 200 p.; 218 p. Ötödik kiadás. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, foltos lapokkal......................................................................................2 000

21498. Gárdonyi Géza: Isten rabjai. Ifjúság számára átdolgozott kiadás. Bp.,1943.,Dante,(Krakauer és Várnai-ny.),
274+2 p. 4. kiadás. A borító és az illusztrációk Biczó András munkái. Egészoldalas színes, és szövegközti
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerinccel, illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...2 000

21499. Drescher Pál: Régi magyar gyermekkönyvek. 1538-1875. Bp.,1934, Magyar Bibliophil Társaság, (Gyoma,
Kner-ny.), 133 p.+XIV t. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, a könyvtest elvált a borítótól és a fűzés laza,
szétesik, részben felvágatlan lapokkal, foltos borítóval és lapokkal, rossz állapotban. Számozott (172./400)
példány..........................................................................................................................................................................2 000

21500. Lautréamont: Maldoror énekei. Bajomi Lázár Endre utószavával. Ford.: Bognár Róbert. Lyra Mundi.
Bp.,1988., Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................2 000

21501. A csillagok örökké élnek. Inkey Tibor színészportréi. 1998, Múzsák. Kiadói papírkötés, jó állapotban. 128p.2 000
21502. Csuday Jenő: Világtörténelem. Szombathely, 1885, Özv. Seiler Henrikné, sérült egészvászon kötés +

Dreisziger Ferencz et al: Olvasókönyv a gazdasági- és általános ismétlő-iskolák használatára. Bp., 1899,
Szent István Társulat, kopott félvászon kötés.......................................................................................................... 2 000

21503. Molnár János: Mesélő széplak. Völgységi emlékezések. DEDIKÁLT! Bp., 2008, Szerzői, 63 p. Kiadói
papírkötés. Megjelent 50 példányban........................................................................................................................2 000

21504. Vörösmarty Album. A költő életrajza és válogatott versei. Számos képpel és eredeti szövegillusztrációval.
Szerk.: Salusinszky Imre. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai. 240 p.+ 6
t. A lapok tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Nemes Mihály, Belloni László, és Homicsko A.
egészoldalas illusztrációival. Kiadói aranyozott, dombornyomott díszítésű egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................. 2 000

21505. József Attila: Költészet és nemzet. Vál. és sajtó alá rend.: Sándor Pál. Dokumentum Könyvek. Bp., [1941],
Nádor-ny., 63+(1) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a borítón sérülésekkel....................................................... 2 000

21506. Dr. Gróh Gyula - Organikus chemiaBp., 1923: Németh József Könyvkereskedése 187p. Kiadói sérült
papőírborítóval..............................................................................................................................................................2 000

21507. cca 1922 Balázsdy Marcell: Élet és halál ura - tövises utakon a boldogság felé 3 füzet ponyva 53-60. füzetek
........................................................................................................................................................................................2 000

21508. Riedl Frigyes hagyatékából. Bp., 1922, Minerva. 100/51. számozott példány. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21509. Karácsony Sándor: Széchenyi és Katona. Két évforduló. Bp., 1941, Exodus, 44+(4) p. Egyetlen kiadás.
Kiadói papírkötés, a borítón kisebb törésnyommal, ex libris-szel...........................................................................2 000

21510. Kovács Dénes: Góbé mesék. Bp., Szent István Társulat. Nagy Sándor címlapjával, szecessziós egész
oldalas és szövegközti rajzaival. Kiadói félvászon kötés, kopottas, sérült állapotban, könyvtest sérült........... 2 000

21511. Anekdoten-Lexicon. Zu gunsten des Franz Josef Waisenhauses. Havi Füzetek. Bp., [1904], Dvorzsák
János, 445+(3) p. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes, a gerincnél kissé sérült
borítóval, helyenként kissé sérült lapokkal................................................................................................................2 000

21512. Márai Sándor: Napló. (1943-1944). Bp., [1945], Révai, 505+(3) p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
foltos gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban.......................................................................................................... 2 000

21513. Cserzy Béla: A nagy palóc elindult... (Mikszáth Kálmán szegedi évei.) Szeged, 1939,
(Délmagyarország-ny.), 273 p. Egyetlen kiadás. Átkötött, a gerincen kézzel feliratozott papírkötésben, kissé
sérült, foltos borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban. (Ritka!)...................................................................2 000

21514. Petőfi Sándor összes költeményei. Hazai művészek rajzaival diszitett harmadik népies kiadás. Bp., é.n. (cca
1880), Athenaeum, 474 p. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, köztük Vaszary János, Benczúr
Gyula, Bihari Sándor, Vágó Pál és mások műveivel. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, viseltes, sérült
borítóval és gerinccel, a címlapon hiánnyal, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, tulajdonosi bélyegzőkkel.
........................................................................................................................................................................................2 000

21515. Vörösmarty Mihály összes költői művei. Költemények, költői elbeszélések, drámák, pályalombok,
Shakespeare fordítások. é.n., Bp., világirodalom könyvkiadó, dombornyomott félvászon kötés.......................2 000

21516. Csokonai Vitéz Mihály: Lilla. Bp., 1963. Magyar Helikon. Gy. Szabó Béla fametszeteivel. 193p. Kiadói
egészvászon kötésben. Kiadói kissé sérült papír védőborítóval............................................................................ 2 000

21517. Murgács Kálmán: Lelkem hullámai. Versek, dalok. Bp., (1937.),Jegyzők Országos Árvaház Egyesülete,
123+5 p. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a borító részben elvált a kötéstől, sérült gerinccel, foltos
címlappal.......................................................................................................................................................................2 000

21518. Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1977, Akadémiai Kiadó - Magyar Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói
műbőr-kötés, kiadói kartontokban, kísérőfüzet nélkül............................................................................................. 2 000

21519. Bródy Sándor: Fehér könyv. Uj évfolyam I. 1914. deczember: A háborúról. Bp.,1914., Szerzői
kiadás,(Pallas-ny.),158 p. Kiadói papírkötés, szakadozott hátsó borítóval...........................................................2 000

82



21520. Don Quijote de la Mancha. Bp., Lampel. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.......................................2 000
21521. Erdélyi József: Örökség. Versek. Budapest, é.n. Stádium Rt. 143 p. Kiadói félvászon-kötésben..................... 2 000
21522. vitéz Faragó Ede: Tarlótűz, tábortűz. Azbej Imre rajzaival. Könyvbarátok Kis Könyvei. IV. évf. 4. sz. Bp., én.,

Magyar Könyvbarátok. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés............................................................................ 2 000
21523. Kós Lajos - Koch Aurél: A bábjáték technikája. Bábjáték- és díszletkészítés színpadépítés. Bp., 1956,

Művelt Nép, 204 p.+IV t. +2 (színes képtáblák) t.+1 (kihajtható tábla) t. Kiadói félvászon kötésben, kopott,
foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, javított kötéssel, régi bélyegzésekkel. Megjelent 1000 példányban.....2 000

21524. Gyurátz Ferenc: Hősök kora. Két elbeszélés a szabadságharcok idejéből. Szentgotthárd, 1911, Wellisch
Béla. 95 p. Eggészvászon-kötés, kissé kopott borítóval..........................................................................................2 000

21525. Camille Flammarion: Uránia. Bieler, Gambard és Myrbach eredeti rajzaival. Bp., 1890, Légrády, második
kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, folttal, kissé laza
könyvtest....................................................................................................................................................................... 2 000

21526. Franklin Benjámin önéletrajza. Ford.: Pruzsinszky Pál. Bp., 1921, Franklin, 1 t.+123 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, foltos lapokkal...................................................................................................................................2 000

21527. Vidor Dezső: A színpadi rendező és munkája. Bp., 1906, Ifj. Nagel Ottó, félvászon kötés.................................2 000
21528. Farkas Károly: Megfigyelések a menetjegyirodában. Számozott (121./300), a szerző által aláírt példány!

Bp., 1942, szerzői kiadás (Globus-ny.), 128 p. Harmadik, bővített kiadás. Aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval és gerinccel, néhány kissé foltos lappal, tulajdonosi
névbejegyzéssel...........................................................................................................................................................2 000

21529. Vörösmarty Mihály összes költeményei. Szerk.: Gyulai Pál. 5 köt. Bp., é.n., Méhner Vilmos. 461p. Kicsit
kopott, gazdagon díszített vászonkötésben, jó állapotban......................................................................................2 000

21530. S. Bokor Malvin: Velencések. Történelmi regény az ifjúság számára. Bp., 1925, Szent István-Társulat, 164
p. A borító Jaschik Álmos munkája. Kiadói félvászon-kötés, tulajdonosi névbélyegzővel..................................2 000

21531. A magyarországi első biztosítási napok emlékkönyve 1941. Bp., [1942], Biztosító Intézetek Országos
Szövetsége, 255+(1) p. Egyetlen kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval és gerinccel, kissé sérült, részben szétváló fűzéssel...........1 800

21532. Wells, [Herbert George]: Önéletrajz. Ford.: Pálóczi Horváth György. Bp., [1935], Athenaeum, 495+(1) p.+ 8
(fekete-fehér fotók) t. Egyetlen magyar kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé viseltes
borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal.......................................................................................... 1 800

21533. Méreyné Juhász Margit: Meótiszi ének. Történeti regény a VI. századból. Csikós Tóth András rajzaival.
Könyvbarátok Kis Könyvei III. évf. 3. sz. Bp., [1936], Magyar Könyvbarátok (Kir. M. Egyetemi Ny.), 296 p.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 800

21534. [Villon, Francois]: A szegény Villon tíz balladája és A szép fegyverkovácsné panasza. Ford.: Szabó Lőrinc.
Hincz Gyula rajzaival. Bp., [1943], Singer és Wolfner, 71+(1) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, belül a lapok nagyrészt jó állapotban.......................................................1 800

21535. Szilárd János - Undi Imre: Szép vagy, diákélet!... Bp., 1936, Renaissance, 173+(3) p. Egyetlen kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval és gerinccel,............................................................... 1 800

21536. Lázár Béla: Moliere, mint műkritikus. Bp., 1922, Légrády, 1 (címkép) t.+ 54+(2) p. Egyetlen kiadás. Kiadói
papírkötés, foltos, sérült borítóval és gerinccel, a borítón sarokhiánnyal, helyenként kissé sérült lapszélekkel,
a címlapon ajándékozási bejegyzéssel..................................................................................................................... 1 800

21537. Ariadne: Jóslás a tenyérből. Henze, Flandrin, Desbaroles, Lónyai Sándorné és mások nyomán. Bp., [1933],
Magyar Könyvkiadó (Neuwald Illés Utódai-ny.), 62+(2) p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes, foltos borítóval, sérült gerinccel, részben szétváló fűzéssel, a címlapon (szöveget nem érintő)
hiánnyal, tulajdonosi névbejegyzéssel. (Ritka!)........................................................................................................1 800

21538. Tornai József: Minden, ami virágzik. Versek. A szerző, Tornai József (1927-2020) Kossuth- és József
Attila-díjas költő, író, műfordító által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Széphalom. Kiadói papírkötés.............................................................................1 800

21539. Révész Béla: Esztergomi lélek. Rudnay Gyula 9 illusztrációjával. Bp., 1934, Dante, 239 p.+ 9 t. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal........................................................1 800

21540. Pablo Neruda versei. Válogatta Benyhe János. Lyra Mundi. Bp.,1986., Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 600

21541. Szanszkrit líra. Vál., szanszkrit eredetiből fordította és a jegyzeteket írta Vekerdi József. Lyra Mundi.
Bp.,1988., Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................1 600

21542. Kavafisz versei. Vál., a jegyzeteket írta és a fordítók munkatársa: Dimitriosz Hadzisz. Ford.: Somlyó György,
Vas István. Lyra Mundi. Bp.,1975., Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............1 600

21543. West, Suzanne: Stílusgyakorlatok. A tipográfia és oldaltervezés hagyományos és modern megközelítése.
Bp., UR. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.......................................................................................................... 1 000

21544. Velde, Karl Franz van der: Schriften von C. F. van der Velde. Band 1-25. Dritte, verbesserte Auflage.
[Teljes mű, 11 kötetbe kötve.] [Drezda] Dresden, 1824-1827. In der Arnoldischen Buchhandlung (Gedruckt
bei A. W. Schade in Berlin). 200 p.; 196 p.; 176 p.; XXII + [23]-287 + [1] p.; 225 + [1] p.; 219 + [1] p.; 187 +
[1] p.; 300 p.; 196 p.; 226 p.; 307 + [1] p.; 169 + [7] p.; 248 p.; 254 p.; 195 + [1] p.; 145 + [1] p.; 258 p.; 166
+ [2] p.; 173 + [3] p.; 168 + [8] p.; 211 + [1] p.; 229 + [1] p.; 188 p.; 144 p.; 1 t. (címkép) + 139 + [1] p. A
sziléziai születésű német Karl Franz van der Velde (1779-1824) döntően történeti elbeszéléseket írt.
Életművében humoreszkek és drámai művek is felbukkannak. Gyűjteményünk a szerző teljes életművét
közli, életrajzával és levelezésével együtt. Példányunk a harmadik, bővített kiadásból származik. A kötetek
eredeti beosztása: 1-3. kötet: Erzstufen Theil 1-3. --- 4. kötet: Prinz Friedrich. --- 5-7. kötet: Die Eroberung
von Mexico Theil 1-3. --- 8. kötet: Der Maltheser --- 9. kötet: Die Lichtensteiner --- 10. kötet: Die
Wiedertäufer --- 11. kötet: Die Patrizier --- 12. kötet: Guido --- 13-14. kötet: Arwed Gyllenstierna Theil 1-2.
--- 15-16. kötet: Die böhmische Mägdekrieg Theil 1-2. --- 17. kötet: Das Liebhaber-Theater. --- 18-19.
kötet: Christine und ihr Hof Theil 1-2. --- 20. kötet: Das Horoscop --- 21. kötet: Die Heilung der
Eroberungsucht --- 22. kötet: Der Zaubermantel. Die böhmische Amazonen --- 23-24. kötet: DieGesandtschaftreise nach China Theil 1-2. --- 25. kötet: Carl Franz van der Velde's Lebenslauf und Briefe.Valamennyi kötet első előzékén ex libris és katalógusszám, a kötetek első címlapján tulajdonosiviaszpecsét. Az oldalakon enyhe foxing. Poss.: Csekonics Endre. [Csekonics Endre (1846-1929) királyifőasztalnokmester, vasúttársasági igazgató, a Magyarországi Vöröskereszt-Egyesület elnöke, politikus.]Egységes, aranyozott gerincű, enyhén kopott korabeli félbőr kötésben, színes festésű lapszélekkel. Jópéldány, dekoratív sorozat........................................................................................................................................36 000
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21545. Költők albuma. (Nagyméretű szecessziós díszalbum.) Jelenkori magyar költők verseiből. Összeállította:
Radó Antal. Harmadik, módosított és bővített kiadás. Harminczöt magyar festőművész képeivel.
Bp.,[1898.], Lampel R. (Wodianer és Fiai), 1 t. + 8+278+2 p.+27 t. Gazdag képanyaggal illusztrált, közte
Márk Lajos, Ferenczy Károly, Magyar Mannheimer Gusztáv, Körösfői Kriesch Aladár, Csók István, Iványi
Grünwald Béla, Fényes Adolf és mások munkáinak reprodukcióival, szecessziós könyvdíszekkel illusztrált.
Benne neves magyar költők verseivel, közte Szász Károly, Ignotus, Reviczky Gyula, Heltai Jenő, Vajda
János, Gyulai Pál és mások verseivel. Aranyozott kiadói szecessziós egészvászon-kötésben, kopott
borítóval, kissé foxingos lapokkal, egykorú ajándékozási sorokkal, de ezeket leszámítva jó állapotban.......16 000

21546. Illés Béla: Kárpáti rapszódia. (Hincz Gyula illusztrációival. Tipográfia és kötésterv Lengyel Lajos.) (Bp.)
1959. Szépirodalmi. 596 l. 2 sztl. lev. Sorszámozott, dedikált. Ötszáz példányból ez a 186-os számú,
Kiadói egészvászon kötésben..................................................................................................................................15 000

21547. Balzac, Honoré de: Pajzán históriák. Egybengyűjtötte Touraine apátságaiban és napvilágra hozta nemes -
úr. Senki egyébnek hanem az élet bátor szerelmeseinek ő mulattatásukra. Ford. Adorján Mihály. Albert
Dubout színes képeivel. Számozott példány. Bp.,1960, Magyar Helikon,(Kossuth-ny.), 485+1 p. Bibliofil
kiadás. Kiadói félbőr-kötésben. Számozott (254./1100) példány.........................................................................10 000

21548. Mátyási József: '-- verseinek folytatása. Második darab.Vátzon, 1798. Maramarosi Gottlieb Antal ny.
386+(2)p.Az első darab 1794-ben jelent meg. A szerző a magyar irodalmi népiesség egyik első
képviselője, gróf galántai Fekete János titkára volt.Modern műbőr kötésben, címlap és az utolsó két lap
hiányzik........................................................................................................................................................................10 000

21549. A Magyar Tudományos Akadémia Könyvkiadó Vállalatának nagyrészt irodalommal kapcsolatos
könyvsorozata, 14 kötet:Euripides drámái I-II. köt.; Lichtenberger Henrik: Wagner Richard. / Haraszti Emil:
Wagner Richárd és Magyarország.; Pulszky Ferencz kisebb dolgozatai.; Raleigh Walter: Shakespeare.;
Vértesy Jenő: A magyar romantikus dráma (1837-1850.); Gyulai Pál: Bírálatok 1861-1903.; Gyulai Pál:
Kritikai dolgozatok 1854-1861.; De Vogüé E. M.: Az orosz regény I-II. köt.; Koeppel Emil: Byron. / Morvay
Győző: Byron Magyarországon.; Szücsi József: Bajza József.; Haraszti Gyula: Corneille és kora.;
Berzeviczy Albert: A tájképfestés a XVII. században. (Címlaphiánnyal.)Bp., 1906 - 1916, MTA. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötések, kissé foltos, kissé kopott borítókkal, egy kötetben címlaphiánnyal, néhol
az elülső szennylap kijár, kissé sérült......................................................................................................................10 000

21550. Bálint Sándor 2 műve:Ünnepi kalendárium I-II. köt. A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai és
közép-európai hagyományvilágából. I. köt.: december 1. - június 30. II. köt.: július 1- november 30. Bp.,
1977, Szent István-Társulat, 527+1 p.; 561+1 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötésekben, kissé
kopott kiadói papír védőborítókban.Karácsony, húsvét, pünkösd. A nagyünnepek hazai és közép-európai
hagyományvilágából. Bp., 1976, Szent István-Társulat, 403+1 p. 2. kiadás. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban........................................................................................................................................10 000

21551. Gömöri Jenő Tamás: A szörnyű év I. A siralomházban. (Rabságom versei 1944-ből.) A szerző által duplán
dedikált példány! Első kiadás! Számozott 7.es számú példány! Bp., 1946, Dr. Vajna és Bokor, 79 p.
Aranyozott félvászon kötésben.................................................................................................................................10 000

21552. William Shakespeare összes művei. Bp., 2001. Helikon, aranyozott műbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. szélén kopásokkal................................................................................................................................ 9 000

21553. Rückert, Heinrich: Geschichte der Neuhochdeutschen Schriftsprache. Erster-Zweiter Band. [Teljes mű két
kötetben.] [Lipcse] Leipzig, 1875. Theodor Oswald Weigel (Druck von Hundertstund &amp; Preis). X + [2] +
400 p.; VI + 378 p. Első kiadás. Heinrich Rückert (1823-1875) német filológus nyelvtörténeti műve két
kötetben dolgozza fel az újfelnémet írott nyelv történetét. A munka beosztása: Erster Band: Die Gründung
der Neuhochdeutschen Schriftsprache. Zweiter Band: Vom 16. bis zur Mitte des 18. Jahrhunderts.
Egységes, aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás
festésű lapszélekkel. Részben felvágatlan példány.................................................................................................8 000

21554. Anton Pavlovics Csehov művei: I.-IV. kötetek. Teljes. Bp., 1960., Európa. Kötetenként 1-1 rézmetszetű
Csehov portréval, Vertel József, Gerstenbrein Ferenc, Nagy Zoltán, és Füle Mihály munkáival. Kiadói
egészbőr-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban, helyenként kisebb foltokkal, néhány szamárfüles lappal,
tulajdonosi névbélyegzőkkel. Centenáriumi kiadás, készült az író születésének 100. évfordulójára.................8 000

21556. Feldenkrais, Moshe: A Feldenkrais-módszer. Bp., 2006, Édesvíz Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................8 000

21557. Ruiz, Don Miguel: A négy egyezség. A toltékok ősi bölcsessége. Bp., 2001, Édesvíz. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................7 000

21558. Marcel Proust: Az eltűnt idő nyomában. I-III. köt.:Swann I-III. köt. Ford.: Gyergyai Albert. Bp., [1938],
Grill,(Győr, Győri Hírlap-ny.) 208p., 229p., 200p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés...................................6 000

21559. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1868-1896), IV. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1959. Kiadói papírkötésben, jó állapotú. Szélei
kissé kopottak...............................................................................................................................................................6 000

21560. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1897-1919), V. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1961. Kiadói papírkötésben, jó állapotú. Szélei
kissé szakadtak............................................................................................................................................................6 000

21561. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1920-1935), VI. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1963. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.
Gerince kissé szakadt................................................................................................................................................. 6 000

21562. Náray Tamás: Zarah trilógia. 1.: Zarah. (2. kiadás.) 2. Zarah öröksége. (3. kiadás.) 3. Zarah álma. (3. kiadás.
Bp., 2017-2021., Libri. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban és kiadói papírkötések......... 6 000

21563. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1936-1940), VII. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1966. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...........6 000
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21564. Bibliographia oeconomica ruralis Hungariae (Magyar Mezőgazdasági Könyvészet 1941-1944), VIII. kötet.
Szerk.: Matolcsi János. Mezőgazdasági Múzeum: Budapest, 1968. Kiadói papírkötésben, jó állapotú, szélei
kissé szakadtak............................................................................................................................................................6 000

21565. Cynthia A. Kierner: Traders and Gentlefolk. The Livingstons of New York, 1675-1790. Ithaca (N.Y.), 1992,
Cornell University Press. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott papír védőborítóval............................... 6 000

21566. Esterházy Péter - Banga Ferenc: Egy nő. Esterházy Péter műve. Banga Ferenc grafikus rajzaival. Bp.,
1993., Balassi kiadó. Első kiadás. Megjelent az ünnepi könyvhétre. Megjelent 3000 példányban, ebből 100
számozott példány, de ez számozatlan. Kiadói tartófára pergamenszerűen feltekert, zsínórral átkötött
papírtekercs, kiadói kartondobozban. papírtekercs, kiadói kartontokban.............................................................6 000

21567. József Attila összes művei 1-4. köt. Sajtó alá rendezte: Waldapfel József, Szabolcsi Miklós, Fehér Erzsébet.
1. köt.: Versek. 1922-1928., 2. köt.: Versek. 1929-1937. Zsengék, töredékek, rögtönzések. 3. köt.: Cikkek,
tanulmányok, vázlatok.; 4. köt.: Novellák, önvallomások, műfordítások, pótlások az I-III. kötetekhez. (A 4.
kötet csak 2300 példányban jelent meg!) Bp., 1955-1958-1967, Akadémiai Kiadó, 480 p.+16 t.; 531 p.+ 14
t.; 468 p.; 313 p. Első kritikai kiadás. Szabad ötletek jegyzéke ebben jelent meg először, de nem a teljes
verzió. Kiadói egészvászon-kötések..........................................................................................................................4 800

21568. Dos Passos, John: Nagyváros (Manhattan transfer). Bp., Athenaeum. 472p. Kiadói sérült papírkötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................6 000

21569. Szegedy László (szerk.): Magyar gyermekek hálaalbuma Lord Rothermerehez. Bp., ,Hazafias Kép- és
Könyvterjesztő Vállalat, (Admiral-ny.), 256 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón képpel,
kopott, foltos borítóval..................................................................................................................................................4 800

21570. Maria Wilhelm, Dirk Mathison: James Cameron - Avatar - Túlélési kézikönyv Pandorához. Bp., 2010,
Egmont-Hungary. 203+3 p. Kiadói papírkötés..........................................................................................................6 000

21571. Rupert Sheldrake: Honnan tudják a kutyák, mikor jön haza a gazdi? ... és az állatok más rejtélyes
képességei. Ford.: Túróczi Attila. Bp., 2012, Ursus Libris. Kiadói papírkötés......................................................6 000

21572. Vu Cseng-En: Nyugati utazás, avagy a Majomkirály története I-II. Ford.: Csongor Balázs. Bp., 1980, Európa,
kartonált papírkötés, papír védőborítóval..................................................................................................................5 000

21573. Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1947, Nyugat. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
apró sérülésekkel. Számozott (98./1000) példány...................................................................................................5 000

21574. Timothy Leary: Belső utazások. Alapítsd meg a saját vallásodat! Ford.: Békési József. Bp., 2005, Nyitott
Könyvműhely. Kiadói papírkötés................................................................................................................................ 5 000

21575. Hommage a Radnóti. Bp., [1979.], Magyar Helikon, (Zrínyi-ny.), 10 sztl. lev. Radnóti Miklós 'Erőltetett Menet'
c. verse magyar, francia, angol, orosz, német, szlovák, szerbhorvát, olasz, lengyel, és cseh nyelven. Kiadói
papírkötés, kiadói műanyag védőborítóban. Számozott, 147 számú számozott példány, Jobbágy Károly
(1921-1998) költő, műfordító részére szóló példány................................................................................................4 000

21576. Eckert, Achim: A gyógyító TAo. Bp., 1998, Bioenergetic. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................5 000
21577. 4 db régi könyv: Molnár Ferenc: Egy pesti leány története. Bp., 1905, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Első

kiadás. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, egy kijáró lappal. +
Eötvös Károly: Deák Ferencz és családja. II. köt. Eötvös Károly Munkái XIV. Bp., 1908, Révai. Második
kiadás. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, a gerincen kis
sérülésekkel. + Gárdonyi Géza: Leánynézőben. Julcsa kútja. Két regényke. Bp., é.n., Dick Manó. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval és gerinccel. + Twain, Mark: Az 1,000.000
fontos bankó és más novellák. Ford.: Bálint Lajos. Bp., é.n., Athenaeum. Második kiadás. Kiadói aranyozott,
szecessziós egészvászon-kötés, kissé foltos, kopottas borítóval, a gerincen sérülésekkel...............................4 800

21578. Gróf Dessewffy József bizodalmas levelezése Kazinczy Ferenczczel 1793-1831. III. köt. Kiadta: Kazinczy
Gábor. Gróf Dessewffy József irodalmi hagyományai I. Pest, 1864, Heckenast Gusztáv, 2 sztl. lev.+ 389p. +
hozzákötve: Kazinczy Ferenc levelezése Berzsenyi Dániellel 1808-1831. Pest, 1860 Heckenast 274p.
félvászon-kötésben,.....................................................................................................................................................4 800

21579. Philip Rawson: A tantra művészete. Ford.: Migray Emőd. H.n., 2002, Farkas Lőrinc Imre Könyvkiadó,
172+(18) p. Kiadói papírkötés....................................................................................................................................4 800

21580. Páldeák Iván József: Mesélek magamnak. (DEDIKÁLT). Bp., 2017, Kairosz. Kiadói papírkötés. A szerző,
Páldeák Iván József (P. Szabolcs OFM) ferences szerzetes által DEDIKÁLT példány......................................4 800

21581. Gróf Zrinyi Miklós művei I. köt.: A szigeti veszedelem és kisebb költemények. Magyarázó jegyzetekkel
kiadja Abafi Lajos. Nemzeti Könyvtár IX. köt. Szerk.: Abafi Lajos. Bp., 1879, Aigner Lajos,(Wilckens F. C. és
Fia-ny.), 4+III+1+326+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval...................................................................4 600

21582. Győri Illés István: Dalol a munka dalol a gép. Versek. Kossa István előszavával. Bp., 1948, Athenaeum, 96
p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. "Ebből a műből 5200 példány készült, melyből 200
számozott amateur példányt a szerző sajátkezű aláírásával látott el." Számozott (26./200), a szerző, Győri
Illés István (1892-1970) költő, újságíró által DEDIKÁLT példány..........................................................................3 600

21583. Sértő Kálmán versei. Sajtó alá rendezte: Gellért Vilmos. 1943, Centrum, sérült papírkötés, 728p, folttal........4 400
21584. Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Kőszeg, é.n., Emericanum Irod. és Nyomdai R.T.,

208+(4) p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült,
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................4 400

21585. Jerzy Grotowski: Színház és rituálé. Szövegek 1965-1969. Vál. és szerk.: Janusz Degler , Zbigniew Osinski.
Ford.: Pályi András. Bp., 1999, Kalligram, 224 p. 1. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................4 400

21586. 5 db Pilinszky Jánossal kapcsolatos könyv - Arcok és vallomások, Beszélgetések Pilinszky Jánossal,
Nagyvárosi ikonok, Szálkák, Szög és olaj. Kötetenként változó kötésben és állapotban...................................4 200
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21587. Náday Márta: A tükör elhomályosul. Regény. DEDIKÁLT! Bp., 1945., Anonymus, 143 p. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.................................................................................................................... 3 200

21588. Gáti József: A versmondás. (Dedikált!) Bp., 1965, Gondolat, 402+(2) p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, a könyv végén kissé sérült lapszélekkel. Kiadói kartontokban, 2 db
hanglemez-melléklettel. (1965-ben az egyik első olyan könyv volt, amelyhez hanglemezt mellékeltek).
Megjelent 3300 példányban. A szerző, Gáti József (1915-1998) Aase-díjas színész, tanár, érdemes és
kiváló művész által dedikált példány..........................................................................................................................4 000

21589. Mit akar ez az egy ember? Vas István összegyűjtött versei 1930-1969. Első kötet. A szerző, Vas István
(1910-1991) kétszeres Kossuth-, háromszoros József Attila- és egyszeres Baumgarten-díjas magyar költő,
író, műfordító által Darvas József (1912-1973) kétszeres Kossuth-díjas magyar író, publicista, politikus, a
népi írók mozgalmának egyik legjelentősebb tagja részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1970, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas kiadói papír védőborítóban....................................................4 000

21590. Íves Könyvek 13.: Csányi János: Színházi ember. DEDIKÁLT! Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p.+ 6
(fekete-fehér műmelléklet: Shakespeare: Szentivánéji álom) t. Kiadói papírkötés. Számozott (45./300)
példány..........................................................................................................................................................................3 200

21591. Kazinczy Ferencz: - - munkáji. Szép literatúra. IX. kötet. Pest, 1814, Trattner János Tamás, 2 p.+1
(rézmetszetű címkép, Pászthory Sándor arcképe) t.+ 1 ( díszcímlap) t.+2+390 p. Korabeli papírkötésben,
sérült, foltos borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal............................................................................................4 000

21592. Cormac McCarthy: Suttree. Bp., 2018, Jelenkor. Kiadói papírkötésben...............................................................4 000
21593. Mühlbach L[uise]: I. Napoleon fénykora és hanyatlása. V-VIII rész. Regényes korrajz írta: - -. Ford.: Kovács

Geyza. Pest, 1860., Hartleben Konrád Adolf, (Bécs, Szommer Lipót-ny.), 2+140+2+127+5+4+143+2+135
p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal.....................................................3 200

21594. Milne, A[lan] A[lexander]:Micimackó. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel. [Bp., 1957.],
Kossuth, (Athenaeum-ny.), 127+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, az elülső előzéklap foltos.Micimackó kuckója. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard
képeivel. [Bp., 1957.], Kossuth, (Athenaeum-ny.), 127+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................3 800

21595. A harcok könnye és vére. Költők, írók az első világháborúról. Összeáll.: Trukáné Katona Zsuzsa, Bedécs
Gyula. Bedécs Gyula által dedikált példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................... 3 000

21596. Choderlos de Laclos, [Pierre Ambroise François (1741-1803)]: Veszedelmes viszonyok. Ford. és az utószót
írta: Örkény István. Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1965., Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötésben,
kiadói illusztrált kartontokban, a gerincen és a tokon kis kopásnyomokkal. Számozott (421./1100) példány..3 800

21597. Nánay István: A színpadi rendezésről. Bp., 1999, Magyar Drámapedagógia Társaság, 174 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 800

21598. A Nibelung-ének és a Frithiof-monda I-II. köt. Ford.: Szász Károly, és Győry Vilmos. Remekírók Képes
Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), XXVII+299; 343 p. Egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói aranyozott, illusztrált Leszik egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal....................................3 600

21599. Dante Alighieri: Isteni színjáték. Ford.: Babits Mihály. Salvador Dalí illusztrációival. Bp., 1987, Helikon.
Kiadói bársonykötés, kissé sérült papír védőborítóban, kissé koszos kiadói papírtokban..................................3 400

21600. ... or not to be. Molnár Ferenc levelei Darvas Lilihez. Szerk., a szöveget gondozta és a jegyzeteket írta:
Varga Katalin. Gajdó Tamás tanulmányával. Bp.,2004,Petőfi Irodalmi Múzeum - Argumentum, 145+3 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Készült 500 példányban, ebből 100 számozott
példány. Ez számozatlan példány..............................................................................................................................2 400

21601. Világkönyvtár sorozat 3 kötete: Kóbor Tamás: A front mögött.; Gróf Königsegg Lajos: Menelik császár
birodalma.; Somlay Károly: A bosszú. Bp., [1918], Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói kartonált
papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel, az egyik kötet hiányos gerinccel...................................................3 200

21602. Íves Könyvek 16.: Székely B. Miklós: Színész. Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p.+4 (színes műmelléket
Büchner Vojzek) t. Kiadói papírkötés. Számozott (60/300) példány......................................................................2 400

21603. Íves Könyvek 12.: Sugár Péter: Építész. Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p. Oldalszámozáson belül 2 színes
képpel. Kiadói papírkötés. Számozott (224./300) példány......................................................................................2 400

21604. Íves Könyvek 18.: Kemenczky Judit: NapFutók. Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p. Kiadói papírkötés.
Számozott (1./300) példány........................................................................................................................................2 400

21605. A Magyar Tudományos Akadémia Nyelv- és Irodalomtudományi Osztályának közleményei. XIII. kötet. Bp.,
1958, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas állapotban................................................... 3 000

21606. Hevesi Ferenc: Egy élet útja.Reverend Doubleweight változásai. Bp.,1939, Viktória Nyomda. Kiadói
aranyozott egészbőr kötésben, kis kopással. 306p.................................................................................................3 000

21607. Leval, André: Une poésie française en l'honneur de François Rákóczi. Réimprimée par - - . Bp., 1914,
Ranschburg Gusztáv, 13 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval...........................3 000

21608. Teleki László válogatott munkái I-II. Magyar Századok sorozat. Szerkesztette és a bevezető tanulmányt írta:
Kemény G. Gábor. Bp., 1961, Szépirodalmi. Fekete-fehér képmellékletekkel. Kiadói egészvászon kötésben,
gyűrött, szakadt papír védőborítóval. Megjelent 2300 példányban........................................................................3 000

21609. Salamon Ödön: Gondolatok és ötletek. Bródy Sándor előszavával. Bp., [1904], Emlékbizottság (ifj. Keller
Ernő-ny.), 1 t.+ 145 p. Félvászon-kötésben.............................................................................................................. 3 000

21610. A Magyar Korona országainak 1899. évi külkereskedelmi forgalma. Magyar Statisztikai Közlemények. Új
folyam. XXVI. köt. Bp., 1900. Magyar Kir. Központi Statisztikai Hivatal (Athenaeum-ny.), 3 sztl. lev.+ 183 p.
Kiadói egészvászon-kötés, enyhe kopással.............................................................................................................3 000

21611. Sólyom Janka versei. Ilyen szeretnék lenni... DEDIKÁLT! Bp., 1940, Athenaeum, 95 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................3 000
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21612. Mécs László: Legyen világosság! Versek. Első kiadás! Bp., é. n., Athenaeum. 157 p. Kiadói papírkötésben
Dedikált Forgách Gézának a Prágai Magyar Hírlap szerkesztőjének................................................................... 3 000

21613. Fehér Klára: Idegen víztükör. (Dedikált!) Rogán Miklós rajzaival. Bp., 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötés. A szerző, Fehér Klára (szül. Weisz Klára) (1919-1996) József Attila-díjas
író, újságíró által dedikált példány..............................................................................................................................3 000

21614. 5 db horgolással kapcsolatos könyv..........................................................................................................................3 000
21615. Ágai Adolf: Porzó tárcza-levelei I-II. Bp., 1877, Athenaeum. Félvászon kötés, sérült gerinc, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 000
21616. Alibi hat hónapra: Füst; Kutyák, macskák; Kincs; Álom. Bp., 2014-2016. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....3 000
21617. Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Akadémiai Kiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészbőr kötés, réz

kapoccsal, kiadói kartontokban..................................................................................................................................3 000
21618. Gömöri Jenő Tamás: Érett élet ? Új versek. / dedikált Bp., 1943. Székely Ny. 48 p. Első kiadás! Borító nélkül

........................................................................................................................................................................................3 000
21619. Novitzky N. László: Egyesült erővel. A Magyar Könyvnyomdászok ötvenévi szakszervezeti

tevékenységének története. (Bp., 1912), Magyarországi Könyvnyomdászok és Betüöntők
Segélyző-Egyesülete (Világosság-ny.), 559 p.+ 3 (színes mellékletek) t. Szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, a gerincen kisebb
sérülésekkel..................................................................................................................................................................3 000

21620. Bíró József: A modern grafológia. Bp.,[1930.],Pantheon, (Budapesti Hírlap-ny.), 279 p. 1. kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés, bekötött elülső papírborítóval.................................................................................................. 2 400

21621. Lőrinczy György: A bujdosók. Történeti elbeszélés. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., [1902], Singer és
Wolfner, 194+(6) p.+ 4 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói aranyozott,
dombornyomott félvászon-kötés, kissé viseltes, foltos, kopott borítóval, az előzéklapon kivágásból eredő
hiánnyal, helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................3 000

21622. Danny Sugerman: The Doors. The Illustrated History. New York, 1983, William Morrow and Company.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................................3 000

21623. Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas, 81+(1) p.+3 t. A címlap és az
illusztrációk Prihoda István munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy kijáró képtáblával.
Megjelent 500 számozott példányban, ebből a 67. (a szerző aláírása nélkül)......................................................3 000

21624. Románné Goldzieher Klára: Ki vagy? Megmondja az írás. A grafológia kézikönyve. Az emberi alkotás
regényei. [Bp., 1944.], Béta, 356 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.......................................................3 000

21625. Ady Endre 2 db kötet Vér és arany. 3. kiadás.,. Bp., 1910. Nyugat. Kiadói papírkötés, kissé foltos, Illés
szekerén. 2. kiadás, 1911. Hiányos gerincű vászonkötésben................................................................................3 000

21626. Babits Mihály: Versenyt az esztendőkkel! Új költemények (1928-1933) (Budapest), 1933. Nyugat-kiadás
(Révai Irodalmi Intézet ny.) 128 p. Első kiadás. Aranyozott, enyhén fakult kiadói egészvászon kötésben.......3 000

21627. Rubinyi Mózes: Mikszáth Kálmán stílusa és nyelve. Bp., 1910, Révai (Pallas-ny.), 246 p. Kiadói aranyozott
gerincű, festett, szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, jó állapotban..........................................3 000

21628. P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények. Regény három kötetben. I-III. köt. [Egykötetben.] A szerző, Gulácsy
Irén (1894-1945) írónő által DEDIKÁLT példány. Bp., 1934, Singer és Wolfner, 221+281+236+2 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval...................................................................................................... 2 400

21629. A százéves Kisfaludy-Társaság (1836 - 1936) Szerkesztette s a társaság történetét írta Kéky Lajos. Bp.,
1936, Franklin-,512 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel................2 800

21630. A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle repertóriuma. Összeáll.: Vácz Elemér. Bp., 1935, Magyar Társaság
Falukutató Intézete,(Újpest, "Grafika"-ny.), 31 p. Kiadói papírkötés, a borító egyik felső sarkán kis hiánnyal.2 800

21631. A nyolcvanéves Pesti Napló ajándékalbuma. 1850-1930. Bp., 1930, Athenaeum, VIII+240 p. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Mednyánszky László
műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, foltos lapokkal..................................2 800

21632. Sőtér István: Romantika és realizmus. Válogatott irodalmi tanulmányok. A szerző, Sőtér István (1913-1988)
Kossuth-díjas író, irodalomtörténész által Andics Erzsébet (1902-1986) történész, politikus, egyetemi tanár
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1956, Szépirodalmi, 611 p. Kiadói félvászon-kötés, foltos kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 3000 példányban.............................................................................................................2 800

21633. Catalogue des exportateurs hongrois. Redige par l'Office royal hongrois du commerce exterieur. Bp., é.n.
(cca 1930), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 242+(2) p.+ 2 (kihajtható) t. Francia nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, foltos borítóval, vetemedett kötéstáblákkal, hullámos lapokkal, helyenként kisebb
ázásnyomokkal, régi intézményi bélyegzővel...........................................................................................................2 800

21634. Minárovics János - Soltész Tamás - Csöglei István: Fejezetek a magyar tűzoltóság 125 éves történetéből.
H.n., 1995, Könyv- és Zeneműkiadó, 210+(4) p. Kiadói papírkötés......................................................................2 800

21635. Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte Koroda Pál. Bp., 1900., Athenaeum, 2+376 p. 2. kiadás.
Kiadói szecessziós, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.........................................................2 200

21636. Bitó László 4 műve. Mind a szerző, Bitó László (1934-2021) író, kutatóorvos által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példányok. Istenjárás. Trianon trilógia I: hn., 1994, Aura.
Kiadói papírkötés.; A névtelen evangéliuma. Amely minden népet feloldoz az istengyilkosság förtelmes bűne
alól. hn., 2011, Argumentum. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés.;Boldogabb élet - jó halál. Eutelia -
eutanázia. Emberi tényező. hn., 2005, Argumentum. Kiadói kartonált papírkötés.; A technopuccs-dosszié.
Politikai krími. hn., 2007., Argumentum. Kiadói papírkötés.;...................................................................................2 800

21637. A Reggeli Ujság mindentudó lexikona és idegenszavak szótára. I-II. köt. (Újvidék, 1941, Uránia), 1664 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a belső kötéstáblához ragasztott műanyag védőborítóval, viseltes
állapotban, helyenként sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal...........................................................................2 800
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21638. Kaposy K. Ödön: Fedélzeten. Írta és rajzolta: - -. Bp., 1940, Uránia, (Otthon (Kis Iván)-ny.), 159 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel, régi intézményi bélyegzésekkel.....................2 200

21639. Arany János összes munkái V. köt.: Arany János prózai dolgozatai. Bp., 1884, Ráth Mór, 4+548+XXXII p. 2.
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, a hátsó
szennylap részben a borítóhoz ragadt.......................................................................................................................2 200

21640. 1854 Új Magyar Múzeum. Egyszersmind a Magyar Akadémia közlönyve. Kiadja Toldy Ferenc. IV. évf. III.
füzet. Pest, 1854, Emich Gusztáv, 201-304 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos.........................................2 600

21641. Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész. Negyedik
kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel............................................................. 2 600

21642. 1928 A Magyar Élet képes könyve. Ajándék a "Nemzeti Ujság" és az "Uj Nemzedék" előfizetőinek. Bp.,
1928., Központi Sajtóvállalat, 288+4 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé kopott borítóval............................................................................................1 800

21643. Lajtor László: Az igazi Ady. Bp., 1934., Historia,(Viktória-ny.), 31+1 p. Átkötött félvászon-kötésben, bekötött
papírborítókkal, sérült kötéssel, kijáró lapokkal........................................................................................................1 800

21644. Révész Béla: Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival. (Bp., 1922), Mentor (Globus-ny.), 214+(2) p.
Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 egészoldalas fametszetével. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban......................................................................................2 400

21645. Cox György: Görög regék. Bp., 1897, Franklin. 440p. Kiadói festett egészvászon kötés, foltos, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

21646. Seyfried Károly dr. Gazdasági Ügyirálytan. Útmutató a gazda üzleti és polgári életében előforduló irományok
fogalmazására és készítésére. Kassa, 1905. Vitéz A. 344p. Korabeli, kissé sérült félvászon kötésben, kissé
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................2 400

21647. Társalgó. Nélkülözhetetlen vezető az élet különféle viszonyai közt és elmés mulattató kisebb és nagyobb
társas összejöveteleknél. Bp.,1883,Méhner Vilmos, 328+8 p. Aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, a
címlapon bejegyzésekkel, két kijáró lappal...............................................................................................................2 400

21648. Régi magyar énekek. Közzéteszi Somogyi Antal. Arad, 1873, Réthy Lipót. REPRINT! Kiadói kissé foltos
papírkötés, egyébként jó állapotban..........................................................................................................................1 800

21649. Vörösmarty Mihály: Gondolatok a könyvtárban. Bp., én., Amicus, 31 p. Bibliofil! "Ezt a könyvecskét 1920
karácsonyára az Amicus kiadóvállalat megbízásából Pápai Ernő nyomta. Készült 300 példányban merített
papíron. Könyvkereskedői forgalomba nem került; a Magyar Bibliofil Társaság és az "Amicus" barátai
kapták karácsonyi ajándékul." Kiadói papírkötés, foltos......................................................................................... 1 800

21650. Szentkuthy Miklós: Cicero vándorévei. Regény. A szöveget gondozta, sajtó alá rendezte: Tompa Mária.A
szerkesztő, a Szentkuthy-hagyaték kezelője, Tompa Mária (1936- ) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány, dátumozott példány. Bp.,1990,Szépirodalmi.
Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban................................................................... 2 400

21651. Vietórisz József: Senki Pál. A Magyar Tudományos Akadémia Nádasdy-pályadíjával jutalmazott költői
elbeszélés. Bp., 1924, Franklin. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel... 1 800

21652. Chesterton: Muzsika. Válogatott versek. Raics István fordításában. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói
papírkötés, felvágatlan példány, kopottas állapotban..............................................................................................1 800

21653. Kunszery Gyula: Vegyétek és igyátok. DEDIKÁLT! Bp., Singer és Wolfner. 80p. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

21654. Íves Könyvek 9.: Ószabó István: Pusztavég. Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p. Kiadói papírkötés. Számozott
(7./300) példány............................................................................................................................................................1 800

21655. EAD. Anton Wildgans szonettei. Bp., 1928, Arany János Irodalmi és Nyomdai Műintézet, 36p. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 1 800

21656. Bezerédj Zoltán: Arccal az osztály felé. Egy tanár jegyzetei. Vörösmarty Kör 9 Magyar Szépírók.
München,1960,Amerikai Magyar Kiadó, 106+1 p. Első emigráns kiadás. Kiadói papírkötés............................1 800

21657. Groom, Nigel: Parfümök. Bp, Glória. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....................... 1 800
21658. Gyulai Pál: Katona József és Bánk bánja. Bp., 1907, Franklin-Társulat, 288 p. Második kiadás. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötés,..................................................................................................................................2 400
21659. Jánosy István: Rákóczi ifjúsága. Elbeszélő költemény. DEDIKÁLT! Bp., 1958, Szépirodalmi. Kiadói

félvászon-kötés, szakadt, foltos, hajtott kiadói papír védőborítóban..................................................................... 2 200
21660. Dr. Mező Ferenc: Az olympiai játékok története. Gróf Klebelsberg Kuno vallás és közoktatási m. kir.

miniszter előszavával. Országos Testnevelési Tanács Könyvtára XL. Bp., 1929., Országos Testnevelési
Tanács, 301 p. + 2 (térkép kihajtható) t. Első kiadás. Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................. 2 200

21661. Jókai Anna: Virágvasárnap alkonyán. Versimák. (Dedikált!) Bp., 2004, Széphalom Könyvműhely, 95+(1) p.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, néhány lap kissé foltos. A szerző, Jókai Anna
(1932-2017), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és
költőnő által dedikált példány......................................................................................................................................2 200

21662. Fehér Gábor: Túl napnyugat, innen Kelet. Pápa, 1943. Exodus. Kiadói papírborítóval 47p...............................2 200
21663. Thackeray, [William Makepeace]: - - vig elbeszélései. Ford.: Balázs Sándor. I-II. köt. [Egybekötve]. Pest,

1869-1870, Kisfaludy-Társaság (Athenaeum-ny.), 238 p.; 301+(1) p. Első magyar nyelvű kiadás.
Félvászon-kötésben, kopottas borítóval, belül a lapok nagyrészt jó állapotban...................................................2 200

21664. Elbeszélés I. Napoleon háborús korából. Ford.: Baróti Lajos. Bp., é.n., Rozsnyai Károly. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, viseltes állapotban........................................................................................2 200
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21665. Tamás István: Összetartozás. Válogatott versek és prózák. DEDIKÁLT! Bp., 2001, Cserház Művész Kör.
120p. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................................................... 1 600

21666. Francois Rabelais: Gargantua és Pantagruel. (Szemelvények.) Vál., bevezetővel, jegyzetekkel, összekötő
szöveggel ellátta és a ford. ellenőrizte: Győry János. Ford.: Benedek Marcell. Csernus Tibor illusztrációival.
A színes előzéklap Győry Miklós, az iniciálék Kálmán Klára munkái. Bp.,1954, Szépirodalmi, 282 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötésben..........................................................................................................................................2 000

21667. Göckel, Claudia: Szállodai levelezés 5 nyelven. 2007, Holnap Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......... 2 000
21668. Vörösmarty minden munkái V. kötet. [Benne Csongor és Tünde, valamint Kincskeresők.] Pest, 1863., Ráth

Mór, 4+315+1 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal......2 000
21669. Horváth János: A magyar irodalmi műveltség kezdetei Szent Istvántól Mohácsig. A Magyar Szemle Könyvei

IV. Bp., 1931, Magyar Szemle Társaság, 311+(1) p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
helyenként kissé foltos lapokkal.................................................................................................................................2 000

21670. Petőfi Sándor. A verseket vál.: Nemes G. Zsuzsanna. Reich Károly rajzaival. Bp., 1972, Képzőművészeti
Alap, 44 sztl. lev. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis ázásnyomokkal.........................................................2 000

21671. Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Zilahi Kiss Béla, Kisfaludy Sándor,
Berczik Árpád és Londesz Elek írásaival. Bp., 1900, Pesti Napló, 1 (címkép) t.+ XLVIII+144 p.+ 8 (közte egy
színes litográfia) t. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel, valamint egy színes képtáblával
illusztrálva. Kiadói aranyozott, illusztrált Gottermayer egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

21672. Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. A Magyar Szemle Könyvei XII.
Bp., 1935, Magyar Szemle Társaság, 307+(1) p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21673. Dr. Pikler Emmi: Mit tud már a baba? Bp., 1976. Medicina. Kiadói egészvászon kötésben, sérült papír
védőborítóval.................................................................................................................................................................2 000

21674. Wodehouse, [Pelham Grenville]: Köszönöm, Tóbiás! Ford.: Várady György. Bp., [1941], Széchenyi Irodalmi
és Művészeti R.T., 271 p. Első magyar nyelvű kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kis lapszéli
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 2 000

21675. Lutter Tibor: Dráma és Valóság. Angol drámatörténeti kérdések ; Budapest ? 1947 ? Fűzött papírkötés ?
81p.................................................................................................................................................................................2 000

21676. Europäische Banken. Bilanzen un Konzerne. Eine kritische Darstellung. Jahrgang 1936/37. Prag,1936,"Die
Wirtscahft",267 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, névbejegyzésekkel.......................................................... 2 000

21677. Tóth Ervin: Székely János (1924-1965). Alföldi nyomda 1968, Készült 2500 példányban, beragasztott
képekkel. 18p................................................................................................................................................................2 000

21678. Medveczky Bella: Vihar. Bp., Pallas. A borítókép Gebhardt grafikája. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban.2 000
21679. Michael Stapleton: The Cambridge Guide to English Literature. London, 1983, Book Club Associates. 992 p.

Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban..................................................... 2 000
21680. Szerb Antal: Utas és holdvilág. Bp., 1964., Magvető, 261+3 p. A borító Csillag Vera (1909-1997)

tervezőgrafikus, könyvművész. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, kissé kopott kiadói papír védőborítóban.
........................................................................................................................................................................................2 000

21681. dr. Szemere Samu: Giordano Bruno. Bp., 1917 MTA. 391p. Aranyozott egészvászon sorozatkötésben,....... 2 000
21682. Arany János: Toldi. Toldi estéje. A kötet összeáll. és az előszót írta Dánielisz Endre. Az előszó írója,

Dánielisz Endre (1925-2023) irodalomtörténész. Kolozsvár-Napoca, 1976, Dacia. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

21683. Kányádi Sándor: Valaki jár a fák hegyén. - - egyberostált versei. Kolozsvár - Bp., 1997, Polis - Magyar
Könyvklub, 453+1 p. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................2 000

21684. Dale Carnegie: Érvényesülés. Amerikai karrier - iskola. Ford.: Varga István. Bp.,[1943.],Bárd Ferenc és Fia,
362 p. IV. kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.....................................2 000

21685. Kányádi Sándor válogatott versei. Válogatott Tarján Tamás. Bp., 2000, Holnap, 119+1 p. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 000

21686. Kányádi Sándor: Felemás őszi versek. Pécs, 2002, Jelenkor, 163+5 p. A borítón Szász Endre festőművész
Kányádi Sándorról készült portréjával. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban...................... 2 000

21687. Dezső Lipót: Magyar hazám. Három cserkész barangolása Magyarországon. A magyar tanulók számára írta
és a képanyagot összeáll.: - - . A. Szabó Károly rajzaival. Szombathely-Bp., [1935], Martineum Rt. -
Globus-ny., 84 p.+ 80 (fekete-fehér képek) t. 1. kiadás. Gazdag egészoldalas képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel........................................................................................................1 600

21688. Mihail Sadoveanu: Medveszem /Öt elbeszélés/ Drahos István eredeti fametszeteivel /Új Elzevir Könyvtár 7.
kötet Magyar Helikon 1960. 294p. Kiadói félbőr kötésben..................................................................................... 2 000

21690. Richter Henrik: A kenyérkeresés művészete. Bp., [1929], szerzői kiadás (Athenaeum-ny.), 103+(1) p.
Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, a könyvtesttől különvált borítóval..................................................................2 000

21691. Bölöni Farkas Sándor: Nyugati utazás * Napló. 1984, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

21692. Koroda Miklós: Megvilágosodott már. Bp.,1963, Szépirodalmi. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. A szerző
által dedikált..................................................................................................................................................................2 000

21693. Mécs László: Élőket nézek! Versek. Számozott, 4432. számú, kézzel számozott példány. A szerző, Mécs
László (1895-1978) költő saját kezű aláírásával, Bajor Ágost ex libris-ével. Bp., [1938], Magyar Katolikus
Írók, 146+(1) p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval...............................1 600
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21694. Alekszej Tolsztoj: Első Péter. Ford.: Németh László. Bp.,1960, Magyar Helikon. Kiadói festett
egészbőr-kötésben, 914p............................................................................................................................................2 000

21695. Krúdy Gyula: Pest. 1916. Első kiadás. Békéscsaba, 1917, Tevan, 8+181+3 p. Első kiadás. Korabeli
félvászon kötésben...................................................................................................................................................... 2 000

21696. Így élt sorozat 7 kötete, részben 1848-49-es kötődésű személyek életrajzaival: Gerencsér Miklós Így élt
Táncsics Mihály; Fekete Sándor: Így élt a szabadságharc költője, Lengyel Dénes: Így élt Jókai Mór, Kovács
István: Így élt Bem József, Keresztury Dezső: Így élt Arany János, Karcsai Kulcsár István: Így élet Déryné,
Levendel Júlia: Így élt Karinthy Frigyes..................................................................................................................... 2 000

21697. 5 db fiataloknak szóló könyv: Beszélgessünk az alkoholról!; Beszélgessünk a dohányzásról!; Beszélgessünk
a drogról!; Beszélgessünk az AIDS-ről!; Beszélgessünk a szexről és a párkapcsolatokról! Bp., 2000,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés....................................................................................................................1 800

21698. Erdélyi József: Árdeli szép Hold. Egy költő gondolatai a magyar nyelvről. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.....................................................................1 400

21699. Némethi Lajos: GriMaszk. Versek a színházról. (Dedikált!) Kaján Tibor rajzaival. Miskolc, 2010, Herendi
2004 Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Némethi Lajos (1951- ) által dedikált példány...................1 400

21700. Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült, foltos borítóval.........................................................................................................1 800

21701. Kaczér Illés: A király aludni akar. Budapest, é.n., Bíró Miklós kiadása. Első kiadás. Kiadói illusztrált (Kónya
Sándor) papírkötés. klssé sérült.................................................................................................................................1 800

21702. Mikes Lilla: Kálmán György visszatér... ALÁÍRT! H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................1 800
21703. Sebestyén Károly Emlékek és tanulmányok.Bp.. 1921. Pantheon. 159+(1) p. + 1 tábla. Megjelent 1500

számozott példányban, ez a 542-es, a szerző által aláírt példány. Kiadói egészvászon kötésben....................1 800
21704. Bánóczi Dezső: ,,Rendezte: Dr. Bánóczi Dezső". (Iratok, írások egy élet margójára.) Bp., 1943, szerzői

kiadás (Springer Gusztáv-ny.), 246 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, belül
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................1 800

21705. A Magyar Királyi Tudomány-Egyetemi könyvtárának czímjegyzéke XXX. 1905.- Budapesten, 1906. M. Kir.
Egyetemi Ny. XIX. 209 l. Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben minimális kopással, intézményi
bélyegzővel................................................................................................................................................................... 1 800

21706. A Magyar Királyi Tudomány-Egyetemi könyvtárának czímjegyzéke XXXII. 1907.- Budapesten, 1908. M. Kir.
Egyetemi Ny. XXX. 213l. Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben minimális kopással, intézményi
bélyegzővel................................................................................................................................................................... 1 800

21707. Kassák Lajos: Három történet. Bp.,(1935), Cserépfalvi, 308+4 p. Kiadói egészvászon-kötés..........................1 800
21708. Szatmári Mór: Húsz esztendő parlamenti viharai. Bp., 1928, Amicus, 245+3 p. Kiadói papírkötés, szakadt,

foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal.......................................................................................................1 800
21709. Hegedüs Gyula: Komédia. Bp., 1914, szerzői kiadás (Tolnai-ny.), 1 (címkép) t.+ 238+(1) p. Első kiadás.

Aranyozott egészvászon-kötésben............................................................................................................................1 800
21710. Valerie Pascal: Az ördög és tanítványa. Találkozás G. B. Shaw-val. Bp., 2008, General Press Kiadó. Kiadói

kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800
21711. Heine, Heinrich: Németország. Faludy György átköltésében. Bp.,1945,Müller Károly, 99+5 p. Kiadói

illusztrált papírkötés, kissé kopott, szakadozott borítóval....................................................................................... 1 800
21712. Szinnyei József: Magyar nyelvhasonlítás. Bp., 1920, Hornyánszky. Újrakötött félvászon kötés, tulajdonosi

névbejegyzéssel, jó állapotban...................................................................................................................................1 400
21713. Rabindranath Tagore: Líra és bölcselet. I-II. köt. [Egy kötetben]. I.: Áldozati énekek. Ford.: Dr. Szentirmay

Gizella. / A kertész. Ford.: Bartos Zoltán. II.: Növekvő hold. Ford.: Zsoldos Benő. / Szerelmi ajándék. -
Szüret. Ford.: Bartos Zoltán. Bp., 1924, Pantheon, 128 p.; 135+(1) p. Aranyozott egészvászon-kötésben,
kissé kopottas, részben fakó borítóval, kissé sérült, fakó gerinccel, belül jó állapotban.....................................1 800

21714. Vogüé, E[ugéne] M[elchior] de : Az orosz regény I-II. köt. Ford.: Huszár Imre. Bp., 1908, MTA,4+252+3 p.;
224+4 p. Kiadói egészvászon-kötés, Müller György-kötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel.1 800

21715. Szerbhorvát-magyar szótár. Szerk.: Hadrovics László. Terra: Budapest, 1976. 688p. Kiadói
vászonkötésben, jó állapotú........................................................................................................................................1 800

21716. Radó Antal: Firdúsziból. Feridún és fiai. Bp. é. n. Lampel. XXIII. 125 p. 1 sztl. lev. Kiadói, dúsan aranyozott
vászonkötésben, aranyozott lapélekkel.....................................................................................................................1 800

21717. Tournier, Michel: Kispróza. Fordítói dedikációval. Bp.-Pécs, József Attila Kör-Jelenkor Kiadó. Kiadói
papírkötés, papír védőborítóval, jó állapotban..........................................................................................................1 400

21718. Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti Napló
előfizetőinek készült kiadás. (Bp., 1910), Hornyánszky-ny., 1 (címkép) t.+ 132 p.+ 12 (színes, feliratozott
hártyapapírral) t. Kiadói aranyozott, dombornyomott Shakespeare-portréval díszített egészvászon-kötés, kis
kopásokkal....................................................................................................................................................................1 800

21719. Balzac, [Honoré de]: Pajzán históriák. Ford.: Adorján Mihály. Bp., 1960, Magyar Helikon, 485+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban..................................................................................1 800

21720. Berkó Pál - Fehér Béla: Ki mit gyűjt? Bp., 1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, kopottas állapotban............................................................................................................................ 1 800

21721. Katona László - Katona Dávid: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. III. rész: Beszédírás. A
kereskedelmi gyorsírás rövidítéseivel és diktálókönyvvel. Szeged, 1934, Szeged Városi Nyomda és
Könyvkiadó R.T. Átkötött félvászon-kötésben, körbevágott, helyenként kissé foltos lapokkal.......................... 1 600
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21722. Rockenbauer Pál: Amiről a térkép mesél. Bp., 1986, Móra, kartonált papírkötés................................................1 600
21723. Nagy Sándor. Egy fiatal élet rapszódiája. Debrecen, 1925. Nagy Károly és Társai. 256p. Kiadói, enyhén

sérült papírborítóval. Dedikált!....................................................................................................................................1 600
21724. Bodoky Tamás: Túlkapások. Tényfeltáró újságírás. Göbölyös Soma-díj 2008. 2008, Elektromédia Kft.

Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600
21725. Cs. Szabó László: Erdélyben. Bp., Nyugat. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban........................................1 600
21726. Dékány Andor: Szontagh Gusztáv irodalmi bírálatai. Bevezetéssel és ellátta: - -. Bp., 1929, Sárkány-ny.

Kiadói papírkötés, sérült, részben szétvált gerinccel. Felvágatlan lapokkal.........................................................1 600
21727. Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................1 600
21728. Fehér Béla: Zöldvendéglő, Törökméz, Romfürdő. DEDIKÁLT! Bp., 1999, Maecenas. Kiadói kartonált

papírkötés, volt könyvtári példány..............................................................................................................................1 600
21729. Móra Ferenc emlékezete : 1879-1934. Bp., 1934., Móra Ferenc Emlékbizottság, 79+1 p.+6 t.Kiadói

papírkötés, foltos borítóval, sérült gerinccel. + Móra Ferenc: Ének a búzamezőkről. II. kötet. A borító rajza
Fáy Dezső munkája. Bp.,1928,Lantos Rt.,(Kunossy-ny.),246 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 600

21731. A Jordánszky-codex töredékei. Volf György előszavával. Különlenyomat a Régi Magyar Nyelvemlékek V.
kötetéből 1888. Bp., 1913, MTA. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, jó állapotban....................................1 600

21732. Szabó Dezső: Az egész látóhatár III. köt. Tanulmányok. Bp.,én.,Magyar Élet. Kiadói félvászon kötésben,
papír védőborítóval III. kötetben teljes.......................................................................................................................1 600

21733. Kemény Simon: Így élem világom. Bp., 1922, Athenaeum. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

21734. Ottlik Géza: Buda. Bp., 1993, Európa. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval.......... 1 600
21735. Babits Mihály: Herceg, hátha megjön a tél is! Bp., Athenaeum. 3. kiadás. Félvászon kötés, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................1 200
21736. Tony Blair: Új-Britannia. Ahogy én képzelem. é.n, Pécs, Alexandra, kartonált papírkötés.................................1 600
21737. Karinthy Frigyes: Ó nyájas olvasó! (Mindenféle dolog). Második kiadás. Bp., Dick Manó. 223p. Félvászon

kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 200
21738. Kazareczki Noémi: Egy művészházaspár a 20. századi Magyarországon. Bertha István és Szirmay-Kalos

Margit életútja. A szerző, Kazareczki Noémi által DEDIKÁLT! Szécsény, 2010, Kubinyi Ferenc Múzeum.
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................1 600

21739. Jack London: A vadon szava. Ford.: Bartos Zoltán. Bp.,én.,Athenaeum, 168+1 p. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó szennylapokkal, foltos...................................................................1 600

21740. Vörösmarty Mihály: Zalán futása. Tizenkét képpel. Bp., 1886, Méhner Vilmos, 224 p. Egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Aranyozott egészvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal......................................1 600

21741. Íves Könyvek 6.: Restár Sándor: A folytonosság fekete doboza. Bp., 1996, Nyomdacoop, 32 p. Kiadói
papírkötés. Számozott (260./300) példány............................................................................................................... 1 200

21742. Gyulai Pál: Hadnagy uram! - - legszebb költeményei. Magyar Könyvek. Bp., [1941., Franklin, 60 p. Kiadói
papírkötés, a gerincen szakadással, a könyvtest elvált a borítótól.........................................................................1 600

21743. Alekszandr Gerskovics: Az én Petőfim. (Cikkek és tanulmányok). Bp., 1979, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. Megjelent 3800 példányban................................................................................................................... 1 600

21744. Baktay Ervin: A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete és gyakorlata. Bp., 1989, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................1 600

21745. Faludy György: Pokolbéli víg napjaim. Bp., 1989, Magyar Világ. Kiadói papírkötés, kissé viseltes kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

21746. Bendetz Móric: Grafológia a gyakorlatban. Bp., [1943], Dr. Bendetz és Társa, 220 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval.....................................................................................................................1 600

21747. Fried IstvánAz érzékeny neoklasszicista - Vizsgálódások Kazinczy Ferenc körül Kazinczy Ferenc Társaság,
1996 + Miklós Róbert - Kováts DánielTompa Mihály költői útjaKazinczy Ferenc Társaság, 1991Kiadói
papírkötésben 136p.....................................................................................................................................................1 600

21748. Ámon Ágnes: Örök hívás. Versek. (Dedikált!) Bp., 1943, szerzői kiadás (Ráth Tivadar-ny.), 64 p. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes állapotban, hiányzó elülső borítóval. A szerző által dedikált példány........................1 600

21749. Kiss Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
sérült kiadói papír védőborítóban...............................................................................................................................1 400

21750. Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius Múzeum.x. Színes
reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban...............................................1 400

21751. Ruva Farkas Pál: Fújj a szél rongyos kabátom. Novelláskötet. hn., 2016, Cigány Írószövetség és Nemzeti
Művelődési Társaság. Kiadói papírkötés..................................................................................................................1 000

21752. Encyclopaedia Hungarica I-III.+IV. Kiegészítő kötet. Szerk.: Bagossy László. Budapest, 1992-1998,
Hungarian Ethnic Lexicon Foundation-Magyarságtudat Lexikon Alapítvány. Kiadói aranyozott műbőr kötés.
Jó állapotban.................................................................................................................................................................1 400

21753. Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1940, Magyar Élet, 262+(2) p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, ......1 400
21754. Biró Lajos: A császár és más férfiak. Novellák Bp., 1911, Politzer. Kiadói papírkötés, sérült borító hátoldala

hiányzik, laza kötéssel, néhány lap széle sérült....................................................................................................... 1 400
21755. Heltai Jenő: A néma levente. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1936, Széchenyi Rt. (Athenaeum-ny.),

143+(1) p. Első kiadás. Átkötött félműbőr-kötésben, nagyrészt jó állapotban......................................................1 000
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21756. Uri Geller: Görbüljek meg, ha nem igaz! Rendhagyó önéletrajz. ALÁÍRT példány! Bp., 1990, Háttér. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 400

21757. Rudyard Kipling: Történetek az őserdőből. (Jungle book.) Ford.: Békési Gyula. Bevezetéssel ellátta: Dr.
Pallagi Gyula. Mühlbeck Károly képeivel. Bp., 1911, Athenaeum, 182+1 p. 2. kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a címlapon bejegyzésekkel.........................................................................1 400

21758. Genius Kis Lexikona. Nyolcszáz képpel és harminckét műmelléklettel. Bp., 1933, Genius. Kiadói
egészvászon kötés, belül a gerincnél részben levált, kopottas állapotban...........................................................1 400

21759. Jókai Mór: A jövő század regénye I. rész II. kötet: Az örök harcz. II. rész. I. kötet: Az örök béke.
Bp.,én.,Pfeifer Ferdinánd, 256+1 p.; 225+1 p. 4. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítókkal,
az I. kötet elülső előzéklapja foltos.............................................................................................................................1 400

21760. [Jánosi György]: Jánosi Márta: Az édes boldogság. Versek. [Bp., 1942.], Jánosi György, 124 p.+ 4 sztl. lev.
Kiadói papírkötés, nyéki Zeke Gyula (1895-1976) gyöngyfai református lelkész névbélyegzésével és
névbejegyzésével.........................................................................................................................................................1 400

21761. Harry Lorayne: A szellem hatalmának titkai. (Secrets of Mind Power). A horvát nyelvű kiadást magyarra
ford.: Kovács D. Géza. (Gépirat. Dedikált!) Bp., 1973, k.n., 221 p. Egészvászon-kötésben. A fordító, Kovács
D. Géza egészoldalas dedikációjával........................................................................................................................1 400

21762. Dosztojevszkij: Sztjepancsikovo és lakósai. Ford.: Trócsányi Zoltán. Bp.,én.-,Genius, VIII+310+1 p. 3.
kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................................1 400

21763. Pongrácz Zsuzsa: Miért született meg? A szerző, Pongrácz Zsuzsa által Fedor Ágnes (1909-1990) magyar
író, újságíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1975, Kossuth. Kiadói papírkötés, foltos lapokkal....................1 400

21764. Katz, Richard: Kert a hegyek között. Ford.: Déry Tibor, Fenyő László. Bp., 1937, Grill Károly, 276 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés...................................................................................................................................1 400

21765. Bakos Attila: A Duna Evangéliuma - A magyar szakrális őstörténet feltárása. 2004, Mandala, kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 400

21766. Lőrinczy György: Aranykarikák. Elbeszélések a serdültebb ifjúság számára. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,
1907, Singer és Wolfner, (Gelléri és Székely-ny.), 143+1 p. Kiadói szecessziós illusztrált
egészvászon-kötés, Dárday Aladár-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban..................................................1 400

21768. Devecseri Gábor: Ál-állatkereskedő vagy Az Igaz Szerelem Diadala. Vigopera szövegnek szánt verses
komédia. Bernáth Aurél rajzaival. Bp., 1942, Dr. Vajna és Bokor (Nagyvárad, Grafika-ny.), 64 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

21769. Erskine, John: A boldogtalan Villon boldog napjai. Ford.: Erdődy Elek. Bp., [1940], Hungária, 341+(3) p. A
címlap Kaeszné Lukács Kata munkája. Kiadói félvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban..................................1 200

21770. Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György 9 oldalszámozáson belüli egészoldalas illusztrációival. Bp.,
1961, Magyar Helikon, 69+1 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval.
Számozatlan példány...................................................................................................................................................1 200

21771. 2 db Erdélyhez kapcsolódó kötet: Nyirő József: Uz Bence. Bp., 1936. Révai. Kiadói egészvászon-kötésben,
sérült gerinccel. + Erdélyi Csillagok. Arcok Erdély szellemi multjából. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmives Céh
díszkiadása. Kiadói egészvászon-kötésben.............................................................................................................1 200

21772. Szavak a Tó fölött. dr. vitéz József Ferenc királyi herceg költeményei. Bp., 1940, Karácsony. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban...........................................................................................................................900

21773. Romain Rolland:Pierre és Luce Frans Masereel fametszeteivel Magyar Helikon, 1961. 126p. Számozott
kiadás Félbőr kötésben............................................................................................................................................... 1 200

21774. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. II. kötet. Pesten, 1850,
Heckenast Gusztáv, VI+666 p. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, régi intézményi
bélyegzéssel................................................................................................................................................................. 1 200

21775. Simonyi Béla: A beszéd. Bp., 1942, Stephaneum. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........900
21776. Rubén David González Gallego: Fehéren feketén Pártfőtitkárnak nem lehet beteg unokája. Ford.: Abonyi

Réka. Bp., 2005., GABO. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.............................................1 200
21777. Kelemen Béla: Német és magyar nagy kézi szótár I. Egészvászon kötés, sérült, hiányos.................................1 000
21779. Móra Ferenc: Aranykoporsó I-II. Móra Ferenc munkái jubileumi díszkiadás. Bp., Genius. Kiadói bőr kötés,

sérült gerinc, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................... 1 000
21780. Kapecz Zsuzsa (szerk.): Vaja László. Dr. Szigethy Anna (1948-2023) vezető főorvos, pszichiáter,

addiktológus, neurológus, pszichoterapeuta, családterapeuta részére DEDIKÁLT példány! Vaja László által
tervezett könyvjelzővel! 2011, Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban.........................................................................................................................................................................800

21781. Ifj. Fazekas László: Tollal és szóval. (Dedikált!) Solt, 2008, szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált példány.................................................................................1 000

21782. Kiss Jenő: A magyar könyvtárak. Bp., 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

21783. Nemzet és demokrácia Kelet-Európában. Szerk.: Kende Péter. Magyar Füzetek 13. Párizs, 1984, Dialogues
Européens. 160p. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................1 000

21784. Dékány Andor: Szontagh Gusztáv irodalmi bírálatai. Bevezetéssel ellátta és kiadta: - - . Bp., 1929,
Sárkány-ny., 83+(3) p. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval, nagyrészt felvágatlan lapokkal.......... 1 000

21786. Marconnay Tibor: Csillagos ég. Új versek. Bp., 1942, Az író kiadása. Kiadói papírkötés, gerinc kissé sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 000

21787. Fekete István: Hajnal Badányban. Győry Miklós rajzaival. Bp.,1974,Móra. Harmadik kiadás. Kiadói kissé
kopott papírkötés..........................................................................................................................................................1 000
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21788. Párkány László: Tolnay Klári. egy szám első személyben. DEDIKÁLT. 1991, Codex Print. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 000

21789. Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Bp., 1942, Stádium. Kiadói papírkötés,
gerinc kissé sérült, kopottas állapotban.................................................................................................................... 1 000

21790. B. Eötvös József: Gondolatok. A hátrahagyott kéziratokból bővített negyedik kiadás. Bp., 1886, Ráth Mór, 4
sztl. lev.+ IV+475 p. Átkötött félbőr-kötésben, kopott, kissé sérült gerinccel, az elülső szennylapon
viaszfoltokkal, néhány kissé foltos lappal..................................................................................................................1 000

21791. Kárpáti Aurél: Babits Mihály életműve. Bp., 1941, Athenaeum, 1 t. + 72 p. Kiadói papírkötés, enyhén sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 000

21792. Schalom Asch: Dalol a völgy. Horváth Zoltán fordítása. Bp, é.n., Tábor. Kopott és foltos félvászon kötésben.
Meglazult kötéssel........................................................................................................................................................1 000

21793. Molnár Géza: Az elpazarolt birodalom. DEDIKÁLT! Bp.,1986., Szépirodalmi. A borító és kötésterv Würtz
Ádám munkája. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső táblán törésnyommal.......1 000

21794. Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az élet. Ford.:
Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és Wolfner, 69+(1) p.;
10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel....................... 900

21795. Borbély József: Egy cserép muskátli. - - újabb versei. Bp., 1911, "Pátria". Kiadói papírkötés.............................. 900
21796. Bear Grylls: Tűzangyal. (A Kísértetjárat folytatása). Ford.: Rézműves László. Bp., 2016, Jaffa. Kiadói

papírkötés.........................................................................................................................................................................800
21799. Oppel Imre: A rekonstruálás lényege és módszere. Különlenyomat a "Protestáns Tanügyi Szemle" 1941. évi

februári számából. Debrecen, 1941, Városi-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, foltos borítóval,
"Tiszteletpéldány" bélyegzéssel.....................................................................................................................................800

21800. Babári Netti 2 db DEDIKÁLT könyve: Csiribébi történetek.; A lovam álma. H.n., 2013-2023, Underground.
Kiadói papírkötés. Mindkét kötet a szerző által kézzel sorszámozott és dedikált................................................... 800

21801. Petró András: Fügödi emlékkönyv - Abaúji örökség. Bp., 2006, Croatica. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.800
21802. Kürti László: Egy nap. Regény. DEDIKÁLT! Bp.,1970,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír

védőborítóban..................................................................................................................................................................800
21803. E. L. James: Grey. Ford.: Babits Péter. Bp., 2015, Libri. Kiadói papírkötés.............................................................800
21804. Soós Zoltán: Gorombakovácsok. (Dedikált!) Bp., 1966, Magvető. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,

festett lapélekkel, fakó gerinccel. A szerző, Soós Zoltán (1935-2015) költő által dedikált példány......................800
21805. Horányi Katalin: Belsőelhárítás. A szerző, Horányi Katalin (1947-) által Mohás Lívia (1928-2024)

pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. hn., 2002., Neoprológus Bt. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................800

21806. Forgách András: Zehuze. Bp., 2007. Magvető Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.800
21807. Horatius költeményei. Ódák és epodoszok. Szerk. és a jegyzeteket, és az utószót írta: Bálint István János.

hn., 1997, Seneca. Kiadói kemény-kötés.....................................................................................................................800
21808. Bognár Ferenc: És vándorbotot vettem a kezembe.... Bp., 1976, Kossuth, kiadói egészvászon kötés, sérült

papír védőborítóval, a szerző által dedikált.................................................................................................................. 700
21809. Sós Endre: Európa drámája. Korszerű magyar írások. Bp., 1936, Victoria. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel,

és kötéssel, kijáró lapokkal............................................................................................................................................ 600
21810. Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Kisregények. DEDIKÁLT! hn., 2000, Szerzői. Kiadói papírkötés...............600
21811. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,

Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500
21812. Baley Endre: Nyarak, melyek hol így, hol úgy végződnek. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő által Mohás

Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2012, Cédrus - Napkút.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................400

21813. Kiszely Gábor: Lengyel Balázs. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1998, Korona. Kiadói
papírkötés.........................................................................................................................................................................400

21814. Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010., Bioenergetic.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................300

21815. 10 darab Hergár Emil: Mah-jong szabály. Bp.,1997, Terebess. Az 1925-ös Fischbach K. kiadás reprint
kiadása. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban........................................................................................................... 100
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